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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Чувашской Республики в связи с принятием Закона Чувашской Республики "О статусе лиц, 
замещающих государственные должности Чувашской Республики"

[bookmark: _GoBack]Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики в связи с принятием Закона Чувашской Республики "О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Закона Чувашской Республики от 25 октября 2018 года № 76 "О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики" и предусматривает уточнение отдельных положений законов Чувашской Республики, регулирующих правовое положение лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики.
Изменения, вносимые в Закон Чувашской Республики от 23 июля 2001 года № 37 "О Государственном Совете Чувашской Республики", дополняют полномочия Президиума Государственного Совета Чувашской Республики, в том числе по утверждению порядка ведения личных дел депутатов Государственного Совета Чувашской Республики, осуществляющих деятельность на профессиональной постоянной основе, порядка возмещения расходов, связанных со служебными командировками, депутату Государственного Совета Чувашской Республики, председателю Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики, Уполномоченному по правам человека в Чувашской Республике, Уполномоченному по правам ребенка в Чувашской Республике.
В законы Чувашской Республики от 2 октября 2012 года № 54 
"Об Уполномоченном по правам человека в Чувашской Республике" и № 55 "Об Уполномоченном по правам ребенка в Чувашской Республике", 
от 30 июля 2013 года № 57 "Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике" вводится норма, определяющая орган, на который возлагаются полномочия по оформлению и учету удостоверений, выдаваемых лицам, замещающим соответствующие государственные должности Чувашской Республики.
В законах Чувашской Республики от 23 июля 2001 года № 37 
"О Государственном Совете Чувашской Республики", от 27 марта 2012 года 
№ 19 "О статусе депутата Государственного Совета Чувашской Республики", от 2 октября 2012 года № 54 "Об Уполномоченном по правам человека в Чувашской Республике" и № 55 "Об Уполномоченном по правам ребенка в Чувашской Республике", от 30 июля 2013 года № 57 "Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике" уточняются вопросы оплаты труда лиц, замещающих отдельные государственные должности Чувашской Республики. 
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
