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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Чувашской Республики"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан с целью приведения отдельных законов Чувашской Республики в соответствие с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В Законе Чувашской Республики от 27 марта 2012 года № 19 "О статусе депутата Государственного Совета Чувашской Республики" (далее – Закон Чувашской Республики № 19) уточняется перечень должностных лиц, которые должны дать ответ на депутатский запрос в установленный Законом Чувашской Республики № 19 срок, а также обеспечить возможность участия депутата Государственного Совета Чувашской Республики в рассмотрении поставленных в запросе вопросов.
С учетом предлагаемых в Закон Чувашской Республики № 19 изменений в Законе Чувашской Республики от 23 июля 2003 года № 22 "Об административных правонарушениях в Чувашской Республике" уточняются субъекты, которые могут быть привлечены к административной ответственности за неисполнение законных требований депутата Государственного Совета Чувашской Республики, несоблюдение установленных сроков предоставления информации.
В Закон Чувашской Республики от 3 октября 2012 года № 64 "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Чувашской Республике" вносятся изменения редакционного характера.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.



