ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики «Об организации местного
самоуправления в Чувашской Республике»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 18 апреля 2018 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления» (далее – Федеральный закон № 83-ФЗ).
Федеральным законом № 83-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ), установившие впервые на законодательном уровне правовой статус старост сельского населенного пункта. В связи с чем предусмотрено приведение Закона Чувашской Республики от 18 октября              2004 г. № 19 «Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике» в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ.
Проектом закона предусматривается, что сход граждан может проводиться в целях выдвижения кандидатур в состав конкурсной комиссии при проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.
Кроме того, уточняется порядок официального опубликования муниципального правового акта, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления.
В связи с тем, что проект закона не устанавливает новые или не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет или не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
Принятие проекта закона не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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