
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в 
Закон Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим 
транспортом в Чувашской Республике»
Настоящий проект закона Чувашской Республики  (далее - проект закона) разработан в целях приведения Закона Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике» в соответствие с Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Проектом закона устанавливаются дополнительные обстоятельства для обращения уполномоченного органа исполнительной власти Чувашской Республики, органа местного самоуправления в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок, муниципальным маршрутам регулярных перевозок. 
Кроме того, проектом закона предусматривается дополнение полномочий Кабинета Министров Чувашской Республики, в том числе в части установления требований к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, участникам договора простого товарищества, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок. 

Полномочия Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики и органов местного самоуправления также дополняются новыми полномочиями. 

В целях выявления воздействия проекта закона на субъекты предпринимательской деятельности проведена углубленная оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ). По результатам проведения ОРВ не выявлены положения, которыми вводятся избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности. 

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
Принятие проекта закона потребует внесения изменений в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики  от 14 декабря 2016  г. № 534 «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в Чувашской Республике».
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