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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений
в Закон Чувашской Республики "Об особенностях отчуждения 

недвижимого имущества, находящегося в государственной
собственности Чувашской Республики или в муниципальной
собственности и арендуемого субъектами малого и среднего 
предпринимательства"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "Об особенностях отчуждения недвижимого имущест​ва, находящегося в государственной собственности Чувашской Республики или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого         и среднего предпринимательства" (далее – проект закона) подготовлен в целях приведения Закона Чувашской Республики от 23 сентября 2008 года № 47 "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в госу​дарственной собственности Чувашской Республики или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства" (далее – Закон Чувашской Республики № 47) в соответствие с положениями Федерального закона от 3 июля 2018 года № 185-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства" (далее – Федеральный закон № 185-ФЗ).
Согласно Федеральному закону № 185-ФЗ из полномочий субъектов Российской Федерации исключены полномочия по установлению срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендуемого ими. Вышеуказанное изменение учтено в проекте закона. 

Кроме того, проектом закона с учетом Федерального закона № 185-ФЗ признается утратившим силу положение Закона Чувашской Республики № 47, предусматривающее срок его действия.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
