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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики «О государственных наградах
Чувашской Республики»

Проектом закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О государственных наградах Чувашской Республики» (далее – проект закона), который разработан в целях реализации Указа Главы Чувашской Республики от 25 ноября 2017 г. № 120 «О почетном знаке «Материнская слава», предлагается учредить в системе государственных наград Чувашской Республики знак материнской славы Чувашской Республики «Анне». 
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 27 декабря 2017 г. № 528 «О конкурсе на разработку эскиза почетного знака «Материнская слава» проведен конкурс на разработку эскиза почетного знака «Материнская слава», по итогам которого отобран эскиз знака материнской славы Чувашской Республики «Анне». Отобранный эскиз согласован с Геральдическим советом при Президенте Российской Федерации, который отметил, что «проект составлен высококачественно, не вызывает замечаний и предложений, согласовывается и рекомендуется к утверждению». 
В Чувашской Республике проживает 670 семей, имеющих пять и более детей. 
Проектом закона предлагается установить, что знаком материнской славы Чувашской Республики «Анне» награждаются матери, проживающие на территории Чувашской Республики не менее 10 лет, родившие (усыновившие, удочерившие) и воспитавшие (воспитывающие) пять и более детей – достойных граждан Российской Федерации (далее – матери).
Проектом закона предусмотрено, что к награждению знаком материнской славы Чувашской Республики «Анне» представляются матери, добросовестно и ответственно относящиеся к воспитанию детей, ведущие здоровый образ жизни, обеспечивающие надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, духовном развитии детей, воспитавшие (воспитывающие) детей, добившихся успехов в учебной, спортивной, общественной, научной, творческой деятельности, достигших успехов в труде, проявивших мужество, смелость и отвагу при выполнении боевого задания, гражданского долга.
Проектом также вносятся изменения в Закон Чувашской Республики «О государственных наградах Чувашской Республики» редакционного характера. 
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта закона потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики в 2019 году в размере 424000 рублей, в 2020 году и последующие годы – по 253400 рублей ежегодно.
Потребуется внесение изменений в Указ Президента Чувашской Республики от 21 июня 2010 г. № 78 «Об утверждении Положения о порядке представления к награждению государственными наградами Чувашской Республики и их лишения». 
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