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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О регулировании бюджетных правоотношений в Чувашской Республике» 
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О регулировании бюджетных правоотношений в Чувашской Республике» подготовлен в связи с изменением подходов к  определению и распределению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов).
Уровень бюджетной обеспеченности предлагается определять исходя из индекса налогового потенциала и индекса бюджетных расходов.
Индекс налогового потенциала муниципального района (городского    округа) – это относительная (по сравнению со средним по муниципальным районам (городским округам) уровнем) оценка налогового потенциала в расчете на одного жителя, определяемая с учетом уровня развития и структуры экономики и (или) налоговой базы (налогового потенциала) муниципального района (городского округа). 
Расчет налогового потенциала производится по репрезентативному перечню налоговых доходов и численности населения. Репрезентативные налоговые доходы включают основные налоги, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (городских округов), и отражают доходные возможности, которые учитываются при распределении финансовых средств в рамках межбюджетного регулирования.
Индекс бюджетных расходов муниципального образования – это относительная (по сравнению со средним по муниципальным районам (городским округам) уровнем) оценка расходов бюджета муниципального района (городского округа) по предоставлению муниципальных услуг в расчете на одного жителя, определяемая с учетом объективных факторов и условий, влияющих на стоимость предоставления муниципальных услуг.
 Для оценки относительных различий в расходных потребностях бюджетов муниципальных районов (городских округов) используется репрезентативная система расходов, которая включает основные виды расходов, связанные с решением вопросов местного значения муниципальных районов (городских округов).

Часть дотаций по-прежнему может передаваться муниципальным районам (городским округам) путем установления дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц.

Проектом закона предусматривается осуществление Министерством финансов Чувашской Республики казначейского сопровождения контрактов (договоров) государственных учреждений Чувашской Республики, заключаемых на сумму более 1,0 млн. рублей. 
В соответствии со  статьей   3 Закона Чувашской Республики от 4 марта 2016 г. № 4 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики и экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики» настоящий проект закона не подлежит оценке регулирующего воздействия. 

Принятие Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О регулировании бюджетных правоотношений в Чувашской Республике» не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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