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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 

"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 

"О промышленной политике в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О промышленной политике в Чувашской Республике" (далее – проект закона) направлен на приведение Закона Чувашской Республики "О промышленной политике в Чувашской Республике" в соответствие с Федеральным законом от 27 июня 2018 года № 160-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О промышленной политике в Российской Федерации".

С учетом изменений в федеральном законодательстве Закон Чувашской Республики "О промышленной политике в Чувашской Республике" дополняется статьей, регулирующей порядок создания новых и развитие существующих промышленных парков на территории Чувашской Республики, порядок применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности        к управляющей компании промышленного технопарка и субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты технологической     инфраструктуры и промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе промышленного технопарка.

Проект закона предусматривает наделение Кабинета Министров Чувашской Республики полномочием по установлению дополнительных требований к промышленным технопаркам, управляющим компаниям промышленных технопарков в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества, находящегося в государственной собственности Чувашской Республики, и средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

