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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статьи 11 и 12 Закона Чувашской Республики «О мировых судьях Чувашской Республики»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статьи 11 и 12 Закона Чувашской Республики «О мировых судьях Чувашской Республики» (далее – проект закона) разработан в целях приведения отдельных положений Закона Чувашской Республики                          от 3 марта 2000 года № 2 «О мировых судьях Чувашской Республики» в соответствие с Федеральным законом от 17 декабря 1998 года                               № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Федеральным законом от 14 марта 2002 года № 30-ФЗ «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 18 апреля 2018 года № 76-ФЗ, вступившего в силу 18 июля 2018 года).
Проект закона направлен на совершенствование организационного обеспечения деятельности мировых судей.
Законопроектом предлагается закрепить положение о том, что                Совет судей Чувашской Республики взаимодействует с Кабинетом Министров Чувашской Республики при разработке проекта республиканского бюджета Чувашской Республики в части расходов на материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей и оплату труда работников аппарата мировых судей. Уменьшение размера средств республиканского бюджета Чувашской Республики, выделенных на материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей и оплату труда работников аппарата мировых судей в текущем финансовом году или подлежащих выделению на очередной финансовый год, не более чем на 5 процентов может осуществляться только с согласия Совета судей Чувашской Республики, а более чем на 5 процентов – только с согласия конференции судей Чувашской Республики.
Также Закон Чувашской Республики от 3 марта 2000 года                                     № 2 «О мировых судьях Чувашской Республики» дополнен положениями о том, что руководство деятельностью аппарата мирового судьи осуществляет мировой судья соответствующего судебного участка. Кроме того, законопроектом установлено, что перемещение работника аппарата мирового судьи на иную должность, применение к нему мер поощрения и взыскания, а также утверждение графика отпусков работников аппарата мирового судьи осуществляются уполномоченным органом по согласованию с мировым судьей соответствующего судебного участка.
Внесение изменений в Закон Чувашской Республики «О мировых судьях Чувашской Республики» будет способствовать созданию необходимых условий для качественного и эффективного осуществления правосудия мировым судьей.
[bookmark: _GoBack]Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
Реализация Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статьи 11 и 12 Закона Чувашской Республики «О мировых судьях Чувашской Республики» не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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