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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 

"О внесении изменений в статьи 3 и 7 Закона Чувашской Республики 
"О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав 
в Чувашской Республике" и статью 201 Закона Чувашской Республики "Об образовании в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статьи 3 и 7 Закона Чувашской Республики "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Чувашской Республике" и статью 201 Закона Чувашской Республики "Об образовании в Чувашской Республике" (далее – проект закона) направлен на приведение отдельных законов Чувашской Республики в соответствие с Федеральным законом от 27 июня 2018 года № 170-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", статьи 22 и 66 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) РСФСР и Российской Федерации".
С учетом изменений в федеральном законодательстве в Законе Чувашской Республики от 29 декабря 2005 года № 68 "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Чувашской Республике" уточняются основные задачи деятельности и полномочия комиссий по делам несовершеннолетних. Комиссиям по делам несовершеннолетних и защите прав в муниципальных районах и городских округах предоставляется право принимать решение в отношении несовершеннолетних, родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в случаях совершения ими в присутствии несовершеннолетнего противоправных и (или) антиобщественных действий, оказывающих отрицательное влияние на поведение несовершеннолетнего, о проведении разъяснительной работы по вопросу о недопустимости совершения указанных действий и правовых последствиях их совершения.
В статью 201 Закона Чувашской Республики от 30 июля 2013 года № 50 "Об образовании в Чувашской Республике", регулирующую вопросы организации обучения обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведе​нием, вносятся изменения редакционного характера, аналогичные изменениям, внесенным в Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". 
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

