ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменения 
в статью 8 Закона Чувашской Республики "Об охране здоровья
граждан в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 8 Закона Чувашской Республики "Об охране здоровья граждан в Чувашской Республике" (далее – проект закона) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 3 августа 2018 года № 299-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
[bookmark: _GoBack]С учетом внесенных в Федеральный закон от 21 ноября 2011 года 
№ 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" изменений в Законе Чувашской Республики от 3 октября 2012 года № 59 
"Об охране здоровья граждан в Чувашской Республике" уточняется наименование Федерального регистра лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, гемолитико-уремическим синдромом, юношеским артритом с системным началом, мукополисахаридозом I, II и VI типов, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.

