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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики 

«О внесении изменения в статью 10.1 Закона Чувашской Республики «О социальной поддержке детей в Чувашской Республике» 

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 10.1 Закона Чувашской Республики «О социальной поддержке детей в Чувашской Республике» (далее - законопроект) разработан в связи с  принятием Федерального закона от 04.06.2018 № 136-ФЗ «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 136-ФЗ).
В соответствии с Федеральным законом № 136-ФЗ законопроектом предусматривается, что заключение договоров безвозмездного пользования имуществом, закрепленным за государственными организациями Чувашской Республики или муниципальными организациями, образующими социальную инфраструктуру для детей, будет осуществляться после проведения учредителями таких организаций оценки последствий заключения таких договоров для обеспечения жизнедеятельности, образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания им медицинской помощи, профилактики заболеваний у детей, их социальной защиты и социального обслуживания
Законопроектом предусматривается, что договор безвозмездного пользования имуществом не может быть заключен, если в результате оценки последствий его заключения будет установлена возможность ухудшения вышеуказанных условий. Аналогичные ограничения установлены Федеральным законом № 136-ФЗ.
Предусмотренное законопроектом требование о проведении оценки последствий заключения договора безвозмездного пользования не будет применяться в случае предоставления образовательной организацией принадлежащего ей помещения в безвозмездное пользование медицинской организации для оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся.

В настоящее время требование о проведении оценки последствий принятия решения установлены Законом Чувашской Республики «О социальной поддержке детей в Чувашской Республике» в отношении договоров аренды имущества, закрепленного за государственными организациями Чувашской Республики или муниципальными организациями.
