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Ожидаемые итоги социально-экономического развития 

Чувашской Республики в 2019 году и уточненный прогноз социально-экономического развития Чувашской Республики в 2020 и 2021 годах

В 2019 году ожидается положительная динамика практически по всем макроэкономическим показателям.

Промышленное производство. Индекс промышленного производства в 2018 году по оценке составит 101,5% к предыдущему году, в том числе по обрабатывающим производствам – 102,0%. В структуре обрабатывающих производств основная доля приходится на предприятия машиностроения и электротехники – 51%, химического производства – 20%, производства пищевых продуктов (включая напитки) – 16%. В этих видах деятельности сконцентрировано большинство крупных, экономически или социально значимых организаций в Чувашской Республике.

В 2019 году индекс промышленного производства по оценке составит 105,0%, по прогнозу в 2020 году – 105,2% (базовый вариант), в 2021 году – 105,2%. Темпы роста производства будут обеспечены за счет освоения производства высокотехнологичной продукции, запуска новых производственных площадок, реализации инвестиционных проектов, направленных на модернизацию производства, создание конкурентных производств:
расширение производственной мощности завода ООО «Хевел» (увеличение производительности линии HJT);
расширение производственных мощностей ОАО «ВНИИР-Прогресс»;

разработка технологий, создание опытных образцов, и организация серийного производства: электродвигателей, преобразователей, выпрямителей, стабилизаторов частоты вращения, станций управления и другого оборудования для комплектации кораблей Военно-Морского Флота, АО «ЧЭАЗ»;

модернизация производства кремнийорганического комплекса с увеличением выпуска товарной продукции, ПАО «Химпром»;

создание высокотехнологичного производства уплотнительных элементов для нефтегазодобывающей промышленности, АО «ЧПО им. В.И. Чапаева»; 

расширение производства электротехнического оборудования, ООО «НПП Бреслер»;

расширение линейки типоисполнений частотного регулирования высоковольтных двигателей, микропроцессорных устройств релейной защиты и автоматики, ОАО «ВНИИР»;

производство текстильной контактной ленты «липучка», АО «Лента» и др.
В прогнозируемом периоде основными перспективными направлениями развития промышленного комплекса будут:

электротехническая отрасль (продолжение участия в национальных проектах «Цифровая подстанция», «Интеллектуальная энергетическая система России», Национальной технологической инициативе «Energynet», Концепции «Smart Grid/Умные сети», пилотном проекте «Система мониторинга РЗА» в рамках программы «Цифровая трансформация электроэнергетики»; расширение взаимодействия со стратегическими партнерами, в том числе в области кибербезопасности и цифровизации); 
машиностроение (возобновление производства ряда модификаций грузовых вагонов в связи с ускорением контейнеризации перевозок и производство комплектующих для железнодорожной, горнодобывающей, сельскохозяйственной и дорожно-строительной техники; развитие интеллектуального машиностроения; захват новых торговых рынков в поставках высокоэффективного оборудования для общественного питания, пищевой промышленности и торговли; производство танк-контейнеров, сварочного оборудования, пневматических осей для полуприцепов, шасси; участие в арктических и инфраструктурных проектах); 
химическая промышленность (модернизация производств и выпуск новой продукции – гранулированных коагулянтов, обуви из полиуретана и др.; разработка и поставки лакокрасочных изделий для нужд оборонно-промышленного комплекса и нефтегазодобывающей отрасли, выход на зарубежные рынки);

легкая промышленность (создание новых коллекций моделей одежды, спецодежды и обуви; борьба с контрафактной и фальсифицированной продукцией и др.).

Агропромышленный комплекс. Объем производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2018 году по оценке составит 41,7 млрд. рублей, или 101,2% к предыдущему году. По оценке в 2019 году индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составит 101,2%, в 2020 году прогнозируется по базовому варианту 101,3%, в 2021 году – 103,0%. 
В прогнозируемом периоде планируется ежегодно реализовывать более 100 инвестиционных проектов, среди них: строительство коровника на 400 голов (ООО «Победа», Яльчикский район), строительство молочно-товарной фермы на 1000 голов (ООО «Родина», Ядринский район), строительство коровника на 600 голов (СХПК «Коминтерн» (2 этап), Красночетайский район), строительство молочно-товарной фермы на 1000 голов (ООО АФ «Путь Ильича», Моргаушский район), строительство коровника на 400 голов (ООО «Эмметево», Яльчикский район) и др. 

Основными приоритетными направлениями развития агропромышленного комплекса будут:

развитие импортозамещающих производств в сельском хозяйстве, включая овощеводство, плодоводство, садоводство и хмелеводство, на основе ресурсосберегающих земледельческих технологий и использования высокопродуктивного посевного материала;

возделывание новых культур, способных повысить эффективность сельскохозяйственного производства;

экологически регламентированное использование в сельскохозяйственном производстве земельных, водных и других возобновляемых природных ресурсов, а также повышение плодородия почв до оптимального уровня;

развитие науки и инновационной деятельности, модернизация материально-технической и технологической базы агропромышленного комплекса, развитие селекции и семеноводства;

строительство новых, реконструкция и модернизация действующих хранилищ зерна, картофеля, овощей и фруктов на основе инновационных технологий и современного оборудования, оснащение их технологическим и холодильным оборудованием и др.
Строительство. Объем работ по виду деятельности «строительство» в 2018 году по оценке составит 40,5 млрд. рублей, или 108,6% к предыдущему году, в 2019 году – 45,9 млрд. рублей, или 105,9%. По прогнозу в 2020 году объем работ по виду деятельности «строительство» составит 52,0 млрд. рублей, или 106,9% к предыдущему году (по базовому варианту), в 2021 году – 59,0 млрд. рублей, или 107,5%.
В 2018 году предусматривается ввести в эксплуатацию за счет всех источников финансирования 620,0 тыс. кв. м общей площади жилья, или 102,5% к предыдущему году. В 2019 году общая площадь введенного жилья по оценке составит 645,0 тыс. кв. м., в 2021 году увеличится до 765,0 тыс. кв. м. Росту жилищного строительства в 2019–2024 годах будет способствовать комплексная жилищная застройка в гг. Чебоксары, Новочебоксарске: жилой район «Новый город», микрорайоны «Университетский-2», «Соляное», ул. Б. Хмельницкого, III микрорайон центральной части г. Чебоксары (микрорайон «Воскресенский»), IX микрорайон Западного жилого района г. Новочебоксарска. 

Инвестиции. Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2018 году по оценке составит 52,6 млрд. рублей, или 100,1% к предыдущему году. В 2018 году обеспечен запуск новых проектов:

производство гипохлорита кальция мощностью 15000 тонн в год, ПАО «Химпром»;

производство инновационных электротехнических изделий со строительством новой производственной площадки в Индустриальном парке города Чебоксары, АО «НПО «Каскад»; 

производство танк-контейнеров, предназначенных для хранения и транспортировки жидкостей, сжиженных газов и сыпучих материалов, ЗАО «Чебоксарское предприятие «Сеспель»;

производственный комплекс по серийному выпуску детских резиновых и пластизольных мячей и игрушек, АО «ЧПО им. В.И. Чапаева»;

производственный корпус ООО «Торговая Механика» и корпус малых предприятий индустриального парка торговой марки «АБАТ»;

новая производственная линия АО «АККОНД» по производству сахарного печенья;

запуск производства после реконструкции в ООО «Чебоксарский городской молочный завод».

По оценке в 2019 году объем инвестиций в основной капитал составит 55,2 млрд. рублей, или 101,3% к предыдущему году, по прогнозу (базовый вариант) в 2020 году – 58,2 млрд. рублей (101,8%), в 2021 году – 63,9 млрд. рублей (105,8%).
Финансовым ресурсом восстановления инвестиционной активности послужит рост прибыли организаций, а также реализация крупных инвестиционных проектов:

строительство тепличного комплекса площадью 22 га для выращивания овощной продукции защищенного грунта на территории Чебоксарского района, ООО Тепличный комплекс «Новочебоксарский;

переработка и захоронение твердых коммунальных отходов, г. Новочебоксарск; 

строительство завода объемно-блочного домостроения, ООО «Завод объемно-блочного домостроения»;

строительство высокотехнологичного завода по производству стальных дверей BERSERKER на территории индустриального парка г. Чебоксары;

создание туристско-рекреационного кластера «Этническая Чувашия», Чувашская Республика, ООО «ТРИгрупп» и ряд других.

Инфляционные процессы. По итогам 2018 года инфляция составила 4,7%, цены на продовольственные товары повысились на 4,7%, непродовольственные товары – на 4,3%, услуги – на 5,3%. Ускорение инфляции на товары и услуги в 2018 году обусловлено удорожанием продовольственных товаров, ослаблением курса рубля, повышением ставок акцизов на табачные изделия и нефтепродукты, ростом инфляционных ожиданий населения и, как следствие, повышением спроса на товары длительного пользования. 
Повышение с 1 января 2019 г. ставки НДС с 18% до 20% окажет влияние на формирование инфляции в 2019 году, которая по оценке составит 4,6%. В 2020 году инфляция прогнозируется по базовому варианту 3,8%, в 2021 году – 4,0%. Сохранению инфляции в 2020–2021 годы на достаточно невысоком уровне будет способствовать денежно-кредитная политика Банка России, направленная на стабилизацию инфляции и сдерживание роста инфляционных ожиданий, а также ограничение темпов роста тарифов услуг естественных монополий.

Потребительский рынок. По оценке в 2018 году розничный товарооборот составит 153,3 млрд. рублей, или 105,3% к предыдущему году. Сохраняется тенденция опережающего роста объема продаж непродовольственных товаров, в макроструктуре общего оборота розничной торговли на долю непродовольственных товаров приходится более 53%.

В среднесрочной перспективе ожидается продолжение положительной тенденции роста товарооборота. В 2019 году оборот розничной торговли по оценке составит 163,9 млрд. рублей, или 102,9% к предыдущему году, по прогнозу (по базовому варианту) в 2020 году – 175,6 млрд. рублей (103,0%), в 2021 году – 188,3 млрд. рублей (103,1%).

Объем платных услуг населению в 2018 году по оценке составит 52,2 млрд. рублей, или 102,5% к уровню предыдущего года, в 2019 году – 55,4 млрд. рублей (101,8%), в 2020 году прогнозируется по базовому варианту 58,8 млрд. рублей (102,0%), в 2021 году – 62,5 млрд. рублей (102,2%).
Развитие социальных процессов. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по Чувашской Республике в 2018 году по оценке составит 27165,0 рублей, или 110,7% к уровню предыдущего года. При этом реальная заработная плата с учетом индекса потребительских цен по оценке составит 107,0% относительно уровня 2017 года. 
В 2019 году ожидается замедление темпов роста реальной заработной платы (103,3%) в результате высокой базы 2018 года (из-за доведения в 2018 году размера МРОТ до прожиточного минимума, а также доведения до целевого уровня оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы) и ускорения инфляции. В дальнейшем ожидается восстановление темпов роста реальной заработной платы. В 2020 году реальная заработная плата прогнозируется по базовому варианту 104,1% к предыдущему году, в 2021 году – 104,4%.
Внешнеторговый оборот Чувашской Республики в 2018 году по оценке составит 570 млн. долларов США, или 115% к предыдущему году, в том числе экспорт – 205,0 млн. долл. США (118%), импорт – 365,0 млн. долл. США (113,4%). Основными торговыми партнерами остаются страны дальнего зарубежья. Продукция таких предприятий, как филиал АО Фирма «Август» «ВЗСП», АО «ЧЭАЗ», АО «ЧПО им. В.И. Чапаева», ПАО «Химпром», ПАО «ЧАЗ», ООО «Хевел», ООО «Лив Машинери», ООО «Перкарбонат», ООО «ЧЭТА», ООО «Керамика», ООО «ЧМКФ «Вавилон», ООО «ТД «Акконд», ООО «Девелей» и др., востребована зарубежными партнерами.

В среднесрочной перспективе предприятия Чувашской Республики продолжат наращивать объемы торгово-экономического сотрудничества с зарубежными странами. По оценке в 2019 году внешнеторговый оборот увеличится до 600,0 млн. долларов США (105,3% к предыдущему году), в 2021 году по базовому варианту прогноза – до 650,0 млн. долларов США (104,8% к предыдущему году).
