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Статья 4. Государственная поддержка инвестиционной деятельности
1. В целях государственной поддержки инвестиционной деятельности в Чувашской Республике используются следующие формы и методы:
предоставление льгот по налогу на прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, и льгот по налогу на имущество организаций в соответствии с законодательством Чувашской Республики о налогах;
предоставление инвестиционных налоговых кредитов по налогу на      прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, республиканским налогам в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и законодательством Чувашской Республики о налогах;
поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
поддержка хозяйствующих субъектов, реализующих перспективные и приоритетные инновационные проекты, в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
заключение концессионных соглашений в отношении объектов, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики;
заключение соглашений о государственно-частном партнерстве;
заключение специальных инвестиционных контрактов в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
предоставление льгот по уплате арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Чувашской Республики, и  земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов для размещения вновь создаваемых в рамках реализации инвестиционных проектов производственных объектов, а также объектов непроизводственного (социального, культурного и спортивного) назначения, включенных в государственные программы Российской Федерации и государственные программы Чувашской Республики, экспериментальных инвестиционных проектов комплексного освоения территорий в целях жилищного строительства, в порядке и размерах, которые установлены Кабинетом Министров Чувашской Республики;
предоставление на конкурсной основе субсидий на возмещение части  затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики в порядке, установленном       Кабинетом Министров Чувашской Республики;
прямое участие Чувашской Республики в инвестиционной деятельности путем:
ежегодного формирования республиканской адресной инвестиционной программы на очередной финансовый год и плановый период (далее - республиканская адресная инвестиционная программа), утверждаемой законом Чувашской Республики о республиканском бюджете Чувашской Республики на очередной финансовый год и плановый период;
финансирования строительства (реконструкции) объектов капитального строительства инженерной и транспортной инфраструктуры, подлежащих включению в республиканскую адресную инвестиционную программу,      являющихся неотъемлемой частью планируемого к реализации инвестиционного проекта в сфере промышленного производства и агропромышленного комплекса;
предоставления на конкурсной основе государственных гарантий        Чувашской Республики (далее - государственная гарантия);
проведения экспертизы инвестиционных проектов в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики;
выпуска облигационных займов Чувашской Республики, гарантированных целевых займов;
вовлечения в инвестиционный процесс временно приостановленных         и законсервированных строек и объектов, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики;
финансирования инвестиционных проектов юридических лиц, не являющихся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на долевых началах с ними на условиях оформления участия Чувашской Республики       в уставных (складочных) капиталах таких юридических лиц в соответствии       с гражданским законодательством Российской Федерации;
предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты  капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества либо в целях предоставления взноса в уставные (складочные) капиталы дочерних обществ указанных юридических лиц на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности таких дочерних обществ, и (или) на приобретение такими дочерними обществами объектов недвижимого имущества за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики;
предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики юридическим лицам, 100 процентов акций (долей) которых принадлежит Чувашской Республике, на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества с последующим увеличением уставных капиталов таких юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации;
другие формы и методы, не противоречащие законодательству Российской Федерации.
1.1. Государственная поддержка иностранных инвесторов в Чувашской Республике осуществляется в соответствии с законом Чувашской Республики о привлечении иностранных инвестиций в экономику Чувашской Республики.
2. Государственная поддержка инвестиционной деятельности не оказывается инвесторам:
являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
абзац утратил силу. - Закон ЧР от 29.09.2014 № 50.
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