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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики

«О внесении изменений в Закон Чувашской Республики  

«О государственной поддержке инвестиционной деятельности 

в Чувашской Республике»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии со статьей 2861 Налогового кодекса Российской Федерации и пунктом 8 перечня поручений от 23 февраля 2019 г. № Пр-227, утвержденного Президентом Российской Федерации по итогам форума Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», проведенного 6 февраля 2019 года.
Проектом закона предлагается ввести новую форму государственной поддержки инвестиционной деятельности в Чувашской Республике в виде предоставления инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики. 
Организации, зарегистрированные на территории Чувашской Республики не ранее чем за три года до дня подачи заявления о намерении получить государственную поддержку (за исключением созданных путем реорганизации), а также организации, зарегистрированные за пределами Чувашской Республики, в отношении их обособленных подразделений, имеющих отдельный баланс, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр юридических лиц не более чем за три года до дня подачи заявления о намерении получить государственную поддержку (за исключением созданного путем реорганизации), основным видом деятельности которых является деятельность, включенная в раздел С «Обрабатывающие производства» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, имеют право на применение инвестиционного налогового вычета в отношении расходов на строительство и (или) приобретение основных средств, ранее не бывших в употреблении (эксплуатации), в рамках реализации инвестиционного договора на сумму более 50 млн. рублей, заключаемого в соответствии с проектом закона.
В целях определения воздействия проекта закона на субъекты предпринимательской деятельности проведена оценка регулирующего воздействия (сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия и заключение об оценке регулирующего воздействия прилагаются). 
Принятие Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» повлечет, по предварительной оценке, при реализации указанного проекта закона недополучение доходов в республиканский бюджет Чувашской Республики в размере 1,7 млн.рублей. 
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