2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменений в статью 1 Закона Чувашской Республики "Об опеке и попечительстве"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статью 1 Закона Чувашской Республики "Об опеке и попечительстве" (далее – законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 2 ав​густа 2019 года № 319-ФЗ "О внесении изменений в Семейный кодекс  Российской Федерации и Федеральный закон "О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей", согласно которому в государственный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, будет вноситься информация о гражданах, лишенных родительских прав или ограниченных в родительских правах, гражданах, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на них законом обязанностей, бывших усыновителях, если усыновление отменено судом по их вине.
Законопроектом предлагается внести аналогичные изменения в Закон Чувашской Республики от 6 февраля 2009 года № 5 "Об опеке и попечительстве".
В связи с тем, что законопроектом не устанавливаются новые или не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами 
Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нор​мативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия не проводится.
