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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений
в отдельные законодательные акты Чувашской Республики"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в целях установления порядка взаимодействия Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики и Государственного Совета Чувашской Республики по результатам финансово-экономической экспертизы проектов законов Чувашской Республики о республиканском бюджете Чувашской Республики и бюджете территориального государственного внебюджетного фонда Чувашской Республики, а также проектов законов Чувашской Республики о внесении изменений в них (далее – законопроекты).
Проектом закона устанавливаются сроки подготовки и направления Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики заключений на законопроекты в ответственный (профильный) комитет Государственного Совета Чувашской Республики и информации о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации" и статьей 4 Закона Чувашской Республики от 13 февраля 2018 года № 4 "О стратегическом планировании в Чувашской Республике" Контрольно-счетная палата является участником стратегического планирования в Чувашской Республике. В связи 
с этим проектом закона уточняются полномочия Контрольно-счетной палаты в сфере стратегического планирования.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
