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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменения 
в статью 4 Закона Чувашской Республики "О порядке опубликования 
и вступления в силу Конституции Чувашской Республики, законов 
Чувашской Республики и иных правовых актов 
Чувашской Республики"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 4 Закона Чувашской Республики "О порядке опубликования и вступления в силу Конституции Чувашской Республики, законов Чувашской Республики и иных правовых актов Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан с учетом положений постановления Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2000 года № 904 "Об утверждении Положения о порядке ведения федерального регистра нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации" (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 26 марта 2018 года № 327), в соответствии с которым портал Министерства юстиции Российской Федерации "Нормативные правовые акты в Российской Федерации" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф) определен в качестве источника для доступа заинтересованных лиц к сведениям, содержащимся в федеральном регистре нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В частности, проектом закона в Закон Чувашской Республики от 30 июня 2014 года № 40 "О порядке опубликования и вступления в силу Конституции Чувашской Республики, законов Чувашской Республики и иных правовых 
актов Чувашской Республики" вносится положение об обеспечении в соответствии с законодательством Российской Федерации доступа к текстам нормативных правовых актов Чувашской Республики, их учетным номерам, реквизитам и сведениям об источниках их официального опубликования, содержащимся в федеральном регистре нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, через портал Министерства юстиции Российской Федерации.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
