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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации»

Законопроект подготовлен в целях приведения Закона Чувашской Республики от 23 июля 2001 г. № 38 «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» (далее – Закон от 23.07.2001 № 38) в соответствие с федеральным законодательством, а также законодательством Чувашской Республики.

1. Федеральным законом от 3 августа 2018 г. № 302-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в статью 16 «Информация о налогах» Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс), согласно которым информация и копии законов об установлении, изменении и прекращении действия региональных налогов с 1 января 
2019 года направляются в территориальный налоговый орган в электронном виде.
В связи с этим соответствующее изменение вносится в статью 4 Закона от 23.07.2001 № 38.

2. Федеральным законом от 29 июля 2018 г. № 232-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с совершенствованием налогового администрирования» часть первая Кодекса дополнена статьей 451 «Единый налоговый платеж физического лица», согласно которой с 1 января 2019 года физическое лицо может уплатить единый налоговый платеж в счет уплаты транспортного и земельного налогов, налога на имущество физических лиц. 
Кроме того, внесенными Федеральным законом в статью 58 «Порядок уплаты налогов, сборов, страховых взносов» Кодекса изменениями предусмотрена возможность уплаты налогов через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ), а также установлена ответственность МФЦ, организаций почтовой связи и местных администраций за нарушение сроков внесения принятых денежных средств в кредитные организации для их перечисления в бюджетную систему Российской Федерации.

Соответствующие поправки вносятся в статьи 5 и 7 Закона от 23.07.2001 № 38.

3. В соответствии с пунктом 7 статьи 34643 Кодекса законами субъектов Российской Федерации устанавливается размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

Согласно подпункту 3 пункта 8 статьи 34643 Кодекса субъекты Российской Федерации вправе устанавливать размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в отношении такого вида предпринимательской деятельности, как сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности, в зависимости от количества обособленных объектов (площадей).
На территории Чувашской Республики по виду предпринимательской деятельности «Сдача в аренду (наем) жилых помещений, дач, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности» потенциально возможный к получению индивидуальными предпринимателями годовой доход установлен за 1 объект аренды. 

В целях формирования единой правоприменительной практики и снижения числа налоговых споров, возникающих между налогоплательщиками и налоговыми органами по вопросу определения размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по виду деятельности «Сдача в аренду (наем) нежилых помещений, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности», аналогичное условие устанавливается в отношении данного вида предпринимательской деятельности.

В связи с этим вносятся изменения в пункт 2 статьи 39 Закона от 23.07.2001 № 38.
4. Законопроектом в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 1701 «О соглашениях, которые предусматривают меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов субъектов Российской Федерации», Соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Чувашской Республики, заключенного между Министерством финансов Российской Федерации и Главой Чувашской Республики, от 5 февраля 2018 г. № 01-01-06/06-14, распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики от 15 марта 2017 г. № 195-р (в редакции распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 сентября 2018 г. № 668-р), с учетом предложений УФНС России по Чувашской Республике предусматривается отмена ряда налоговых льгот, в том числе:
а) по налогу на имущество организаций:

для организаций, зарегистрированных на территории Чувашской Республики, а также организаций, зарегистрированных за пределами Чувашской Республики, в отношении их обособленных подразделений, имеющих отдельный баланс, осуществляющих деятельность на территории Чувашской Республики по производству сельскохозяйственной продукции с привлечением инновационных технологий по производству сельскохозяйственной продукции, при условии, что доля доходов от реализации этой продукции составляет не менее 70 процентов от общего объема реализуемой продукции, и привлекающих с 2008 года инвестиции на сумму не менее 100 млн. рублей (пункт 2 статьи 22 Закона от 23.07.2001 № 38). Указанной налоговой льготой в 2015 году воспользовалась 1 организация с суммой льготы 384,0 тыс. рублей, в 2016–2017 годах льгота не была востребована;
для учебно-производственных организаций и учреждений, хозяйственных товариществ и обществ Всероссийского общества слепых, в которых более 50 процентов работающих составляют инвалиды по зрению (абзац четвертый пункта 1 статьи 23 Закона от 23.07.2001 № 38). Данная налоговая льгота за 2011–2017 годы не была востребована, кроме того, дублирует льготу, установленную пунктом 3 статьи 381 Кодекса;

для обслуживающих организаций агропромышленного комплекса Чувашской Республики при условии, если оказанные сельскохозяйственным товаропроизводителям услуги в общем объеме оказываемых услуг составляют не менее 70 процентов (абзац второй пункта 2 статьи 23 Закона от 23.07.2001 № 38, налоговая ставка в размере 1,5%). Налоговая льгота малоэффективна, ею воспользовалась в 2015 году только 1 организация с суммой льготы 
118,0 тыс. рублей, в 2016 году – 1 организация и 112,0 тыс. рублей соответственно. В 2017 году указанной налоговой льготой не воспользовался ни один налогоплательщик;

для вновь создающихся с 1 января 2003 года организаций, зарегистрированных на территории Чувашской Республики (подпункт «б» пункта 1 статьи 49 Закона от 23.07.2001 № 38, налоговая ставка в размере 1,1%). Налоговая льгота малоэффективна, в 2015 году льготой воспользовались лишь 2 организации на сумму 64,0 тыс. рублей, в 
2016 году – 1 организация и 3,0 тыс. рублей, в 2017 году – 1 организация и 123,0 тыс. рублей;

б) по налогу на прибыль организаций:

для вновь создаваемых организаций (включая иностранные и с иностранным участием), занимающихся производством товаров народного потребления и переработкой сельскохозяйственной продукции (не менее 
70 процентов от общего объема) (пункт 3 статьи 47 Закона от 23.07.2001 
№ 38). Указанная налоговая льгота за 2011–2017 годы не была востребована;

для вновь создающихся с 1 января 2003 года организаций, зарегистрированных на территории Чувашской Республики (подпункт «а» пункта 1 статьи 49 Закона от 23.07.2001 № 38). Налоговая льгота малоэффективна, так как в 2015 году указанной льготой воспользовались только 4 организации с суммой льготы 818,0 тыс. рублей, в 2016 году – 
2 организации и 13,0 тыс. рублей соответственно, в 2017 году – 
2 организации и 127,0 тыс. рублей соответственно.

В связи со снижением ограничений на возможность применения упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) субъектами малого и среднего предпринимательства: увеличением предельных размеров дохода от реализации (с 60 млн. рублей до 150,0 млн. рублей), лимита остаточной стоимости основных средств (со 100 млн. рублей до 150 млн. рублей) предполагается, что увеличится количество налогоплательщиков, применяющих УСН, и указанная льгота не будет востребована;

в) по транспортному налогу для вновь создающихся с 1 января 2003 года организаций, зарегистрированных на территории Чувашской Республики, в течение одного года с момента государственной регистрации (полное освобождение от уплаты налога) (подпункт «г» пункта 1 статьи 49 Закона от 23.07.2001 № 38). Налоговая льгота малоэффективна, в 2015 году ею воспользовались 3 налогоплательщика, сумма льготы 18,0 тыс. рублей, в 
2016 году – 4 налогоплательщика и 18,0 тыс. рублей, в 2017 году – 
1 налогоплательщик и 2,2 тыс. рублей соответственно.

В связи с этим вносятся изменения в статьи 22, 23, 47 Закона от 23.07.2001 № 38, статья 49 указанного Закона полностью признается утратившей силу.

Сумма дополнительных доходов консолидированного бюджета республики от отмены указанных налоговых льгот составит порядка 0,3 млн. рублей.
Отмена вышеуказанных льгот предусмотрена распоряжением Кабинета Министров Чувашской Республики от 15 марта 2017 г. № 195-р (в редакции распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 сентября 2018 г. № 668-р), согласованным в том числе с Министерством финансов Российской Федерации.
Также вносятся отдельные поправки юридико-технического характера. 

Заместитель Председателя Кабинета 

Министров Чувашской Республики-

министр финансов Чувашской Республики                            С.А. Енилина
