ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменения 
в статью 6 Закона Чувашской Республики "О Центральной 
избирательной комиссии Чувашской Республики" 

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 6 Закона Чувашской Республики "О Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 29 мая 2019 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон).
[bookmark: _GoBack]С учетом положений Федерального закона в Законе Чувашской Республики от 1 июля 1999 года № 12 "О Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики" уточняется, что членами Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики с правом решающего голоса не могут быть лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, – до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию (ранее – в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания).
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.



