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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики 

«О внесении изменений в статью 6 Закона Чувашской Республики «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики» 

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статью 6 Закона Чувашской Республики «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики» (далее - законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 559-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статью 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В соответствии с данным Федеральным законом законопроектом устанавливается запрет на замещение должностей председателя, заместителя председателя и аудитора Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики гражданами, состоящими в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с Председателем Государственного Совета Чувашской Республики, Главой Чувашской Республики, Председателем Кабинета Министров Чувашской Республики, с руководителями судебных и правоохранительных органов, расположенных на территории Чувашской Республики.
Изменения предлагается внести в статью 6 Закона Чувашской Республики «О Контрольно-счетной палате Чувашской Республики», действующая редакция которой устанавливает соответствующий запрет лишь в отношении должности председателя Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики.
