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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений
в статью 1 Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного 
самоуправления в Чувашской Республике отдельными 
государственными полномочиями»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статью 1 Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями» (далее – законопроект) разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.  
[bookmark: _GoBack]Законопроектом предлагается уточнить предмет проверок в рамках осуществления полномочий органов местного самоуправления городских округов Чувашской Республики по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении лицензиатов, в части исполнения ими обязанностей по договору управления многоквартирным домом, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Законопроект уточняет полномочия органов местного самоуправления и не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим оценка регулирующего воздействия законопроекта не проводилась.
Принятие законопроекта потребует внесения изменений в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 февраля 2018 г. № 52 «Об утверждении Правил предоставления субвенций бюджетам городских округов из республиканского бюджета Чувашской Республики для осуществления государственных полномочий Чувашской Республики по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии».
Принятие законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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