2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики "О выборах депутатов 
Государственного Совета Чувашской Республики"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в соответствии 
с Федеральным законом от 11 декабря 2018 года № 464-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и в целях усовершенствования установленного законодательством порядка проведения выборов.
[bookmark: _GoBack]В Законе Чувашской Республики от 30 марта 2006 года № 9 "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики" (далее – Закон Чувашской Республики) устанавливается дополнительное основание для включения гражданина Российской Федерации в список избирателей на конкретном избирательном участке – факт нахождения гражданина на территории этого участка, которое будет осуществляться в предусмотренном федеральным законодательством порядке. При этом из Закона Чувашской Республики исключаются положения о голосовании по открепительным удостоверениям. Указанные изменения не распространяются на правоотношения, связанные с проведением дополнительных выборов депутатов Государственного Совета Чувашской Республики действующего созыва. 
В настоящий момент на избирательные комиссии возлагается обязанность обеспечить участие в голосовании только находящихся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых.
Таким образом, перечень случаев, когда допускается голосование избирателей вне помещения для голосования, является закрытым и расширительному толкованию не подлежит.
Однако этим перечнем не охватывается ситуация, когда избиратель внесен в список избирателей на данном избирательном участке и находится под домашним арестом с возложением запрета на выход за пределы жилого помещения, в котором проживает избиратель.
В целях обеспечения реализации такими гражданами принадлежащего им активного избирательного права проектом закона предлагается внести 
в часть 1 статьи 62 Закона Чувашской Республики изменение, распространив ее действие и на избирателей, внесенных в список избирателей на соответствующем избирательном участке и находящихся под домашним арестом 
с возложением запрета на выход за пределы жилых помещений, в которых они проживают.
Кроме того, проектом закона с учетом требований пункта 2 статьи 30 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" в Закон Чувашской Республики вводится норма, устанавливающая порядок передачи для опубликования решений избирательных комиссий. В частности, предлагается решения избирательных комиссий, непосредственно связанные с подготовкой и проведением выборов, передавать в средства массовой информации в полном объеме в течение пяти дней со дня их принятия. 
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
