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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменения в статью 3 Закона Чувашской Республики 
"О проведении оценки регулирующего воздействия проектов 
нормативных правовых актов Чувашской Республики и экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 3 Закона Чувашской Республики "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики       и экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 1 мая 2019 года № 94-ФЗ "О внесении изменения в статью 263-3 Федерального     закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", которым расширен перечень нормативных актов субъектов Российской Федерации, в отношении которых органы государственной власти субъектов Российской Федерации не проводят оценку регулирующего воздействия.
Проектом закона предлагается внести соответствующее изменение         в статью 3 Закона Чувашской Республики от 4 марта 2016 года № 4 "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики и экспертизы нормативных правовых     актов Чувашской Республики", предусмотрев, что оценка регулирующего воздействия не проводится также в отношении проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики:

устанавливающих, изменяющих, отменяющих подлежащие государственному регулированию цены (тарифы) на продукцию (товары, услуги), торговые надбавки (наценки) к таким ценам (тарифам) в соответствии с федеральными законами, определяющими порядок ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) на продукцию (товары, услуги), торговых надбавок (наценок) к таким ценам (тарифам);

разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.
