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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменений в статьи 8 и 10 Закона Чувашской Республики 
"О стратегическом планировании в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Закона Чувашской Республики "О стратегическом планировании в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 18 июля 2019 года № 183-ФЗ "О внесении изменений в статьи 33 и 35 Федерального закона "О стратегическом планировании в Российской Федерации" и статью 71-1 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации", вступающего в силу с 1 января 2020 года.
Вышеуказанным Федеральным законом устанавливается, что прогнозы социально-экономического развития субъекта Российской Федерации как на долгосрочный период, так и на среднесрочный период должны в десятидневный срок со дня утверждения (одобрения) размещаться на официальном сайте высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации в сети "Интернет". 

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения       в статьи 8 и 10 Закона Чувашской Республики от 13 февраля 2018 года № 4   "О стратегическом планировании в Чувашской Республике", предусмотрев, что прогнозы социально-экономического развития Чувашской Республики на долгосрочный период и на среднесрочный период в десятидневный срок со дня их утверждения (одобрения) размещаются на официальном сайте Кабинета Министров Чувашской Республики на Портале органов власти Чувашской Республики в сети "Интернет".
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
