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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
"О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности 
на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием федеральных законов от 26 июля 2019 года  № 195-ФЗ "О проведении эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части снижения загрязнения атмосферного воздуха" и № 225-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" и Федеральный закон "О Государственной корпорации по атомной энергии "Росатом".
Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 195-ФЗ "О проведении эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части снижения загрязнения атмосферного воздуха" внесены изменения в Федеральный закон от 4 мая 1999 года № 96-ФЗ "Об охране атмосферного воздуха", которыми понятие "вредное (загрязняющее) вещество" заменяется понятием "загрязняющее вещество" и уточняются положения, связанные с проведением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, имеющими источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ, которые осуществляются в период неблагоприятных метеорологических условий.
Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 225-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления"      и Федеральный закон "О Государственной корпорации по атомной энергии "Росатом" уточняется полномочие органов государственной власти субъектов Российской Федерации по разработке и утверждению территориальной схемы обращения с отходами, вносятся изменения в порядок разработки, утверждения и корректировки территориальной схемы обращения с отходами. Устанавливается, что проект территориальной схемы обращения с отходами направляется на рассмотрение в федеральные органы исполнительной власти, российскому экологическому оператору и на общественное обсуждение в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения       в Закон Чувашской Республики от 4 марта 2016 года № 3 "О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности на территории Чувашской Республики" в целях приведения его в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
