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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики»
Законопроект подготовлен в целях приведения Закона Чувашской Республики от 23 июля 2001 г. № 38 «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» (далее – Закон      № 38) в соответствие с федеральным законодательством.

29 сентября 2019 г. приняты федеральные законы № 321-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 321-ФЗ) и № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 325-ФЗ), которыми внесены поправки в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее – Кодекс) в связи с реализацией Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.  
В частности, Федеральным законом № 325-ФЗ изменены:

– порядок и условия предоставления отсрочки или рассрочки по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов, подлежащих уплате в бюджетную систему Российской Федерации по результатам налоговой проверки.       С 1 апреля 2020 г. на сумму указанной задолженности будут начисляться проценты в размере ставки рефинансирования Банка России, действовавшей в период рассрочки;
– с 1 января 2019 г. имущество организаций (магистральные трубопроводы, линии энергопередачи, а также сооружения, являющиеся неотъемлемой технологической частью указанных объектов) облагается по полной налоговой ставке – 2,2 процента. Соответственно, положение, которым установлены льготные налоговые ставки по налогу, признается утратившим силу;

– устанавливается единый срок уплаты транспортного налога ​ не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Соответствующие изменения вносятся в пункт 4 статьи 13, пункт 2 статьи 19, пункт 2 статьи 38 Закона № 38. 

28 ноября 2019 г. принят Федеральный закон  № 379-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333.33 и 378.2. части второй Налогового кодекса Российской Федерации», которым подпункт 4 пункта 1 статьи 378.2 Кодекса излагается в новой редакции. Соответственно, проектом закона подпункт 3 пункта 1 статьи 18.1 Закона № 38 приводится в соответствие с Кодексом.

Проектом закона предусматриваются меры поддержки семей с             детьми-инвалидами в виде налоговых льгот по транспортному налогу. Один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель ребенка-инвалида до 18 лет, проживающий совместно с ним, освобождается от уплаты транспортного налога на легковые автомобили с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно на одно транспортное средство по выбору.  

Кроме того, предусматривается продлить налоговую льготу до 1 января   2023 г. по транспортному налогу для организаций и индивидуальных предпринимателей в отношении используемых ими для осуществления предпринимательской деятельности автобусов и автомобилей грузовых, использующих природный газ в качестве моторного топлива. При этом размер льготы увеличивается и составит 50% от ставки налога на каждую лошадиную силу (вместо 20% в действующей редакции).
Соответствующие поправки вносятся в статью 33 Закона № 38.

Федеральным законом № 321-ФЗ терминология, применяемая в Кодексе,  приводится в соответствие с Федеральным законом № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Соответствующие изменения вносятся в статью 39 Закона № 38.

Вносятся также иные изменения юридико-технического характера.  
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