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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменения в статью 17 Закона Чувашской Республики 
"О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 17 Закона Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 2 декабря 2019 года № 391-ФЗ "О внесении изменений в статьи 182 и 189 Жилищного кодекса Российской Федерации", которым предусматривается включение региональным оператором в состав комиссии по приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме также и представителей органов местного самоуправления.
Проектом закона предлагается привести в соответствие с вышеуказанным положением Жилищного кодекса Российской Федерации норму Закона Чувашской Республики от 30 июля 2013 года № 41 "О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики".
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
