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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в статьи 9 и 161 Закона Чувашской Республики "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в статьи 9 и 161 Закона Чувашской Республики "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона 
от 27 декабря 2018 года № 532-ФЗ "О внесении изменений в статьи 27 и 476 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 532-ФЗ).
Согласно Федеральному закону № 532-ФЗ из полномочий субъектов Российской Федерации исключены вопросы правового регулирования порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия. Указанное полномочие закрепляется за Правительством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 2005 года № 10 "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике" введено положение о том, что порядок установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия, содержание этих информационных надписей и обозначений, на основании которых устанавливается такая установка, определяются Правительством Российской Федерации и исключаются положения, которыми данный порядок устанавливается.
Кроме того, регулируются вопросы, связанные с установкой информационных надписей и обозначений на объект культурного наследия, который не имеет собственника, или собственник которого неизвестен, или от права собственности на который собственник отказался.
С учетом Федерального закона № 532-ФЗ определено, что охранное обязательство не утверждается в отношении выявленных объектов культурного наследия, достопримечательных мест, объектов культурного наследия, являющихся отдельными захоронениями, некрополями. В отношении памятников и ансамблей, расположенных в границах территорий достопримечательных мест, охранные обязательства утверждаются.
В связи с тем, что проектом закона не устанавливаются новые или не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами 
Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия не проводится.
