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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
"О регулировании жилищных отношений" и статью 1 Закона Чувашской Республики "О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике  отдельными государственными полномочиями"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О регулировании жилищных отношений" и статью 1 Закона Чувашской Республики "О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 29 июля 2018 года № 267-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", которым внесены изменения в Федеральный закон от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей". 

Указанным Федеральным законом в целях установления единого порядка учета детей-сирот и лиц из числа детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Правительство Российской Федерации наделяется полномочиями по установлению порядка формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений (далее – список), формы заявления о включении в список, примерного перечня документов, необходимых для включения в список, сроков и оснований принятия решения о включении либо об отказе во включении в список, а также сроков включения в список.  
В связи с чем проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в законы Чувашской Республики от 17 октября 2005 года № 42   "О регулировании жилищных отношений" и от 30 ноября 2006 года № 55      "О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями", которыми из полномочий Чувашской Республики исключается полномочие по определению порядка  формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
