2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменения в статью 8 Закона Чувашской Республики 
"О развитии малого и среднего предпринимательства 
в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 8 Закона Чувашской Республики "О развитии малого и среднего предпринимательства в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 2 августа 2019 года     № 293-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в части    совершенствования поддержки экспортной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства".
[bookmark: _GoBack]Указанным Федеральным законом в Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства    в Российской Федерации" внесены изменения, уточняющие содержание инфраструктуры субъектов малого и среднего предпринимательства. В частности, к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, отнесены центры по поддержке экспорта вместо агентств по поддержке экспорта товаров.
Аналогичные изменения предлагается внести в Закон Чувашской Республики от 19 октября 2009 года № 51 "О развитии малого и среднего предпринимательства в Чувашской Республике".
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи 
с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

