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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
"Об административных правонарушениях в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "Об административных правонарушениях в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан на основании сложившейся судебной практики.

Проектом закона предлагается признать утратившей силу статью 15 Закона Чувашской Республики "Об административных правонарушениях в Чувашской Республике", предусматривающую административную ответственность за нарушение правил содержания собак и иных домашних животных.
Как указано в решениях Верховного Суда Российской Федерации, правила содержания собак и иных домашних животных содержатся в ряде нормативных правовых актов федерального уровня, которые до настоящего времени не оспорены, сохраняют свою силу и подлежат применению, в числе  которых Закон Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-I "О ветеринарии", Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", санитарно-эпидемиоло-гические правила и нормативы "Профилактика паразитарных болезней на территории Российской Федерации. СанПиН 3.2.1333-03", введенные в действие постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30 мая 2003 года № 105, санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.7.2627-10 "Профилактика бешенства среди людей", утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 6 мая 2010 года № 54, санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.7.2835-11 "Профилактика лептоспирозной инфекции у людей", утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 26 января 2011 года № 6, Правила содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР (утверждены Министерством жилищно-коммунального        хозяйства РСФСР 12 июня 1981 года, Министерством сельского хозяйства РСФСР 24 июня 1981 года, Министерством здравоохранения РСФСР 24 июня 1981 года, Министерством юстиции РСФСР 3 июля 1981 года).        В связи с чем в силу статьи 1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях субъект Российской Федерации не вправе устанавливать административную ответственность по вопросам, имеющим федеральное значение, в том числе за нарушение норм и правил, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
