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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в статьи 23 и 31 Закона Чувашской Республики "Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статьи 23 и 31 Закона Чувашской Республики "Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием федеральных законов от 30 октября 2018 года № 384-ФЗ "О внесении изменения в статью 36 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" 
(далее – Федеральный закон № 384-ФЗ) и № 387-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 387-ФЗ) и направлен на приведение Закона Чувашской Республики от 18 октября 2004 года № 19 "Об организации местного самоуправления       в Чувашской Республике" в соответствие с указанными федеральными законами. 
[bookmark: _GoBack]Ранее действовавшая система правового регулирования допускала возможность вхождения главы сельского поселения, избранного представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, в состав представительного органа муниципального образования.
Конституционный Суд Российской Федерации в постановлении от 18 мая 2011 года № 9-П "По делу о проверке конституционности положений пункта 1 части 4 и части 5 статьи 35 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в связи с жалобой гражданина Н.М. Савостьянова" сформулировал ряд правовых позиций, исключающих возможность вхождения лица, не имеющего мандата, полученного напрямую от населения, в состав представительного органа муниципального образования, что и было учтено 
в Федеральном законе № 384-ФЗ. 
Проектом закона с учетом федерального законодательства устанавливается, что предусмотренная для сельских поселений возможность 
формирования исполнительно-распорядительного органа, возглавляемого главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя представительного органа муниципального образования, не распространяется на случаи, когда глава этого сельского поселения избран представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
Федеральный закон № 387-ФЗ, направленный на усиление активности применения органами местного самоуправления публичных слушаний 
в целях вовлечения граждан к участию в делах муниципального образования, обеспечения открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления, дополняет круг субъектов инициативы проведения публичных слушаний главой местной администрации, осуществляющим полномочия на основе контракта. Установлено, что публичные слушания, проводимые по инициативе главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, назначаются главой муниципального образования.
Аналогичные изменения предлагается внести в Закон Чувашской Республики от 18 октября 2004 года № 19 "Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике". 
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
