Постановления Президиума
Государственного Совета Чувашской Республики
о награждении Почетной грамотой
и об объявлении Благодарности
Государственного Совета Чувашской Республики
в 2020 году


За заслуги в укреплении законности и правопорядка, безупречную службу в органах прокуратуры:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Иванова Олега Пантелеймоновича – старшего помощника прокурора Ленинского района г. Чебоксары Чувашской Республики;
Симунова Александра Юрьевича – прокурора отдела по обеспечению участия прокуроров в кассационной стадии уголовного судопроизводства уголовно-судебного управления прокуратуры Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
Николаеву Александру Валерьевичу – старшему помощнику прокурора Ядринского района Чувашской Республики;
Шелопаевой Наталье Владимировне – ведущему специалисту Шумерлинской межрайонной прокуратуры Чувашской Республики; 
Ягудиной Екатерине Валерьевне – помощнику прокурора Чувашской Республики по рассмотрению обращений и приему граждан. (№ 1314 от 10.01.2020)

За большой вклад в укрепление законности и правопорядка, активную общественную работу:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Арефьева Владимира Николаевича – пенсионера прокуратуры Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Сычеву Александру Николаевичу – пенсионеру прокуратуры Чувашской Республики. (№ 1315 от 10.01.2020)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников автономного учреждения Чувашской Республики "Национальная телерадиокомпания Чувашии" Министерства цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики:
Столярова Игоря Николаевича – звукооформителя радиовещания;
Трофимову Татьяну Валерьевну – редактора. (№ 1316 от 14.01.2020)

За плодотворную работу по развитию местного самоуправления в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Лукиянову Анну Борисовну – главного специалиста-эксперта отдела главы г. Чебоксары Аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов;
Степанову Эльзу Анатольевну – руководителя Аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов. (№ 1317 от 14.01.2020)

За большой вклад в развитие изобразительного искусства и многолетнюю плодотворную творческую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорова Александра Ревельевича – члена регионального отделения "Союз художников Чувашии" Всероссийской творческой общественной организации "Союз художников России". (№ 1318 от 20.01.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Дмитрию Васильевичу – начальнику электролаборатории Чувашского республиканского отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское добровольное пожарное общество". (№ 1319 от 22.01.2020)

За добросовестную службу по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Васильева Павла Алексеевича – спасателя поисково-спасательного отряда казенного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская поисково-спасательная служба" Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
майора внутренней службы Михайлова Дениса Алексеевича – заместителя начальника специализированной пожарно-спасательной части (по проведению аварийно-спасательных работ) Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Чувашской Республике – Чувашии;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
Андрееву Александру Гурьевичу – водителю автомобиля (пожарного) пожарной части № 44 по охране с. Яльчики казенного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская противопожарная служба" Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
Быкову Александру Юрьевичу – командиру отделения пожарной части № 32 по охране с. Красноармейское казенного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская противопожарная служба" Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
старшему прапорщику внутренней службы Ефимову Вячеславу Геннадьевичу – старшему водителю группы обслуживания 4 пожарно-спасательной части 5 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 1320 от 22.01.2020)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснова Александра Петровича – ветерана труда, г. Новочебоксарск Чувашской Республики. (№ 1321 от 23.01.2020)

За активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики: 
Смирнова Виктора Анатольевича – генерального директора общества 
с ограниченной ответственностью "Рекламная компания "ВИАЛ", г. Чебоксары Чувашской Республики;
Судакова Дмитрия Николаевича – депутата Собрания депутатов Яльчикского сельского поселения Яльчикского района Чувашской Республики. (№ 1322 от 23.01.2020)
За активную общественную работу по социальной поддержке граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Николаевой Татьяне Анатольевне – председателю Канашской городской организации Чувашской республиканской организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов". (№ 1323 от 23.01.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Валерия Владимировича – главу Малотаябинского сельского поселения Яльчикского района Чувашской Республики. (№ 1324 от 31.01.2020)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Усову Юрию Петровичу – художественному руководителю народного вокального ансамбля "Кӑмӑл" Ярославского сельского Дома культуры – филиала муниципального бюджетного учреждения культуры "Централизованная клубная система" Моргаушского района Чувашской Республики. (№ 1325 от 04.02.2020)

За многолетнюю добросовестную работу по подготовке квалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Селиванова Ивана Михайловича – ректора автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации "Академия технологии и управления", г. Новочебоксарск Чувашской Республики. (№ 1326 от 04.02.2020)

За многолетнюю добросовестную службу в сфере финансового контроля наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Швардакова Сергея Ивановича – заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики. (№ 1327 от 05.02.2020)

За значительный вклад в реализацию государственной политики в сфере юстиции и имущественных отношений наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофееву Наталью Юрьевну – исполняющего обязанности министра юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики. (№ 1328 от 05.02.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации "Академия технологии и управления", г. Новочебоксарск Чувашской Республики:
Николаеву Татьяну Иосифовну – заместителя руководителя;
Семенову Светлану Геннадьевну – преподавателя. (№ 1329 от 07.02.2020)

За значительный вклад в реализацию государственной политики в сфере государственного регулирования цен и тарифов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кадилову Марину Витальевну – руководителя Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам. (№ 1330 от 07.02.2020)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Тимашевскому Дмитрию Александровичу – заместителю директора по маркетингу и развитию специальной техники – начальнику отдела маркетинга и развития авиационной продукции акционерного общества "Научно-производственный комплекс "ЭЛАРА" имени Г.А. Ильенко", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1331 от 07.02.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Атласкина Григория Васильевича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства, Комсомольский район Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Максимову Владимиру Васильевичу – генеральному директору закрытого акционерного общества "Комсомольский ремонтно-строительный участок", Комсомольский район Чувашской Республики. (№ 1332 от 13.02.2020)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Мигушову Маргариту Михайловну – директора общества с ограниченной ответственностью "Виктория", г. Чебоксары Чувашской Республики;
Павлову Лидию Петровну – главного специалиста-эксперта управления делами администрации Моргаушского района Чувашской Республики. (№ 1333 от 14.02.2020)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетний добросовестный труд:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников акционерного общества "Научно-производственный комплекс "ЭЛАРА" имени Г.А. Ильенко", г. Чебоксары Чувашской Республики:
Володина Константина Анатольевича – инженера-конструктора серийно-конструкторского отдела;
Сергеева Дмитрия Владиславовича – заместителя начальника юридического отдела;
Сергееву Татьяну Алексеевну – начальника участка цеха № 110;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам акционерного общества "Научно-производственный комплекс "ЭЛАРА" имени Г.А. Ильенко", г. Чебоксары Чувашской Республики:
Кирпичникову Евгению Александровичу – слесарю по эксплуатации 
и ремонту газового оборудования цеха № 628;
Охотиной Наталье Викторовне – инженеру-технологу цеха № 313. (№ 1334 от 14.02.2020)

За активную общественную работу по социальной поддержке ветеранов и военно-патриотическому воспитанию молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Михаила Никоновича – председателя Совета общественной организации "Союз ветеранов групп Советских войск в Германии и странах Варшавского договора Чувашской Республики". (№ 1335 от 14.02.2020)

За добросовестное исполнение служебного долга и достигнутые успехи в профессиональной деятельности:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорова Александра Анатольевича – старшего помощника начальника отделения учета и предназначения техники отдела (планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) Федерального казенного учреждения "Военный комиссариат Чувашской Республики";
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
Абрамову Николаю Анатольевичу – старшему помощнику военного комиссара (по профессиональному, психологическому отбору и организации призыва граждан на военную службу) военного комиссариата (г. Шумерли, Шумерлинского и Порецкого районов Чувашской Республики);
Алендееву Николаю Николаевичу – врачу-хирургу центра (военно-врачебной экспертизы) Федерального казенного учреждения "Военный комиссариат Чувашской Республики". (№ 1336 от 14.02.2020)

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Семенову Илье Николаевичу – начальнику монтировочного цеха автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный театр оперы и балета" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 1337 от 14.02.2020)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильину Татьяну Валерьевну – начальника цеха по изготовлению головных уборов автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный театр оперы и балета" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 1338 от 14.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики: 
Алексеева Александра Васильевича – механика сельскохозяйственного производственного кооператива "Ударник", Моргаушский район Чувашской Республики;
Фролова Геннадия Ивановича – оператора котельной открытого акционерного общества "Птицефабрика "Моргаушская", Моргаушский район Чувашской Республики. (№ 1339 от 14.02.2020)

За многолетнюю плодотворную работу в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников автономного учреждения Чувашской Республики "Редакция Ядринской районной газеты "Ӗҫ ялавӗ" ("Знамя труда") Министерства цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики:
Данилова Александра Григорьевича – корреспондента; 
Иванова Сергея Николаевича – редактора. (№ 1340 от 14.02.2020)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Галкину Оксану Анатольевну – главного специалиста-эксперта отдела строительства, дорожного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства Ядринской районной администрации Чувашской Республики. (№ 1341 от 14.02.2020)

За активную общественную работу по развитию ветеранского движения и военно-патриотическому воспитанию молодежи:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики членов Правления Чувашского республиканского отделения Общероссийской общественной организации "Российский Союз ветеранов Афганистана":
Борисова Сергея Юрьевича;
Порфирьева Анатолия Ильича;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
Григорьеву Юрию Витальевичу – члену Правления Чувашского республиканского отделения Общероссийской общественной организации "Российский Союз ветеранов Афганистана";
Сергееву Анатолию Викторовичу – председателю Чебоксарского районного отделения Чувашского республиканского отделения Общероссийской общественной организации "Российский Союз ветеранов Афганистана". (№ 1342 от 14.02.2020)

За активную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лукшина Алексея Петровича – директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 45" г. Чебоксары Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики старшим воспитателям бюджетного общеобразовательного учреждения Чувашской Республики "Чувашский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя Советского Союза А.В. Кочетова":
Кольцову Владимиру Васильевичу;
Яранскому Николаю Вениаминовичу. (№ 1343 от 14.02.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Недопивцева Александра Александровича – главу Стрелецкого сельского поселения Ядринского района Чувашской Республики;
Федорова Николая Юрьевича – главу Иваньковского сельского поселения Ядринского района Чувашской Республики. (№ 1344 от 14.02.2020)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андрееву Светлану Геннадьевну – главного специалиста-эксперта правового сектора Ядринской районной администрации Чувашской Республики. (№ 1345 от 14.02.2020)

За большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики членов Межрегиональной общественной организации выходцев из Чувашии – Товарищества офицеров "Сыны Отечества":
генерал-майора в отставке Ермолаева Поликарпа Порфирьевича;
полковника полиции Иванова Сергея Николаевича – начальника отдела анализа состояния служебной дисциплины и профилактики правонарушений Главного управления по работе с личным составом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации;
Якимова Владислава Николаевича – начальника управления акционерного общества "Концерн "Созвездие", г. Москва. (№ 1346 от 18.02.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Александра Яковлевича – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Сеспельская средняя общеобразовательная школа" Канашского района Чувашской Республики. (№ 1347 от 19.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников муниципального унитарного предприятия "Коммунальные сети города Новочебоксарска":
Архипова Владимира Петровича – начальника цеха по ремонту и обслуживанию водопроводно-канализационных сетей и насосных станций обособленного структурного подразделения "Водопроводно-канализационное хозяйство";
Биккунина Анатолия Мингалимовича – электросварщика ручной сварки службы эксплуатации и ремонта оборудования тепловых сетей обособленного структурного подразделения "Новочебоксарские городские тепловые сети";
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам муниципального унитарного предприятия "Коммунальные сети города Новочебоксарска":
Кириллову Петру Ивановичу – машинисту экскаватора ремонтно-транспортного цеха обособленного структурного подразделения "Водопроводно-канализационное хозяйство";
Кузнецову Илье Сергеевичу – начальнику службы воздушных линий обособленного структурного подразделения "Новочебоксарские городские электрические сети". (№ 1352 от 27.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Биологические очистные сооружения" Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики:
Иванову Надежду Васильевну – аппаратчика очистки сточных вод;
Михайлова Александра Ивановича – инженера по техническому надзору. (№ 1353 от 27.02.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Чебоксарская керамика", г. Чебоксары Чувашской Республики:
Аристархову Елену Сергеевну – старшего бухгалтера;
Вахромееву Екатерину Валентиновну – начальника юридического отдела. (№ 1354 от 27.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Обаськину Татьяну Виталиевну – заместителя генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Янтиковский хлеб", Янтиковский район Чувашской Республики. (№ 1355 от 27.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гордеева Валериана Ксенофонтовича – заместителя главы администрации Крымзарайкинского сельского поселения Аликовского района Чувашской Республики. (№ 1356 от 27.02.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Валерия Карповича – слесаря-сантехника общества с ограниченной ответственностью "Маштехсервис", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1357 от 27.02.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рассадникову Светлану Петровну – учителя муниципального автономного общеобразовательного учреждения "Лицей государственной службы и управления" г. Канаша Чувашской Республики. (№ 1358 от 03.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Иванову Юлию Михайловну – начальника управления по кадровой 
и организационно-кооперативной работе Чувашского республиканского союза потребительских обществ;
Павлову Татьяну Евгеньевну – председателя Совета Ишлейского районного потребительского общества. (№ 1359 от 03.03.2020)

За успехи, достигнутые в развитии музейного дела, и многолетнюю плодотворную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Ижедеровой Оксане Николаевне – специалисту по экспозиционной и выставочной деятельности бюджетного учреждения культуры Чебоксарского района Чувашской Республики "Музей "Бичурин и современность". (№ 1360 от 03.03.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Орешкина Ивана Алексеевича – водителя муниципального бюджетного учреждения "Центр финансового и ресурсного обеспечения Чебоксарского района Чувашской Республики";
Симурзину Наталию Алексеевну – главного специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Чебоксарском районе Чувашской Республики – Чувашии (межрайонного). (№ 1361 от 04.03.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Марасанову Наталью Николаевну – главного специалиста-эксперта отдела экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района Чувашской Республики;
Михайлину Ларису Александровну – директора муниципального бюджетного учреждения "Информационно-ресурсный центр культуры Шумерлинского района". (№ 1366 от 10.03.2020)

За активную общественную работу по развитию ветеранского движения и патриотическому воспитанию молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:
Исакова Петра Зиноновича – председателя совета первичной ветеранской организации отделения полиции по Аликовскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Вурнарский" Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск;
Петрова Юрия Алексеевича – председателя совета первичной ветеранской организации межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Урмарский" Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск. (№ 1367 от 10.03.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Коновалову Веру Геннадьевну – заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад № 202 "Город Чудес" г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1368 от 10.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Маштанова Анатолия Васильевича – слесаря по ремонту автомобилей акционерного общества "Инженерная защита", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1369 от 10.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников акционерного общества "Зеленстрой", г. Чебоксары Чувашской Республики:
Толстова Николая Ростиславовича – слесаря по ремонту автомобилей;
Федорову Надежду Николаевну – экономиста. (№ 1370 от 11.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Магаеву Алису Алексеевну – бухгалтера муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства "Моргаушское", Моргаушский район Чувашской Республики. (№ 1371 от 11.03.2020)

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников общества с ограниченной ответственностью "Научно-производственное предприятие "Спектр", г. Новочебоксарск Чувашской Республики:
Матвееву Ольгу Николаевну – главного бухгалтера; 
Тишкина Александра Александровича – слесаря-ремонтника; 
Толстошееву Светлану Ивановну – главного технолога. (№ 1372 от 11.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Александра Ивановича – мастера участка общества с ограниченной ответственностью "Новоюжный Калининского района", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1373 от 11.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якимова Виталия Валериановича – начальника территориального отдела поселков Альгешево и Южный администрации Калининского района г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1374 от 11.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Сергея Васильевича – слесаря-ремонтника (по ремонту оборудования котельных и тепловых сетей) муниципального унитарного предприятия "Теплосеть" муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики. (№ 1375 от 11.03.2020)

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлова Александра Владимировича – директора общества с ограниченной ответственностью "Спектр", Чебоксарский район Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Георгиевской Елене Юрьевне – экономисту общества с ограниченной ответственностью "ТеплоСфера", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1376 от 13.03.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Анисимова Юрия Николаевича – начальника юридического отдела филиала акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов", Вурнарский район Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам филиала акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов", Вурнарский район Чувашской Республики:
Гладневу Павлу Николаевичу – заместителю директора по экономике 
и бухгалтерскому учету;
Иванову Игорю Александровичу – начальнику отдела управления персоналом. (№ 1377 от 13.03.2020)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузьмину Галину Александровну – заведующего отделом обслуживания бюджетного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 1378 от 20.03.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по сохранению и развитию чувашской национальной культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики членов Межрегиональной общественной организации "Чувашский национальный конгресс":
Архипову Татьяну Анатольевну;
Лукину Алису Александровну;
Сарби Раису Васильевну. (№ 1379 от 20.03.2020)

За многолетнюю добросовестную службу и достигнутые трудовые успехи:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии:
полковника внутренней службы Бакина Сергея Николаевича – начальника отдела капитального строительства и ремонта;
подполковника внутренней службы Краснова Дениса Сергеевича – начальника организационно-аналитического отдела;
полковника внутренней службы Степанову Елену Александровну – главного экономиста;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
майору внутренней службы Ивановой Анне Владимировне – старшему инспектору пресс-службы Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии;
подполковнику внутренней службы Кураеву Дмитрию Юрьевичу – начальнику отдела эксплуатации телекоммуникационных и информационных систем федерального казенного учреждения "Центр инженерно-технического обеспечения и вооружения Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии";
полковнику внутренней службы Овчинникову Андрею Вячеславовичу – начальнику отдела организации службы охраны Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии;
майору внутренней службы Треньковой Людмиле Николаевне – начальнику отделения специального учета Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 1380 от 20.03.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Табакову Зою Филимоновну – преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Вурнарская детская школа искусств" Вурнарского района Чувашской Республики;
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Валериановой Наталье Михайловне – преподавателю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Вурнарская детская школа искусств" Вурнарского района Чувашской Республики. (№ 1381 от 20.03.2020)

За активную общественную работу по сохранению и развитию чувашской национальной культуры:
наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никифорова Геронтия Лукияновича – члена правления Цивильского землячества "Ҫавал";
объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Петровой Мальвине Владимировне – члену правления Цивильского землячества "Ҫавал", начальнику отдела рекламы и маркетинга автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный театр оперы и балета" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 1382 от 20.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ипатьеву Эльзу Геннадьевну – главного экономиста общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Сквер", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1383 от 20.03.2020)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антонова Владимира Григорьевича – слесаря-сантехника общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Жилищный стандарт", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1384 от 20.03.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Журавлева Илью Васильевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Бизнес-Авто", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1386 от 03.04.2020)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ярлыкову Инну Валерьевну – заведующего гастроэнтерологическим отделением бюджетного учреждения Чувашской Республики "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения Чувашской Республики. (№ 1387 от 10.04.2020)

За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Емельшину Валентину Ивановну – преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств им. А.М. Михайлова" пос. Опытный Цивильского района Чувашской Республики. (№ 1392 от 14.04.2020)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников муниципального бюджетного учреждения культуры "Централизованная клубная система" Вурнарского района Чувашской Республики:
Ефремову Ольгу Леонидовну – заведующего Чирш-Хирлепским сельским Домом культуры;
Михайлову Лидию Алексеевну – заведующего Ойкас-Кибекским сельским Домом культуры. (№ 1393 от 14.04.2020)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников администрации Шемуршинского района Чувашской Республики:
Вазанова Николая Петровича – главного специалиста-эксперта отдела сельского хозяйства и экологии;
Туктарову Марину Николаевну – заведующего сектором – главного бухгалтера финансового отдела. (№ 1394 от 14.04.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснову Галину Георгиевну – начальника цеха готовой продукции открытого акционерного общества "Чебоксарская пивоваренная фирма "Букет Чувашии", г. Чебоксары Чувашской Республики. (№ 1395 от 14.04.2020)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федосееву Ирину Ивановну – главного специалиста-эксперта администрации Стрелецкого сельского поселения Ядринского района Чувашской Республики. (№ 1396 от 14.04.2020)

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснова Юрия Яковлевича – охотоведа охотничьего хозяйства колхоза "Опытно-показательное хозяйство "Ленинская искра", Ядринский район Чувашской Республики. (№ 1397 от 14.04.2020)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайловскую Елену Михайловну – заведующего протокольным сектором отдела организационной и информационно-аналитической работы Организационного управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 1398 от 17.04.2020)

За добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики:
Запорожцеву Екатерину Михайловну – начальника финансового отдела;
Константинову Светлану Николаевну – ведущего специалиста-эксперта отдела записи актов гражданского состояния. (№ 1399 от 17.04.2020)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников администрации Вурнарского района Чувашской Республики:
Анисимову Елену Анатольевну – главного специалиста-эксперта сектора информатизации;
Медведеву Татьяну Ивановну – заведующего сектором – главного бухгалтера финансового отдела;
Филиппову Татьяну Витальевну – начальника отдела записи актов гражданского состояния. (№ 1400 от 17.04.2020)

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:
Васильеву Владимиру Витальевичу – начальнику – главному бухгалтеру муниципального казенного учреждения "Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района Чувашской Республики";
[bookmark: _GoBack]Дмитриевой Любови Юрьевне – главному специалисту-эксперту отдела экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики. (№ 1401 от 17.04.2020)
