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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 

В НЕКОТОРЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ 

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В ЧАСТИ УСТАНОВЛЕНИЯ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 

БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ  
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

15 марта 2012 года

Статья 1
Внести в Закон Чувашской Республики от 5 октября 2006 года № 43 "О патронатной форме устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2006, № 71; 2010, № 85) следующие изменения:

1) в статье 1: 

а) в абзаце втором слова "находящихся в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под надзор которой помещен ребенок," исключить;

б) абзац четвертый изложить в следующей редакции:

"патронатный воспитатель – совершеннолетний дееспособный гражданин, осуществляющий воспитание ребенка (детей), переданного  на патронат, на основании договора о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании);";

2) в статье 5:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (далее – ребенок (дети), передаются на патронат на основании договора о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании), заключенного между органом опеки и попечительства и патронатным воспитателем.  

Примерная форма договора о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании) утверждается Кабинетом Министров Чувашской Респуб​лики.";

б) в части 2:

пункт "в" после слов "домовой (поквартирной) книги" дополнить словами "с места жительства";

пункт "г" изложить в следующей редакции:

"г) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям за преступления против жизни и здоровья, свободы,  чести и достоинства личности, половой неприкосновенности и половой свобо​ды личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;";

пункты "з" и "и" изложить в следующей редакции:

"з) справки о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами (выдаются по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе);

и) документ о прохождении подготовки гражданина, выразившего желание принять ребенка (детей) на патронат, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (при наличии);";

абзац тринадцатый изложить в следующей редакции:

"Орган опеки и попечительства в течение 15 дней со дня подачи документов принимает решение о назначении патронатным воспитателем (о возможности гражданина быть патронатным воспитателем, которое является основанием для постановки его на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать патронатным воспитателем) и о заключении договора о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании)  с патронатным воспитателем либо решение об отказе о назначении патронатного воспитателя (о невозможности гражданина быть патронатным воспитателем) с указанием причин отказа.";

в абзаце четырнадцатом слова "одного года" заменить словами "двух лет";

3) в статье 6:

а) в части 1 слова ", находящийся в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под надзор которой помещен ребенок," исключить;

б) часть 4 изложить в следующей редакции:

"4. Ребенок (дети), переданный на патронат из организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не отчисляется из указанной организации и числится в списках ее воспитанников.";

4) в статье 7:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. Патронатными воспитателями могут быть совершеннолетние дееспособные лица, за исключением:

лиц, лишенных родительских прав или ограниченных в родительских правах;

лиц, больных хроническим алкоголизмом или наркоманией;

лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное пресле​дование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;

лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;

отстраненных от выполнения обязанностей опекунов (попечителей);

бывших усыновителей, если усыновление отменено по их вине;

лиц, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять обязанности по воспитанию ребенка (детей) в соответствии с перечнем заболеваний, устанавливаемых Правительством Российской Федерации, при наличии которых лицо не может усыновить ребенка (детей), принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью.";

б) часть 3 дополнить словами "или на возмездных условиях по решению органа опеки и попечительства исходя из интересов ребенка (детей)";

5) в статье 8:

а) в наименовании и абзаце первом слова "под патронат" заменить словами "под надзор";

б) абзац второй признать утратившим силу;

в) абзацы пятый и шестой изложить в следующей редакции:

"подбор и подготовка граждан, выразивших желание принять ребенка (детей) на патронат; 

выявление несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних граждан и их семей;";

г) абзацы седьмой и восьмой признать утратившими силу;

д) в абзаце девятом слова "договором об устройстве ребенка (детей) в семью патронатного воспитателя" заменить словами "договором о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании)";

6) часть 2 статьи 9 изложить в следующей редакции:

"2. Финансирование содержания ребенка (детей), переданного на патронат, осуществляется за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики в порядке, определяемом Кабинетом Министров Чувашской Республики, и иных не запрещенных законодательством Российской Федерации источников.";

7) статью 10 изложить в следующей редакции:

"Статья 10. Контроль за осуществлением патроната

1. Контроль за осуществлением патроната возлагается на органы опеки и попечительства, которые не реже одного раза в три месяца проводят проверку условий жизни подопечного, соблюдения патронатным воспитателем прав и законных интересов подопечного, обеспечения сохранности его имущества, а также выполнения патронатным воспитателем требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей. По результатам проверки оформляется акт проверки условий жизни подопечного, соблюдения патронатным воспитателем прав и законных интересов подопечного, обеспечения сохранности его имущества, а также выполнения патронатным воспитателем требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей (далее – акт проверки условий жизни подопечного).

2. При выявлении фактов неисполнения, ненадлежащего исполнения патронатным воспитателем обязанностей, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики, нарушения им прав и законных интересов ребенка (детей) в акте проверки условий жизни подопечного указываются:

а) перечень выявленных нарушений и сроки их устранения;

б) рекомендации патронатному воспитателю о принятии мер по улучшению условий жизни подопечного и исполнению патронатным воспитателем своих обязанностей;

в) предложения о привлечении патронатного воспитателя к ответственности за неисполнение, ненадлежащее исполнение им обязанностей, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики (при необходимости).

3. В случае, если действия патронатного воспитателя осуществляются с нарушением законодательства Российской Федерации и законодательства Чувашской Республики и (или) наносят вред здоровью, физическому, психологическому и нравственному развитию подопечного, а также если выявленные в результате проверки нарушения невозможно устранить без прекращения опеки и попечительства, орган опеки и попечительства в течение трех дней со дня проведения проверки:

а) принимает акт об освобождении патронатного воспитателя от исполнения возложенных на него обязанностей либо об отстранении его от их исполнения, который направляется патронатному воспитателю;

б) осуществляет меры по направлению подопечного в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (при необходимости).".

Статья 2

Внести в статью 2 Закона Чувашской Республики от 5 октября 2007 года № 61 "Об общественных воспитателях несовершеннолетних" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2007, № 74) следующие изменения: 

а) в части 1:

абзац девятый изложить в следующей редакции:

"имеющие неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;"; 

дополнить абзацем следующего содержания:

"имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основа​ниям) за преступления против жизни и здо​ровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и не​со​вер​шен​но​лет​них, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности.";

б) в части 8 слова "сотрудниками милиции" заменить словами "сотрудниками полиции". 

Статья 3

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Положения абзацев пятого и шестого части 1 статьи 7 Закона Чувашской Республики от 5 октября 2006 года № 43 "О патронатной форме устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Чувашской Республике" (в редакции настоящего Закона) не применяются к правоотношениям, возникшим при оформлении договоров об устройстве ребенка (детей) в семью патронатного воспитателя на основании заключения органа опе​ки и попечительства о возможности гражданина быть патронатным воспитателем, выданного до дня вступления в силу настоящего Закона.

                Глава

Чувашской Республики






М.Игнатьев

г. Чебоксары

27 марта 2012 года
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