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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 1 И 5 ЗАКОНА 

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ 

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ 

В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

27 апреля 2012 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 1 апреля 2011 года № 10 "О предоставлении земельных участков многодетным семьям в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2011, № 89–91) следующие изменения:

1) в статье 1:

абзац второй изложить в следующей редакции:

"В целях применения настоящего Закона многодетной семьей признается семья, воспитывающая трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, к членам которой относятся совместно проживающие супруги (одинокий родитель), их (его) дети (в том числе усыновленные, удочеренные, пасынки, падчерицы), а также опекуны (попечители) и дети, находящиеся под опекой (попечительством), все члены которой являются гражданами Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающие на территории Чувашской Республики (далее – многодетная       семья).";

дополнить абзацами следующего содержания:

"дети, находящиеся под опекой (попечительством) в случае, установленном частью 1 статьи 13 Федерального закона от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ "Об опеке и попечительстве";

дети, в отношении которых прекращена опека (попечительство).";

2) в статье 5:

а) в части 11:

в абзаце втором слова "в качестве нуждающейся в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно" заменить словами "многодетной семьи, имеющей право на предоставление земельного участка         в собственность бесплатно,";

абзац пятый после слов "об усыновлении (удочерении)" дополнить словами "или копию акта органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства)";

в абзаце седьмом слова "многодетной семьи на учет в качестве нуждающейся в предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства в соответствии с абзацем третьим статьи 3 настоящего Закона в собственность бесплатно" заменить словами "на учет многодетной семьи, имеющей право на предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства в соответствии с абзацем третьим статьи 3 настоящего Закона в собственность бесплатно,";

в абзаце одиннадцатом слова "многодетной семьи на учет в качестве нуждающейся в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно" заменить словами "на учет многодетной семьи, имеющей право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно,";

в абзаце двенадцатом слова "в качестве нуждающейся в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно" заменить словами          ", имеющей право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно,";

в абзаце тринадцатом слова "в качестве нуждающейся в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно" заменить словами          ", имеющей право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно,";

б) дополнить частью 111 следующего содержания:

"111. Достижение ребенком (детьми) восемнадцатилетнего возраста после постановки на учет многодетной семьи, имеющей право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, не является основанием для снятия многодетной семьи с такого учета (исключения ее из Реестра).";

в) часть 13 изложить в следующей редакции:

"13. В течение одного месяца после получения уведомления с предложением о предоставлении конкретного земельного участка в собственность бесплатно гражданин, подавший заявление и документы от имени многодетной семьи, направляет в орган местного самоуправления письменное заявление, подтверждающее согласие или отказ на приобретение земельного участка в собственность бесплатно.

В случае если многодетная семья отказалась от предложенного земельного участка или не представила письменное заявление в установленный срок, данный земельный участок предлагается другим многодетным семьям, включенным в Реестр, в порядке очередности. При этом многодетной семье, отказавшейся от предложенного земельного участка или не представившей письменное заявление в установленный срок, присваивается новый порядковый номер учета в конце Реестра. 

Указанный новый порядковый номер присваивается многодетной семье органом местного самоуправления в день получения заявления об отказе на приобретение земельного участка в собственность бесплатно или в течение пяти дней со дня истечения срока, установленного абзацем первым настоящей части. Орган местного самоуправления в трехдневный срок со дня принятия решения уведомляет многодетную семью о присвоении нового порядкового номера учета многодетной семьи.

Многодетная семья, троекратно отказавшаяся от предложенного земельного участка или не представившая письменное заявление в установленный срок, подлежит исключению из Реестра с сохранением права подачи заявления в соответствии со статьей 1 настоящего Закона.". 

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Положения подпункта "б" пункта 2 статьи 1 настоящего Закона распространяются на правоотношения, возникшие с 17 апреля 2011 года.

             Глава

Чувашской Республики






       М. Игнатьев

г. Чебоксары

10 мая 2012 года
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