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ЗАКОН
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

"О ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО

СОВЕТА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ"

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

30 мая 2012 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 30 марта 2006 года № 9  "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2006, № 67, 69; 2007, № 73; 2009, № 80, 82; 2010, № 85, 87; 2011, № 89–91; 2012,          № 92 (том I) следующие изменения:

1) в пункте 5 части 1 статьи 24 слова "высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации)," исключить;

2) часть 2 статьи 31 дополнить пунктом 7 следующего содержания:

"7) документ, подтверждающий согласование с соответствующим органом политической партии кандидатур, выдвигаемых в качестве кандидатов в составе списка кандидатов по единому избирательному округу, если такое согласование предусмотрено уставом политической партии.";

3) в статье 32:

а) в наименовании слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списков кандидатов" исключить;

б) в части 1:

в первом предложении слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списков кандидатов" исключить;

во втором предложении слова ", списков кандидатов" исключить, слова "1 процент" заменить словами "0,5 процента", слова "но не может быть менее чем 10 подписей" заменить словами "но не может составлять менее 10 подписей";

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

"3. Подписные листы для сбора подписей избирателей в поддержку самовыдвижения кандидатов в депутаты Государственного Совета Чувашской Республики изготавливаются и оформляются по форме согласно приложению 5 к Федеральному закону.";

г) в части 6:

во втором предложении слова ", списка кандидатов" исключить;

в пятом предложении слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списков кандидатов" и слова ", списка кандидатов" исключить;

д) в части 9:

первое предложение исключить;

во втором предложении слова "выдвижения (самовыдвижения)" заменить словом "самовыдвижения";

в третьем предложении слова "уполномоченный представитель избирательного объединения," исключить, слово "ставят" заменить словом "ставит";

е) в первом предложении части 10 слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списка кандидатов" исключить;

ж) в первом предложении части 11 слова ", список кандидатов" исключить;

з) в части 12:

во втором предложении слова ", избирательное объединение" исключить, слово "могут" заменить словом "может";

в третьем предложении слова ", избирательного объединения" исключить;

и) в первом предложении части 13 слова ", избирательное объединение" исключить, слово "обязаны" заменить словом "обязан";

к) в части 14 слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списков кандидатов" исключить;

л) в части 15:

в первом предложении слова ", уполномоченные представители избирательного объединения" исключить, слово "подсчитывают" заменить словом "подсчитывает", слово "составляют" заменить словом "составляет";

во втором предложении слова "соответственно кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения" заменить словом "кандидатом";

4) в статье 33:

а) в части 1:

пункты 1 и 2 изложить в следующей редакции:

"1) подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку самовыдвижения кандидата;

2) протокол об итогах сбора подписей избирателей в поддержку самовыдвижения кандидата на бумажном носителе в двух экземплярах          и в машиночитаемом виде по форме, установленной Центральной избирательной комиссией Чувашской Республики, либо решение политической партии, указанное в части 2 статьи 35 настоящего Закона, или решение регионального отделения такой политической партии (если это предусмотрено уставом политической партии);";

пункт 4 после слов "подписей избирателей" дополнить словами       "в поддержку самовыдвижения кандидата", слова "(если в поддержку выдвижения кандидата производился сбор подписей)" исключить;

б) в части 2:

пункт 1 признать утратившим силу;

пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2) решение политической партии, указанное в части 2 статьи 35 настоящего Закона, или решение регионального отделения такой политической партии (если это предусмотрено уставом политической партии);";

пункт 4 признать утратившим силу;

в) в части 3:

в первом предложении слова "или уполномоченному представителю избирательного объединения" исключить;

5) в статье 34:

а) во втором предложении части 1 слова ", избирательным объединением" исключить, слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения";

б) в части 4:

в первом предложении слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списка кандидатов" исключить;

во втором предложении слова "соответственно в поддержку выдвижения" заменить словами "в поддержку самовыдвижения", слова ", списка кандидатов" исключить;

в шестом предложении слова ", уполномоченные представители или доверенные лица любого избирательного объединения, выдвинувшего кандидатов, списки кандидатов и представившего необходимое для регистрации количество подписей избирателей" исключить;

седьмое предложение изложить в следующей редакции: "О соответствующей проверке должен извещаться кандидат, представивший установленное количество подписей избирателей.";

в) в части 5 слова ", списка кандидатов" исключить;

г) в части 7 слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списка кандидатов" исключить;

д) в части 9:

пункт 1 после слова "собранные" дополнить словами "вне периода сбора подписей, в том числе";

в пункте 8 слова "и (или) уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,", слова "и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов", слова "уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," и слова   "и (или) об уполномоченном представителе избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

в пункте 9 слова "приложений 4 и 5" заменить словами "приложения 5";

в пункте 13 слова "и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

в пункте 14 слова "уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

е) в части 12 слова ", списка кандидатов" исключить;

ж) в части 13:

в первом предложении слова ", списку кандидатов" исключить;

в пятом предложении слова ", уполномоченным представителям избирательного объединения" и слова ", списка кандидатов" исключить;

в шестом предложении слова ", избирательное объединение" исключить;

6) в статье 35:

а) в части 1 слова "собранных в поддержку выдвижения кандидата, списка кандидатов, либо при наличии решения политической партии, указанной в части 2 или 21 настоящей статьи" заменить словами "собранных   в поддержку самовыдвижения кандидата, либо при наличии решения политической партии, указанного в части 2 настоящей статьи";

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, ее региональным отделением (если выдвижение кандидатов, списков кандидатов региональным отделением предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей на основании решения о выдвижении кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением в порядке, установленном федеральным законом.";

в) части 21 и 22 признать утратившими силу;

г) пункты 3 и 4 части 11 признать утратившими силу;

7) в пункте "а" части 3 статьи 55 слово "выдвижения" заменить словом "самовыдвижения", слова ", списка кандидатов" исключить;

8) в пункте 5 части 2 статьи 63:

а) дополнить новым абзацем пятнадцатым следующего содержания:

"строка 9д: число открепительных удостоверений, выданных территориальной комиссией избирателям;";

б) абзац пятнадцатый считать абзацем шестнадцатым и изложить его в следующей редакции:

"строка 9е: число утраченных открепительных удостоверений.";

в) абзац шестнадцатый считать абзацем семнадцатым;

г) абзацы семнадцатый и восемнадцатый считать соответственно абзацами восемнадцатым и девятнадцатым и изложить их в следующей редакции:

"строка 9ж: число утраченных бюллетеней;

строка 9з: число бюллетеней, не учтенных при получении;";

д) абзацы девятнадцатый–двадцать первый считать соответственно абзацами двадцатым–двадцать вторым;

9) абзац третий приложения 6 изложить в следующей редакции:

"2 равно (3 + 4 + 5) + 9ж – 9з".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Положения Закона Чувашской Республики от 30 марта 2006 года № 9 "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики"       (в редакции настоящего Закона) применяются к правоотношениям, возникшим в связи с проведением выборов, назначенных после дня вступления в силу настоящего Закона.

               Глава

Чувашской Республики






       М. Игнатьев
г. Чебоксары

5 июня 2012 года
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