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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ 

РЕСПУБЛИКИ "О ВЫБОРАХ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО 

САМОУПРАВЛЕНИЯ В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

30 мая 2012 года

Статья 1
Внести в Закон Чувашской Республики от 25 ноября 2003 года № 41 "О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2003, № 57; 2005, № 63; 2006, № 66, 70; 2007, № 73; 2009, № 80, 82; 2010, № 85; 2011, № 88; 2012, № 92 (том I) следующие изменения:

1) в пункте 1 статьи 20 слова ", списка кандидатов" исключить;

2) в статье 23:

а) в наименовании слова "(списка кандидатов)" исключить;

б) в пункте 1:

в абзаце первом слова "(списка кандидатов)" исключить;

в абзаце втором слова "приложениям 6–8" заменить словами "приложениям 6 и 8";

в) в пункте 2 слова ", списка кандидатов" исключить, слова "1 процент" заменить словами "0,5 процента", слова "быть менее чем десять" заменить словами "составлять менее десяти";

г) в пункте 4 слова ", списка кандидатов" исключить;

3) в статье 24:

а) в абзаце первом пункта 1 слова "в поддержку выдвижения кандидата, списка кандидатов" заменить словами "в поддержку выдвижения кандидата", слова "указанной в пунктах 2, 3 и 4 настоящей статьи" заменить словами "указанного в пункте 2 настоящей статьи";

б) пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением (если выдвижение кандидатов, списков кандидатов региональным или иным структурным подразделением предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей на основании решения о выдвижении кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом.";

в) пункты 3 и 4 признать утратившими силу;

г) пункт 6 изложить в следующей редакции:

"6. Количество представляемых для регистрации кандидата подписей избирателей может превышать количество подписей, необходимое для регистрации кандидата, не более чем на 10 процентов, если иное не установлено федеральным законом. Если для регистрации кандидата требуется представить менее 40 подписей, количество представляемых подписей избирателей может превышать количество подписей, необходимое для регистрации кандидата, не более чем на четыре подписи.";

д) в пункте 9:

в абзаце первом во втором предложении слова ", списка кандидатов", в пятом предложении слова ", списков кандидатов" и слова ", списка кандидатов" исключить;

абзац третий изложить в следующей редакции:

"Каждый подписной лист с подписями избирателей в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидата должен быть заверен кандидатом. При заверении подписного листа кандидат напротив своих фамилии, имени и отчества собственноручно ставит свою подпись и дату ее внесения.";

в абзаце четвертом слова ", списка кандидатов" исключить;

е) в пункте 10 в первом предложении слова ", списка кандидатов" исключить, в четвертом предложении слова "выдвинувшего кандидатов, списки кандидатов и представившего" заменить словами "выдвинувшего кандидатов, представивших", в пятом предложении слова "должны извещаться кандидат, уполномоченный представитель избирательного объединения, представившие" заменить словами "должен извещаться кандидат, представивший";

ж) в пункте 11 слова "списка кандидатов," исключить;

з) пункт 12 изложить в следующей редакции:

"12. Если при проверке подписей избирателей обнаруживается несколько подписей одного и того же избирателя в поддержку выдвижения одного и того же кандидата, достоверной считается только одна подпись,  а остальные подписи считаются недействительными.";

и) в пункте 14:

в подпункте "а" слова ", списка кандидатов" исключить;

в подпункте "з" слова "и (или) уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,", слова           "и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов", слова "уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,"        и слова "и (или) об уполномоченном представителе избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

в подпункте "и" слова "приложений 6–8" заменить словами "приложений 6 и 8";

в подпункте "н" слова "и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

в подпункте "о" слова "уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;

к) в пункте 17 во втором предложении слова ", уполномоченному представителю избирательного объединения" и слова ", списка кандидатов" исключить, в третьем предложении слова ", списка кандидатов" исключить. 

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования. 

              Глава

Чувашской Республики






       М. Игнатьев
г. Чебоксары

5 июня 2012 года
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