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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СТАТЬИ 8 И 171 ЗАКОНА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "ОБ ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН 
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

14 июня 2018 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 3 октября 2012 года № 59 "Об охране здоровья граждан в Чувашской Республике" (газета "Республика", 2012, 5 октября; Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 5, 10; 2014, № 12; 2016, № 10; 2017, № 2, 9; газета "Республика", 2017, 27 декабря) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 8:

а) пункт 113 изложить в следующей редакции:

"113) создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы, расположенными на территории Чувашской Республики, за исключением медицинских организаций, указанных в пункте 1 части 4 статьи 791 Федерального закона (далее в настоящем пункте – медицинские организации), в порядке и на условиях, которые установлены Федеральным законом:

обращение в Общественную палату Чувашской Республики о формировании общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями (далее – общественный совет по независимой оценке качества);

утверждение положения об общественном совете по независимой оценке качества;

размещение информации о деятельности общественного совета по независимой оценке качества на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее – сеть "Интернет");

оформление решения об определении организации, которая осуществляет сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями (далее – оператор), по результатам заключения государственных контрактов на выполнение работ, оказание услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями, а также при необходимости предоставление оператору общедоступной информации о деятельности данных организаций, формируемой в соответствии с государственной и ведомст​венной статистической отчетностью (в случае, если она не размещена на официальном сайте организации);

рассмотрение поступившей информации о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями      в установленный Федеральным законом срок и ее учет при выработке мер по совершенствованию деятельности медицинских организаций и оценке деятельности их руководителей;

размещение информации о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями на своем официальном сайте в сети "Интернет", а также в составе и порядке, определенных уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в сети "Интернет";

обеспечение на своем официальном сайте в сети "Интернет" технической возможности выражения мнений пациентами о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями;";

б) дополнить пунктами 157, 158 следующего содержания:

"157) организация медико-биологического обеспечения спортсменов спортивных сборных команд Чувашской Республики;

158) установление порядка проведения оценки последствий принятия решения о ликвидации медицинской организации, подведомственной уполномоченному органу, о прекращении деятельности ее обособленного подразделения и порядка создания комиссии по оценке последствий принятия такого решения и подготовки указанной комиссией заключений;";

2) пункт 3 части 1 статьи 171 изложить в следующей редакции:

"3) хранения, доставки и отпуска лекарственных препаратов и медицинских изделий, поступающих в Чувашскую Республику в соответствии  с государственными программами Российской Федерации.".
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
	Глава

Чувашской Республики
	– М. Игнатьев


г. Чебоксары

20 июня 2018 года

№ 41

