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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СТАТЬИ 3 И 101 ЗАКОНА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "ОБ ОБЪЕКТАХ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ 
(ПАМЯТНИКАХ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ)
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

14 июня 2018 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 2005 года № 10 "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)        в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2005, № 62; 2006, № 69; 2008, № 75, 77; Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 7, 12; 2015, № 6; 2016, № 3, 6; 2017, № 4) следующие изменения:

1) в пункте 124 статьи 3 слова "или муниципальной собственности" исключить;
2) статью 101 дополнить частью 3 следующего содержания:

"3. Республиканский орган охраны объектов культурного наследия направляет в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, его территориальные органы (далее – орган регистрации прав) сведения об установленных пунктами 3 и 4 статьи 341 Федерального закона защитных зонах объектов культурного наследия в объеме сведений, предусмотренных пунктами 1, 2, 4 и 6 части 1 статьи 10 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости",       в сроки, установленные пунктом 8 статьи 63 Федерального закона.
Республиканский орган охраны объектов культурного наследия         в случае принятия решения, предусмотренного частью 2 настоящей статьи, в срок не более чем пять рабочих дней со дня принятия такого решения направляет его в орган регистрации прав. Такое решение должно содержать сведения, предусмотренные пунктами 1–4, 6 части 1 статьи 10 Фе​дерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной   регистрации недвижимости".

Направляемые в орган регистрации прав сведения о границах защитных зон объектов культурного наследия должны содержать подготовленные в электронной форме текстовое и графическое описания местоположения границ защитных зон объектов культурного наследия с перечнем координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

Текстовое и графическое описания местоположения границ защитных зон объектов культурного наследия с перечнем координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости, режим использования земель в границах защитных зон объектов культурного наследия утверждаются правовым актом республиканского органа охраны объектов культурного наследия.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
	Глава

Чувашской Республики
	– М. Игнатьев


г. Чебоксары
20 июня 2018 года
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