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ЗАКОН
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
В СТАТЬИ 10 И 111 ЗАКОНА ЧУВАШСКОЙ 
РЕСПУБЛИКИ "О ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИИ 
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"

Принят
Государственным Советом
Чувашской Республики
27 ноября 2018 года

Статья 1
Внести в Закон Чувашской Республики от 10 ноября 1999 года № 17 "О природопользовании в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 1999, № 32; 2002, № 46; 2003, № 53, 57; 2004, № 61; 2005, № 65; 2006, № 71; 2007, № 73; 2008, № 78; 2009, № 80; 2010, № 84, 86; 2011, № 90; 2012, № 92 (том I); газета "Республика", 2012, 7 декабря; Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 7, 12; 2014, № 5, 11; 2015, № 2; 2016, № 3, 10; 2017, № 11; газета "Республика", 2018, 4 апреля) следующие изменения:
1) в пункте "д" статьи 10:
а) абзац третий признать утратившим силу;
б) в абзаце четвертом слова ", за исключением случаев, предусмотренных пунктами 36 и 37 статьи 81 Лесного кодекса Российской Федерации" исключить;
2) в статье 111:
а) абзац пятый пункта "а" изложить в следующей редакции:
"принятие решений об установлении, изменении, о прекращении существования зон санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения;";
б) в пункте "г1":
абзац второй изложить в следующей редакции:
"установление значений целевых показателей критериев оценки приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов и принятие решения об утверждении заявки на реализацию приоритетного инвестиционного проекта в области освоения лесов в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;";
абзац четвертый изложить в следующей редакции:
"отнесение земель, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики, предназначенных для лесовосстановления, к землям, на которых расположены леса, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;";
в) пункт "д" изложить в следующей редакции:
"д) в области лесных отношений, осуществляемых за счет субвенций из федерального бюджета:
предоставление лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда, в постоянное (бессрочное) пользование, аренду, безвозмездное пользование;
заключение договоров купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях лесного фонда;
подготовка, организация и проведение торгов на право заключения договоров аренды лесных участков, предусмотренных пунктом 3 части 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации, аукционов на право заключения договоров купли-продажи лесных насаждений;
установление сервитутов в отношении лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда;
выдача разрешений на выполнение работ по геологическому изучению недр на землях лесного фонда;
осуществление на землях лесного фонда охраны лесов (в том числе осуществление мер пожарной безопасности и тушения лесных пожаров, за исключением выполнения взрывных работ в целях локализации и ликвидации лесных пожаров и осуществления мероприятий по искусственному вызыванию осадков в целях тушения лесных пожаров), защиты лесов (за исключением лесозащитного районирования и государственного лесопатологического мониторинга), воспроизводства лесов (за исключением лесосеменного районирования, формирования федерального фонда семян лесных растений и государственного мониторинга воспроизводства лесов), лесоразведения;
проведение на землях лесного фонда лесоустройства, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 1 и 2 части 1 статьи 68 Лесного кодекса Российской Федерации;
проектирование лесных участков на землях лесного фонда;
разработка лесного плана Чувашской Республики, разработка и утверждение лесохозяйственных регламентов, а также проведение государственной экспертизы проектов освоения лесов;
ведение государственного лесного реестра в отношении лесов, расположенных в границах территории Чувашской Республики;
осуществление на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 36 и 37 статьи 81 Лесного кодекса Российской Федерации;
учет древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд   в лесах, расположенных на землях лесного фонда;
представление в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти данных о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах;
отнесение земель, расположенных на землях лесного фонда, предназначенных для лесовосстановления, к землям, на которых расположены леса, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, в отношении лесов, расположенных на землях лесного фонда;
ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения санитарной безопасности в лесах в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, в отношении лесов, расположенных на землях лесного фонда;
представление в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в области лесных отношений, копий нормативных правовых актов органов исполнительной власти Чувашской Республики, осуществляющих переданные полномочия Российской Федерации в области лесных отношений;".

Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением положений, для которых настоящей статьей установлены иные сроки вступления их в силу.
2. Пункт 1, абзацы четвертый и пятый подпункта "б", подпункт "в" пункта 2 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу с 1 января 2019 года.


	Глава
Чувашской Республики
	
М. Игнатьев



г. Чебоксары
30 ноября 2018 года
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