П Е Р Е Ч Е Н Ь
законов Чувашской Республики и иных нормативных правовых актов Чувашской Республики, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием
Закона Чувашской Республики  «О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики»

В связи с принятием Закона Чувашской Республики «О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики» потребуется:
1) принятие постановления Кабинета Министров  Чувашской Республики, определяющего порядок возмещение расходов, связанных со служебными командировками, Главе Чувашской Республики, членам Кабинета Министров  Чувашской Республики, Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, председателю Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, заместителю председателя Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, секретарю Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающим на постоянной (штатной) основе; 
2) внесение изменений в:
Указ Президента Чувашской Республики от 1 сентября 2006 г. № 73               «О сводном перечне государственных должностей Чувашской Республики и Реестре должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики»;
Указ Главы Чувашской Республики от 9 июля 2012 г. № 80 «Об установлении ненормированного рабочего дня лицам, замещающим государственные должности Чувашской Республики, назначение на которые осуществляется Главой Чувашской Республики»;
Указ Главы Чувашской Республики от 17 февраля 2018 г. № 17                      «Об утверждении Положения о порядке выплаты премии Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике»;
постановление Кабинета Министров  Чувашской Республики от 11 августа 2017 г. № 318 «О некоторых вопросах обеспечения деятельности лиц, замещающих отдельные государственные должности Чувашской Республики и должности государственной гражданской службы Чувашской Республики»;
[bookmark: _GoBack]3) признание утратившим силу Указа Главы Чувашской Республики от 12 июля 2018 г.  № 80 «О некоторых вопросах командирования лиц, замещающих отдельные государственные должности Чувашской Республики и должности государственной гражданской службы Чувашской Республики».
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