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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики "О местном референдуме 
и голосовании по вопросам изменения границ муниципального 
образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления,
выборного должностного лица местного самоуправления"

[bookmark: _GoBack]Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О местном референдуме и голосовании по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" (далее – проект закона) разработан с целью приведения Закона Чувашской Республики от 28 апреля 2004 года № 2 "О местном референдуме и голосовании по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" (далее – Закон Чувашской Республики) в соответствие с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (в редакции Федерального закона от 3 июля 2018 года № 184-ФЗ) (далее – Федеральный закон № 67-ФЗ) и Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в редакции Федерального закона от 3 апреля 2017 года № 62-ФЗ) (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ).
Из Федерального закона № 67-ФЗ исключено положение о том, что в случае совмещения дня голосования на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации, на выборах в органы местного самоуправления, местном референдуме с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям, досрочное голосование не проводится. 
С учетом указанных изменений из Закона Чувашской Республики исключаются положения, предусматривающие голосование по открепительным удостоверениям в случае совмещения дня голосования на местном референдуме с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям.
Проект закона также вводит положения, предусматривающие, что в период проведения местного референдума выделенные комиссиям местного референдума бюджетные средства на подготовку и проведение местного референдума не подлежат перечислению в текущем финансовом году комиссиями местного референдума на единый счет местного бюджета и подлежат использованию ими на те же цели до завершения соответствующей кампании местного референдума.
Согласно статье 13 Федерального закона № 131-ФЗ мнение населения городского поселения и мнение населения муниципального района при изменении статуса городского поселения в связи с наделением его статусом городского округа либо лишением его статуса городского округа выражаются представительными органами указанных муниципальных образований. На основании указанных норм в Законе Чувашской Республики предлагается признать утратившими силу положения, исходя из которых мнение населения по вышеназванным вопросам выражается путем непосредственного голосования жителей.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.



