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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «Об утверждении 
Дополнительного соглашения к Соглашению о предоставлении бюджету 
Чувашской Республики из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)»

Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с подпунктом «в» пункта 14 Правил проведения в 2015 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 292 (далее – Правила), согласно которому одним из условий реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам является утверждение заключенных дополнительных соглашений законом (законами) субъекта Российской Федерации и в трехмесячный срок со дня подписания дополнительного соглашения представление копии закона (законов) субъекта Российской Федерации в Министерство финансов Российской Федерации. 

В соответствии с Правилами в 2015 году между Министерством финансов Российской Федерации и Кабинетом Министров Чувашской Республики было заключено Дополнительное соглашение о реструктуризации от 30 апреля 2015 г. № 2 (далее - Дополнительное соглашение о реструктуризации) к Соглашению от 2 августа 2010 г. № 01-01-06/06-266 о предоставлении бюджету Чувашской Республики из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) (далее – Соглашение от 2 августа 2010 г.                             № 01-01-06/06-266).
В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2018 г. № 493 «О внесении изменений в Правила проведения в 2015 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам» между Министерством финансов Российской Федерации и Кабинетом Министров Чувашской Республики было заключено Дополнительное соглашение от 30 июля 2018 г. № 3 к Соглашению от 2 августа 2010 г. № 01-01-06/06-266 (далее – Дополнительное соглашение от 30 июля 2018 г. № 3).
Таким образом, Дополнительное соглашение от 30 июля 2018 г. № 3 вносит изменения в Дополнительное соглашение о реструктуризации, утвержденное Законом Чувашской Республики от 9 октября 2015 г. № 53 «Об утверждении заключенных дополнительных соглашений о реструктуризации обязательств (задолженности) Чувашской Республики перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам».

С учетом изложенного Дополнительное соглашение от 30 июля 2018 г. № 3 в соответствии с Правилами также подлежит утверждению законом Чувашской Республики (с направлением копии соответствующего закона в Министерство финансов Российской Федерации в трехмесячный срок со дня подписания дополнительного соглашения).
Принятие Закона Чувашской Республики «Об утверждении Дополнительного соглашения к Соглашению о предоставлении бюджету Чувашской Республики из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)» не потребует дополнительных финансовых затрат из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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