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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменения 
в статью 18 Закона Чувашской Республики "О питьевой воде"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 18 Закона Чувашской Республики "О питьевой воде" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 3 августа 2018 года № 342-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 342-ФЗ).
Федеральным законом № 342-ФЗ Земельный кодекс Российской Федерации дополнен отдельной главой "Зоны с особыми условиями использования территорий", в соответствии с которой к зонам с особыми условиями  использования территорий отнесены зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения.

Проектом закона предлагается изложить в новой редакции статью 18 Закона Чувашской Республики от 19 декабря 1997 года № 26 "О питьевой воде" в целях приведения ее положений в соответствие с Федеральным законом № 342-ФЗ.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.

Принятие проекта закона не потребует выделения финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
