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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменений в статьи 10 и 111 Закона Чувашской Республики "О природопользовании в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в ста-тьи 10 и 111 Закона Чувашской Республики "О природопользовании в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в целях приведения   Закона Чувашской Республики от 10 ноября 1999 года № 17 "О природопользовании в Чувашской Республике" в соответствие с федеральными законами от 4 июня 2018 года № 148-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и признании утратившей силу части 2 статьи 14 Федерального закона "О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации" и от 19 июля 2018 года № 212-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования воспроизводства лесов и лесоразведения", вступающими в силу с 1 января 2019 года, и постановлением Правительства Российской Федерации от 23 февраля 2018 года № 190 "О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации".

Проектом закона в соответствии с вышеуказанными федеральными законами предлагается уточнить полномочия Кабинета Министров Чувашской Республики и уполномоченного исполнительного органа государственной власти Чувашской Республики по вопросам природопользования в области лесных отношений (далее – уполномоченный орган), в том числе осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета.
Проектом закона в соответствии с Положением о подготовке и утверждении перечня приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов, утвержденным указанным постановлением Правительства Российской Федерации, предлагается уточнить полномочие уполномоченного исполнительного органа государственной власти Чувашской Республики по вопросам природопользования по принятию решения об утверждении заявок на реализацию приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов, предусмотрев также полномочие по установлению значений целевых показателей критериев оценки приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов.

Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
