2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в статьи 14 и 28.1 Закона Чувашской Республики "Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в ста-тьи 14 и 28.1 Закона Чувашской Республики "Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике" (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с принятием федеральных законов от 3 августа 2018 года  № 321-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особо охраняемых природных территориях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", № 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" и № 342-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 321-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особо охраняемых природных территориях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ "Об экологической экспертизе", которыми признано утратившим силу положение     о необходимости проведения государственной экологической экспертизы регионального уровня материалов комплексного экологического обследования участков территорий, обосновывающих придание этим территориям правового статуса особо охраняемых природных территорий регионального значения. В связи с чем проектом закона предлагается признать утратившим силу пункт 6 статьи 14 Закона Чувашской Республики от 15 апреля 1996 года № 5 "Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике" (далее – Закон Чувашской Республики № 5). 
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" Федеральный закон от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях" дополнен положением, предусматривающим направление должностными лицами, осуществляющими государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения, в орган местного самоуправления уведомления о выявлении самовольной постройки в случае выявления факта размещения объекта капитального строительства на земельном участке в границах особо охраняемой природной территории регионального значения, ее функциональной зоны или охранной зоны особо охраняемой природной территории регионального значения, режим особой охраны которых не допускает размещение объекта капитального строительства. Такое уведомление направляется в срок не позднее пяти рабочих дней со дня окончания данной проверки, проводимой в рамках государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения. Проектом закона предлагается внести соответствующее изменение в статью 28.1 Закона Чувашской Республики № 5.
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 342-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях", которыми установлено, что обязательным приложением         к решению о создании особо охраняемой природной территории регионального значения являются сведения о границах такой территории, которые должны содержать графическое описание местоположения границ такой территории, перечень координат характерных точек этих границ в системе координат,  используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости, а также уточняются положения о видах разрешенного использования земельных участков, расположенных в границах особо охраняемой природной территории. 

Соответствующие изменения проектом закона предлагается внести  в статью 14 Закона Чувашской Республики № 5.

Поскольку законопроект не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.

Принятие закона Чувашской Республики не потребует выделения финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
