
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
«О статусе лиц, замещающих государственные должности
 Чувашской Республики»

Настоящий проект закона Чувашской Республики подготовлен в целях урегулирования статуса лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики. 
Проектом закона Чувашской Республики «О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики»           (далее – проект закона Чувашской Республики) предлагается утвердить сводный перечень государственных должностей Чувашской Республики, а также определить права, обязанности и ответственность лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики, предусмотреть правовые, социальные и иные гарантии при осуществлении ими своих полномочий.
Проектом закона Чувашской Республики предусматриваются основания замещения и прекращения полномочий лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики.
Проект закона Чувашской Республики не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532                          «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики».
Принятие Закона Чувашской Республики «О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики» не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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