

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
«О внесении изменения в статью 222  Закона Чувашской Республики «О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики»

Настоящий проект закона Чувашской Республики разработан в целях приведения Закона Чувашской Республики от 30 июля 2013 г. № 41 «О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики» (далее – Закон), в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации  с учетом положений Федерального закона                «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 16 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации».
Законом  устанавливается порядок и условия финансирования проведения бывшим наймодателем капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
 Принятие  проекта закона не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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