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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О признании утратившими силу отдельных законодательных актов 

Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О признании утратившими силу отдельных законодательных актов Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием законов Чувашской Республики        от 13 февраля 2018 года № 4 "О стратегическом планировании в Чувашской Республике" и № 10 "О внесении изменений в статьи 20 и 21 Закона Чувашской Республики "О Государственном Совете Чувашской Республики" и Закон Чувашской Республики "О Кабинете Министров Чувашской Республики", которыми в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года       № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации" Кабинет Министров Чувашской Республики в сфере стратегического планирования наделяется полномочием по утверждению стратегии социально-экономи-ческого развития Чувашской Республики.
Утверждение стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики отнесено к полномочиям Кабинета Министров Чувашской Республики. В связи с этим проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Чувашской Республики от 4 июня 2007 года № 8 "О Стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики до 2020 года" 
(с последующими изменениями).
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

Принятие закона Чувашской Республики "О признании утратившими силу отдельных законодательных актов Чувашской Республики"  не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
