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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» и статью 2 Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о на-
              логах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации»
Законопроект подготовлен в целях приведения Закона Чувашской Республики от 23 июля 2001 г. № 38 «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» (далее – Закон № 38) в соответствие с федеральным законодательством.

1. В связи с принятием федеральных законов от 28 декабря 2017 г. 
№ 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения» и от 7 марта 2018 г. 
№ 41-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», предусматривающих увеличение минимального размера оплаты труда с 1 января 2018 года до 9489 рублей, с 1 мая 2018 года – до 11163 рублей, предлагается снизить пороговое значение минимального размера оплаты труда: с двух до полутора – для применения льготных налоговых ставок по налогу на имущество организаций, налогам, уплачиваемым в связи с применением патентной и упрощенной систем налогообложения, пониженных налоговых ставок по налогу на прибыль организаций, в пределах суммы налога, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики. 
В связи с этим соответствующие изменения вносятся в статьи 22, 23, 39, 391, 392, 47 Закона № 38. 
2. В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2014 г. № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) Правительством Российской Федерации принято постановление от 16 марта 2018 г. № 270 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Канаш», которым муниципальному образованию – городу Канашу присвоен статус территории опережающего социально-экономического развития, а также определен перечень видов экономической деятельности, при осуществлении которых действует особый правовой режим осуществления предпринимательской деятельности при реализации резидентами инвестиционных проектов на территории опережающего социально-экономического развития «Канаш».

В соответствии со статьей 2844 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) для организаций, получивших статус резидента территории опережающего социально-экономического развития в соответствии с Федеральным законом (далее – резиденты территории опережающего социально-экономи​ческого развития), размер налоговой ставки по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации, не может превышать 5% в течение пяти налоговых периодов начиная с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашений об осуществлении деятельности соответственно на территории опережающего социально-экономического развития, и не может быть менее 10% в течение следующих пяти налоговых периодов.
В связи с этим статья 47 Закона № 38 дополняется пунктом 6.1, которым устанавливается пониженная налоговая ставка по налогу на прибыль организаций для резидентов территории опережающего социально-экономического развития, в пределах суммы налога, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики: не более 5% – в первые пять налоговых периодов, 10% – в последующие пять налоговых периодов, начиная с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от деятельности на территории опережающего социально-экономического развития.

Данным законопроектом для резидентов территории опережающего социально-экономического развития, созданной на территории монопрофильного муниципального образования (моногорода) Чувашской Республики, предусматривается также создание льготного режима налогообложения по налогу на имущество организаций и налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в случае, если объектом налогообложения являются доходы.
Предусматривается установление льготной ставки по налогу на имущество организаций в размере 0% в отношении имущества, учитываемого на балансе резидента территории опережающего социально-экономического развития, в течение 10 лет с момента постановки его на учет.

В связи с этим вносятся изменения в статью 23 Закона № 38.
Предоставление республикой налоговых льгот предусмотрено также Соглашением от 4 апреля 2018 г. № С-122-СШ/Д14 о создании на территории города Канаш Чувашской Республики территории опережающего социально-экономического развития «Канаш», заключенным Кабинетом Министров Чувашской Республики в лице Главы Чувашской Республики с Министерством экономического развития Российской Федерации.
Статья 391 Закона № 38 дополняется пунктом 3, предусматривающим установление для резидентов территории опережающего социально-экономическо​го развития пониженной ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в случае, если объектом налогообложения являются доходы, в размере 3%. Данная норма предусматривается в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р о целевых моделях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации (далее – распоряжение № 147-р), которым закреплен показатель – наличие закона субъекта Российской Федерации, предусматривающего установление налоговых ставок в рамках упрощенной системы налогообложения в размере менее 6 процентов в случае, если объектом налогообложения являются доходы.
Вышеуказанные налоговые преференции направлены на создание благоприятных условий для привлечения инвестиций, обеспечения ускоренного социально-экономического развития и создания комфортных условий для обеспечения жизнедеятельности населения города Канаш Чувашской Республики.

3. С учетом обращений субъектов малого предпринимательства, предложений Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики, а также в соответствии с распоряжением № 147-р законопроектом предусматривается дифференциация размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода, предусмотренного пунктом 2 статьи 39 «Применение индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения» Закона № 38 (за исключением отдельных видов предпринимательской деятельности) по группам муниципальных образований Чувашской Республики.
В связи с этим статья 39 Закона № 38 дополняется пунктом 2.1. 
Данная мера позволит стимулировать развитие малого предпринимательства в районах и малых городах республики, легализовать осуществляемую в настоящее время неофициальную предпринимательскую деятельность и в конечном итоге привести к росту количества налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения, в частности, в сельской местности, и к пополнению доходов местных бюджетов.

4. Федеральным законом от 27 ноября 2017 г. № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» субъектам Российской Федерации предоставлено право по движимому имуществу, с даты выпуска которого прошло не более 3 лет, устанавливать дополнительные налоговые льготы по налогу на имущество организаций. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 
2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах по развитию Российской Федерации на период до 2024 года» в целях обновления производственной базы организаций, выполняющих научные исследования и разработки, законопроектом предусматривается установить льготную налоговую ставку по налогу на имущество организаций в размере 1,1% на 2019–2020 годы для организаций, осуществляющих деятельность в соответствии с классом 72 «Научные исследования и разработки» в отношении движимого имущества, принятого с 
1 января 2018 года на учет в качестве основных средств.
В связи с этим статья 23 Закона № 38 дополняется пунктом 1.2. 
Сумма выпадающих доходов республиканского бюджета Чувашской Республики в 2019-2020 годах оценивается порядка 2,7 млн. рублей в год.
5. Кроме того, законопроектом продлеваются «налоговые каникулы» для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную и упрощенную системы налогообложения в отношении отдельных видов деятельности.

В связи с этим вносятся изменения в пункты 3 и 4 статьи 2 Закона Чувашской Республики от 22 июня 2015 г. № 27 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации». 
В 2016 году «налоговыми каникулами» на территории республики воспользовались 5 граждан, в том числе 1 гражданин, применяющий патентную систему налогообложения, и 4 гражданина, применяющих упрощенную систему налогообложения, в 2017 году – 13, 3 и 10 граждан соответственно.

Данная норма будет способствовать дальнейшему стимулированию развития малого предпринимательства в производственной, социальной сферах и сфере бытовых услуг населению за счет снижения барьеров для старта предпринимательской деятельности самозанятых граждан.
Также вносятся отдельные поправки юридико-технического характера. 
Заместитель Председателя Кабинета 
Министров Чувашской Республики –
министр финансов Чувашской Республики 
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