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ЗАКОН
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
"ОБ ОБЪЕКТАХ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ 
(ПАМЯТНИКАХ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) 
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"

Принят
Государственным Советом
Чувашской Республики
                2018 года

Статья 1
Внести в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 2005 года № 10 "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2005, № 62; 2006, № 69; 2008, № 75, 77; Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 7, 12; 2015, № 6; 2016, № 3, 6; 2017, № 4; газета "Республика", 2018, 27 июня) следующие изменения:
1) в статье 3:
а) пункты 121 и 122 изложить в следующей редакции: 
"121) принятие решений об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия федерального значения, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), и утверждение требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон на основании проектов зон охраны объектов культурного наследия либо проекта объединенной зоны охраны объектов культурного наследия по согласованию с федеральным органом охраны объектов культурного наследия;
122) принятие решений об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия регионального (республиканского) значения 
и объектов культурного наследия местного (муниципального) значения 
и утверждение требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон на основании проектов зон охраны объектов культурного наследия;";
б) в пункте 13 слова "и законодательством Чувашской Республики" заменить словами ", настоящим Законом, иными законами Чувашской Республики и другими нормативными правовыми актами Чувашской Республики";
2) в статье 10: 
а) абзац первый изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]"1. В соответствии с Федеральным законом решения об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных 
в Список всемирного наследия), принимаются, требования к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон утверждаются на основании проектов зон охраны объектов культурного наследия Кабинетом Министров Чувашской Республики:";
б) дополнить частями 2 и 3 следующего содержания:
"2. Решение о прекращении существования зон охраны объектов культурного наследия, указанных в части 1 настоящей статьи, в соответствии с Федеральным законом принимается Кабинетом Министров Чувашской Республики.
3. Зоны охраны объекта культурного наследия, указанные в части 1 настоящей статьи, прекращают существование без принятия решения 
о прекращении существования таких зон в случае исключения объекта культурного наследия из реестра.";

3) в части 3 статьи 101:
а) в абзаце третьем слово "подготовленные" заменить словом "подготовленное", слова "текстовое и графическое описания" заменить словами "графическое описание";
б) в абзаце четвертом слова "Текстовое и графическое описания" заменить словами "Графическое описание";
4) в статье 151:
а) в части 5:
слова "предусмотренный пунктом 3 части 12 статьи 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации раздел проектной документации объекта капитального строительства" заменить словами "раздел проектной документации объекта капитального строительства, содержащий архитектурные решения,";
слова "или предусмотренное пунктом 4 части 9 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации описание внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства и выдает заключение об их" заменить словами "и выдает заключение о его";
б) дополнить частью 7 следующего содержания:
"7. Республиканский орган охраны объектов культурного наследия 
в соответствии с пунктом 13 статьи 60 Федерального закона рассматривает описание внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома и направляет, в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, в уполномоченные на выдачу разрешений на строительство федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти Чувашской Республики или орган местного самоуправления уведомление о соответствии или несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома предмету охраны исторического поселения и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территории исторического поселения федерального значения или исторического поселения регионального (республиканского) значения.".

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования, за исключением абзаца второго подпункта "а" пункта 4 статьи 1 настоящего Закона, который вступает в силу с 1 июля 2019 года.
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