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Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 4 июня 2007 года № 11 «О ре​гулировании градостроительной деятельности в Чувашской Республике» (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2007, № 73; 2008, № 77; 2009, № 80; 2010, № 85; 2011, № 91; 2012, № 94; Собрание зако​нодательства Чувашской Республики, 2013, № 7, 12; 2014, № 12; 2015, 
№ 9; 2016, № 3, 12; 2017, № 7, 11) следующие изменения:

1) в статье 3:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) организация разработки и утверждение документов территориаль​ного планиро​вания двух и более субъектов Российской Феде​рации, докумен​тов террито​риального планирования Чувашской Респуб​лики, а также изме​нений к ним;»;

пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) согласование в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, проектов схем территориального планирования Российской Федерации,  проектов схем территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, подготовленных применительно к территории или частям территории Чувашской Республики;»;

подпункт 1 пункта 11 после слова «планирования» дополнить сло​вами «двух и более субъектов Российской Федерации, схемой территори​ального планирования»;

2) в статье 4:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) обеспечивает в установленном законодательством порядке подго​товку, согласование и представление на утверждение Кабинета Министров Чувашской Республики проектов документов территориального планирова​ния двух и более субъектов Российской Федерации, документов территори​ального планирования Чувашской Республики, республиканских нормативов градостроительного проектирования, а также изменений к ним;»;
дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

2.1) обеспечивает согласование проектов документов территориаль​ного планирования двух и более субъектов Российской Федерации в слу​чае, если подготовка такого проекта осуществляется по инициативе Ка​бинета Министров Чувашской Республики, с уполномоченным федераль​ным органом исполнительной власти, высшими исполнительными орга​нами государственной власти субъектов Российской Федерации, имеющих общую границу с Чувашской Республикой, и субъектов Российской Фе​дерации, применительно к территориям или частям территорий которых подготовлены указанные проекты, с органами местного самоуправления в Чувашской Республике в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Фе​дерации;»;
в пункте 4:

подпункт «а» после слов «планирования Российской Федерации,» дополнить словами «документов территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, документов территориального планирования»;

абзац второй подпункта «б» после слова «планирования» дополнить словами «двух и более субъектов Российской Федерации, схемой террито​ри​ального планирования»;

3) в статье 5:

часть 3 дополнить пунктом 5.1 следующего содержания:

«5.1) энергетика;»;

в части 7: 
пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) сведения об отраслевых документах стратегического планирова​ния Российской Федерации, о стратегии социально-экономического разви​тия макрорегионов и стратегии социально-экономического развития Чу​вашской Республики с учетом прогнозов социально-экономического раз​вития Чуваш​ской Республики на долгосрочный и среднесрочный пе​риоды;»;

в пункте 4 слова «в территориальных схемах в области обращения с от​ходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» заменить сло​вами «в территориальной схеме в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Чувашской Респуб​лики»;

в пункте 2 части 8:

подпункт «а» после слов «документами территори​ального планиро​вания Российской Федерации,» дополнить словами «доку​ментами терри​ториального планирования двух и более субъектов Российской Федера​ции,»; 

подпункт «е.1» дополнить словами «, на территории Чувашской Рес​пуб​лики»;

4) подпункт «а» пункта 3 части 7 статьи 7 после слов «документами территори​ального планирования Российской Федерации,» дополнить сло​вами «доку​ментами территориального планирования двух и более субъек​тов Российской Федерации,»; 

5) в статье 10:

дополнить частью 6.1 следующего содержания:

«6.1. Обязательным приложением к генеральному плану являются све​дения о границах населенных пунктов (в том числе границах образуе​мых на​селенных пунктов), входящих в состав поселения или городского округа, ко​торые должны содержать графическое описание местоположе​ния границ на​селенных пунктов, перечень координат характерных точек этих границ в сис​теме координат, используемой для ведения Единого го​сударственного рее​стра недвижимости. Органы местного самоуправления поселения, городского округа также вправе подготовить текстовое описа​ние местоположения гра​ниц населенных пунктов.»;

пункт 4 части 8 после слов «документами территори​ального плани​рования Российской Федерации,» дополнить словами «доку​ментами тер​риториаль​ного планирования двух и более субъектов Российской Федера​ции,»; 

6) в статье 11:

в части 3 слова «результатов публичных слушаний» заменить сло​вами «заключения о результатах общественных обсуждений или публич​ных слу​шаний»;

части 8 и 9 изложить в следующей редакции:

«8. При подготовке генерального плана в обязательном порядке про​во​дятся общественные обсуждения или публичные слушания в соответст​вии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.
9. При проведении общественных обсуждений или публичных слуша​ний в целях обеспечения участников общественных обсуждений или публич​ных слушаний равными возможностями для участия в обществен​ных обсуж​дениях или публичных слушаниях территория населенного пункта может быть разделена на части.»;

в части 13 слова «публичных слушаний» заменить словами «обществен​ных обсуждений или публичных слушаний»;
7) в статье 12:

дополнить частью 3.4 следующего содержания:

«3.4. В случае, если в генеральные планы поселений, городских окру​гов внесены изменения, предусматривающие строительство или ре​конструк​цию объектов коммунальной, транспортной, социальной инфра​струк​тур, ко​торые являются объектами местного значения и не включены в программы комплексного развития систем коммунальной инфраструк​туры поселений, городских округов, программы комплексного развития транспортной инфра​структуры поселений, городских округов, программы комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов, данные про​граммы подлежат приведению в соответствие с гене​ральными планами посе​лений, городских округов в трехмесячный срок с даты внесения соответст​вующих изменений в генеральные планы поселе​ний, городских округов.»;

в части 4 слова «такие программы и решения подлежат в двухмесяч​ный срок с даты утверждения указанных документов территориального планиро​вания приведению в соответствие с ними» заменить словами «или в случае внесения в документы территориального планирования измене​ний в части размещения объектов федерального значения, объектов рес​публиканского зна​чения, объектов местного значения такие программы и решения подлежат приведению в соответствие с документами территори​ального планирования в двухмесячный срок соответственно с даты их ут​верждения, даты внесения в них изменений»;

8) пункт 5 части 3.2 статьи 15 признать утратившим силу;

9) часть 5 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«5. В соответствии с законодательством Российской Федерации ко​мис​сия обеспечивает организацию подготовки проекта правил землепользо​вания и застройки, внесение в них изменений, представление правил земле​пользо​вания и застройки главе местной администрации му​ници​паль​ного об​разова​ния для принятия решения. Комиссия может вы​ступать организатором при проведе​нии обще​ственных обсуждений или публичных слушаний по проекту правил земле​пользования и застройки, внесению в них изменений.»;

10) в статье 18: 

часть 4 после слова «проектирования,» дополнить словами «ком​плекс​ными схемами организации дорожного движения, требованиями по обеспе​чению эффективности организации дорожного движения, указан​ными в части 1 статьи 11 Федерального закона от 29 декабря 2017 года    № 443-ФЗ «Об организации дорожного движе​ния в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные за​конода​тельные акты Российской Фе​дерации»,»;
в части 5 слова «со схемой территориального планирования Чуваш​ской Республики,» заменить словами «с документами территориального пла​нирования двух и более субъектов Российской Федерации, со схемой территориального планирования Чувашской Республики;»;

11) в статье 211:

в пункте 2 части 5 слова «публичные слушания» заменить словами «об​щественные обсуждения или публичные слушания»;

в части 6 слова «Публичные слушания» заменить словами «Обществен​ные обсуждения или публичные слушания»;

в части 7 слова «публичных слушаний» заменить словами «обществен​ных обсуждений или публичных слушаний»;

в части 8 слова «Извещение о проведении публичных слушаний» заме​нить словами «Оповещение о начале общественных обсуждений или пуб​личных слушаний»;

в части 9 слова «Извещение о проведении публичных слушаний» заме​нить словами «Оповещение о начале общественных обсуждений или пуб​личных слушаний»;

в части 10 слова «публичных слушаний» заменить словами «обществен​ных обсуждений или публичных слушаний»;

часть 11 изложить в следующей редакции:
«11. Срок проведения указанных в части 6 настоящей статьи общест​венных обсуждений или публичных слушаний со дня опубликования опове​щения о начале общественных обсуждений или публичных слуша​ний до дня опубликования заключения о результатах таких общественных обсуждений или публичных слушаний определяется уставом муниципаль​ного образова​ния и (или) нормативными правовыми актами представи​тельного органа ме​стного самоуправления и не может быть более чем один месяц.»;

в части 12 слова «публичных слушаний» заменить словами «обществен​ных обсуждений или публичных слушаний»;

в пункте 2 части 19 слова «статьи публичных слушаний» заменить сло​вами «статьи общественных обсуждений или публичных слушаний», слова «лиц, участвовавших в проведении таких публичных слушаний,» за​менить словами «участников общественных обсуждений или публичных слушаний»;

в части 22 слова «публичные слушания» заменить словами «общест​вен​ные обсуждения или публичные слушания».
Статья 2

В части 2 статьи 14 Закона Чувашской Республики от 29 декабря 2015 года № 86 «Об общественном контроле в Чувашской Республике» (Собрание зако​нодательства Чувашской Рес​публики, 2015, № 12) слова «градострои​тельной деятельности,» ис​ключить.

Статья 3
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением абзаца второго пунк​та 10 статьи 1 на​стоящего Закона.

2. Абзац второй пунк​та 10 статьи 1 на​стоящего Закона вступает в силу с 30 декабря 2018 года. 
               Глава
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