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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменений в статью 3 Закона Чувашской Республики 
"О защите прав граждан – участников долевого строительства 

многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) 

застройщиков на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статью 3 Закона Чувашской Республики "О защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в целях приведения Закона Чувашской Республики от 25 ноября 2011 года № 67 "О защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия)           застройщиков на территории Чувашской Республики" (далее – Закон Чувашской Республики № 67) в соответствие  с отраслевым законодательством.

Федеральным законом от 1 июля 2018 года № 175-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений   в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" уточнены полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости. 

Проектом закона в связи с изложенным предусматривается внесение соответствующих изменений в статью 3 Закона Чувашской Республики № 67, которыми уточняются полномочия органа исполнительной власти Чувашской Республики, уполномоченного Кабинетом Министров Чувашской Республики на осуществление на территории Чувашской Республики государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов.

Кроме того, в связи с принятием Федерального закона от 29 июля 2018 го-да № 272-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного управления в сфере официального статистического учета" проектом закона предлагается уточнить наименование федерального органа исполнительной власти в сфере статистического учета.

Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
