



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменения
в статью 241 Закона Чувашской Республики "Об административных
правонарушениях в Чувашской Республике"

[bookmark: _GoBack]Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 241 Закона Чувашской Республики "Об административных правонарушениях в Чувашской Республике" (далее – проект закона) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 29 июля 2018 года № 237-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", предусматривающего установление административной ответственности за нахождение лиц, не достигших возраста восемнадцати лет, в игорном заведении либо привлечение организатором азартной игры таких лиц к работе в игорном заведении.
С целью исключения в законодательстве Чувашской Республики положения об административной ответственности за указанные правонарушения в Закон Чувашской Республики от 23 июля 2003 года № 22 "Об административных правонарушениях Чувашской Республике" вносится соответствующее изменение.
В связи с тем, что проектом закона не устанавливаются новые или 
не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской
и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия не проводится.
