ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
«О внесении изменения в статью 1 Закона Чувашской Республики 
«О социальной поддержке отдельных категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 1 Закона Чувашской Республики «О социальной поддержке отдельных категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» (далее – проект закона) разработан в целях реализации Федерального закона от 29 июля 2018 г. № 226-ФЗ «О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации», устанавливающего с 1 января 2019 года право субъектов Российской Федерации предоставлять компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме дополнительным категориям граждан. 
Проектом закона предлагается расширить круг лиц, которым в соответствии с Законом Чувашской Республики от 8 апреля 2016 г. № 14 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» будет предоставляться компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 
В настоящее время мера поддержки предоставляется собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 или 80 лет, одиноко проживающим или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.
С учетом предусмотренных проектом закона изменений указанную меру поддержки предлагается предоставлять собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 или 80 лет и проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп.
В связи с тем, что проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
[bookmark: _GoBack]Финансирование расходов на предоставление отдельным категориям граждан компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме производится за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики и федерального бюджета на условиях софинансирования. 
Принятие проекта закона Чувашской Республики «О внесении изменения 
в статью 1 Закона Чувашской Республики «О социальной поддержке отдельных категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества 
в многоквартирном доме» не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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