ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О социальной
поддержке тружеников тыла военных лет и ветеранов труда" и статью 3 Закона Чувашской Республики "О ветеранах труда
Чувашской Республики" 

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О социальной поддержке тружеников тыла военных лет и ветеранов труда" и статью 3 Закона Чувашской Республики "О ветеранах труда Чувашской Республики" (далее – проект закона) подготовлен во исполнение обращения Президента Российской Федерации В.В. Путина 
к гражданам Российской Федерации об изменении пенсионного законодательства и направлен на совершенствование мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан. 
Проектом закона предлагается внесение изменений в законы Чувашской Республики от 24 ноября 2004 года № 43 "О социальной поддержке тружеников тыла военных лет и ветеранов труда" и от 31 декабря 2015 года № 90 "О ветеранах труда Чувашской Республики", предусматривающих сохранение установленных указанными законами мер социальной поддержки для ветеранов труда и ветеранов труда Чувашской Республики (далее – ветераны труда) предпенсионного возраста.  
[bookmark: _GoBack]Так, учитывая, что ветеранам труда в настоящее время меры социальной поддержки предоставляются после установления им страховой пенсии 
в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ 
"О страховых пенсиях" либо при достижении возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, проектом закона предлагается право на получение льгот ветеранами труда и право на присвоение звания "Ветеран труда Чувашской Республики" сохранить за гражданами при достижении ими возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.   
Кроме того, труженикам тыла военных лет в связи с вступлением в силу с 1 января 2019 года Федерального закона от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" предоставляется право на первоочередное приобретение садовых земельных участков или огородных земельных участков.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

