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ЧӐВАШ РЕСПУБЛИКИН 
САККУНӖ

ЧӐВАШ РЕСПУБЛИКИН 
"ЧӐВАШ РЕСПУБЛИКИН НОРМАТИВЛӐ ПРАВО 
АКЧӖСЕН ПРОЕКЧӖСЕН ЙӖРКЕЛӲ ТӖЛӖШӖНЧЕН ВИТӖМ КӲРЕСЛӖХНЕ ХАКЛАС ӖҪЕ ТАТА ЧӐВАШ
РЕСПУБЛИКИН НОРМАТИВЛӐ ПРАВО АКЧӖСЕНЕ
ЭКСПЕРТИЗА ТӐВАССИ ҪИНЧЕН" САККУНӖН 
3 СТАТЙИНЕ УЛШӐНУ КӖРТЕССИ ҪИНЧЕН

Чӑваш Республикин Патшалӑх Канашӗ
2019 ҫулхи ҫу уйӑхӗн 30-мӗшӗнче
йышӑннӑ
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[bookmark: sub_1812]Чӑваш Республикин "Чӑваш Республикин нормативлӑ право акчӗсен проекчӗсен йӗркелӳ тӗлӗшӗнчен витӗм кӳреслӗхне хаклас ӗҫе тата Чӑваш Республикин нормативлӑ право акчӗсене экспертиза тӑвасси ҫинчен" 2016 ҫулхи пуш уйӑхӗн 4-мӗшӗнчи 4 №-лӗ саккунӗн (Чӑваш Республикин Саккунӗсен пуххи, 2016, 3 №) 3 статйин 2-мӗш пайне улшӑну кӗртес, ҫакӑн пек ҫырса абзацсем хушса хурас:
"Чӑваш Республикин нормативлӑ право акчӗсен проекчӗсем: 
продукцин (таварсен, пулӑшу ӗҫӗсен) йӗркелекен хакӗсем (тарифӗсем), ҫавнашкал хаксем (тарифсем) ҫумне суту-илӗвӗн хушма хакӗсем (ӳстернӗ хакӗсем) енӗпе хаксем тумалли йӗркене палӑртакан федераци саккунӗсемпе килӗшӳллӗн продукцин (таварсен, пулӑшу ӗҫӗсен) патшалӑх 
енчен йӗркелекен хакӗсене (тарифӗсене), ҫавнашкал хаксем (тарифсем) ҫумне суту-илӗвӗн хушма хакӗсене (ӳстернӗ хакӗсене) палӑртакан, улшӑнусем кӗртекен, пӑрахӑҫлакан проектсем; 
[bookmark: _GoBack]ҫут ҫанталӑкпа техноген сӑлтавӗсемпе пулакан чрезвычайлӑ лару-тӑрӑва пӗтерес тӗллевпе чрезвычайлӑ лару-тӑру вӑйра тӑнӑ тапхӑр валли туса хатӗрленӗ проектсем.".
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[bookmark: P49]Ҫак Саккун ӑна официаллӑ йӗркепе пичетлесе кӑларнӑ кун хыҫҫӑн вунӑ кун иртсен вӑя кӗрет.
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