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ЗАКОН
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКЕ 
ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Принят
Государственным Советом
Чувашской Республики
20 мая 2004 года


(в ред. Законов ЧР
от 24.11.2004 № 44, от 14.07.2006 № 36, от 04.06.2007 № 22,
от 19.07.2007 № 41, от 04.02.2008 № 4, от 07.10.2008 № 51,
от 09.12.2009 № 73, от 19.11.2010 № 53, от 13.09.2011 № 49,
от 05.12.2011 № 95, от 05.06.2013 № 23, от 29.11.2013 № 88,
от 29.09.2014 № 50, от 22.06.2015 № 29, от 05.12.2015 № 74,
от 24.06.2016 № 48, от 24.12.2016 № 105, от 05.12.2017 № 73,
от 20.06.2018 № 40, от 21.12.2018 № 100)

Статья 4. Государственная поддержка инвестиционной деятельности
1. В целях государственной поддержки инвестиционной деятельности         в Чувашской Республике используются следующие формы и методы:
предоставление льгот по налогу на прибыль организаций в части,          подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, и льгот по налогу на имущество организаций в соответствии с законодательством Чувашской Республики о налогах;
предоставление инвестиционных налоговых кредитов по налогу на       прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, республиканским налогам в соответствии        с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и законодательством Чувашской Республики о налогах;
поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства      в Российской Федерации" и в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
поддержка хозяйствующих субъектов, реализующих перспективные       и приоритетные инновационные проекты, в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
заключение концессионных соглашений в отношении объектов, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики;
заключение соглашений о государственно-частном партнерстве;
заключение специальных инвестиционных контрактов в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики;
предоставление льгот по уплате арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Чувашской Республики,             и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов для размещения вновь создаваемых в рамках реализации инвестиционных проектов производственных объектов, а также объектов непроизводственного (социального, культурного и спортивного) назначения, включенных в государственные программы Российской Федерации и государственные программы Чувашской Республики, экспериментальных инвестиционных проектов комплексного освоения территорий в целях жилищного строительства, в порядке         и размерах, которые установлены Кабинетом Министров Чувашской Республики;
предоставление на конкурсной основе субсидий на возмещение части  затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики в порядке, установленном       Кабинетом Министров Чувашской Республики;
прямое участие Чувашской Республики в инвестиционной деятельности путем:
ежегодного формирования республиканской адресной инвестиционной программы на очередной финансовый год и плановый период (далее - республиканская адресная инвестиционная программа), утверждаемой законом Чувашской Республики о республиканском бюджете Чувашской Республики на очередной финансовый год и плановый период;
финансирования строительства (реконструкции) объектов капитального строительства инженерной и транспортной инфраструктуры, подлежащих включению в республиканскую адресную инвестиционную программу,      являющихся неотъемлемой частью планируемого к реализации инвестиционного проекта в сфере промышленного производства и агропромышленного комплекса;
предоставления на конкурсной основе государственных гарантий        Чувашской Республики (далее - государственная гарантия);
проведения экспертизы инвестиционных проектов в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики;
выпуска облигационных займов Чувашской Республики, гарантированных целевых займов;
вовлечения в инвестиционный процесс временно приостановленных       и законсервированных строек и объектов, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики;
финансирования инвестиционных проектов юридических лиц, не являющихся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на долевых началах с ними на условиях оформления участия Чувашской Республики        в уставных (складочных) капиталах таких юридических лиц в соответствии        с гражданским законодательством Российской Федерации;
предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты  капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества либо в целях предоставления взноса в уставные (складочные) капиталы дочерних обществ указанных юридических лиц на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности таких дочерних обществ, и (или) на приобретение такими дочерними обществами объектов недвижимого имущества за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики;
предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики юридическим лицам, 100 процентов акций (долей) которых принадлежит Чувашской Республике, на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности        указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества с последующим увеличением уставных капиталов таких юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации;
другие формы и методы, не противоречащие законодательству Российской Федерации.
1.1. Государственная поддержка иностранных инвесторов в Чувашской Республике осуществляется в соответствии с законом Чувашской Республики о привлечении иностранных инвестиций в экономику Чувашской Республики.
2. Государственная поддержка инвестиционной деятельности не оказывается инвесторам:
являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
абзац утратил силу. - Закон ЧР от 29.09.2014 № 50.

Статья 5. Порядок предоставления государственной поддержки       инвестиционной деятельности
[bookmark: P40]1. Государственная поддержка инвестору предоставляется на основании решения об одобрении инвестиционного проекта и о рекомендации Кабинету Министров Чувашской Республики предоставить государственную поддержку инвестору, принятого постоянно действующим совещательным органом Кабинета Министров Чувашской Республики - Советом по инвестиционной политике, осуществляющим свою деятельность в соответствии с положением, утверждаемым Кабинетом Министров Чувашской Республики, по следующим формам и методам:
инвестиционные налоговые кредиты по налогу на прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, республиканским налогам;
льготы по налогу на прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, для организаций, зарегистрированных на территории Чувашской Республики и осуществляющих инвестиционную деятельность в Чувашской Республике в форме капитальных вложений на сумму более 50 млн. рублей;
льготы по налогу на имущество организаций в соответствии с законодательством Чувашской Республики о налогах для организаций, привлекающих инвестиции;
льготы по уплате арендной платы за земельные участки, находящиеся        в государственной собственности Чувашской Республики, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов для размещения вновь создаваемых в рамках реализации инвестиционных проектов производственных         объектов, а также объектов непроизводственного (социального, культурного и спортивного) назначения, включенных в государственные программы Российской Федерации и государственные программы Чувашской Республики, экспериментальных инвестиционных проектов комплексного освоения территорий в целях жилищного строительства;
субсидии на возмещение части затрат, связанных с приобретением      оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики;
прямое участие Чувашской Республики в инвестиционной деятельности путем:
предоставления государственных гарантий;
финансирования инвестиционных проектов юридических лиц, не являющихся государственными и муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, на долевых началах с ними на условиях оформления участия Чувашской Республики       в уставных (складочных) капиталах таких юридических лиц в соответствии      с гражданским законодательством Российской Федерации;
предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты  капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества либо в целях предоставления взноса в уставные (складочные) капиталы дочерних обществ указанных юридических лиц на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся                в собственности таких дочерних обществ, и (или) на приобретение такими дочерними обществами объектов недвижимого имущества за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики;
предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики юридическим лицам, 100 процентов акций (долей) которых принадлежит Чувашской Республике, на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности       указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества с последующим увеличением уставных капиталов таких юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Перечень документов, представляемых в Совет по инвестиционной политике инвестором, претендующим на получение государственной поддержки (за исключением государственной гарантии), устанавливается Кабинетом Министров Чувашской Республики.
Орган исполнительной власти Чувашской Республики, уполномоченный Кабинетом Министров Чувашской Республики на выработку и осуществление государственной политики по созданию условий для привлечения          инвестиций (далее - уполномоченный орган), в течение десяти рабочих дней с даты поступления документов проверяет наличие оснований для предоставления государственной поддержки и принимает решение о вынесении документов инвестора на рассмотрение Совета по инвестиционной политике либо возвращении их на доработку, о чем письменно уведомляет инвестора   в день принятия решения.
Возврату для доработки подлежат документы:
представленные не в полном объеме;
оформленные с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики;
по которым истек срок давности, установленный Кабинетом Министров Чувашской Республики.
2. Документы инвесторов рассматриваются Советом по инвестиционной политике в срок не более 30 дней с даты их поступления в уполномоченный орган (за исключением документов, представленных в целях получения государственной поддержки в форме государственных гарантий, субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, финансирования строительства (реконструкции) объектов капитального строительства инженерной и транспортной инфраструктуры, подлежащих включению в республиканскую адресную инвестиционную программу, являющихся неотъемлемой частью планируемого к реализации инвестиционного проекта в сфере промышленного производства и агропромышленного комплекса).
Документы инвесторов, представленные в целях получения государственной поддержки в форме государственных гарантий, субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях      создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, финансирования строительства (реконструкции) объектов капитального строительства инженерной и транспортной инфраструктуры, подлежащих включению в республиканскую адресную инвестиционную программу, являющихся неотъемлемой частью планируемого к реализации инвестиционного проекта в сфере промышленного производства и агропромышленного комплекса, рассматриваются Советом по инвестиционной политике в срок не более        30 дней с даты окончания приема документов.
Совет по инвестиционной политике в отношении каждого инвестиционного проекта (за исключением инвестиционных проектов, представленных        в целях получения государственной поддержки в форме государственных  гарантий) принимает одно из следующих решений:
абзац утратил силу. - Закон ЧР от 09.12.2009 № 73;
одобрить инвестиционный проект и рекомендовать Кабинету Министров Чувашской Республики предоставить государственную поддержку инвестору;
абзац утратил силу. - Закон ЧР от 09.12.2009 № 73;
отказать инвестору в одобрении инвестиционного проекта и предоставлении государственной поддержки.
3. Решение об одобрении инвестиционного проекта и о рекомендации Кабинету Министров Чувашской Республики предоставить государственную поддержку инвестору принимается Советом по инвестиционной политике при отсутствии у инвестора неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, наличии положительной экономической и бюджетной эффективности, значительной общественной значимости и полезности инвестиционного проекта в соответствии с критериями, определенными Кабинетом Министров Чувашской Республики, оформляется протоколом и направляется инвестору в пятидневный срок со дня принятия данного решения.
Приоритет при принятии решения об одобрении инвестиционного      проекта и о рекомендации Кабинету Министров Чувашской Республики предоставить государственную поддержку инвестору отдается проектам по основаниям, установленным статьей 3 настоящего Закона.
При рассмотрении Советом по инвестиционной политике инвестиционных проектов, имеющих равнозначные приоритетные направления, предпочтение отдается инвестиционным проектам, имеющим большую экономическую и бюджетную эффективность в соответствии с критериями, определенными Кабинетом Министров Чувашской Республики.
4. Решение об отказе инвестору в одобрении инвестиционного проекта и предоставлении государственной поддержки принимается Советом по инвестиционной политике при наличии у инвестора неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, отсутствии положительной экономической и бюджетной эффективности, значительной общественной значимости и полезности инвестиционного проекта и оформляется протоколом.
Оценка экономической и бюджетной эффективности, общественной  значимости и полезности инвестиционного проекта, претендующего на получение государственной поддержки, осуществляется в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики.
Отказ в одобрении инвестиционного проекта и предоставлении государственной поддержки инвестору должен быть мотивированным, о чем указывается в протоколе Совета по инвестиционной политике.
Мотивированный отказ направляется инвестору в пятидневный срок       со дня принятия Советом по инвестиционной политике данного решения.
5. Решение о предоставлении государственной поддержки, указанной в части 1 настоящей статьи (за исключением предоставления налоговых льгот и инвестиционного налогового кредита), принимается постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики, в котором указываются форма, сумма и сроки реализации государственной поддержки и на основании которого заключается соответствующий договор.
5.1. Нефинансовые меры государственной поддержки предоставляются на основании решения Совета по инвестиционной политике о рекомендации инвестиционного проекта для признания его приоритетным инвестиционным проектом и предоставления нефинансовых мер государственной поддержки.
Данное решение принимается Советом по инвестиционной политике путем отбора, осуществляемого в соответствии с критериями, определенными Кабинетом Министров Чувашской Республики, и оформляется протоколом.
Решение о признании инвестиционного проекта приоритетным инвестиционным проектом и предоставлении нефинансовых мер государственной поддержки принимается Кабинетом Министров Чувашской Республики на основании рекомендации Совета по инвестиционной политике. В соответствии с решением Кабинета Министров Чувашской Республики уполномоченным органом заключается инвестиционное соглашение с инвестором о реализации приоритетного инвестиционного проекта.
6. Предоставление государственной поддержки (за исключением налоговых льгот, инвестиционного налогового кредита, государственных гарантий) может быть прекращено или приостановлено по основаниям, предусмотренным законодательством Чувашской Республики.
Система критериев, удовлетворение которым является основанием       для приостановления или прекращения предоставления государственной поддержки (за исключением налоговых льгот, инвестиционных налоговых кредитов, государственных гарантий), утверждается Кабинетом Министров Чувашской Республики.
Прекращение предоставления налоговых льгот осуществляется в порядке, установленном законодательством Чувашской Республики о налогах.
Прекращение действия инвестиционного налогового кредита осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Прекращение действия государственной гарантии осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и условиями договора о предоставлении государственной гарантии.
7. Контроль за реализацией инвестиционных проектов, получивших государственную поддержку, осуществляет уполномоченный орган.
Информация о ходе реализации указанных инвестиционных проектов рассматривается на заседаниях Совета по инвестиционной политике.
[bookmark: _GoBack]За реализацией крупных социально значимых инвестиционных проектов, получивших государственную поддержку, осуществляется общественный контроль в порядке, установленном Кабинетом Министров Чувашской Республики, путем создания при Совете по инвестиционной политике        экспертных (рабочих) групп по общественному контролю за реализацией крупных социально значимых инвестиционных проектов, получивших государственную поддержку, и информирования населения Чувашской Республики путем размещения на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информации о ходе реализации указанных крупных социально значимых инвестиционных проектов.
8. Решение о приостановлении или прекращении предоставления государственной поддержки инвестиционной деятельности (за исключением налоговых льгот, инвестиционных налоговых кредитов) принимается Кабинетом Министров Чувашской Республики на основании рекомендации Совета по инвестиционной политике.

Статья 6. Льготы по налогу на прибыль организаций в части,       подлежащей зачислению в республиканский бюджет       Чувашской Республики, и льготы по налогу на имущество организаций
Льготы по налогу на прибыль организаций в части, подлежащей зачислению в республиканский бюджет Чувашской Республики, и льготы по налогу на имущество организаций предоставляются в соответствии с законодательством Чувашской Республики о налогах.
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