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Извлечение

ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О РЕГУЛИРОВАНИИ ОТДЕЛЬНЫХ ПРАВООТНОШЕНИЙ,

СВЯЗАННЫХ С ОХРАНОЙ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

И ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

НА ТЕРРИТОРИИ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

25 февраля 2016 года
(в ред. Законов ЧР от 22.02.2017 № 10,

от 30.03.2018 № 17, от 07.05.2019 № 31)

Статья 6. Полномочия Государственного Совета Чувашской Республики в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности
К полномочиям Государственного Совета Чувашской Республики в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности, относятся:

принятие в соответствии с законодательством Российской Федерации законов Чувашской Республики в области охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, экологической экспертизы объектов регионального уровня с учетом специфики экологических, социальных и экономических условий Чувашской Республики, обращения с отходами, а также осуществление контроля за их исполнением;

принятие решения о создании лесопаркового зеленого пояса на территории Чувашской Республики и о его площади либо решения об отказе в его создании,       а также решения об упразднении лесопаркового зеленого пояса;

согласование в соответствии с Федеральным законом "Об охране окружающей среды" решений Правительства Российской Федерации о создании лесопаркового зеленого пояса и о его площади либо решений об отказе в его создании, об упразднении такого лесопаркового зеленого пояса в случае создания лесопаркового зеленого пояса на территориях Чувашской Республики и других субъектов Российской Федерации.
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