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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики "О порядке назначения представителей общественности в квалификационной коллегии судей 
Чувашской Республики"

Проектом закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О порядке назначения представителей общественности в квалификационной коллегии судей Чувашской Республики" (далее – проект закона) в Закон Чувашской Республики от 15 июня 2002 года № 16 "О порядке назначения представителей общественности в квалификационной коллегии судей Чувашской Республики" вносятся изменения, конкретизирующие порядок досрочного прекращения полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Чувашской Республики (далее – представитель общественности). Предусмотрены случаи досрочного прекращения полномочий представителя общественности, а также порядок принятия решения о досрочном прекращении полномочий и назначения нового представителя общественности в случае досрочного прекращения полномочий представителя общественности.
[bookmark: _GoBack]Расширен перечень документов, представляемых кандидатом в представители общественности в уполномоченный орган исполнительной власти Чувашской Республики. В частности, в него включены автобиография и письменное согласие кандидата на обработку персональных данных.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
