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ПЕРЕЧЕНЬ 

законов Чувашской Республики и иных нормативных 

правовых актов Чувашской Республики, подлежащих 
признанию утратившими силу, приостановлению, изменению 
или принятию в связи с принятием закона Чувашской Республики 
"О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
"О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации 

проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики"
Принятие закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений   в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества    в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики" потребует внесения изменений в постановления Кабинета Министров Чувашской Республики:
от 10 апреля 2013 года № 140 "Об услугах и (или) работах по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме";
от 14 марта 2014 года № 77 "Об утверждении Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики, на 2014–2043 годы
и Порядка разработки и утверждения краткосрочных республиканского и муниципальных планов реализации Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики, на 2014–2043 годы";
от 31 декабря 2014 года № 499 "Об установлении размера предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества  в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики, которая может оплачиваться региональным оператором за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме";

от 25 октября 2017 года № 429 "Об утверждении республиканского краткосрочного плана реализации в 2018–2020 годах Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики, на 2014–2043 годы".
