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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статьи 12 и 13 Закона Чувашской Республики «О государственных наградах
Чувашской Республики»

Настоящий проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статьи 12 и 13 Закона Чувашской Республики «О государственных наградах Чувашской Республики» (далее – проект закона) разработан во исполнение Указа Главы Чувашской Республики от 30 апреля 2019 г. № 54 «О развитии института наставничества в Чувашской Республике».
[bookmark: _GoBack]	Проектом закона предлагается расширить основания присвоения почетных званий Чувашской Республики за заслуги в наставничестве. 
	В целях формирования единого правового подхода проектом закона также предлагается уточнить перечень оснований награждения почетным званием Чувашской Республики «Заслуженный юрист Чувашской Республики». 
	Принятие настоящего проекта закона не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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