ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
«Об отдельных вопросах в области ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в Чувашской Республике»
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект закона Чувашской Республики «Об отдельных вопросах в области ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в Чувашской Республике» (далее – проект закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 29 июля 2017 г. № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»» (далее – Федеральный закон). 
Действие проекта закона направлено на регулирование некоторых вопросов в области ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в Чувашской Республике (далее – ведение садоводства и огородничества). Проектом закона определяются полномочия органов государственной власти Чувашской Республики в области ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в Чувашской Республике, особенности  предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Чувашской Республики или в муниципальной собственности, гражданам для ведения садоводства и огородничества, а также предусматривается, что государственная и муниципальная поддержка оказывается в формах, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Проект закона не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем  в отношении проекта закона оценка регулирующего воздействия не  проводится.
Принятие Закона Чувашской Республики «О некоторых вопросах в области ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в Чувашской Республике» не повлечет за собой выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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