ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
«О внесении изменения в приложение 6 к Закону Чувашской Республики
«О муниципальной службе в Чувашской Республике»

[bookmark: _GoBack]Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменения в приложение 6 к Закону Чувашской Республики «О муниципальной службе в Чувашской Республике» (далее – проект закона Чувашской Республики) подготовлен в связи с принятием Закона Чувашской Республики  от 25 октября 2018 г. № 76 «О статусе лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики» и Указа Главы Чувашской Республики    от  24 декабря 2018 г. №  158   «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 1 сентября 2006 г. № 73».
В связи с тем, что проект закона  Чувашской Республики не устанавливает новые или не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет или не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия проекта закона  Чувашской Республики не требуется.
Принятие проекта закона Чувашской Республики не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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