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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О регулировании жилищных отношений» 
и статью 1 Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного 
самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О регулировании жилищных отношений» и статью 1 Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями» разработан в целях обеспечения граждан, удостоенных званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, жилыми помещениями по договору социального найма. 

Исходя из положений части 3 статьи 49 Жилищного кодекса Российской Федерации жилые помещения жилищного фонда субъектов Российской Федерации по договорам социального найма предоставляются иным определенным законом субъекта Российской Федерации категориям граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях. Данные жилые помещения предоставляются в установленном названным кодексом порядке, если иной порядок не предусмотрен законом субъекта Российской Федерации.

Руководствуясь вышеуказанными положениями, а также положениями части 3 статьи 26.3-1 Федерального  закона от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», проектом закона предусматривается предоставление гражданам, родившимся на территории Чувашской Республики, удостоенным званий Героя Советского Союза,  Героя Российской Федерации, нуждающимся в жилых помещениях, права  на внеочередное  предоставление жилого помещения по договору социального найма по норме предоставления общей площади жилого помещения в размере 18 кв. метров на одного человека с предоставлением при этом дополнительной общей площади жилого помещения.
Необходимые изменения вносятся в законы Чувашской Республики «О регулировании жилищных отношений» и «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями».
Настоящий проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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