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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики "О референдуме 
Чувашской Республики"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О референдуме Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от             11 декабря 2018 года № 464-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и направлен на приведение Закона Чувашской Республики от 29 декабря 2003 года № 46 "О референдуме Чувашской Республики" (далее – Закон Чувашской Республики) в соответствие с указанным Федеральным законом.
В Законе Чувашской Республики уточняется порядок голосования участников референдума Чувашской Республики вне помещения для голосования. 
Согласно действующей редакции пункта 1 статьи 40 Закона Чувашской Республики участковая комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании вне помещения для голосования участникам референдума Чувашской Республики, которые внесены в список участников референдума Чувашской Республики на данном участке референдума Чувашской Республики и не могут самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования. Участковая комиссия также обеспечивает возможность участия в голосовании вне помещения для голосования участникам референдума Чувашской Республики, которые внесены в список участников референдума Чувашской Республики на данном участке референдума Чувашской Республики и находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых. 
Таким образом, перечень случаев, когда допускается голосование избирателей, участников референдума Чувашской Республики вне помещения для голосования, является закрытым. Этим перечнем не охватывается участник референдума Чувашской Республики, внесенный в список участников референдума Чувашской Республики на данном участке референдума Чувашской Республики и находящийся под домашним арестом с возложением запрета на выход за пределы жилого помещения, в котором проживает участник референдума Чувашской Республики. 
В целях обеспечения реализации такими гражданами принадлежащего им права на участие в референдуме Чувашской Республики проектом закона предлагается внести в пункт 1 статьи 40  Закона Чувашской Республики изменение, распространив ее действие и на участников референдума Чувашской Республики, внесенных в список участников референдума Чувашской Республики на соответствующем участке референдума Чувашской Республики и находящихся под домашним арестом с возложением запрета на выход за пределы жилых помещений, в которых они проживают.
Кроме того, с учетом положений Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации":
в Закон Чувашской Республики вводится норма, устанавливающая порядок передачи для опубликования решений комиссий референдума. В частности, предлагается решения комиссий референдума, непосредственно связанные с подготовкой и проведением референдума Чувашской Республики, передавать в средства массовой информации в полном объеме в течение 
трех дней со дня их принятия, а менее чем за пять дней до дня голосования на референдуме Чувашской Республики – в день принятия решения;
в Законе Чувашской Республики уточняется порядок составления списков участников референдума Чувашской Республики. Предлагается установить срок составления территориальными комиссиями референдума Чувашской Республики списков участников референдума Чувашской Республики не позднее чем за 11 дней до дня голосования. 
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