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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменения в статью 8 Закона Чувашской Республики 
"О физической культуре и спорте"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 8 Закона Чувашской Республики "О физической культуре и спорте" (далее – законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 3 июля 2019 года № 172-ФЗ "О внесении изменений в Феде​ральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон). 
Федеральным законом уточнены основания прекращения действия государственной аккредитации региональных спортивных федераций органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

Законопроектом предлагается внести аналогичное изменение в статью 8 Закона Чувашской Республики от 27 июня 2008 года № 31 "О физической культуре и спорте".
В связи с тем, что законопроектом не устанавливаются новые или не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами 
Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменя​ется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятель​ности, оценка регулирующего воздействия не проводится.
