ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
«О внесении изменений в Закон Чувашской Республики 
«О развитии сельского хозяйства в Чувашской Республике»
Настоящий проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О развитии сельского хозяйства в Чувашской Республике» разработан в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 3 августа 2018 г. № 280 - ФЗ «Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части развития органического сельского хозяйства и поддержки производителей органической продукции в Чувашской Республике. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных актов Чувашской Республики», настоящий проект закона не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как изменения вносятся в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Принятие Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О развитии сельского хозяйства в Чувашской Республике» не повлечет за собой выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.


	Заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр сельского хозяйства Чувашской Республики
	


С.Г. Артамонов



