2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменения в статью 2 Закона Чувашской Республики 
"О защите прав граждан – участников долевого строительства 

многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) 

застройщиков на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 2 Закона Чувашской Республики "О защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 25 декабря 2018 года № 478-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов    недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым уточняется определение понятия "застройщик".

В целях приведения применяемой терминологии Закона Чувашской Республики от 25 ноября 2011 года № 67 "О защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Чувашской Республики" в соответствие с отраслевым законодательством проектом закона предлагается внести соответствующее изменение.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
