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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменения в статью 6 Закона Чувашской Республики 
"О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окру​жающей среды и обеспечением экологической безопасности 
на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 6 Закона Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окру​жающей среды и обеспечением экологической безопасности на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 27 декабря 2018 года № 538-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации   и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования отношений, связанных с обеспечением сохранения лесов на землях лесного фонда и землях иных категорий", вступающего в силу с 1 июля 2019 года.

Вышеуказанным Федеральным законом внесены изменения в Федеральный закон от 10 января 2002 года № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды"      в части уточнения порядка принятия решения об изменении площади лесопаркового зеленого пояса. 

Проектом закона предлагается внести соответствующее изменение       в статью 6 Закона Чувашской Республики от 4 марта 2016 года № 3 "О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности на территории Чувашской Республики" в части наделения Государственного Совета Чувашской Республики полномочием по принятию решения об изменении площади лесопаркового зеленого пояса.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
