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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменений в статьи 6 и 111 Закона Чувашской Республики 
"О регулировании жилищных отношений"  

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статьи 6 и 111 Закона Чувашской Республики "О регулировании жилищных     отношений" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 1 октября 2019 года № 328-ФЗ "О службе в органах принудительного исполнения Российской Федерации и внесении изменений        в отдельные законодательные акты Российской Федерации", вступающего       в силу с 1 января 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Статьей 98 указанного Федерального закона внесены изменения в Федеральный закон от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" (далее – Федеральный закон "О ветеранах") в части уточнения положений, регулирующих меры социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов из числа    сотрудников органов принудительного исполнения Российской Федерации   и членов их семей. 
Проектом закона в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации вносятся изменения в статью 111 Закона Чувашской Республики от 17 октября 2005 года № 42 "О регулировании жилищных отношений", уточняющие перечень лиц, которым предоставляются меры социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями в соответствии     с Федеральным законом "О ветеранах".
Кроме того, вносятся изменения, носящие юридико-технический характер.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

