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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменения в статью 5 Закона Чувашской Республики 
"О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа 
[bookmark: _GoBack]государственного жилищного надзора Чувашской Республики с органами муниципального жилищного контроля"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 5 Закона Чувашской Республики "О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Чувашской Республики с органами муниципального жилищного контроля" (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования положений Закона Чувашской Республики от 3 октября 2012 года № 58 "О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Чувашской Республики с органами муниципального жилищного контроля", регулирующих порядок взаимодействия уполномоченного Кабинетом Министров Чувашской Республики органа регионального государственного жилищного надзора (далее – орган государственного жилищного надзора) с органами, уполномоченными на осуществление муниципального жилищного контроля (далее – органы муниципального жилищного контроля), при организации      и осуществлении муниципального жилищного контроля.
Предлагаемым изменением предусматривается установление единого порядка взаимодействия органа государственного жилищного надзора с органами муниципального жилищного контроля при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля, который будет утверждаться нормативным правовым актом органа государственного жилищного надзора. 
