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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики 
"О внесении изменений в статьи 10 и 111 Закона Чувашской Республики "О природопользовании в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в ста-тьи 10 и 111 Закона Чувашской Республики "О природопользовании в Чувашской Республике" (далее – проект закона) направлен на приведение положений Закона Чувашской Республики от 10 ноября 1999 года № 17 "О природопользовании в Чувашской Республике" в соответствие с федеральными законами от 18 декабря 2018 года № 471-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской     Федерации в части совершенствования порядка предоставления лесных участков в безвозмездное пользование", от 25 декабря 2018 года № 475-ФЗ "О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и от 27 декабря 2018 года № 538-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования отношений, связанных с обеспечением сохранения лесов на землях лесного фонда и землях иных категорий":
из полномочий Кабинета Министров Чувашской Республики исключается полномочие по организации и регулированию спортивного рыболовства в связи с принятием Федерального закона от 25 декабря 2018 года № 475-ФЗ "О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
компетенция уполномоченного исполнительного органа государственной власти Чувашской Республики по вопросам природопользования дополняется полномочиями в области лесных отношений по принятию решений об отнесении лесов к лесам, расположенным в лесопарковых зонах, лесам, расположенным в зеленых зонах, и по определению функциональных зон в лесопарковых зонах, в которых расположены леса, установлению и изменению площади и границ земель, на которых расположены леса, указанные в пунктах 3 и 4 части 1 статьи 114 Лесного кодекса Российской Федерации;
уточняется полномочие уполномоченного исполнительного органа госу-дарственной власти Чувашской Республики по вопросам природопользования в области лесных отношений, осуществляемых за счет субвенций из федерального бюджета, по установлению сервитутов в отношении лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда, в части установления также и публичных сервитутов.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.

