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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики
"О внесении изменений в статью 4 Закона Чувашской Республики 
"О государственной поддержке инвестиционной деятельности 
в Чувашской Республике" и статьи 6 и 15 Закона Чувашской Республики
"О промышленной политике в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статью 4 Закона Чувашской Республики "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике" и статьи 6 и 15 Закона Чувашской Республики "О промышленной политике в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 2 августа 2019 года № 290-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О промышленной политике в Российской Федерации" в части регулирования специальных инвестиционных контрактов".
[bookmark: _GoBack]Согласно указанному Федеральному закону существенно изменен порядок заключения специального инвестиционного контракта. В частности, предусматривается уточнение предмета специального инвестиционного контракта, которым будет являться разработка и (или) внедрение современных технологий, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, и применение которых позволяет осуществлять производство конкурентоспособной промышленной продукции. Кроме того, расширяется круг участников специального инвестиционного контракта, предусматривается обязательное одновременное участие в качестве стороны специального инвестиционного контракта Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования (при этом полностью исключается возможность заключения специального инвестиционного контракта без участия Российской Федерации), к обязательствам которых относится обеспечение стабильности условий ведения хозяйственной деятельности для инвестора и применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, предусмотренные специальным инвестиционным контрактом в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.
Проектом закона предлагается внести изменения в законы Чувашской Республики от 25 мая 2004 года № 8 "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике" и от 9 октября 2015 года № 50 "О промышленной политике в Чувашской Республике" в целях приведения их в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Проект закона не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи 
с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона не требуется.
