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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О внесении изменений в статьи 3 и 15 Закона Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики"
Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в статьи 3 и 15 Закона Чувашской Республики "О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 15 апреля 2019 года № 60-ФЗ "О внесении изменений в статьи 170 и 179 Жилищного кодекса Российской Федерации", которым скорректирован порядок размещения на специальном счете, предназначенном для перечисления средств на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и открытом в кредитной организации (далее – специальный счет), счете, счетах регионального оператора полученных им денежных средств как образующих фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома (далее также – фонд капитального ремонта), так и не относящихся к этому фонду. 

Так, выделены в отдельный источник формирования фонда капитального ремонта многоквартирных домов доходы в виде процентов, начисленных за пользование денежными средствами, а также доходы в виде процентов, полученные от размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта. Указанные средства зачисляются только на специальный счет, счет, счета регионального оператора, на которых осуществляется формирование фонда капитального ремонта. Иные денежные средства, полученные региональным оператором, не относящиеся к фонду капитального ремонта, подлежат зачислению на отдельный счет.

Проектом закона предлагается привести в соответствие с вышеуказанными положениями Жилищного кодекса Российской Федерации нормы Закона Чувашской Республики от 30 июля 2013 года № 41 "О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Чувашской Республики".
Принятие проекта закона не потребует выделения дополнительных  финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
