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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики "О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики "О выборах в органы местного 
самоуправления в Чувашской Республике"

Проект закона Чувашской Республики "О внесении изменений в Закон Чувашской Республики "О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования установленного законодательством порядка проведения выборов 
в органы местного самоуправления в Чувашской Республике, а также направлен на приведение Закона Чувашской Республики от 25 ноября 2003 года № 41 
"О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике" (далее – Закон Чувашской Республики) в соответствие с положениями Федерального закона от 29 мая 2019 года № 104-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 104-ФЗ).
Проектом закона в Закон Чувашской Республики вводятся положения, регламентирующие:
порядок наделения гражданина Российской Федерации активным и пассивным избирательным правом;
срок истечения полномочий избранных депутатов органов местного самоуправления;
порядок предоставления муниципальными организациями телерадиовещания бесплатного (платного) эфирного времени зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированные списки кандидатов по единому избирательному округу, в том числе срок проведения жеребьевки;
порядок погашения неиспользованных бюллетеней, находящихся в избирательных комиссиях, и использования электронного бюллетеня;
сроки оповещения избирателей о дне, времени и месте голосования, 
в том числе досрочного;
возможность создания на выборах органов местного самоуправления сельских поселений избирательного фонда кандидата без открытия специального избирательного счета. 
С учетом положений Федерального закона № 104-ФЗ в Закон Чувашской Республики вносится уточнение в части указания наименования избирательного объединения в бюллетене.
Также устанавливается, что в случаях, предусмотренных федеральным законом, при подготовке и проведении выборов в органы местного самоуправления может быть предусмотрено использование не только информационной системы ГАС "Выборы", но и иных государственных информационных систем.
Проектом закона в соответствии с частью 33 статьи 23 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" предлагается изложить в новой редакции абзац второй пункта 1 статьи 3 Закона Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Проектом закона в Закон Чувашской Республики вносятся также иные изменения юридического и редакционного характера.
Проект закона не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
