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Проект
РЕЗОЛЮЦИЯ

межрегиональной научно-практической конференции 

"Государственный Совет Чувашской Республики: истоки, становление, проблемы и пути совершенствования законодательства"

Мы, участники межрегиональной научно-практической конференции  "Государственный Совет Чувашской Республики: истоки, становление, проблемы и пути совершенствования законодательства", обсудив вопросы, связанные со становлением и развитием законодательного (представительного) органа Чувашской Республики и с его правотворческой деятельностью и взаимодействием с Государственной Думой и Советом Федерации Федераль​ного Собрания Российской Федерации, а также с  регионами Российской   Федерации, констатируем следующее.

Развитие законодательной власти в современной России непосредственно связано с принятием 12 декабря 1993 года Конституции Российской Федерации, которая стала правовой базой для федеративного устройства   государства.

В Чувашской Республике 21 июня 1994 года приступил к осуществлению конституционных полномочий Государственный Совет Чувашской Республики – высший законодательный (представительный) орган государственной власти, который ознаменовал начало нового этапа развития парламентаризма.

Главной задачей парламента стало создание необходимой законодательной базы для дальнейшего развития в республике государственного строительства, демократии, проведения экономических и социальных        реформ. В целях обеспечения повышения уровня и качества жизни населения Государственный Совет Чувашской Республики и другие субъекты права законодательной инициативы последовательно создавали и совершенствовали   законодательство Чувашской Республики.

В развитие республиканской системы законодательства существенный вклад внесли депутаты первого–пятого созывов Государственного Совета Чувашской Республики. При деловом и конструктивном взаимодействии       с органами исполнительной власти Чувашской Республики и общественными организациями Государственным Советом Чувашской Республики за 20-летний период деятельности было принято более 1130 законов Чувашской Республики.
Создана современная правовая система, ставшая основой стабильного функционирования органов государственной власти, органов местного самоуправления и сохранения общественной стабильности, обеспечивающая     поступательное государственно-правовое, социально-экономическое и духовно-нравственное развитие Чувашии. 
Устойчивыми приоритетами в развитии системы законодательства Чувашской Республики являются конституционные нормы и принципы по обеспечению прав и свобод граждан, развитию демократии и гражданского общества, эффективной организации государственной власти и местного   самоуправления.

Подведя итоги обсуждения правовых аспектов развития парламентаризма в Чувашской Республике, в целях дальнейшего совершенствования   деятельности Государственного Совета Чувашской Республики, повышения эффективности и качества законодательства участники межрегиональной научно-практической конференции рекомендуют:

1. Государственному Совету Чувашской Республики: 
а) активнее использовать парламентские слушания и "круглые столы" в целях повышения качества законодательных актов и выявления общественного мнения по наиболее актуальным вопросам законопроектной работы;

б) расширять межпарламентские связи с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе в рамках Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации;
в) в целях оценки эффективности исполнения принятых законов Чувашской Республики и целевого использования бюджетных средств шире применять инструменты парламентского контроля;
г) активнее использовать потенциал высших учебных заведений и других юридических центров при разработке проектов законов Чувашской Республики, проведении их юридико-лингвистических экспертиз и экспертизы на коррупциогенность;
д) уделить особое внимание поиску новых форм взаимодействия парламента республики с широкими слоями гражданского общества, в том числе развитию системы общественного обсуждения проектов законов Чувашской Республики.
2. Органам исполнительной власти Чувашской Республики в целях совершенствования законодательства Чувашской Республики регулярно направлять в Государственный Совет Чувашской Республики информацию об итогах мониторинга правоприменения в соответствующих сферах правового регулирования.

3. Органам государственной власти Чувашской Республики создавать надлежащие условия для повышения правовой культуры и правового сознания населения, приобщив к этой работе институты гражданского общества.
Принята 29 апреля 2014 года 
г. Чебоксары

