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Постановления Президиума 

Государственного Совета Чувашской Республики 

о награждении Почетной грамотой 

Государственного Совета Чувашской Республики

в 2008 году
За многолетний добросовестный труд в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Пагееву Зинаиду Ивановну – оператора электронно-вычислительной машины по набору государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Издательский дом "Хыпар" (№ 202 от 17.01.2008)

За заслуги в развитии театрального искусства и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванова Ивана Ивановича – артиста государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр им.К.В.Иванова", заслуженного артиста Чувашской Республики;

Котеева Николая Александровича – артиста государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр им.К.В.Иванова";

Семенова Владимира Валентиновича – артиста государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр им.К.В.Иванова", народного артиста Чувашской Республики;

Павлова Андрияна Николаевича – режиссера-постановщика государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр им.К.В.Иванова", заслуженного артиста Чувашской Республики (№ 203 от 17.01.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по развитию музейного дела наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Еливанову Галину Георгиевну – старшего научного сотрудника Литературного музея им.К.В.Иванова – филиала государственного учреждения культуры "Чувашский национальный музей" (№ 204 от 21.01.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по развитию музейного дела и  организации художественных выставок наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глушаченкова Юрия Павловича – директора муниципального учреждения "Художественный музей" города Новочебоксарска (№ 205 от 21.01.2008)

За многолетний добросовестный труд в пищевой и перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Симушкину Розу Васильевну – начальника отдела материально-технического снабжения открытого акционерного общества "Хлеб", г.Чебоксары (№ 206 от 25.01.2008)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в дорожном строительстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Николаева Федора Ивановича – водителя открытого акционерного общества "Вурнарыдорстрой" Вурнарского района;

Петрову Нину Геннадьевну – дорожную рабочую открытого акционерного общества "Вурнарыдорстрой" Вурнарского района  (№ 207 от 25.01.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сидорову Алевтину Аполоновну – ведущего специалиста администрации Кадикасинского сельского поселения Моргаушского района (№ 208 от 25.01.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Курганскую Ольгу Алексеевну – директора муниципального учреждения Дворец культуры "Акация", г.Чебоксары (№ 209 от 31.01.2008)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дмитриева Валерия Яковлевича – заместителя начальника механосборочного производства открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод" (№ 210 от 31.01.2008)

За достигнутые успехи в поддержании мобилизационной готовности и активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Маурина Андрея Анатольевича – военного комиссара Комсомольского района Чувашской Республики;

Шуськина Леонида Ивановича – военного комиссара города Шумерля, Шумерлинского и Порецкого районов Чувашской Республики (№ 211 от 31.01.2008)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в электроэнергетической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Куликова Александра Николаевича – директора обособленного структурного подразделения "Чебоксарская ТЭЦ-1" Чувашского филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" (№ 212 от 06.02.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по музыкальному образованию подрастающего поколения, сохранению и развитию традиционного народного художественного творчества наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федярова Якова Петровича – директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Саланчикская детская музыкальная школа" Шумерлинского района (№ 213 от 06.02.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Силантьеву Галину Нико​лаевну – главного специалиста администрации Ильинского сельского поселения Моргаушского района (№ 214 от 06.02.2008)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Воробьеву Зою Георгиевну – машиниста формовочных машин хлебного цеха ОАО "Чебоксарский хлебозавод № 2";

Маслову Римму Алексеевну – кладовщика отдела материально-технического снабжения ОАО "Чебоксарский хлебозавод № 2" (№ 215 от 12.02.2008)

За многолетний плодотворный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Симунову Татьяну Сергеевну – пенсионера;

Яковлеву Веру Геннадьевну – младшего воспитателя муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 118", город Чебоксары (№ 216 от 15.02.2008)

За многолетний плодотворный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванова Владимира Исаевича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива "Заветы Ильича" Ядринского района;

Тукмакова Владимира Петровича – директора закрытого акционерного общества "Ядринский кирпичный завод" (№ 217 от 21.02.2008)

За многолетнюю добросовестную работу по осуществлению правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ермолаева Льва Гурьевича – судью Верховного Суда Чувашской Республики;

Яковлева Вадима Николаевича – судью Верховного Суда Чувашской Республики (№ 218 от 29.02.2008)

За достигнутые успехи в борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ксенофонтова Альберта Юрьевича – старшего следователя по особо важным делам следственного отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Чернова Николая Владимировича – начальника отделения по контролю за легальным оборотом наркотиков Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Чернышеву Татьяну Александровну – начальника финансового отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике (№ 219 от 29.02.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Маринину Нину Викторовну – главного бухгалтера муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская детская больница" (№ 220 от 29.02.2008)

За многолетний добросовестный труд в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никитину Ираиду Алексеевну – начальника отдела социальной защиты населения Комсомольского района Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 221 от 29.02.2008)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никину Ольгу Михайловну – заместителя руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике (№ 222 от 06.03.2008)

За заслуги в развитии театрального искусства и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ежкову Ольгу Леонидовну – главного художника государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им.М.Сеспеля"; 

Комиссарову Ларису Анатольевну – художника-декоратора государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им.М.Сеспеля"; 

Степанова Александра Ивановича – артиста драмы государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им.М.Сеспеля" (№ 223 от 14.03.2008)

За многолетний добросовестный труд в области культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Назарову Альбину Анатольевну – главного бухгалтера государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им.М.Сеспеля (№ 224 от 14.03.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Уфукову Юлию Александровну – начальника отдела реализации специальных программ занятости государственного учреждения "Центр занятости населения города Чебоксары" (№ 225 от 19.03.2008)

За многолетний добросовестный труд в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Туйцына Александра Ивановича – директора Ахматовского сельского Дома культуры Алатырского района (№ 227 от 24.03.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алёшину Валентину Петровну – директора муниципального учреждения культуры "Дворец культуры "Октябрь", г.Шумерля;

Смирнову Елену Александровну – хормейстера Лапракасинского сельского Дома культуры Ядринского района;

Филиппову Любовь Витальевну – заведующую Нижнетимерчеевской сельской библиотекой Комсомольского района (№ 228 от 24.03.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Саландаева Ивана Михайловича – главного редактора республиканского государственного учреждения "Редакция Шемуршинской районной газеты "Шăмăршă хыпарĕ" (№ 229 от 01.04.2008)

За многолетний добросовестный труд по обеспечению надлежащих условий для отправления правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Александрова Юрия Михайловича – водителя автомобиля Верховного Суда Чувашской Республики;

Михайлову Маргариту Егоровну – уборщика служебных помещений Верховного Суда Чувашской Республики (№ 230 от 01.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Портнову Валентину Семёновну – директора муниципального учреждения культуры "Культурно-досуговый центр Яльчикского района Чувашской Республики" (№ 231 от 01.04.2008)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якушева Рамиля Минхарисовича – заведующего складом животноводческого сырья общества с ограниченной ответственностью "Заготовитель" Цивильского районного потребительского общества (№ 232 от 14.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глуходед Татьяну Леонидовну – заведующую художественным отделом муниципального учреждения культуры "Дворец культуры "Салют", г.Чебоксары (№ 233 от 14.04.2008)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в развитии электроэнергетической отрасли Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Готлиба Игоря Петровича – первого заместителя генерального директора по розничному рынку энергии открытого акционерного общества "Чувашская энергосбытовая компания" (№ 234 от 14.04.2008)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлову Любовь Мефодьевну – заместителя начальника отдела расчетов и реализации открытого акционерного общества "Чувашская энергосбытовая компания" (№ 235 от 14.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе здравоохранения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Леонтьева Бориса Геннадьевича – врача-стоматолога Ходарской сельской врачебной амбулатории муниципального учреждения здравоохранения "Шумерлинская центральная районная больница" (№ 237 от 17.04.2008)

За большой вклад в развитие электротехнической промышленности Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шурдова Михаила Аркадьевича – председателя Совета директоров закрытого акционерного общества "Чебоксарский электроаппаратный завод" (№ 238 от 17.04.2008)

За многолетний добросовестный труд в фармацевтической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Альштут Виту Абрамовну – директора государственного унитарного предприятия "Аптека № 25 г.Шумерля" (№ 239 от 17.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по развитию музейного дела наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильину Валентину Тимофеевну – главного хранителя фондов муниципального учреждения "Художественный музей" города Новочебоксарска (№ 240 от 17.04.2008)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Антонину Львовну – врача-инфекциониста инфекционного отделения муниципального учреждения здравоохранения "Городской клинический центр" г.Чебоксары (№ 241 от 24.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики следующих работников образовательных учреждений Комсомольского района:

Белкову Галину Алексеевну – учителя истории муниципального образовательного учреждения "Сюрбей-Токаевская основная общеобразовательная школа";

Гаврилова Анатолия Михайловича – социального педагога муниципального образовательного учреждения "Шераутская средняя общеобразовательная школа";

Макарову Людмилу Михайловну – директора муниципального образовательного учреждения "Починокинельская средняя общеобразовательная школа" (№ 242 от 24.04.2008)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ананьину Галину Семёновну – врача-нефролога отделения гемодиализа и трансплантации донорской почки государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница";

Мизурова Николая Алексеевича – заведующего хирургическим отделением № 1 государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" (№ 243 от 29.04.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах государственной регистрационной службы наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Гайнуллину Гакилю Рифкатовну – начальника Чебоксарского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике – государственного регистратора Чувашской Республики;

Попову Наталью Александровну – главного специалиста-эксперта отдела регистрации прав на нежилые помещения и ипотеки Управления Федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике – государственного регистратора Чувашской Республики;

Разуваеву Светлану Владимировну – заместителя начальника отдела приема-выдачи документов и регистрации арестов Управления Федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике – государственного регистратора Чувашской Республики (№ 244 от 06.05.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ананьева Анатолия Васильевича – учителя географии муниципального образовательного учреждения "Синекинчерская основная общеобразовательная школа" Урмарского района (№ 245 от 06.05.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексеева Гурия Васильевича – механизатора Юськасинского производственного участка государственного унитарного предприятия "Опытно-производственное хозяйство "Ударник" Всероссийского научно-исследовательского института картофельного хозяйства Российской академии сельскохозяйственных наук (№ 246 от 06.05.2008)

За заслуги в области ветеринарии и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Михайлову Галину Геннадьевну – заведующую Одаркинским ветеринарным участком государственного учреждения "Моргаушская районная станция по борьбе с болезнями животных";

Тимофееву Любовь Михайловну – ветеринарного фельдшера Юськасинского производственного участка государственного унитарного предприятия "Опытно-производственное хозяйство "Ударник" Всероссийского научно-исследовательского института картофельного хозяйства Российской академии сельскохозяйственных наук (№ 247 от 06.05.2008)

За заслуги в развитии музыкального искусства и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никитина Анатолия Никитича – хормейстера народного ансамбля чувашской песни "Янташ" муниципального учреждения культуры "Дворец культуры "Салют", г.Чебоксары (№ 248 от 12.05.2008)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Данилову Ираиду Николаевну – акушерку смотрового кабинета поликлиники муниципального учреждения здравоохранения "Козловская центральная районная больница Чувашской Республики им.И.Е.Виноградова";

Чергинец Надежду Алексеевну – медицинскую сестру дерматовенерологического кабинета поликлиники муниципального учреждения здравоохранения "Козловская центральная районная больница Чувашской Республики им.И.Е.Виноградова" (№ 249 от 12.05.2008)

За достигнутые успехи в развитии инфраструктуры связи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Соловьёва Ивана Кирилловича – директора Батыревского межрайонного узла электросвязи филиала в Чувашской Республике открытого акционерного общества "ВолгаТелеком" (№ 250 от 14.05.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и вклад в развитие физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексеева Николая Геннадьевича – руководителя и преподавателя физического воспитания государственного образовательного учреждения культуры "Чувашское республиканское училище культуры" (№ 251 от 16.05.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абрамову Валентину Александровну – заместителя главы администрации Октябрьского сельского поселения Порецкого района (№ 252 от 16.05.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Антонову Лидию Васильевну – управляющую-заведующую складом второго отделения закрытого акционерного общества "Агрофирма "Карлинская";

Долгову Зою Михайловну – оператора машинного доения коров закрытого акционерного общества "Нива";

Поварова Александра Николаевича – животновода сельскохозяйственного производственного кооператива "Искра";

Юнусову Меслиме Зинетулловну – оператора машинного доения коров закрытого акционерного общества "Мир" (№ 253 от 21.05.2008)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Гольман Оксану Юриевну – заместителя директора муниципального учреждения культуры "Централизованная библиотечная система им.Маяковского" г.Чебоксары;

Смирнову Валентину Геннадьевну – заведующую отделом обслуживания Центральной городской библиотеки им.Маяковского, г.Чебоксары (№ 254 от 23.05.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сапожникова Бориса Ананьевича – главу Ильинского сельского поселения Моргаушского района (№ 255 от 23.05.2008)

За многолетний добросовестный труд в сфере производства химических препаратов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Новичкова Владимира Алексеевича – начальника цеха производства и расфасовки химических средств защиты растений для личного подсобного хозяйства филиала закрытого акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов" (№ 256 от 23.05.2008)

За многолетний добросовестный труд в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Быкову Елену Викторовну – директора республиканского государственного учреждения "Алатырский городской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних";

Дмитриеву Ольгу Никитичну – заведующую отделением временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в д.Шоркино республиканского государственного учреждения "Центр социального обслуживания населения Чебоксарского района";

Ионову Нину Константиновну – главного специалиста-эксперта сектора по делам инвалидов Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Кузьмина Анатолия Николаевича – заместителя начальника отдела социальной защиты населения Моргаушского района Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Степанова Валентина Степановича – начальника отдела социальной защиты населения г.Новочебоксарска Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Шпареву Валентину Ивановну – директора республиканского государственного учреждения "Козловский центр социального обслуживания населения" (№ 258 от 04.06.2008)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни  наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якимову Наталью Егоровну – специалиста первого разряда администрации Шинерпосинского сельского поселения Чебоксарского района (№ 259 от 04.06.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Викентьеву Олимпиаду Васильевну – учителя информатики, биологии и географии муниципального образовательного учреждения "Новобайбатыревская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Кузьмину Наталию Петровну – учителя математики муниципального образовательного учреждения "Яльчикская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Николаеву Елену Дмитриевну – учителя начальных классов муниципального образовательного учреждения "Лащ-Таябинская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Фомкину Зинаиду Алексеевну – учителя начальных классов муниципального образовательного учреждения "Аранчеевская основная общеобразовательная школа" Яльчикского района (№ 262 от 07.06.2008)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетнюю плодотворную работу в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Долгова Игоря Юрьевича – главного врача государственного учреждения здравоохранения "Республиканский клинический онкологический диспансер", доктора медицинских наук, профессора (№ 263 от 09.06.2008)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и в подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузнецову Людмилу Васильевну – профессора кафедры теории и методики музыки государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный педагогический университет им.И.Я.Яковлева", доктора педагогических наук (№ 264 от 09.06.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в составе Экспертного совета Государственного Совета Чувашской Республики  наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Борисову Людмилу Александровну – заместителя директора по развитию и управлению персоналом закрытого акционерного общества "Санаторий "Утёс", кандидата педагогических наук (№ 265 от 09.06.2008)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и в подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Волкова Бориса Ивановича – директора Канашского филиала Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н.Ульянова", кандидата экономических наук, доцента (№ 266 от 09.06.2008)

За активную пропаганду творческого наследия выдающегося чувашского художника и педагога Алексея Афанасьевича Кокеля и большой вклад в развитие межнациональных культурных связей  наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ковтуна Виктора Ивановича – профессора живописи Харьковской государственной академии дизайна и искусств (Украина) (№ 267 от 09.06.2008)

За вклад в развитие библиотечного дела и многолетний добросовестный труд  наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорову Надежду Тимофеевну – заведующую отделом маркетинга и инноваций государственного учреждения культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" (№ 268 от 09.06.2008)

За многолетний добросовестный труд в сфере обслуживания населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Савельеву Мальвину Михайловну – повара ресторана "Огонёк" Вурнарского районного потребительского общества (№ 269 от 09.06.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве  наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Степанову Маргариту Семёновну – рабочую по уходу за животными сельскохозяйственного производственного кооператива "Герой" Моргаушского района (№ 270 от 09.06.2008)

За многолетнюю добросовестную работу в аппарате законодательного (представительного) органа государственной власти Чувашской Республики   наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лескова Петра Мироновича – старшего специалиста первого разряда общего отдела Управления делами и контроля Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики (№ 271 от 09.06.2008)

За многолетний добросовестный труд по обеспечению надлежащих условий для отправления правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Вениамина Германовича – администратора Моргаушского районного суда (№ 272 от 09.06.2008)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и достигнутые успехи в деле оздоровления населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Лузину Лиану Михайловну – заместителя главного врача государственного учреждения здравоохранения "Дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики";

Макарова Игоря Петровича – заведующего нейрохирургическим отделением муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская больница";

Петрову Валентину Николаевну – зубного техника муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская стоматологическая поликлиника";

Полиевтову Татьяну Васильевну – акушерку родильного отделения муниципального учреждения здравоохранения "Городской перинатальный центр" г.Новочебоксарска;

Прокопьеву Анастасию Ивановну – главную медицинскую сестру муниципального учреждения здравоохранения "Городская детская больница № 1" г.Чебоксары;

Шавкину Веру Витальевну – старшую медицинскую сестру поликлиники № 3 муниципального учреждения здравоохранения "Городская стоматологическая поликлиника" г.Чебоксары (№ 273 от 09.06.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе обязательного медицинского страхования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Данилову Людмилу Павловну – исполнительного директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики;

Миронову Веронику Михайловну – заместителя начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – заместителя главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики;

Смирнова Александра Геннадьевича – ведущего специалиста второго разряда – инженера-программиста отдела информатизации Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики (№ 274 от 30.06.2008)
За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Падышева Владимира Евгеньевича – водителя административно-хозяйствен​ной части муниципального учреждения здравоохранения "Городская детская больница № 1" г.Чебоксары (№ 275 от 30.06.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и активное участие в ветеранском движении наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлова Григория Павловича – члена Чувашской региональной общественной организации ветеранов войны и военной службы, участника Великой Отечественной войны (№ 276 от 30.06.2008)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Тамару Константиновну – ведущего библиотекаря библиотеки – центра семейного чтения им.М.Трубиной – филиала № 4 муниципального учреждения культуры "Централизованная система детских библиотек" г.Чебоксары (№ 278 от 02.07.2008)

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую деятельность и значительный вклад в развитие археологической науки в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлова Евгения Петровича – заведующего отделом археологии государственного научного учреждения "Чувашский государственный институт гуманитарных наук" (№ 279 от 03.07.2008)
За многолетний добросовестный труд в сфере производства строительных материалов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ефимова Александра Анатольевича – формовщика изделий, конструкций и строительных материалов формовочного цеха № 1 общества с ограниченной ответственностью "Железобетонные конструкции № 9", г.Чебоксары;

Федорова Виктора Борисовича – главного технолога общества с ограниченной ответственностью "Железобетонные конструкции № 9", г.Чебоксары (№ 280 от 03.07.2008)
За многолетний и добросовестный труд в финансовых органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антипову Марину Юрьевну – заведующего сектором финансового отдела администрации г.Алатырь (№ 281 от 09.07.2008)

За многолетний плодотворный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Быстрякова Владимира Викторовича – директора общества с ограниченной ответственностью "Спектр", г.Алатырь;

Тющина Юрия Николаевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Глория", г.Алатырь (№ 282 от 09.07.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Попугаеву Марию Димитриевну – заведующего Нискасинским ветеринарным участком государственного учреждения "Моргаушская районная станция по борьбе с болезнями животных" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики (№ 283 от 09.07.2008)
За многолетнюю добросовестную работу в аппарате законодательного (представительного) органа государственной власти Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Прокопьева Геннадия Алексеевича – начальника отдела учета, отчетности, гражданской службы и кадров Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики (№ 284 от 09.07.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорову Людмилу Даниловну – главу Магаринского сельского поселения Шумерлинского района (№ 285 от 16.07.2008)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мочалову Валентину Викторовну – директора Мариинско-Посадской центральной районной библиотеки (№ 286 от 22.07.2008)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лысикову Тамару Константиновну – заместителя директора по экономике и финансам – главного бухгалтера ГУП Чувашской Республики "Санаторий "Надежда" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 287 от 22.07.2008)
За многолетний добросовестный труд в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шингарева Вячеслава Алексеевича – редактора газеты "Чебоксарский строитель" (№ 288 от 31.07.2008)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Моторкина Александра Николаевича – начальника муниципального унитарного предприятия "Жилищно-эксплуатационное управление № 1" г.Алатырь (№ 289 от 31.07.2008)
За многолетний добросовестный труд в сфере производства строительных материалов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Дашкова Станислава Всеволодовича – слесаря-ремонтника ремонтно-механического цеха закрытого акционерного общества – фирмы "Чебоксарская керамика";

Иванова Николая Даниловича – слесаря-агрегатчика транспортного цеха закрытого акционерного общества – фирмы "Чебоксарская керамика";

Петрову Алевтину Александровну – мастера склада готовой продукции цеха № 2 закрытого акционерного общества – фирмы "Чебоксарская керамика" (№ 290 от 06.08.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абсалямова Илью Михайловича – генерального директора закрытого акционерного общества "Агрофирма – Карлинская" Шемуршинского района (№ 291 от 06.08.2008)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Нилову Елену Николаевну – варщика конфетно-карамельного цеха открытого акционерного общества "Акконд";

Павлова Юрия Юрьевича – главного механика открытого акционерного общества "Акконд";

Петрову Полину Васильевну – рецептурщика бисквитно-розничного цеха открытого акционерного общества "Акконд" (№ 292 от 13.08.2008)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Здорнову Людмилу Григорьевну – начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации Ядринского района (№ 293 от 13.08.2008)
За плодотворную работу по развитию и совершенствованию законодательства Чувашской Республики и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Щербакова Анатолия Васильевича – председателя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по бюджету, налогам, предпринимательству и собственности (№ 294 от 19.08.2008)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Денисова Петра Владимировича – профессора кафедры археологии, этно​графии и региональной истории федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н.Ульянова", доктора исторических наук;

Смирнова Юрия Петровича – заведующего кафедрой документоведения и документационного обеспечения управления федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н.Ульянова", доктора исторических наук, профессора (№ 295 от 25.08.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Матьянову Динару Александровну – экономиста сельскохозяйственного производственного кооператива "Искра" Чебоксарского района (№ 298 от 02.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Башмакову Зинаиду Павловну – начальника отдела учета и распределения жилья администрации Калининского района г.Чебоксары;

Тимофееву Ольгу Владимировну – начальника отдела контроля и исполнения администрации Калининского района г.Чебоксары (№ 299 от 02.09.2008)
За многолетнюю плодотворную работу в системе лесного хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антонову Ольгу Петровну – помощника лесничего Дубовского участкового лесничества государственного учреждения "Шумерлинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (№ 300 от 02.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексееву Ирину Владимировну – заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального образовательного учреждения "Гимназия № 1" г.Ядрин (№ 301 от 02.09.2008)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в области проектирования и строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Захарова Владимира Алексеевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Проектный институт "Чувашстройпроект" (№ 302 от 02.09.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Репину Валентину Михайловну – бригадира полеводческой бригады сельскохозяйственного производственного кооператива имени Ленина, старосту деревни Хорной Хорнойского сельского поселения Моргаушского района (№ 303 от 02.09.2008)

За многолетнюю добросовестную работу в судебных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Елдратова Владислава Васильевича – председателя Батыревского районного суда Чувашской Республики (№ 304 от 05.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Соломина Евгения Алексеевича – директора республиканского государственного образовательного учреждения начального профессионального образования "Профессиональное училище № 6", г.Шумерля (№ 305 от 09.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рафинова Льва Геннадьевича – заместителя главы администрации – начальника отдела организационной, кадровой работы и информационно-правового обеспечения администрации Шумерлинского района (№ 306 от 09.09.2008)
За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Василия Васильевича – исполняющего обязанности проректора по безопасности государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный педагогический университет им.И.Я.Яковлева", доктора исторических наук, профессора (№ 307 от 09.09.2008)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Разумова Михаила Ильича – директора закрытого акционерного общества "Прогресс" Яльчикского района (№ 308 от 18.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской коопе​рации и активное участие в профсоюзном движении наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Стёксова Геннадия Яковлевича – председателя Чувашского республиканского профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства (№ 309 от 18.09.2008)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и вклад в развитие физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Долгова Вячеслава Вячеславовича – тренера-преподавателя муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детско-юношеская спортивная школа им. Г.Н. Смирнова" Канашского района (№ 310 от 18.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андрееву Валентину Константиновну – заместителя главы Атлашевского сельского поселения Чебоксарского района (№ 311 от 18.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Логвиненко Фаину Петровну – заведующего сектором по работе с кадрами Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 312 от 18.09.2008)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Ирину Александровну – заместителя генерального директора по экономике – главного бухгалтера открытого акционерного общества "Канашский завод резцов";

Захарова Болеслава Андреевича – инженера штаба гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод";

Кудашова Николая Викторовича – ведущего инженера по качеству отдела технического контроля открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод";

Малышева Валерия Дмитриевича – главного метролога открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод";

Никитину Галину Степановну – маркировщицу открытого акционерного общества "Канашский завод резцов" (№ 313 от 18.09.2008)
За многолетнюю плодотворную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и активное участие в ветеранском движении наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорову Ларису Ивановну – председателя общественной организации "Комитет солдатских матерей Чувашской Республики" (№ 314 от 25.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской кооперации и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснова Александра Андреевича – председателя совета Ядринского районного потребительского общества, председателя Ядринского районного Собрания депутатов (№ 315 от 25.09.2008)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Григорьева Валерия Павловича – столяра общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Вурнарская" Вурнарского района (№ 316 от 25.09.2008)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Шумерлинского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мурашкина Владимира Алексеевича – главу Шумерлинского района (№ 317 от 25.09.2008)

За многолетний добросовестный труд в сфере материально-технического снабжения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрову Елену Александровну – уборщицу служебных помещений открытого акционерного общества "Концерн "Чувашгосснаб" (№ 318 от 25.09.2008)
За многолетний добросовестный труд по обучению и воспитанию детей дошкольного возраста наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Аникину Тамару Илларионовну – музыкального руководителя муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 35 "Сказка" города Новочебоксарска;

Рыжкову Светлану Владимировну – воспитателя муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 49 "Веселый гном" города Новочебоксарска (№ 319 от 25.09.2008)
За большой вклад в подготовку кадров для агропромышленного комплекса и достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кириллова Николая Кирилловича – ректора федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашская государственная сельскохозяйственная академия", доктора ветеринарных наук, профессора (№ 320 от 29.09.2008)
За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности, подготовке квалифицированных кадров и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андреева Валерия Витальевича – ректора Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации" (№ 321 от 29.09.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Леонтьева Владимира Ивановича – заместителя директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детско-юношеская спортивная школа № 2" города Новочебоксарска;

Салина Игоря Николаевича – заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 17" города Новочебоксарска;

Соколову Александру Владимировну – директора муниципального образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 9" города Новочебоксарска (№ 322 от 03.10.2008)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Любимову Альбину Вениаминовну – директора муниципального учреждения "Библиотека" города Новочебоксарска (№ 323 от 06.10.2008)

За многолетний добросовестный труд в судебных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Вахмистрову Ирину Аркадьевну – помощника судьи Калининского районного суда г. Чебоксары;

Рожкову Татьяну Ивановну – начальника общего отдела Калининского районного суда г. Чебоксары (№ 324 от 10.10.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Русину Ираиду Рудольфовну – заместителя главного редактора – ответственного секретаря республиканского государственного учреждения "Редакция Козловской районной газеты "Ялав" ("Знамя")" (№ 325 от 10.10.2008)

За многолетнюю добросовестную работу по укреплению законности и осуществлению правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Индрикову Маргариту Юрьевну – судью Калининского районного суда г. Чебоксары;

Севастьянову Наталию Юрьевну – судью Калининского районного суда г. Чебоксары (№ 326 от 10.10.2008)

За вклад в дело обеспечения экономической безопасности Российской Федерации и Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Павлова Василия Ивановича – начальника отдела таможенной охраны и оперативно-дежурной службы Чувашской таможни;

Тюрину Надежду Николаевну – начальника отделения валютного конт​роля Чувашской таможни (№ 327 от 10.10.2008)

За достигнутые успехи в дорожном строительстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Резепова Минзагита Нурулловича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Дорожно-передвижная механизированная колонна "Батыревская" Батыревского района (№ 328 от 14.10.2008)
За многолетнюю плодотворную работу в органах печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Мигунова Алексея Борисовича – редактора отдела государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Издательский дом "Грани", г.Новочебоксарск;

Смирнову Галину Павловну – редактора рекламного отдела государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Издательский дом "Грани", г.Новочебоксарск (№ 329 от 16.10.2008)
За многолетнюю добросовестную работу по укреплению законности и осуществлению правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Щетникова Сергея Петровича – судью Калининского районного суда г.Чебоксары (№ 330 от 16.10.2008)
За достигнутые успехи в сфере ветеринарного и фитосанитарного надзора и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дмитриева Ивана Егоровича – руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Чувашской Республике (№ 331 от 22.10.2008)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чернова Евгения Ивановича – начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Чувашской Республике (№ 332 от 22.10.2008)
За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлова Николая Петровича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива "Труд" Батыревского района (№ 333 от 22.10.2008)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб​лики:

Осипова Владимира Леонтьевича – заправщика, заведующего складом акционерного общества "Агрофирма "Колос" Шемуршинского района;

Синелеву Светлану Петровну – экономиста сельскохозяйственного производственного кооператива "Восход" Шемуршинского района;

Угарина Николая Васильевича – тракториста общества с ограниченной ответственностью "Агросервис" Шемуршинского района (№ 334 от 27.10.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в системе лесного хозяйства и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петькова Владимира Александровича – директора государственного учреждения "Шемуршинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, председателя Шемуршинского районного Собрания депутатов (№ 335 от 27.10.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андрееву Елизавету Никоновну – ведущего специалиста-эксперта финансового отдела Ядринской районной администрации;

Арапова Михаила Ивановича – председателя комитета имущественных и зе​мель​ных отношений администрации города Алатыря;

Зубареву Валентину Васильевну – председателя территориально-общест​вен​ного самоуправления "Северо-восточный" города Алатыря;

Ткачеву Галину Александровну – начальника финансового отдела администрации города Алатыря (№ 336 от 27.10.2008)

За многолетний добросовестный труд в судебных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Сергееву Алевтину Виталиевну – начальника отдела делопроизводства Ленинского районного суда г. Чебоксары;

Яковлеву Галину Павловну – секретаря Ленинского районного суда г. Чебоксары (№ 337 от 27.10.2008)

За значительный вклад в комплексную реабилитацию ветеранов и инвалидов боевых действий наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Поздникину Галину Михайловну – регистратора Центра восстановительной терапии имени М.А.Лиходея Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане (г.Москва);

Старкову Елену Михайловну – техника по эксплуатации оборудования газовых объектов Центра восстановительной терапии имени М.А.Лиходея Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане (г.Москва);

Чилина Александра Петровича – водителя Центра восстановительной терапии имени М.А.Лиходея Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане (г.Москва) (№ 338 от 27.10.2008)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Медведеву Алину Леонидовну – оператора машинного доения сельскохозяйственного производственного кооператива "Шимкусский" Янтиковского района (№ 339 от 30.10.2008)

За достигнутые успехи в формировании правового информационного пространства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Юрьеву Светлану Рафаиловну – директора общества с ограниченной ответственностью "Гарант-Чебоксары" (№ 340 от 01.11.2008)

За достигнутые успехи в развитии электроэнергетического комплекса и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрова Михаила Александровича – заместителя главного инженера по ремонтам и техническому перевооружению обособленного структурного подразделения "Чебоксарская ТЭЦ-2" открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" (№ 341 от 01.11.2008)

За большой вклад в развитие чувашского языкознания и литературоведения и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Хузангая Атнера Петровича – заведующего отделом языкознания государственного научного учреждения "Чувашский государственный институт гуманитарных наук", кандидата филологических наук (№ 342 от 06.11.2008)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Смирнова Юрия Аврамовича – коммерческого директора общества с ограниченной ответственностью "Светелка", г.Чебоксары (№ 343 от 06.11.2008)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе и актив​​ное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Николая Ивановича – директора Цивильского хлебоприемного предприятия – филиала казенного унитарного предприятия Чувашской Республики "Продовольственный фонд Чувашской Республики" (№ 344 от 06.11.2008)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Антонову Елену Ивановну – доцента кафедры государственно-правовых дисциплин Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации", кандидата юридических наук;

Гартфельдера Виктора Адольфовича – доцента кафедры промышленного менеджмента и сертификации федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова", кандидата технических наук (№ 345 от 06.11.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и актив​ное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Анисимову Галину Владимировну – начальника финансового отдела администрации Яльчикского района (№ 346 от 06.11.2008)
За большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики и многолетний плодотворный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рощина Игоря Валентиновича – генерального директора открытого акционерного общества "Дорисс", г. Чебоксары (№ 347 от 14.11.2008)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Зольникова Алексея Зотовича – начальника отдела по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры Чувашской Республики;

Зотова Александра Павловича – Чебоксарского прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Чувашской Республики;

Столярову Эльвиру Васильевну – заместителя прокурора Ленинского райо​на г. Чебоксары Чувашской Республики (№ 350 от 17.11.2008)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антонова Михаила Михайловича – начальника хозяйственного отдела Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике (№ 353 от 24.11.2008)

За достигнутые творческие успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тихомирова Владимира Валерьевича – артиста хора государственного учреждения культуры "Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца" (№ 354 от 24.11.2008)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и достигнутые успехи в деле оздоровления населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Исаеву Светлану Алексеевну – медицинскую сестру поликлиники муниципального учреждения здравоохранения "Моргаушская центральная районная больница";

Кузнецова Юрия Александровича – врача-хирурга хирургического отделения муниципального учреждения здравоохранения "Моргаушская центральная районная больница" (№ 355 от 28.11.2008)

За достигнутые успехи в развитии  электросетевого комплекса Чувашской Республики и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андреева Юрия Михайловича – электромонтера оперативно-выездной бригады оперативно-диспетчерской службы Северного производственного отделения;

Дугаеву Эльвиру Семеновну – начальника службы охраны труда и производственного контроля Алатырского производственного отделения;

Васильева Валерия Павловича – электромонтера оперативно-выездной бригады Канашского района электрических сетей Южного производственного отделения;

Кириллова Алексея Николаевича – ведущего инженера службы средств диспетчерско-технологического управления Южного производственного отделения;

Кузнецова Николая Ивановича – ведущего специалиста отдела организации и контроля строительства Управления капитального строительства;

Федорова Николая Витальевича – электрослесаря по ремонту оборудования распределительных устройств электротехнической службы Северного производственного отделения (№ 356 от 01.12.2008)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли   наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глумина Владимира Андреевича – заместителя начальника электрического цеха обособленного структурного подразделения "Новочебоксарская ТЭЦ-3" открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" (№ 357 от 01.12.2008)

За активную работу по сохранению и развитию народного художественного творчества и активное участие в ветеранском движении наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мочалову Зою Павловну – солистку народного хора муниципального учреждения культуры "Районное социально-досуговое объединение" Цивильского района, ветерана труда (№ 358 от 01.12.2008)

За большой вклад в укрепление законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Бобкова Валерия Павловича – первого заместителя прокурора Чувашской Республики (№ 359 от 01.12.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чернова Николая Ивановича – главу Солдыбаевского сельского поселения Козловского района (№ 362 от 08.12.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных педагогических кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Зиновьеву Татьяну Григорьевну – преподавателя музыки и пения республиканского государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Канашский педагогический колледж" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;

Шайдорову Антонину Васильевну – преподавателя музыки и пения республиканского государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Канашский педагогический колледж" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики (№ 363 от 08.12.2008)

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие системы технической инвентаризации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ухтиярова Виталия Ильича – главного специалиста муниципального унитарного предприятия "Шемуршинское районное бюро технической инвентаризации" (№ 364 от 08.12.2008)

За достигнутые успехи в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Окишеву Любовь Петровну – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Управляю​щая компания "Слобода", г. Козловка (№ 365 от 08.12.2008)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров для агропромышленного комплекса наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Медведева Владимира Ивановича – профессора кафедры "Автомобили и тракторы" федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашская государственная сельскохозяйственная академия", доктора технических наук (№ 366 от 23.12.2008)

За многолетнюю плодотворную работу в судебных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Калинину Раису Александровну – начальника отдела организационно-правового и ка​дро​вого обеспечения Московского районного суда г. Чебоксары (№ 367 от 23.12.2008)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шпыневу Валентину Александровну – ведущего специалиста-эксперта администрации Порецкого сельского поселения Порецкого района (№ 368 от 30.12.2008)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Москалеву Гысем Мусовну – библиографа отдела обслуживания Центральной городской детской библиотеки им. К. Чуковского муниципального учреждения культуры "Централизованная система детских библиотек" г. Чебоксары (№ 369 от 30.12.2008)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Маркова Сергея Николаевича – учителя технологии и изобразительного искусства муниципального образовательного учреждения "Хозанкинская основная общеобразовательная школа" Красночетайского района;

Ярадаеву Марию Ивановну – директора муниципального образовательного учреждения "Большеатменская средняя общеобразовательная школа" Красночетайского района (№ 370 от 30.12.2008)

