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Постановления Президиума 

Государственного Совета Чувашской Республики 

о награждении Почетной грамотой 

Государственного Совета Чувашской Республики

в 2009 году
За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тереева Владимира Семеновича – главу Вурман-Сюктерского сельского поселения Чебоксарского района (№ 371 от 14.01.2009)

За вклад в развитие законодательства и судебной системы Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлова Юрия Серафимовича – заместителя начальника Управления Судебного департамента в Чувашской Республике – Чувашии (№ 374 от 19.01.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке граждан по военно-учетным специальностям и большой вклад в дело военно-патриотиче​ского воспитания молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Воробьева Сергея Николаевича – заместителя председателя – начальника отдела по военно-технической подготовке и спорту Чувашской республиканской организации РОСТО (ДОСААФ);

Кузьмина Андрея Ивановича – начальника Чебоксарской объединенной технической школы РОСТО (ДОСААФ) (№ 375 от 19.01.2009)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Матвеева Валерия Михайловича – начальника отдела снабжения закрытого акционерного общества "Лама", г. Чебоксары;

Миллина Николая Александровича – генерального директора закрытого акционерного общества "Лама", г. Чебоксары;

Павлову Зою Егоровну – главного бухгалтера закрытого акционерного общества "Лама", г. Чебоксары;

Серкова Александра Николаевича – начальника отдела сбыта и транспорта закрытого акционерного общества "Лама", г. Чебоксары (№ 376 от 19.01.2009)

За большой вклад в дело военно-патриотического воспитания молодежи и активное участие в ветеранском движении наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Константинова Владимира Емельяновича – генерального директора открытого акционерного общества "Кранмаш", г. Чебоксары;

Петрова Константина Ивановича – заместителя начальника отдела внутренних дел – начальника следственного отделения при отделе внутренних дел по Моргаушскому району;

Тимофееву Ангелину Петровну – индивидуального предпринимателя, члена правления Чебоксарского городского отделения Чувашской республиканской организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане;

Чернова Емельяна Ферапонтовича – начальника смены цеха механосборочного производства № 2 открытого акционерного общества "Чебоксарский агрегатный завод" (№ 377 от 19.01.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в области строительства и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дмитренко Владимира Евгеньевича – генерального директора открытого акционерного общества "Чебоксарский строитель" ("Честр") (№ 378 от 20.01.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в профсоюзных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Круглову Людмилу Алексеевну – заведующего отделом культуры и спорта Чувашского республиканского объединения организаций профсоюзов "Чувашрессовпроф" (№ 379 от 20.01.2009)
За многолетний добросовестный труд в полиграфическом производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергееву Галину Петровну – брошюровщика переплетного цеха государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Издательско-полиграфиче​ский комплекс "Чувашия" (№ 380 от 23.01.2009)

За многолетний добросовестный труд в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шумову Лидию Николаевну – инженера-программиста по верстке газет государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Издательский дом "Хыпар" (№ 381 от 23.01.2009)

За многолетний добросовестный труд в книгоиздательском деле наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семёнову Елену Петровну – редактора редакции научно-популярной литературы государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Чувашское книжное издательство" (№ 382 от 23.01.2009)

За достигнутые успехи в укреплении и развитии уголовно-исполнительной системы Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андрианова Александра Александровича – младшего инспектора первой категории группы надзора отдела безопасности федерального бюджетного учреждения "Исправительная колония № 9" Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике;

Пономаренко Олега Николаевича – заместителя начальника отдела организации службы охраны Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике;

Романова Валерия Григорьевича – начальника оперативного отдела федерального бюджетного учреждения "Исправительная колония № 4" Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике;

Соколова Олега Михайловича – заместителя начальника по тылу федерального бюджетного учреждения "Исправительная колония № 5" Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике (№ 383 от 04.02.2009)
За достигнутые успехи в поддержании мобилизационной готовности и активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Игошина Сергея Владимировича – военного комиссара города Алатырь Чувашской Республики;

Исаева Александра Владиславовича – заместителя военного комиссара – начальника первого отдела военного комиссариата Чувашской Республики (№ 384 от 04.02.2009)

За достигнутые успехи в сфере обслуживания населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Степанова Владимира Ивановича – директора Управляющей рынком компании муниципального унитарного предприятия "Алатырьторгсервис" (№ 385 от 04.02.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных кадров для агропромышленного комплекса наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорову Наталию Геннадьевну – заместителя директора по учебной работе федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Вурнарский сельскохозяйственный техникум" (№ 386 от 04.02.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Холоднова Николая Тимофеевича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива им. Ленина Порецкого района (№ 387 от 10.02.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в фармацевтической отрасли и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Молодову Розу Николаевну – директора филиала государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики "Аптека № 40 с. Яльчики", председателя Собрания депутатов Яльчикского района (№ 388 от 10.02.2009)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах внутренних дел наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алексеева Андрияна Николаевича – начальника линейного отделения внутренних дел на станции Канаш Чувашского линейного отдела внутренних дел на транспорте;

Борисову Валентину Алексеевну – начальника отделения делопроизводства и режима Чувашского линейного отдела внутренних дел на транспорте;

Романова Александра Ивановича – милиционера группы патрульно-постовой службы милиции линейного отделения внутренних дел на станции Канаш Чувашского линейного отдела внутренних дел на транспорте;

Самодурова Виталия Викторовича – первого заместителя начальника Чувашского линейного отдела внутренних дел на транспорте – начальника криминальной милиции (№ 389 от 13.02.2009)

За достигнутые успехи в подготовке квалифицированных кадров для органов внутренних дел и значительный вклад в развитие физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шашкина Николая Геннадьевича – начальника кафедры тактико-специальной, боевой и физической подготовки Чебоксарского филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Нижегородская академия МВД России" (№ 390 от 24.02.2009)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иртышеву Елену Васильевну – заместителя начальника инспекции Федеральной налоговой службы по г. Чебоксары (№ 391 от 26.02.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Данилову Нину Алексеевну – заместителя начальника финансового отдела администрации Моргаушского района (№ 392 от 26.02.2009)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ванюшкина Александра Никандровича – руководителя крестьянско-фермерского хозяйства, Моргаушский район (№ 393 от 26.02.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романову Нину Ивановну – заведующего учебной лабораторией Чебоксарского института экономики и менеджмента (филиала) государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Санкт-Петербургский государственный политехнический университет" (№ 394 от 26.02.2009)
За достигнутые успехи в борьбе со злоупотреблениями наркотическими средствами и их незаконным оборотом наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Мартынова Сергея Валентиновича – старшего следователя следственного отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Молостова Павла Александровича – старшего оперуполномоченного первого отдела оперативной службы Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Самаркина Валерия Петровича – заместителя начальника Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Яковлева Иосифа Николаевича – начальника Канашского межрайонного отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике (№ 395 от 05.03.2009)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрову Галину Алексеевну – заместителя начальника отдела эксплуатации жилищного фонда муниципального унитарного предприятия "Управляющая компания в жилищно-коммунальном хозяйстве г. Ново​че​бок​сарска" (№ 396 от 13.03.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абрамову Раису Васильевну – заместителя главы администрации Атнарского сельского поселения Красночетайского района (№ 400 от 16.03.2009)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Усова Александра Ивановича – председателя Совета ветеранов открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод" (№ 401 от 16.03.2009)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб​лики:

Бухарина Физиката Рахимовича – начальника смены станции Чебоксарская ТЭЦ-2 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии";

Екимова Юрия Александровича – электрослесаря по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций цеха тепловой автоматики и измерений Чебоксарской ТЭЦ-2 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 402 от 16.03.2009)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шипицину Нину Александровну – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля и исполнения администрации Московского района г. Чебоксары (№ 403 от 26.03.2009)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кошкина Леонида Анатольевича – главу Кильдюшевского сельского поселения Яльчикского района (№ 404 от 02.04.2009)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Суракина Николая Николаевича – индивидуального предпринимателя, г. Цивильск (№ 405 от 02.04.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах государственной власти и активное участие в общественно-политической жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаеву Галину Григорьевну – Руководителя исполнительного комитета Чувашского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" (№ 406 от 06.04.2009)

За плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Смирнова Петра Васильевича – директора муниципального учреждения культуры "Новошимкусский информационно-культурный центр Новошимкусского сельского поселения Яльчикского района" (№ 407 от 10.04.2009)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Захарову Тамару Николаевну – заведующего Байдеряковской сельской библиотекой Яльчикского сельского поселения Яльчикского района (№ 408 от 10.04.2009)

За большой вклад в создание энциклопедии Яльчикского района и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Закирова Зевдять Сабирулловича – учителя татарского языка и литературы муниципального образовательного учреждения "Кошки-Куликеевская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Егорову Лидию Анатольевну – ветерана педагогического труда;

Михееву Антонину Николаевну – учителя родного языка и литературы муниципального образовательного учреждения "Эшмикеевская основная общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Сядукову Галину Аркадьевну – учителя физики и математики муниципального образовательного учреждения "Большетаябинская основная общеобразовательная школа" Яльчикского района (№ 409 от 10.04.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в архивных учреждениях наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Захарову Розалину Аркадьевну – заведующего архивохранилищем отдела обеспечения сохранности и учета документов Республиканского государственного учреждения "Государственный исторический архив Чувашской Республики" (№ 410 от 10.04.2009)

За большой вклад в развитие чувашской музыкальной культуры и активную работу по сохранению и развитию традиционного народного художественного творчества наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Адюкова Виталия Ивановича – исполнителя чувашских народных песен, члена Ассоциации композиторов Чувашской Республики (№ 411 от 09.04.2009)

За многолетний добросовестный труд в системе электросетевого комплекса наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Игнатьева Юрия Михайловича – старшего диспетчера открытого акционерного общества "Канашские городские электрические сети";

Проталионову Людмилу Димитриевну – главного бухгалтера открытого акционерного общества "Канашские городские электрические сети" (№ 412 от 10.04.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Козлову Маргариту Андреевну – заместителя главы администрации Анастасовского сельского поселения Порецкого района (№ 413 от 10.04.2009)

За большой вклад в развитие физической культуры и спорта и подготовку высококвалифицированных спортсменов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Григорьева Владимира Яковлевича – тренера-преподавателя по лыжным гонкам муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детская спортивная школа № 1" г. Канаш, заслуженного тренера РСФСР по лыжным гонкам (№ 414 от 10.04.2009)
За большой вклад в социально-экономическое развитие г. Чебоксары наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малова Анатолия Борисовича – директора государственного учреждения Центр занятости населения города Чебоксары Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 415 от 24.04.2009)

За многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романюгу Татьяну Михайловну – заместителя директора по административно-хозяйственной части муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Новочебоксарская детская музыкальная школа" (№ 416 от 24.04.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по музыкальному образованию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Назмутдинову Людмилу Николаевну – заведующую фортепианным отделением муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Новочебоксарская детская музыкальная школа" (№ 417 от 24.04.2009)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Корчакова Валерия Ивановича – тракториста закрытого акционерного общества "Нива";

Кудряшова Валерия Изосимовича – тракториста общества с ограниченной ответственностью "Агродор";

Максимова Владимира Васильевича – заведующего производством, инженера-технолога общества с ограниченной ответственностью "Агросервис";

Морозову Надежду Георгиевну – животновода общества с ограниченной ответственностью "Шанс";

Салеева Василия Васильевича – столяра закрытого акционерного общества "Нива" (№ 418 от 30.04.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Круглову Галину Васильевну – учителя начальных классов муниципального образовательного учреждения "Новошимкусская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Осипова Олега Николаевича – учителя физической культуры муниципального образовательного учреждения "Кильдюшевская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Фёдорову Раду Викторовну – учителя истории муниципального образовательного учреждения "Белоозёрская основная общеобразовательная школа" Яльчикского района (№ 419 от 30.04.2009)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ерёмину Татьяну Александровну – старшую медицинскую сестру отделения сестринского ухода стационара муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская больница";

Обмёткину Луизу Николаевну – старшего фельдшера-лаборанта клинико-диагностической лаборатории муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская детская больница";

Челакову Ирину Николаевну – старшую медицинскую сестру отделения новорожденных муниципального учреждения здравоохранения "Городской перинатальный центр" г. Новочебоксарска (№ 420 от 30.04.2009)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Митрюева Владимира Анатольевича – начальника ремонтно-транспортного цеха муниципального унитарного предприятия "Водоканал" г. Новочебоксарска (№ 421 от 30.04.2009)
За многолетний добросовестный труд в системе городского электрического транспорта и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Владимирова Николая Сергеевича – начальника отдела материально-технического снабжения муниципального унитарного предприятия "Чебоксарское троллейбусное управление";

Константинову Валентину Николаевну – водителя троллейбуса муниципального унитарного предприятия "Чебоксарское троллейбусное управление" (№ 422 от 14.05.2009)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тарганова Владимира Юрьевича – главного инженера сельскохозяйственного производственного кооператива "Комбинат", старосту деревни Торханы Торханского сельского поселения Шумерлинского района (№ 424 от 18.05.2009)

За большой вклад в развитие экономики и социальной сферы Чувашской Республики и плодотворную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрова Вячеслава Николаевича – заместителя председателя Правления Волго-Вятского банка – управляющего Чувашским отделением № 8613 Сбербанка России (№ 425 от 28.05.2009)

За многолетний добросовестный труд в финансово-кредитных учреждениях наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Белова Александра Валерьевича – начальника юридического отдела Чувашского отделения № 8613 Сбербанка России;

Зубареву Светлану Тарасовну – начальника сектора кредитования юридических лиц дополнительного офиса № 4440/024 Батыревского отделения № 4440 Сбербанка России;

Мамину Любовь Логиновну – заведующего операционной кассой вне кассового узла № 7508/022 Алатырского отделения № 7508 Сбербанка России (№ 426 от 28.05.2009)

За многолетний добросовестный труд в системе дорожного хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Александрова Василия Семеновича – заместителя директора по экономике – начальника отдела управленческого учета Канашского территориального производственного управления филиала открытого акционерного общества "Чувашавтодор";

Андюшева Юлия Петровича – водителя автомобиля открытого акционерного общества "Чувашавтодор";

Васильева Вениамина Петровича – водителя автомобиля открытого акционерного общества "Чувашавтодор" (№ 427 от 28.05.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по развитию музейного дела наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Калитову Елизавету Веняминовну – экскурсовода музея В.И. Чапаева – филиала государственного учреждения культуры "Чувашский национальный музей" (№ 428 от 28.05.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетнюю плодотворную работу в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Владимира Михайловича – заместителя главного врача по амбулаторно-поликлиническому обслуживанию населения муниципального учреждения здравоохранения "Ядринская центральная районная больница им. К.В. Волкова" (№ 429 от 28.05.2009)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Игнатьева Юрия Петровича – водителя автомобиля общества с ограниченной ответственностью "Агроремтехсервис", Ядринский район (№ 430 от 28.05.2009)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Максимова Олега Аврамовича – заместителя главы администрации Красночетайского сельского поселения Красночетайского района (№ 431 от 28.05.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Магаськину Зою Александровну – специалиста-эксперта администрации Красночетайского сельского поселения Красночетайского района (№ 432 от 28.05.2009)
За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Исламову Татьяну Александровну – ведущего инженера по охране труда муниципального учреждения здравоохранения "Городской перинатальный центр" г. Новочебоксарска;

Сорокину Светлану Ивановну – медицинского регистратора муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская стоматологическая поликлиника";

Турбина Алексея Геннадьевича – врача-стоматолога-ортопеда муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская стоматологическая поликлиника" (№ 433 от 01.06.2009)

За многолетний плодотворный труд в машиностроительной отрасли и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Володина Николая Яковлевича – первого заместителя генерального директора открытого акционерного общества "Шумерлинский завод специализированных автомобилей" (№ 434 от 05.06.2009)

За многолетний добросовестный труд в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Лукьянову Светлану Юрьевну – начальника отдела социальной защиты населения г. Шумерля Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Михайлову Ирину Алексеевну – директора республиканского государственного учреждения "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Ленинского района г. Чебоксары" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Мокрова Сергея Владимировича – врача-терапевта республиканского государственного учреждения "Социально-оздоровительный центр граждан пожилого возраста и инвалидов "Вега" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 435 от 05.06.2009)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Богачеву Елену Ивановну – свинарку крестьянско-фермерского хозяйства "Грачев" Янтиковского района;

Бромбина Валериана Федотовича – председателя колхоза "Свобода" Красночетайского района;

Куропаткина Анатолия Николаевича – главного инженера сельскохозяйственного производственного кооператива "Коминтерн" Красночетайского района;

Пономарева Илью Николаевича – тракториста сельскохозяйственного производственного кооператива "Коминтерн" Красночетайского района (№ 436 от 10.06.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Григорьеву Нину Георгиевну – специалиста-эксперта администрации Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района (№ 437 от 10.06.2009)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и достигнутые успехи в деле оздоровления населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Некрасову Оксану Владимировну – врача функциональной диагностики неврологического отделения стационара муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская больница";

Шерешовца Игоря Николаевича – заведующего хирургическим отделением муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская детская больница" (№ 438 от 10.06.2009)

За добросовестную работу в аппарате законодательного (представительного) органа государственной власти Чувашской Республики и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шмелева Олега Алексеевича – начальника отдела общественных связей Управления делами и контроля Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики (№ 439 от 10.06.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в области здравоохранения и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мадянова Игоря Вячеславовича – заведующего эндокринологическим отделением государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 441 от 17.06.2009)

За многолетний плодотворный труд в области здравоохранения и достигнутые успехи в деле оздоровления населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Борисову Любовь Сергеевну – заместителя главного врача муниципального учреждения здравоохранения "Городская больница № 7" г. Чебоксары;

Драндрова Геннадия Леонидовича – заместителя главного врача по родовспоможению – заведующего родовым отделением муниципального учреждения здравоохранения "Городская клиническая больница № 1" г. Чебоксары;

Маркова Дмитрия Сергеевича – начальника управления здравоохранения и социальной политики администрации г. Чебоксары;

Тарасову Ларису Владимировну – заведующую Республиканским гастроэнтерологическим центром государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 442 от 17.06.2009)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Стоканову Екатерину Алексеевну – электрослесаря по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанции цеха тепловой автоматики и измерений Новочебоксарской ТЭЦ-3 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 443 от 17.06.2009)

За значительный вклад в реализацию программ социально-экономиче​ского развития Цивильского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Фадееву Галину Георгиевну – директора муниципального образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа п. Опытный", главу Цивильского района – председателя Собрания депутатов Цивильского района (№ 444 от 17.06.2009)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федосеева Олега Михайловича – директора открытого акционерного общества "Дорэкс", г.Чебоксары (№ 445 от 19.06.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской коопе​рации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Майкову Людмилу Петровну – председателя совета Большесундыр​ского районного потребительского общества, Моргаушский район (№ 446 от 29.06.2009)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли и достигнутые успехи в продвижении инновационной продукции на рынке сбыта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Агеева Сергея Валентиновича ​– коммерческого директора закрытого акционерного общества "Научно-производственная внедренческая фирма "Сварка", г. Чебоксары (№ 447 от 29.06.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мрзукову Светлану Васильевну – начальника Чандровского территориального отдела администрации Московского района ​г. Чебоксары (№ 448 от 29.06.2009)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Осипову Ларису Анатольевну – главного библиотекаря библиотеки – филиала № 16 муниципального учреждения культуры "Централизованная библиотечная система им.Маяковского" г. Чебоксары;

Петрову Минодору Петровну – заведующую детским сектором библиотеки – центра семейного чтения им. М. Сеспеля муниципального учреждения культуры "Централизованная библиотечная система им. Маяковского" г. Чебоксары;

Пулькову Зою Геннадьевну – заведующую библиотекой – центром семейного чтения им. В.И. Чапаева муниципального учреждения культуры "Цент​рализованная библиотечная система им. Маяковского" г. Чебоксары (№ 449 от 29.06.2009)

За вклад в развитие экономики и агропромышленного комплекса Чувашской Республики и плодотворную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Владимира Владимировича – председателя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по экономической политике, агропромышленному комплексу и экологии (№ 454 от 13.07.2009)
За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кудряшову Лидию Ивановну – аппаратчицу производственного цеха ОАО "Моргаушский молочный завод" (№ 455 от 13.07.2009)

За большой вклад в развитие территориального общественного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гарцеву Елену Васильевну – председателя территориально-общественного самоуправления "Западный" города Алатыря (№ 456 от 17.07.2009)

За достигнутые успехи в сфере обслуживания населения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Митрофанова Александра Михайловича – заместителя генерального директора открытого акционерного общества "Бытовое обслуживание населения", город Алатырь (№ 457 от 17.07.2009)
За многолетний добросовестный труд в системе лесного хозяйства и до​стигнутые успехи в работе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Юрия Александровича – лесничего Дубовского участкового лесничества государственного учреждения "Шумерлинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (№ 458 от 17.07.2009)

За многолетний добросовестный труд в строительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сиразиева Ханифа Мингазовича – директора общества с ограниченной ответственностью "Стройкомплект", г. Новочебоксарск (№ 459 от 31.07.2009)

За многолетний добросовестный труд в строительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Арисова Олега Александровича – машиниста автокрана общества с ограниченной ответственностью "Управление малой механизации-1" (№ 460 от 06.08.2009)

За многолетний добросовестный труд в строительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Зайцева Александра Николаевича – машиниста погрузчика общества с ограниченной ответственностью "Управление малой механизации-1" (№ 461 от 06.08.2009)

За вклад в развитие предпринимательства и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Константина Ильича – индивидуального предпринимателя, г. Цивильск Цивильского района (№ 462 от 12.08.2009)

За плодотворную работу по совершенствованию законодательства Чувашской Республики и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильина Виктора Алексеевича – адвоката, председателя Чувашской национальной коллегии адвокатов (№ 463 от 17.08.2009)

За многолетний плодотворный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Константинова Фадея Константиновича – ветерана труда, краеведа (Чебоксарский район) (№ 464 от 25.08.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и средств массовой информации, достигнутые успехи в подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Олега Федоровича – проректора по хозяйственной и социальной работе Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации" (№ 465 от 25.08.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алипову Лидию Николаевну – начальника отдела социальной защиты населения Московского района г. Чебоксары управления социальной защиты населения г. Чебоксары Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 466 от 25.08.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Ираиду Николаевну – специалиста-эксперта администрации Опытного сельского поселения Цивильского района (№ 467 от 25.08.2009)

За достигнутые успехи в развитии агропромышленного комплекса и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Вадима Ивановича – директора открытого акционерного общества "Чувашский бройлер" (№ 468 от 25.08.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никифорову Елизавету Константиновну – старшую вожатую муниципального общеобразовательного учреждения "Шибылгинская средняя общеобразовательная школа" Канашского района (№ 469 от 25.08.2009)

За значительный вклад в социально-экономическое развитие Козловского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Палагина Владимира Егоровича – первого заместителя главы администрации Козловского района (№ 470 от 25.08.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Токарева Сергея Михайловича – генерального директора закрытого акционерного общества "Колос" Ядринского района (№ 471 от 26.08.2009)

За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Гаврилову Феню Петровну – сестру-хозяйку кардиологического отделения № 1 государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кардиологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Путильцеву Галину Михайловну – медицинскую сестру отделения реанимации и интенсивной терапии государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кардиологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 472 от 04.09.2009)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Московского района г. Чебоксары и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Вениамина Ивановича – главу администрации Московского района г. Чебоксары (№ 473 от 07.09.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иваничеву Нину Николаевну – ведущего специалиста-эксперта администрации Русско-Алгашинского сельского поселения Шумерлинского района (№ 474 от 07.09.2009)

За многолетний плодотворный труд и достигнутые успехи в области проектирования и строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кармазанову Галину Трифоновну – заместителя директора по техническим вопросам общества с ограниченной ответственностью "Проектный институт "Суварстройпроект", г. Чебоксары (№ 475 от 07.09.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кудрявцеву Галину Ивановну – заведующую кожно-венерологическим отделением (г. Канаш) государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кожно-венерологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Львову Ларису Геннадьевну – старшую медицинскую сестру амбулаторного отделения государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кожно-венерологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 476 от 07.09.2009)

За заслуги в развитии театрального искусства и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

 Пайгильдину Венеру Ивановну – артистку драмы государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им. М. Сеспеля";

Шурминову Татьяну Андреевну – художника-модельера государственного учреждения культуры "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им. М. Сеспеля" (№ 477 от 07.09.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетнюю плодотворную работу в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Арсютова Геннадия Петровича – заместителя главного врача по медицинской части федерального государственного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию" (г. Чебоксары) (№ 478 от 11.09.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федотову Юлию Ивановну – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля и исполнения администрации Ленинского района г. Чебоксары (№ 479 от 15.09.2009)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Казакова Владимира Ивановича – управляющего делами – начальника управления делами, организационно-контрольной и кадровой работы администрации Аликовского района (№ 480 от 15.09.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в фармацевтической отрасли и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ярухина Константина Федоровича – заведующего аптекой филиала государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики "Аптека № 13 с. Моргауши" Моргаушского района (№ 481 от 15.09.2009)

За плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Васильева Вадима Титовича – директора муниципального учреждения "Дворец культуры "Химик", г. Новочебоксарск (№ 482 от 24.09.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Беликова Виктора Матвеевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Полянка", Шумерлинский район (№ 484 от 28.09.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Вавилину Марию Гавриловну – заведующую сектором – главного бухгалтера сектора бухгалтерского учета и отчетности администрации Шумерлинского района (№ 485 от 28.09.2009)

За плодотворную законотворческую деятельность и большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кубарева Эдуарда Алексеевича – Председателя Верховного Совета Чувашской Республики в 1991–1994 г.г., пенсионера (№ 486 от 28.09.2009)

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую деятельность и значительный вклад в развитие исторической науки в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Геннадия Алексеевича – ведущего научного сотрудника отдела истории государственного научного учреждения "Чувашский государственный институт гуманитарных наук" (№ 487 от 28.09.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Астраханову Елизавету Александровну – учителя русского языка и литературы муниципального образовательного учреждения "Полевошептаховская средняя общеобразовательная школа" Комсомольского района;

Васильеву Елену Петровну – учителя истории муниципального образовательного учреждения "Комсомольская средняя общеобразовательная школа № 2" Комсомольского района;

Максимову Ираиду Васильевну – учителя биологии муниципального образовательного учреждения "Комсомольская средняя общеобразовательная школа № 1" Комсомольского района (№ 488 от 02.10.2009)

За существенный вклад в развитие межпарламентских связей и парламентаризма наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мартьянова Геннадия Александровича – заместителя начальника Правового управления Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (№ 489 от 08.10.2009)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Марию Васильевну – аппаратчицу производственного цеха открытого акционерного общества "Моргаушский молочный завод" (№ 490 от 08.10.2009)

За активную работу по героико-патриотическому и нравственному воспитанию сотрудников органов внутренних дел наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Трофимова Владимира Александровича – полковника внутренней службы в отставке, члена Президиума Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск;

Шмакова Анатолия Борисовича – подполковника милиции в отставке, члена Президиума Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск (№ 491 от 21.10.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семёнова Бориса Николаевича – заместителя директора общества с ограниченной ответственностью "Агрохмель", Вурнарский район (№ 492 от 21.10.2009)

За активное участие в общественно-политической жизни г. Чебоксары наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кушнерову Нину Александровну – ветерана педагогического труда, пенсионерку, г. Чебоксары;

Михайлову Нину Борисовну – начальника цеха № 2 федерального государственного унитарного предприятия "Чебоксарское производственное объединение им. В.И. Чапаева";

Чехова Сергея Вениаминовича – заместителя начальника Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Чувашской Республике (№ 493 от 21.10.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чурбанову Веру Николаевну – главу Старочукальского сельского поселения Шемуршинского района (№ 494 от 21.10.2009)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Соколову Ольгу Алексеевну – заведующую методико-библиографическим отделом государственного учреждения культуры "Чувашская республиканская специальная библиотека им. Л.Н. Толстого" (№ 495 от 21.10.2009)

За достигнутые успехи в сфере ветеринарного надзора и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Афанасьева Валерия Михайловича – начальника государственного учреждения "Аликовская районная станция по борьбе с болезнями животных" Аликовского района Чувашской Республики (№ 496 от 15.10.2009)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ельцову Валентину Владимировну – инженера-технолога участка волочения производства волочения проводов и эмалирования проволоки;

Игнатьеву Галину Ивановну – инженера-технолога технологического бюро производства кабелей и проводов;

Лысову Раису Николаевну – мастера участка производства силовых кабелей и проводов;

Петухову Валентину Сидоровну – уборщицу производственных помещений производства кабелей и проводов (№ 497 от 21.10.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Цыпленкову Наталию Ивановну – заместителя начальника отдела социальной защиты населения г. Новочебоксарска Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 498 от 21.10.2009)

За достигнутые успехи в транспортном обслуживании населения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мясникова Родиона Алексеевича – директора Канашского пассажирского автотранспортного предприятия – филиала государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Чувашавтотранс" Министерства градостроительства и развития общественной инфраструктуры Чувашской Республики (№ 499 от 22.10.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Еремеева Валерия Петровича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Шанс", Шемуршинский район;

Кузнецова Валерия Леонидовича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива "Звезда", Батыревский район;

Петрова Михаила Владимировича – председателя сельскохозяйственной артели "Малалла", Батыревский район (№ 500 от 28.10.2009)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванова Владимира Анатольевича – тракториста общества с ограниченной ответственностью "Агродор", Шемуршинский район;

Константинову Аврору Александровну – оператора машинного доения коров сельскохозяйственного производственного кооператива "Восход", Шемуршинский район;

Михайлова Виталия Ивановича – механизатора сельскохозяйственного производственного кооператива "Чутеевский", Янтиковский район;

Якушову Елизавету Валентиновну – главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью "Агросервис", Шемуршинский район (№ 501 от 28.10.2009)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Голыбину Нину Егоровну – сменного мастера открытого акционерного общества "Ядринмолоко", Ядринский район (№ 502 от 28.10.2009)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Михаила Лаврентьевича – агронома общества с ограниченной ответственностью "Агроремтехсервис", Ядринский район (№ 503 от 28.10.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Прозорову Милитину Александровну – преподавателя товароведения непродовольственных товаров негосударственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарский кооперативный техникум" Чувашского республиканского союза потребительских обществ;

Слесареву Людмилу Анатольевну – преподавателя технического оснащения, организации отраслей деятельности потребительской кооперации и логистики негосударственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарский кооперативный техникум" Чувашского республиканского союза потребительских обществ (№ 504 от 28.10.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Берилло Любовь Ивановну – заведующую сектором сельского хозяйства управления экономики, имущества и развития агропромышленного комплекса администрации Янтиковского района (№ 505 от 28.10.2009)

За значительный вклад в развитие социального партнерства и профсоюзного движения в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Михаила Гавриловича – председателя Чувашской республиканской организации Всероссийского "Электропрофсоюза" (№ 506 от 28.10.2009)

За плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Спиридонову Зою Сергеевну – директора муниципального учреждения культуры "Межпоселенческий народный музей "Человек и природа", Красночетайский район (№ 507 от 28.10.2009)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванову Наталию Мефодьевну – экономиста Новочебоксарского муниципального унитарного предприятия троллейбусного транспорта;

Сынкова Николая Ивановича – электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования Новочебоксарского муниципального унитарного предприятия троллейбусного транспорта (№ 508 от 29.10.2009)

За многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ковшова Михаила Николаевича – токаря механосборочного производства открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод";

Тимофеева Павла Петровича – токаря механосборочного производства открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод" (№ 509 от 29.10.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Павлову Валентину Николаевну – учителя химии муниципального образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 28" г.Чебок​са​ры;

Чердакову Татьяну Германовну – учителя технологии муниципального образовательного учреждения "Заволжская средняя общеобразовательная школа" г.Чебоксары (№ 510 от 29.10.2009)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Анисимову Валентину Аркадьевну – начальника консервного цеха;

Григорьеву Галину Петровну – изготовителя натуральной колбасной оболочки;

Егорову Марину Ильиничну – оператора по производству мясных полуфабрикатов;

Краснова Геннадия Анатольевича – тракториста механического цеха;

Николаеву Надежду Николаевну – весовщицу склада готовой продукции (№ 511 от 29.10.2009)

За достигнутые производственные успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дмитриева Дмитрия Геннадьевича – машиниста котлотурбинного цеха Новочебоксарской ТЭЦ-3 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 513 от 09.11.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шатрову Валентину Меркурьевну – главного специалиста-эксперта отдела бухгалтерского учета и финансов администрации Московского района г. Чебоксары (№ 514 от 09.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малова Игоря Петровича – начальника государственного учреждения здравоохранения "Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 515 от 09.11.2009)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мазикова Геннадия Петровича – главу Большесундырского сельского поселения Моргаушского района (№ 516 от 09.11.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Надежду Геннадьевну – заведующую организационно-методическим отделом муниципального учреждения здравоохранения "Городской клинический центр", г. Чебоксары (№ 517 от 09.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Галину Алексеевну – директора муниципального образовательного учреждения "Челкасинская основная общеобразовательная школа" Урмарского района (№ 518 от 09.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ежову Татьяну Борисовну – первого заместителя главы администрации г.Алатыря по социально-экономическим вопросам;

Строкину Ирину Николаевну – заместителя начальника отдела культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела администрации г.Алатыря (№ 519 от 11.11.2009)

За достигнутые успехи в подготовке квалифицированных медицинских кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Герасимову Людмилу Ивановну – ректора государственного образовательного учреждения "Институт усовершенствования врачей" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 520 от 11.11.2009)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Горелову Надежду Анатольевну – главного бухгалтера открытого акционерного общества "Завод "Электроприбор", г. Алатырь (№ 521 от 11.11.2009)

За многолетний добросовестный труд в финансово-кредитных учреждениях наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алексееву Антонину Константиновну – контролера-кассира дополнительного офиса № 8613/035 Чувашского отделения № 8613 Сбербанка России;

Паркову Галину Архиповну – контролера-кассира сектора обслуживания физических и юридических лиц дополнительного офиса № 4440/024 Батыревского отделения № 4440 Сбербанка России (№ 522 от 11.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных педагогических кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кузина Владислава Ивановича – преподавателя физического воспитания;

Семенова Петра Семеновича – преподавателя изобразительного искусства;

Сергееву Раису Григорьевну – преподавателя русского языка и литературы;

Стрикову Людмилу Гавриловну – преподавателя общественных дисциплин (№ 523 от 18.11.2009)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Васильева Александра Витальевича – начальника отдела ввода и обработки данных Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Чебоксары (№ 524 от 18.11.2009)

За многолетний плодотворный труд по развитию рыбохозяйственной отрасли в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильгачева Александра Павловича – начальника филиала по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов Чувашской Республики Федерального государственного учреждения "Средне-Волжское бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов" (№ 525 от 30.11.2009)

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Синдячкина Василия Петровича – водителя автомобиля открытого акционерного общества "Санаторий "Чувашия" (№ 526 от 30.11.2009)

За достигнутые успехи в развитии электросетевого комплекса Чувашской Республики и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Морозова Сергея Анатольевича – начальника Управления капитального строительства филиала открытого акционерного общества "Межрегиональная распределительная сетевая компания Волги" – "Чувашэнерго";

Орлова Виталия Сергеевича – заместителя директора по правовому обеспечению и взаимодействию с органами власти и средствами массовой информации филиала открытого акционерного общества "Межрегиональная распределительная сетевая компания Волги" – "Чувашэнерго" (№ 527 от 30.11.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Димитриеву Розу Владимировну – заведующую Кильдишевским фельдшерско-акушерским пунктом Ядринского района;

Кайкову Галину Николаевну – медицинскую сестру кабинета инфекционных заболеваний муниципального учреждения здравоохранения "Городская больница № 7", г. Чебоксары;

Пуяндайкину Галину Алексеевну – врача общей практики муниципального учреждения здравоохранения "Городская больница № 7", г. Чебоксары (№ 528 от 30.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Галину Андреевну – директора муниципального образовательного учреждения "Юманайская средняя общеобразовательная школа" Шумерлинского района (№ 529 от 30.11.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по обеспечению единства правового пространства и совершенствованию законодательства Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Татьяну Вячеславовну – заместителя начальника Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике;

Грицая Анатолия Дмитриевича – заместителя начальника Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике (№ 530 от 03.12.2009)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетнюю плодотворную работу в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чернову Татьяну Алексеевну – главного врача государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кожно-венерологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 531 от 03.12.2009)

За заслуги в обеспечении населения и территорий от чрезвычайных ситуаций наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андронова Владислава Владимировича – начальника отдела оперативного планирования (и организации оперативной службы) управления оперативного реагирования Главного управления МЧС России по Чувашской Республике;

Мухина Евгения Николаевича – командира отделения пожарной части № 23 государственного учреждения "4 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике";

Соколова Евгения Валерьевича – заместителя начальника отдела воспитательной работы и психологического обеспечения управления кадров Главного управления МЧС России по Чувашской Республике (№ 532 от 09.12.2009)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алексееву Светлану Ивановну – старшего прокурора отдела по обеспечению участия прокуроров в рассмотрении уголовных дел судами прокуратуры Чувашской Республики;

Васильеву Алину Валентиновну – ведущего специалиста отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Чувашской Республики;

Высокова Льва Ивановича – заместителя прокурора Московского района г. Чебоксары Чувашской Республики (№ 533 от 09.12.2009)

За значительный вклад в развитие социального партнерства и профсоюзного движения в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Коршунова Анатолия Валентиновича – председателя Чувашского республиканского объединения организаций профсоюзов "Чувашрессовпроф" (№ 534 от 09.12.2009)

За многолетний добросовестный труд в пищевой и перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Митрофанову Наталию Витальевну – уборщицу хлебного производства открытого акционерного общества "Хлеб", г. Чебоксары;

Михопарову Галину Николаевну – тестовода бараночного производства открытого акционерного общества "Хлеб", г. Чебоксары;

Савинову Лидию Михайловну – начальника производственно-экономиче​ского отдела открытого акционерного общества "Хлеб", г. Чебоксары (№ 535 от 09.12.2009)

За достигнутые творческие успехи и многолетнюю плодотворную работу по культурному обслуживанию населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Белову Светлану Николаевну – артистку балета государственного учреждения культуры "Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца";

Данилову Любовь Ивановну – артистку хора государственного учреждения культуры "Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца" (№ 536 от 09.12.2009)

За достигнутые успехи в развитии туристской индустрии и в санаторно-курортном обслуживании населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Владимира Петровича – генерального директора открытого акционерного общества "Санаторно-курортный комплекс "Волжанка", Чебоксарский район (№ 537 от 09.12.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных кадров для учреждений культуры и искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Макарову Светлану Ильиничну – преподавателя республиканского государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарское музыкальное училище (техникум) им. Ф.П. Павлова" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики, члена Союза композиторов Российской Федерации;

Юнисова Асхата Абдулкадеровича – преподавателя республиканского государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарское музыкальное училище (техникум) им. Ф.П. Павлова" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 538 от 09.12.2009)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лукиянова Юрия Геннадьевича – главу Чичканского сельского поселения Комсомольского района (№ 539 от 21.12.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Балянину Нину Александровну – специалиста первого разряда администрации Трехбалтаевского сельского поселения Шемуршинского района;

Кваскову Валентину Викторовну – специалиста первого разряда администрации Тюрлеминского сельского поселения Козловского района (№ 540 от 21.12.2009)

За значительный вклад в социально-экономическое развитие Красночетайского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ярлова Георгия Ивановича – начальника отдела экономики, имущественных и земельных отношений администрации Красночетайского района (№ 541 от 21.12.2009)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузьмина Алексея Павловича – начальника отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации Красночетайского района (№ 542 от 21.12.2009)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Александрова Дениса Алексеевича – заместителя Чебоксарского межрайонного природоохранного прокурора Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры;

Викторова Дмитрия Владимировича – Чебоксарского межрайонного природоохранного прокурора Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры (№ 543 от 21.12.2009)

За достигнутые успехи в санаторно-курортном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Никифорова Радислава Геннадьевича – инженера-электрика открытого акционерного общества "Санаторий "Чувашиякурорт";

Осипову Надежду Германовну – врача-терапевта открытого акционерного общества "Санаторий "Чувашиякурорт";

Тутубалину Елену Николаевну – медицинскую сестру физиотерапевтического отделения открытого акционерного общества "Санаторий "Чувашиякурорт" (№ 544 от 21.12.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в аппаратах Государственного Совета Чувашской Республики и его Контрольно-счетной палаты наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Падюкову Галину Ивановну – консультанта контрольно-экспертного отдела Аппарата Контрольно-счетной палаты Государственного Совета Чувашской Республики (№ 547 от 24.12.2009)

За многолетнюю добросовестную работу в аппарате законодательного (представительного) органа государственной власти Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Свеклова Петра Николаевича – заведующего сектором по культуре, образованию, науке, национальной и молодежной политике Организационно-правового управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики (№ 548 от 24.12.2009)

За многолетнюю плодотворную работу по пропаганде чувашской национальной культуры и развитию межнациональных связей наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ларионова Николая Николаевича – главного редактора областного государственного учреждения "Редакция газеты "Канаш", г. Ульяновск (№ 549 от 24.12.2009)

За достигнутые успехи в сфере обслуживания населения и многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Анчикову Зинаиду Николаевну – начальника отдела ЗАГС администрации Московского района г. Чебоксары (№ 550 от 30.12.2009)
