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Постановления Президиума 

Государственного Совета Чувашской Республики 

о награждении Почетной грамотой 

Государственного Совета Чувашской Республики

в 2010 году
За достигнутые успехи в развитии архивного дела наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ертмакову Галину Васильевну – директора республиканского государственного учреждения "Государственный исторический архив Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 551 от 13.01.2010)
За многолетний добросовестный труд в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Козлову Елену Петровну – заместителя главного бухгалтера – главного экономиста государственного унитарного предприятия "Издательский дом "Хыпар" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 552 от 13.01.2010)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Токареву Ирину Глебовну – заведующую детской библиотекой муниципального учреждения культуры "Ядринская центральная библиотека", Ядринский район;

Федорову Анну Григорьевну – директора муниципального учреждения культуры "Ядринская центральная библиотека", Ядринский район (№ 553 от 13.01.2010)

За многолетний добросовестный труд в фармацевтической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тихомирову Галину Петровну – инженера по охране труда государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 558 от 18.01.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кондратьеву Надежду Сергеевну – заведующую отделом координационно-аналитической работы государственного учреждения культуры "Чувашский республиканский Дом народного творчества" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 559 от 18.01.2010)

За многолетний добросовестный труд в области приборостроения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Давыдову Валентину Васильевну – оператора пульта управления отдела охраны;

Ларионова Юрия Алексеевича – заместителя директора службы маркетинга гражданской продукции;

Посадского Виктора Васильевича – ведущего менеджера отдела автоматизированных систем управления (№ 560 от 18.01.2010)

За многолетний добросовестный труд в области приборостроения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Каргину Ольгу Сергеевну – директора общества с ограниченной ответственностью "Торговый дом "Электроприбор";

Орлова Николая Анатольевича – грузчика заготовительного цеха № 8;

Чистякова Александра Михайловича – регулировщика радиоэлектронной аппаратуры и приборов сборочного цеха № 10;

Щербакова Михаила Николаевича – шлифовщика инструментального цеха № 22 (№ 561 от 18.01.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Чебоксарского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Князева Анатолия Пантелеймоновича – главу Чебоксарского района (№ 562 от 20.01.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Симакову Эльвиру Иосифовну – начальника отдела экономики администрации Моргаушского района (№ 563 от 20.01.2010)

За достигнутые успехи в развитии библиотечного дела и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Григорьеву Тамару Романовну – директора государственного учреждения культуры "Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 564 от 27.01.2010)

За достигнутые успехи в развитии агропромышленного комплекса и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрова Германа Геннадиевича – генерального директора открытого акционерного общества "Чувашагрокомплект" (№ 565 от 27.01.2010)

За достигнутые успехи в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Аладышкина Александра Ивановича – директора общества с ограниченной ответственностью "Ремстройсервис", г. Алатырь (№ 566 от 01.02.2010)

За многолетнюю добросовестную работу по укреплению законности и осуществлению правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Коннова Дмитрия Николаевича – мирового судью судебного участка № 2 Батыревского района Чувашской Республики (№ 567 от 01.02.2010)

За достигнутые успехи в области музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кирееву Наталию Викторовну – артистку оркестра государственного учреждения культуры "Чувашская государственная академическая симфоническая капелла" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 571 от 08.02.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Назарова Александра Георгиевича – заместителя начальника отдела по градостроительству и развитию общественной инфраструктуры Ядринской районной администрации (№ 572 от 08.02.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шумову Раису Васильевну – ответственного секретаря республиканского государственного учреждения "Редакция Янтиковской районной газеты "Ял ěçченě" ("Сельский труженик") Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 573 от 08.02.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в профсоюзных органах наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснова Валерия Федоровича – председателя первичной профсоюзной организации общества с ограниченной ответственностью "Коммунальные технологии", заместителя председателя Чувашской республиканской организации профсоюза работников жизнеобеспечения (№ 575 от 12.02.2010)

За большой вклад в дело военно-патриотического воспитания молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Шашкарова Вениамина Николаевича – старшего преподавателя кафедры военного права Военного университета Министерства обороны Российской Федерации, полковника юстиции;

Ярдушкина Юрия Николаевича – начальника лаборатории профессионального отбора и профессиональной ориентации Московского пограничного института Федеральной службы безопасности Российской Федерации, подполковника (№ 576 от 15.02.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах внутренних дел наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергеева Артура Вячеславовича – начальника Чувашского линейного отдела внутренних дел на транспорте Волго-Вятского управления внутренних дел на транспорте (№ 577 от 17.02.2010)

За достигнутые успехи в подготовке граждан по военно-учетным специальностям, их призыве и наборе на военную службу и активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Козюру Сергея Александровича – начальника отдела военного комиссариата Чувашской Республики (№ 578 от 17.02.2010)

За достигнутые успехи в борьбе со злоупотреблениями наркотическими средствами и их незаконным оборотом наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Афанасьева Алексея Альбертовича – старшего уполномоченного второго отдела оперативной службы Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Иванова Сергея Вениаминовича – старшего оперуполномоченного по особо важным делам второго отдела оперативной службы Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике;

Павлова Александра Николаевича – старшего оперуполномоченного по особо важным делам третьего отдела оперативной службы Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике (№ 579 от 17.02.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дергачеву Зою Николаевну – специалиста первого разряда администрации Старочукальского сельского поселения Шемуршинского района (№ 580 от 17.02.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Горшкову Маргариту Петровну – врача общей практики Тобурдановского офиса врача общей практики муниципального учреждения здравоохранения "Канашская центральная районная больница" (№ 581 от 17.02.2010)

За большой вклад в сохранение и развитие народного художественного творчества наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кондратьеву Людмилу Петровну – хормейстера народного фольклорного ансамбля "Родные просторы" республиканского государственного учреждения "Дворец культуры тракторостроителей" (№ 582 от 17.02.2010)
За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской кооперации и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Наумову Надежду Ивановну – заместителя председателя правления Чувашского республиканского союза потребительских обществ (№ 583 от 01.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в области хореографического искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Бачурину Зою Анатольевну – балетмейстера народного детского танцевального коллектива "Радость" муниципального учреждения культуры "Дворец культуры "Салют", г. Чебоксары (№ 584 от 01.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Людмилу Ивановну – учителя чувашского языка муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 9" города Канаш;

Савельева Евгения Николаевича – преподавателя-организатора основ безопасности жизнедеятельности муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 9" города Канаш (№ 585 от 01.03.2010)

За многолетнюю добросовестную работу по укреплению законности и осуществлению правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Соловьеву Клавдию Ананьевну – председателя Урмарского районного суда Чувашской Республики (№ 587 от 01.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Игнатьеву Наталию Германовну – заместителя главы администрации – начальника отдела образования, молодежной политики и культуры администрации Шемуршинского района (№ 588 от 01.03.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Комсомольского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Волкова Геннадия Фёдоровича – главу Комсомольского района (№ 589 от 01.03.2010)

За большой вклад в развитие чувашского музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Бубнову Светлану Ивановну – артистку хора государственного учреждения культуры "Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца", народную артистку Чувашской Республики (№ 590 от 01.03.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах внутренних дел наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефремова Николая Кирилловича – заместителя начальника штаба – начальника инспекции Министерства внутренних дел по Чувашской Республике (№ 591 от 03.03.2010)

За большой вклад в развитие чувашского музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Христофорова Ивана Ивановича – народного артиста Чувашской Республики (№ 595 от 15.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефремову Валентину Алексеевну – начальника финансового отдела администрации Аликовского района (№ 596 от 15.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Аскарову Татьяну Анатольевну – заместителя начальника отдела трудоустройства и миграции рабочей силы Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 597 от 15.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в фармацевтической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Витькову Людмилу Веняминовну – заведующего-фармацевта отделом № 1 аптечной базы государственного унитарного предприятия "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 598 от 15.03.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах внутренних дел наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тазюкова Мукадеса Эсфиндировича – начальника отдела внутренних дел по городу Канаш Чувашской Республики (№ 599 от 15.03.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ильину Галину Васильевну – специалиста первого разряда администрации Ибресинского городского поселения Ибресинского района;

Школьникова Анатолия Петровича – водителя автомобиля администрации Ибресинского района (№ 600 от 15.03.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрова Радия Игнатьевича – врача-хирурга поликлиники муниципального учреждения здравоохранения "Ядринская центральная районная больница им. К.В. Волкова" (№ 601 от 15.03.2010)

За многолетний плодотворный труд и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Альбину Николаевну – заместителя директора по финансовым вопросам общества с ограниченной ответственностью "Проектный институт "Сувар-стройпроект", г. Чебоксары (№ 602 от 15.03.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ануфриеву Анну Павловну – бухгалтера-кассира общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Мади", Шумерлинский район (№ 603 от 18.03.2010)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кашенцева Александра Владимировича – мастера участка изготовления нестандартного оборудования открытого акционерного общества "Алатырский механический завод";

Филянина Валентина Алексеевича – слесаря-ремонтника открытого акционерного общества "Алатырский механический завод" (№ 604 от 18.03.2010)

За достигнутые успехи в становлении и развитии общественных структур органов местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Александрова Валерия Леонидовича – индивидуального предпринимателя, депутата Собрания депутатов Шумерлинского сельского поселения Шумерлинского района (№ 605 от 18.03.2010)

За достигнутые успехи в сфере обслуживания населения и многолетний добросовестный труд в системе общественного питания наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рябкину Нину Михайловну – генерального директора открытого акционерного общества "Валдай", г. Новочебоксарк (№ 606 от 18.03.2010)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Фирсову Людмилу Николаевну – заведующую городской библиотекой муниципального учреждения культуры "Ядринская центральная библиотека", Ядринский район (№ 607 от 18.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Уткину Ирину Александровну – начальника отдела контроля и исполнения администрации Московского района г. Чебоксары (№ 608 от 24.03.2010)

За достигнутые успехи и многолетний плодотворный труд в области приборостроения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Афанасьеву Галину Андреевну – начальника отдела по управлению персоналом открытого акционерного общества "Завод "Электроприбор", г. Алатырь (№ 609 от 24.03.2010)

За достигнутые успехи в области хореографического искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мужикову Анастасию Евгеньевну – балетмейстера народного ансамбля танца "Узоры" муниципального учреждения "Дворец культуры "Химик", г. Новочебоксарск (№ 610 от 25.03.2010)

За достигнутые успехи в развитии народного художественного творчества наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Регину Владимировну – руководителя эстрадной вокальной студии "Успех" муниципального учреждения "Дворец культуры "Химик", г. Новочебоксарск (№ 611 от 25.03.2010)

За многолетний плодотворный труд в сельскохозяйственном производстве и органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Воробьёва Владимира Петровича – главу Лащ-Таябинского сельского поселения Яльчикского района (№ 612 от 25.03.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по музыкальному образованию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильину Светлану Геннадьевну – преподавателя по классу фортепиано муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Новочебоксарская детская школа искусств" (№ 613 от 25.03.2010)

За многолетний плодотворный труд и достигнутые успехи в области строительства и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорова Вячеслава Васильевича – генерального директора открытого акционерного общества "Строма", г. Чебоксары (№ 614 от 05.04.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере производства строительных материалов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Албутова Владимира Гурьевича – начальника транспортного цеха;

Кириллову Галину Степановну – инженера отдела охраны труда и окружающей среды;

Тимофееву Ирину Геннадьевну – заведующую складским хозяйством отдела материально-технического снабжения (№ 615 от 05.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Медведеву Елену Владимировну – заместителя начальника финансового отдела администрации Шумерлинского района (№ 616 от 05.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в фармацевтической отрасли и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Филимонова Валерия Николаевича – генерального директора государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 617 от 05.04.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Туртушова Владимира Васильевича – начальника отдела торговли открытого акционерного общества "Чувашский бройлер", Чебоксарский район (№ 618 от 05.04.2010)

За плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Юрия Григорьевича – главу Первостепановского сельского поселения Цивильского района (№ 619 от 05.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в области образования и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Яковлева Алексея Андреевича – заместителя начальника отдела образования администрации Комсомольского района (№ 621 от 09.04.2010)

За значительный вклад в развитие чувашской музыкальной культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлова Сергея Александровича – заслуженного артиста Чувашской Республики, вице-президента Чувашской республиканской общественной организации "Союз артистов эстрады" (№ 622 от 09.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Гордеева Владимира Геннадьевича – учителя чувашского языка и литературы муниципального образовательного учреждения "Комсомольская средняя общеобразовательная школа № 1" Комсомольского района;

Ченакину Тамару Анатольевну – учителя биологии и химии муниципального образовательного учреждения "Полевошептаховская средняя общеобразовательная школа" Комсомольского района (№ 623 от 09.04.2010)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Калинину Галину Викторовну – профессора кафедры экономики, управления и кооперации Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации", доктора философских наук (№ 624 от 09.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Вершинина Владимира Вениаминовича – главу Кугесьского сельского поселения Чебоксарского района (№ 625 от 09.04.2010)
За заслуги в развитии театрального искусства и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Каликову Алину Ивановну – заведующую труппой;

Кокшину Светлану Александровну – артиста-кукловода, заслуженную артистку Чувашской Республики;

Мельник Юлию Леонидовну – артиста-кукловода, заслуженную артистку Чувашской Республики (№ 626 от 14.04.2010)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малинина Геннадия Ивановича – водителя автомобиля государственного унитарного предприятия "Опытно-производственное хозяйство "Ударник" Всероссийского научно-исследовательского института картофельного хозяйства Российской академии сельскохозяйственных наук, Моргаушский район (№ 627 от 16.04.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Николая Михайловича – председателя колхоза "Красный партизан" Ибресинского района (№ 628 от 22.04.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Зинаиду Николаевну – ведущего специалиста-эксперта отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации Канашского района (№ 629 от 22.04.2010)

За многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Еремееву Зинаиду Александровну – распределителя работ участка № 2 общества с ограниченной ответственностью "Чебоксарское учебно-производственное предприятие "Энергия" (№ 630 от 22.04.2010)

За заслуги в области хореографического искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики: 

Альпидовскую Татьяну Николаевну – артистку балета государственного учреждения культуры "Чувашский государственный театр оперы и балета";

Никифорову Галину Федоровну – художественного руководителя балета государственного учреждения культуры "Чувашский государственный театр оперы и балета", заслуженную артистку Чувашской Республики (№ 631 от 22.04.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Индюкову Ирину Ивановну – ведущего специалиста-эксперта по контрольной работе финансового отдела администрации Комсомольского района (№ 632 от 22.04.2010)

За заслуги в области музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алексеева Сергея Христофоровича – артиста-вокалиста государственного учреждения культуры "Чувашский государственный театр оперы и балета", заслуженного артиста Чувашской Республики;

Черепанова Сергея Викторовича – артиста оркестра государственного учреждения культуры "Чувашский государственный театр оперы и балета" (№ 633 от 22.04.2010)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чернову Любовь Витальевну – начальника отдела кадров муниципального учреждения здравоохранения "Городская больница № 7", г. Чебоксары (№ 634 от 04.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ломонову Светлану Петровну – сменного мастера открытого акционерного общества "Ядринмолоко" (№ 635 от 04.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Степанова Андрея Филимоновича – электрогазосварщика цеха канализационных сетей и сооружений открытого акционерного общества "Водоканал", г. Чебоксары (№ 636 от 04.05.2010)

За многолетний плодотворный труд в области ветеринарии наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Стекольщикова Геннадия Алексеевича – начальника государственного учреждения "Красночетайская районная станция по борьбе с болезнями животных" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики;

Яковлеву Ирину Николаевну – ветеринарного врача государственного учреждения "Моргаушская районная станция по борьбе с болезнями животных" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики (№ 637 от 04.05.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по защите прав и интересов инвалидов по зрению и их социальной реабилитации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Маркова Владимира Михайловича – председателя Цивильской местной организации Всероссийского общества слепых (№ 638 от 04.05.2010)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гренадёрову Людмилу Васильевну – швею-мотористку общества с ограниченной ответственностью "Канашское учебно-производственное предприятие "Ритм" (№ 639 от 04.05.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чистякову Ирину Николаевну – ведущего специалиста-эксперта отдела экономики администрации города Алатыря (№ 643 от 11.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере производства химических средств защиты растений наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Антонову Елену Николаевну – специалиста по кадрам отдела управления персоналом;

Белова Сергея Ананьевича – слесаря контрольно-измерительных приборов и автоматики научно-производственного центра;

Матвееву Галину Георгиевну – аппаратчика химводоочистки тепловодоканализационного цеха;

Тихонова Андрея Владимировича – начальника производственного цеха № 181 по выпуску химических средств защиты растений;

Якушина Льва Петровича – транспортировщика производственного цеха № 180 по выпуску химических средств защиты растений (№ 644 от 11.05.2010)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якимова Юрия Флегонтовича – машиниста высекально-штамповочных машин общества с ограниченной ответственностью "Алатырское учебно-производственное предприятие "Темп" (№ 645 от 11.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в области приборостроения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики: 

Дугаева Виктора Ивановича – начальника механо-прессового цеха открытого акционерного общества "Завод "Электроприбор", г. Алатырь;

Тискович Галину Георгиевну – секретаря-референта генерального директора открытого акционерного общества "Завод "Электроприбор", г. Алатырь (№ 646 от 20.05.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мытикову Татьяну Геннадьевну – врача-неонатолога отделения новорожденных муниципального учреждения здравоохранения "Городской перинатальный центр" г. Новочебоксарска (№ 647 от 20.05.2010)

За вклад в социально-экономическое развитие Батыревского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Селиванова Рудольфа Васильевича – первого заместителя главы администрации Батыревского района (№ 648 от 20.05.2010)

За вклад в развитие чувашской музыкальной культуры и активную работу по сохранению и развитию традиционного народного художественного творчества наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Екатерину Владимировну – автора и исполнителя чувашских эстрадных песен, члена Чувашской республиканской общественной организации "Союз артистов эстрады" (№ 649 от 20.05.2010)

За достигнутые успехи в модернизации и повышении качества образовательного процесса и многолетнюю плодотворную работу в области образования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кудряшова Сергея Владимировича – начальника управления образования администрации г. Чебоксары (№ 650 от 26.05.2010)
За достигнутые успехи в развитии туристской индустрии и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Миронова Вячеслава Георгиевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Чувашия Турист", г. Чебоксары (№ 651 от 28.05.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Поцелуеву Галину Андреевну – специалиста-эксперта администрации Шинерпосинского сельского поселения Чебоксарского района (№ 652 от 31.05.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Виктора Владимировича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива им. Ленина, Янтиковский район (№ 653 от 31.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кошкину Рену Валериановну – ветеринарного врача отдела производственного ветеринарного контроля;

Яковлеву Тамару Герасимовну – формировщицу колбасных изделий сырокоптильного цеха (№ 654 от 31.05.2010)

За достигнутые успехи в развитии агропромышленного комплекса и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильгачёва Андрея Павловича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Алёнушка", Шумерлинский район (№ 655 от 31.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Аверкина Анатолия Васильевича – тракториста общества с ограниченной ответственностью "Агрохмель", Вурнарский район;

Георгиева Николая Афанасьевича – механизатора сельскохозяйственного производственного кооператива "Шимкусский", Янтиковский район (№ 656 от 31.05.2010)

За многолетний добросовестный труд в пищевой и перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаеву Галину Сергеевну – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Прогресс", Шумерлинский район (№ 657 от 31.05.2010)

За достигнутые успехи в санаторно-курортном обслуживании населения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Валентину Вениаминовну – менеджера по приему и размещению клиентов;

Николаева Евгения Ивановича – главного инженера;

Смирнова Владимира Юрьевича – главного энергетика;

Чебондаеву Ирину Васильевну – заведующую производством (№ 658 от 31.05.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Смирнова Станислава Михайловича – главу Большешемердянского сельского поселения Ядринского района (№ 659 от 02.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Бахарева Павла Васильевича – электрослесаря по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанции цеха тепловой автоматики и измерений Новочебоксарской ТЭЦ-3 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 660 от 02.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Ольгу Анатольевну – мастера строительного участка муниципального унитарного предприятия "Ремсервис", г. Новочебоксарск (№ 661 от 02.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Терентьева Николая Петровича – тракториста сельскохозяйственного кооператива "Атлашевский", Чебоксарский район (№ 662 от 02.06.2010)

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рафальсона Александра Викторовича – начальника службы безопасности открытого акционерного общества "Ядринмолоко" (№ 663 от 02.06.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малышеву Ирину Анатольевну – специалиста первого разряда администрации Еметкинского сельского поселения Козловского района (№ 664 от 02.06.2010)

За достигнутые успехи в области строительства и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алимова Джевдята Назиповича – инженера-строителя общества с ограниченной ответственностью "Булат", Батыревский район (№ 665 от 02.06.2010)

За вклад в социально-экономическое развитие Урмарского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Афанасьева Юрия Ильича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "ВерМастер", г. Москва;

Иванова Валерия Ивановича – руководителя отдела строительства общества с ограниченной ответственностью "Базальт" ПСК "Хонка Ларикс", г. Москва (№ 666 от 02.06.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тараканову Наталью Евгеньевну – начальника отдела программ занятости и рынка труда Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 667 от 02.06.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обеспечению санитарно-эпи​де​миологического благополучия населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чернова Юрия Геннадьевича – начальника отдела государственной регистрации и лицензирования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чувашской Республике – Чувашии (№ 668 от 08.06.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Моргаушского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Вязова Валерия Ивановича – начальника страхового отдела в селе Моргауши филиала общества с ограниченной ответственностью "Росгосстрах" в Чувашской Республике – Чувашии (№ 669 от 08.06.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андрееву Надежду Витальевну – главного бухгалтера закрытого акционерного общества "Агрофирма "Колос";

Кавалерова Петра Николаевича – бригадира полеводческой бригады закрытого акционерного общества "Нива";

Макарова Виталия Николаевича – механизатора крестьянского (фермерского) хозяйства Макарова Г.Н.;

Мердеева Александра Николаевича – главного механика общества с ограниченной ответственностью "Исток";

Минуллова Агзаметдина Феряховича – механизатора закрытого акционерного общества "Мир" (№ 670 от 08.06.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в области культуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Герасимову Ольгу Ивановну – заместителя директора республиканского государственного учреждения "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 671 от 08.06.2010)

За заслуги в области музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Свинцову Людмилу Александровну – артистку оркестра государственного учреждения культуры "Чувашский государственный театр оперы и балета" (№ 672 от 08.06.2010)

За достигнутые успехи в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Цареву Алевтину Валерьевну – заместителя главного врача по медицинской части государственного учреждения здравоохранения "Республиканская станция переливания крови" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Яковлеву Любовь Михайловну – главного врача государственного учреждения здравоохранения "Республиканская станция переливания крови" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 673 от 08.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дружинина Валерия Михайловича – заместителя главного врача по хозяйственным вопросам государственного учреждения здравоохранения "Республиканская станция переливания крови" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 674 от 08.06.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Аникина Геннадия Александровича – механизатора общества с ограниченной ответственностью "Владина-Агро", Козловский район;

Вишневского Петра Петровича – механизатора крестьянского (фермерского) хозяйства Волкова С.П., Аликовский район;

Волкова Сергея Петровича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства, Аликовский район (№ 675 от 11.06.2010)

За достигнутые успехи в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Новикову Галину Александровну – заведующую отделением общей врачебной практики поликлиники № 1 муниципального учреждения здравоохранения "Вторая городская больница", г.Чебоксары;

Пыркину Надежду Николаевну – заведующую терапевтическим отделением поликлиники № 2 муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская больница";

Черешнева Олега Юрьевича – врача-хирурга хирургического отделения стационара муниципального учреждения здравоохранения "Новочебоксарская городская больница" (№ 676 от 11.06.2010)

За достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд в банковской системе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Енькову Ирину Михайловну – начальника отдела рефинансирования кредитных организаций и контроля за обязательными резервами экономического управления;

Лемехову Маргариту Николаевну – начальника головного расчетно-кассового центра в г. Чебоксары;

Чернышеву Ирину Александровну – начальника общего отдела (№ 677 от 11.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в пищевой и перерабатывающей промышленности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Васильеву Елену Ивановну – начальника холодильного цеха общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат" (№ 678 от 11.06.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Маргариту Николаевну – заместителя главного врача по медицинской части муниципального учреждения здравоохранения "Ядринская цент​ральная районная больница им. К.В. Волкова";

Григорьева Вадима Леонидовича – заведующего отделением анестезиологии – реанимации государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Ижутову Татьяну Васильевну – заведующую клиническим отделением функциональной диагностики государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Светлову Людмилу Ильиничну – заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности муниципального учреждения здравоохранения "Ядринская центральная районная больница им. К.В. Волкова" (№ 679 от 17.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в области полиграфии наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванова Петра Ивановича – электрика общества с ограниченной ответственностью "Чебоксарская типография № 1";

Калинину Антонину Федоровну – старшего технолога общества с ограниченной ответственностью "Чебоксарская типография № 1" (№ 680 от 17.06.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере социальной защиты населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Данилову Альбину Васильевну – начальника отдела социальных выплат Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Шафейкину Елену Васильевну – директора Республиканского государственного учреждения "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 680 от 17.06.2010)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сильвестрову Тамару Яковлевну – заведующую кафедрой мировой экономики и иностранных языков Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации", доктора философских наук (№ 682 от 17.06.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сироткину Татьяну Александровну – учителя-логопеда информационно-методического центра отдела образования и молодежной политики администрации Мариинско-Посадского района (№ 683 от 17.06.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере защиты прав и интересов несовершеннолетних наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дадюкову Алевтину Николаевну – ведущего специалиста по опеке и попечительству при администрации Красночетайского района (№ 685 от 28.06.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кондратьева Станислава Димитриевича – водителя автомобиля администрации Красночетайского района (№ 686 от 28.06.2010)

За достигнутые успехи в библиотечном обслуживании населения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Овчинникову Ирину Алексеевну – заведующую детской библиотекой им. В. Сухомлинского – филиалом № 2 муниципального учреждения культуры "Централизованная система детских библиотек" г. Чебоксары (№ 687 от 28.06.2010)

За многолетний плодотворный труд в системе материально-техниче​ского обеспечения агропромышленного комплекса наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гаврилова Валерия Петровича – директора общества с ограниченной ответственностью "Агротехкомплект", г. Чебоксары (№ 688 от 30.06.2010)
За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Герасимову Луизу Александровну – врача-пульмонолога пульмонологического отделения;

Иванова Олега Николаевича – врача-анестезиолога-реаниматолога анестезиолого-реанимационного отделения;

Иванову Надежду Ивановну – врача-педиатра соматического отделения (№ 689 от 08.07.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Елену Павловну – заместителя главного бухгалтера СХПК "Восток" Мариинско-Посадского района (№ 690 от 13.07.2010)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Почемова Радима Вячеславовича – председателя совета Октябрьского райпо Чувашпотребсоюза (№ 691 от 14.07.2010)

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую работу и вклад в развитие чувашского языкознания наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дегтярева Геннадия Анатольевича – ведущего научного сотрудника отдела языкознания ГНУ "Чувашский государственный институт гуманитарных наук" (№ 692 от 14.07.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мизурову Татьяну Николаевну – главного врача государственного учреждения здравоохранения "Республиканский кардиологический диспансер" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 693 от 15.07.2010)

За многолетний добросовестный труд в области строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романову Веру Викторовну – изолировщика строительного участка муниципального унитарного предприятия "Ремсервис" города Новочебоксарска (№ 694 от 21.07.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кириллову Светлану Михайловну – учителя математики МОУ "Новошимкусская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Сазонова Владислава Олимпьевича – учителя истории и обществознания МОУ "Кильдюшевская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района;

Терентьеву Светлану Анатольевну – учителя математики МОУ "Яльчикская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района (№ 695 от 21.07.2010)

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую работу и вклад в развитие чувашского языкознания наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дегтярева Геннадия Анатольевича – ведущего научного сотрудника отдела языкознания ГНУ "Чувашский государственный институт гуманитарных наук" (№ 696 от 23.07.2010)

За многолетний плодотворный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Куликова Александра Николаевича – первого заместителя главы администрации – начальника управления экономики, градостроительства и развития общественной инфраструктуры администрации Аликовского района (№ 697 от 29.07.2010)

Наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

за многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе – Алексеева Михаила Федоровича – главного агронома общества с ограниченной ответственностью "Владина-Агро" Козловского района;

за многолетний добросовестный труд в сфере культуры – Матанову Светлану Александровну – заведующую Еметкинской сельской библиотекой Козловского района;

за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправле-ния – Тухватуллину Фанию Мирсаяфовну – специалиста первого разряда администрации Янгильдинского сельского поселения Козловского района (№ 698 от 29.07.2010)

Наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

за большой вклад в развитие местного самоуправления и активную жизненную позицию:

Ефремова Николая Николаевича – начальника транспортной и административно-хозяйственной службы открытого акционерного общества "Электроавтомат" (г.Алатырь);

 Рыбникова Алексея Михайловича – директора общества с ограниченной ответственностью "Хлеб" (г.Алатырь);

Хохлова Андрея Вячеславовича – директора Алатырского филиала открытого акционерного общества "Чувашская энергосбытовая компания";

за большой вклад в развитие промышленного производства – Илюхина Вячеслава Викторовича – генерального директора открытого акционерного общества "Электроавтомат" (г.Алатырь);

за большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения – Федорову Татьяну Александровну – учителя физики МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 9" (г.Алатырь) (№ 699 от 29.07.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Суслонову Нину Владимировну – Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики (№ 700 от 09.08.2010)

За большой вклад в укрепление законности и правопорядка и многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антонова Вадима Валентиновича – министра внутренних дел по Чувашской Республике (№ 701 от 12.08.2010)

За многолетний плодотворный труд в сфере социального страхования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Альбину Александровну – консультанта отдела работы со страхователями регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике;

Лысову Татьяну Николаевну – консультанта отдела работы со страхователями регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике;

Шимлых Нину Ивановну – главного специалиста отдела работы со страхователями регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике (№ 702 от 12.08.2010)

За вклад в укрепление законности и правопорядка и многолетнюю безупречную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Викторова Дмитрия Владимировича – Чебоксарского межрайонного природоохранного прокурора Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры (№ 703 от 12.08.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андросову Екатерину Андреевну – заведующую третьим терапевтическим отделением МУЗ "Центральная городская больница" Управления здравоохранения и социальной политики администрации города Чебоксары (№ 704 от 12.08.2010)

За многолетнюю работу в деле подготовки и воспитания специалистов агропромышленного комплекса наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Михайлову Надежду Егоровну – заместителя директора по производственному обучению Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Вурнарский сельскохозяйственный техникум";

Иванову Надежду Егоровну – главного бухгалтера Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Вурнарский сельскохозяйственный техникум";

Фадеева Николая Ермолаевича – мастера производственного обучения Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессио​нального образования "Вурнарский сельскохозяйственный техникум" (№ 705 от 19.08.2010)

За многолетний производительный труд в перерабатывающей отрасли экономики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Пономарева Василия Павловича – машиниста аммиачно-холодильных установок ОАО "Ядринмолоко" (№ 706 от 20.08.2010)

За большой вклад в дело сохранения и развития языка, культуры и традиций чувашского народа наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Яковлеву Светлану Михайловну – председателя Чувашской республиканской молодежной общественной организации "Чувашский молодежный культурный центр "Салам" (№ 707 от 20.08.2010)

За многолетний добросовестный труд в системе лесного хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузьмина Юрия Анатольевича – лесничего Нововыслинского участкового лесничества государственного учреждения "Ибресинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (№ 708 от 24.08.2010)

За многолетнюю плодотворную научно-педагогическую деятельность и значительный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Капранова Виктора Ивановича – проректора по общим вопросам ФГОУ ВПО "Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова";

Кочакова Валерия Даниловича – профессора кафедры теплофизики ФГОУ ВПО "Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова" (№ 709 от 25.08.2010)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мурзаханова Игоря Даймировича – помощника депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Бударина Н.М. по работе в Чувашской Республике (№ 710 от 03.09.2010)

За достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Горшкова Анатолия Ивановича – слесаря-ремонтника углекислотного отдела главного энергетика;

Ефимову Зою Алексеевну – экономиста по труду и планированию механосборочного производства;

Кузьмину Алевтину Николаевну – сверловщицу механосборочного производства;

Осипова Андрея Юрьевича – наладчика автоматов и полуавтоматов механосборочного производства (№ 711 от 03.09.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефимову Ирину Петровну – главного врача государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 712 от 03.09.2010)
За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской кооперации и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Харитонова Юрия Александровича – председателя совета Аликовского районного потребительского общества (№ 714 от 21.09.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере защиты прав и интересов несовершеннолетних наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Наталию Николаевну – начальника отдела охраны детства администрации Московского района г. Чебоксары (№ 715 от 21.09.2010)

За вклад в социально-экономическое развитие Вурнарского района и мно​голетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Борисова Александра Николаевича – первого заместителя главы – начальника отдела сельского хозяйства и экологии администрации Вурнарского района (№ 716 от 21.09.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Платонова Дмитрия Христофоровича – старшего помощника Чебоксарского межрайонного природоохранного прокурора Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры (№ 717 от 21.09.2010)

За достигнутые успехи в области строительства и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мишина Петра Афанасьевича – главного инженера общества с ограниченной ответственностью "Торгово-строительная компания "Парнас", г. Чебоксары (№ 718 от 21.09.2010)

За достигнутые успехи в деле оздоровления населения и многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Волкову Зою Николаевну – заведующую отделением государственного учреждения здравоохранения "Ядринская межрайонная психиатрическая больница" Министерства здравоохра​нения и социального развития Чувашской Республики (№ 719 от 21.09.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Денисова Ивана Яковлевича – главу Новочурашевского сельского поселения Ибресинского района (№ 720 от 21.09.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сокрашкина Геннадия Павловича – заместителя прокурора Ядринского района Чувашской Республики (№ 721 от 21.09.2010)

За многолетний добросовестный труд по обучению и воспитанию детей дошкольного возраста наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Воронцову Анжелику Геннадьевну – музыкального руководителя муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 16 "Красная шапочка" города Новочебоксарска;

Садретдинову Кадрию Имамутдиновну – воспитателя муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 7 "Берёзка" города Новочебоксарска (№ 722 от 24.09.2010)

За многолетнюю плодотворную научно-исследовательскую деятельность и значительный вклад в развитие исторической науки в республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Клементьева Владимира Николаевича – заведующего отделом истории государственного научного учреждения "Чувашский государственный институт гуманитарных наук" (№ 723 от 24.09.2010)

За многолетний добросовестный труд в электроэнергетической отрасли и достигнутые производственные успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никифорова Алексея Васильевича – машиниста-обходчика по турбинному оборудованию котлотурбинного цеха Новочебоксарской ТЭЦ-3 филиала открытого акционерного общества "Территориальная генерирующая компания № 5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 724 от 24.09.2010)

За значительный вклад в развитие местного самоуправления и активное участие в общественно-политической жизни г. Чебоксары наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Антонова Валерия Михайловича – генерального директора открытого акционерного общества "Концерн "Чувашгосснаб", депутата от избирательного округа № 43;

Викторова Владимира Николаевича – главного врача муниципального учреждения здравоохранения "Городская стоматологическая поликлиника", депутата от избирательного округа № 34;

Иванова Владимира Николаевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Антей–сервис", депутата от избирательного округа № 7;

Ищина Владимира Александровича – исполнительного директора некоммерческого партнёрства "Ассоциация предприятий ЖКХ Чувашской Республики", депутата от избирательного округа № 40, заместителя председателя Чебоксарского городского Собрания депутатов;

Казанцеву Анну Георгиевну – руководителя аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов, депутата от избирательного округа № 11 (2005–2007 гг.);

Кузина Владимира Михайловича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Кондитерская фирма "Смак", депутата от избирательного округа № 16;

Филиппова Юрия Дмитриевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Школа Делового Администрирования Че-ЛИНК", депутата от избирательного округа № 31 (№ 725 от 24.09.2010)

За значительный вклад в социально-экономическое развитие Яльчикского района и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андреева Олега Федоровича – инженера по охране труда и технике безопасности общества с ограниченной ответственностью "Фирма "Эртель" (г. Чебоксары), члена Союза писателей России (№ 726 от 01.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андреева Виталия Ивановича – главу Андреевского сельского поселения Ибресинского района;

Ястребова Станислава Вячеславовича – главу Большебуяновского сельского поселения Шемуршинского района (№ 727 от 01.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Валерия Ивановича – директора муниципального образовательного учреждения "Индырчская средняя общеобразовательная школа" Янтиковского района (№ 728 от 01.10.2010)

За многолетний плодотворный труд и достигнутые успехи в дорожном строительстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Куликова Ивана Николаевича – генерального директора открытого акционерного общества "Вурнарыдорстрой", Вурнарский район (№ 729 от 01.10.2010)

За большой вклад в развитие судебной системы и многолетнюю плодотворную работу в органах правосудия наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шегурова Александра Петровича – председателя Арбитражного суда Чувашской Республики (№ 730 от 07.10.2010)

За большой вклад в развитие регионального законодательства и укрепление законности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Метелина Владимира Георгиевича – прокурора Чувашской Республики (№ 731 от 07.10.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Алатырского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Блашенкова Алексея Ивановича – главу Алатырского района (№ 732 от 07.10.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Святослава Александровича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива – колхоза имени Ленина, Чебоксарский район (№ 733 от 07.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Корнилову Ираиду Георгиевну – заместителя начальника отдела юридического и по делам архивов администрации Чебоксарского района (№ 734 от 07.10.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Красночетайского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Новикову Альбину Борисовну – главу Красночетайского района – председателя Собрания депутатов района, председателя сельскохозяйственного производственного кооператива "Коминтерн" (№ 735 от 07.10.2010)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Козлову Валентину Ивановну – врача-рентгенолога отделения лучевой диагностики муниципального учреждения здравоохранения "Первая Чебоксарская городская больница им. П.Н. Осипова";

Семёнову Веру Вениаминовну – медицинскую сестру дневного стационара муниципального учреждения здравоохранения "Первая Чебоксарская городская больница им. П.Н. Осипова" (№ 736 от 07.10.2010)
За многолетний добросовестный труд в перерабатывающей отрасли экономики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Алексееву Наталью Николаевну – рабочую открытого акционерного общества "Ядринмолоко", Ядринский район;

Маслову Надежду Викторовну – бухгалтера открытого акционерного общества "Ядринмолоко", Ядринский район (№ 737 от 13.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в системе потребительской кооперации и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кольцова Владимира Ивановича – заместителя председателя правления по заготовкам Большесундырского районного потребительского общества, Моргаушский район;

Никитину Надежду Александровну – заведующую производством общества с ограниченной ответственностью "Пряник Цивильского райпо", Цивильский район;

Николаеву Наталью Егоровну – заведующую аптекой Ибресинского районного потребительского общества (№ 738 от 13.10.2010)

За существенный вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики и достигнутые успехи в подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якимова Михаила Якимовича – доцента кафедры экономики управления и кооперации Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации", кандидата экономических наук (№ 739 от 13.10.2010)

За большой вклад в сохранение и развитие традиционного декоративно-прикладного искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Жачеву Евгению Николаевну – преподавателя муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Дом детского творчества Московского района г.Чебоксары" (№ 740 от 13.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Вячеслава Николаевича – учителя основ безопасности жизнедеятельности и технологии муниципального образовательного учреждения "Большеяниковская средняя общеобразовательная школа" Урмарского района (№ 744 от 18.10.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Афанасьева Иосифа Николаевича – исполнительного директора общества с ограниченной ответственностью "Агрохмель", Вурнарский район (№ 745 от 18.10.2010)

За достигнутые производственные успехи и многолетний добросовестный труд в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гущину Ольгу Алексеевну – ведущего инженера-конструктора открытого акционерного общества "АБС ЗЭиМ Автоматизация", г.Чебоксары (№ 746 от 18.10.2010)

За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Леванова Юрия Петровича – проректора по учебной работе Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации" (№ 747 от 18.10.2010)

За значительный вклад в реализацию программ социально-экономиче​ского развития города Шумерля наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Дмитрия Владимировича – главу города Шумерля – председателя Собрания депутатов города, управляющего Шумерлинским отделением № 5836 Сбербанка России (№ 748 от 19.10.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильяного Роберта Анатольевича – пенсионера, г.Чебоксары (№ 749 от 22.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Плотникову Елену Валериановну – главного бухгалтера государственного учреждения Центр занятости населения города Чебоксары Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 750 от 22.10.2010)

За многолетний добросовестный труд в налоговых органах и достигнутые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Доронину Ларису Германовну – заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Чувашской Республике;

Игошину Надежду Григорьевну – заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике (№ 751 от 22.10.2010)

За достигнутые успехи в развитии агропромышленного комплекса и мно​голетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрова Петра Васильевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Агроремтехсервис", Ядринский район (№ 752 от 22.10.2010)

За мно​голетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие технической инвентаризации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Озякова Виталия Семеновича – директора муниципального унитарного предприятия "Шумерлинское городское бюро технической инвентаризации" (№ 753 от 22.10.2010)

За мно​голетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Аптрейкина Александра Григорьевича – главного экономиста муниципального унитарного предприятия "Агрохимсервис", Шумерлинский район (№ 754 от 22.10.2010)

За значительный вклад в социально-экономическое развитие Шумерлинского района и многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мостайкина Андрея Александровича – заместителя главы администрации – начальника отдела сельского хозяйства, строительства и развития общественной инфраструктуры администрации Шумерлинского района (№ 755 от 22.10.2010)
За мно​голетний добросовестный труд в полиграфической отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильева Геннадия Кирилловича – наладчика полиграфического оборудования;

Маркову Валентину Петровну – инженера-технолога;

Мясникову Розу Петровну – переплетчицу (№ 756 от 29.10.2010)

За достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве и мно​голетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Мурайкина Владимира Ивановича – директора сельскохозяйственного производственного кооператива "Нива", Красночетайский район;

Никитина Владимира Андреевича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Крестьянское (фермерское) хозяйство Никитина В.А.", Красночетайский район (№ 757 от 29.10.2010)

За мно​голетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Филиппову Тамару Ивановну – осеменатора открытого акционерного общества "Чурачикское", Чебоксарский район (№ 758 от 29.10.2010)

За существенный вклад в развитие социального партнерства и профсоюзного движения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильину Зою Александровну – председателя Чебоксарской городской организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (№ 759 от 29.10.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Мещерякову Анастасию Михайловну – заведующую муниципальным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад № 165 присмотра и оздоровления для детей с туберкулезной интоксикацией" г.Чебоксары;

Михайлову Нину Петровну – директора Республиканского государственного специального (коррекционного) образовательного учреждения "Начальная школа – детский сад для детей с нарушениями речи № 2" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;

Петрову Галину Алексеевну – директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Чебоксарский городской Дворец детского и юношеского творчества" (№ 760 от 29.10.2010)

За многолетний плодотворный труд и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Стародубцева Виктора Степановича – генерального директора открытого акционерного общества "Медтехника", г.Чебоксары (№ 761 от 02.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кузьмина Николая Николаевича – электрика сельскохозяйственного производственного кооператива "Восход", Шемуршинский район;

Семенова Александра Ивановича – рабочего по уходу за животными общества с ограниченной ответственностью "Шанс", Шемуршинский район (№ 762 от 02.11.2010)

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Купцову Зою Геннадьевну – техслужащую Моргаушского районного потребительского общества (№ 763 от 11.11.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере пенсионного обеспечения населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ананьева Александра Владимировича – старшего специалиста отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Красноармейском районе Чувашской Республики;

Герасимову Зою Зиновьевну – специалиста отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Шемуршинском районе Чувашской Республики;

Плотникову Людмилу Флегентьевну – заместителя начальника отдела администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Новочебоксарск Чувашской Республики (№ 764 от 12.11.2010)

За достигнутые успехи в развитии птицеводства и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сорокина Петра Васильевича – директора муниципального унитарного предприятия "Батыревская инкубаторно-птицеводческая станция", Батыревский район (№ 765 от 12.11.2010)

За многолетнюю плодотворную научно-педагогическую работу и активную депутатскую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Викторова Олега Николаевича – проректора по воспитательной работе и безопасности федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова", депутата Государственного Совета Чувашской Республики четвертого созыва (№ 766 от 17.11.2010)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Батыревского района наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глухова Николая Ивановича – главу администрации Батыревского района (№ 767 от 23.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в отрасли строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никифорову Альбину Ивановну – директора закрытого акционерного общества "Чурачикский завод железобетонных изделий" (№ 768 от 24.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Оленина Вячеслава Викторовича – заведующего хирургическим отделением государственного учреждения здравоохранения "Республиканская клиническая больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (№ 769 от 25.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере народного образования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Каллину Нину Петровну – методиста центра образовательного мониторинга и аналитики отдела образования и молодежной политики администрации г.Канаша (№ 771 от 29.11.2010)

За многолетний безупречный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Самсонову Галину Сергеевну – ведущего художественного редактора ГУП Чувашской Республики "Чувашское книжное издательство" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики;

Семенову Альбину Витальевну – инженера производственного отдела – технического редактора ГУП Чувашской Республики "Чувашское книжное издательство" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 772 от 29.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере образования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Клабашкину Валентину Фадеевну – директора муниципального образовательного учреждения "Карачуринская основная общеобразовательная школа" Аликовского района (№ 773 от 29.11.2010)

За многолетний добросовестный труд в системе лесного хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абакумова Ивана Михайловича – участкового лесничего Майского участкового лесничества государственного учреждения "Ядринское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (№ 774 от 29.11.2010)
За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Валентину Ивановну – начальника отдела охраны детства администрации Калининского района г.Чебоксары (№ 775 от 29.11.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в судебной системе наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванова Игоря Владимировича – мирового судью судебного участка № 1 Цивильского района Чувашской Республики;

Таранову Ирину Владимировну – мирового судью судебного участка № 2 г. Шумерля Чувашской Республики (№ 776 от 10.12.2010)

За значительный вклад в обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Луговскую Надежду Феофановну – заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Чувашской Республике – Чувашии (№ 777 от 10.12.2010)

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие энергосистемы наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Андрианову Анну Николаевну – начальника тепловой технической инспекции Чувашских магистральных тепловых сетей филиала открытого акционерного общества "ТТК-5" "Марий Эл и Чувашии";

Горелова Владимира Николаевича – заместителя начальника электрического цеха Чебоксарской ТЭЦ-2 филиала открытого акционерного общества "ТТК-5" "Марий Эл и Чувашии" (№ 778 от 10.12.2010)

За многолетний добросовестный труд в области образования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Антонову Лидию Алексеевну – учителя начальных классов муниципального образовательного учреждения "Тобурдановская средняя общеобразовательная школа им. А.И. Миттова" Канашского района (№ 779 от 10.12.2010)

За плодотворный труд и значительный вклад в развитие средств массовой информации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чикмякову Светлану Валериевну – ответственного секретаря автономного учреждения Чувашской Республики "Редакция Вурнарской районной газеты "Çěнтерÿ çулě" ("Путь Победы") Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 780 от 14.12.2010)

За многолетний труд, высокий профессионализм в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Архипову Нину Анатольевну – бухгалтера-кассира автономного учреждения "Издательский дом "Хыпар" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики;

Волкову Альбину Алексеевну – оператора ЭВМ по набору автономного учреждения "Издательский дом "Хыпар" Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики (№ 781 от 14.12.2010)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Портнову Светлану Петровну – главного специалиста-эксперта отдела загса администрации Комсомольского района (№ 782 от 14.12.2010)

За многолетний добросовестный труд в сфере образования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванову Тамару Константиновну – учителя начального обучения МОУ "Козловская средняя общеобразовательная школа № 3" Козловского района;

Филиппову Альбину Ивановну – учителя русского языка и литературы МОУ "Козловская средняя общеобразовательная школа № 3" Козловского района (№ 783 от 17.12.2010)

За многолетнюю добросовестную работу в аппарате законодательного (представительного) органа государственной власти Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Панюшкину Алевтину Поликарповну – заведующую сектором юридической экспертизы законопроектов Организационно-правового управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики (№ 784 от 22.12.2010)

За заслуги в спасении людей при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Лукшина Евгения Венегдитовича – начальника поисково-спасательного отряда техногенных видов работ государственного учреждения "Чувашская республиканская поисково-спасательная служба" Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;

 Семенова Юрия Михайловича – спасателя 2 класса поисково-спасательного отряда техногенных видов работ государственного учреждения "Чувашская республиканская поисково-спасательная служба" Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям (№ 785 от 22.12.2010)

За достигнутые успехи в обеспечении пожарной безопасности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Гаранина Сергея Михайловича – заместителя начальника пожарной части № 8 государственного учреждения "Отряд технической службы федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике";

Леонтьева Алексея Павловича – старшего инструктора по вождению пожарной машины – водителя пожарной части № 1 государственного учреждения "1 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике";

Леонтьева Олега Леонтьевича – пожарного пожарной части № 40 государственного учреждения "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике" (№ 786 от 22.12.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах службы занятости населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Фомину Татьяну Евгеньевну – заместителя начальника отдела профессионального обучения и профессиональной ориентации Государственной службы занятости населения Чувашской Республики (№ 787 от 22.12.2010)

За достигнутые успехи в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю безупречную службу в органах прокуратуры наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Галахова Алексея Николаевича – прокурора Порецкого района Чувашской Республики;

Маркова Валерия Михайловича – старшего помощника прокурора Чебоксарского района Чувашской Республики;

Николаева Владимира Геннадьевича – прокурора Янтиковского района Чувашской Республики (№ 788 от 22.12.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Солина Василия Петровича – учителя географии муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 11 им. Героя Советского Союза И.А.Кабалина" города Канаш;

Cударушкину Ирину Александровну – заместителя директора по воспитательной работе муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 6" города Канаш (№ 789 от 22.12.2010)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лакачова Алексея Витальевича – учителя истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения "Новошимкусская средняя общеобразовательная школа" Яльчикского района (№ 790 от 28.12.2010)

За многолетнюю плодотворную работу в органах местного самоуправления и активное участие в общественной жизни наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ермолаеву Надежду Васильевну – заместителя главы администрации Ибресинского городского поселения Ибресинского района (№ 791 от 28.12.2010) 

За достигнутые успехи в развитии агропромышленного комплекса и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лаптеву Елену Ивановну – заместителя генерального директора по бюджетному кредитованию и финансированию открытого акционерного общества "Чувашагролизинг", г.Чебоксары (№ 792 от 28.12.2010)
За достигнутые успехи в научно-педагогической деятельности и подготовке квалифицированных кадров наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Людмилу Петровну – заведующую кафедрой экономики, управления и кооперации Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации", доктора экономических наук, профессора, председателя комиссии Экспертного совета Государственного Совета Чувашской Республики по вопросам бюджетной, налоговой и экономической политики (№ 793 от 30.12.2010)

