Постановления Президиума

Государственного Совета Чувашской Республики

о награждении Почетной грамотой

и об объявлении Благодарности

Государственного Совета Чувашской Республики

в 2013 году

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой         Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого    акционерного общества "Чувашский бройлер":

Петрову Наталию Валерьевну – птицевода службы главного ветеринарного врача;

Цветкова Вадима Гурьевича – оператора по приготовлению кормов службы главного зоотехника. (№ 276 от 10.01.2013)
За добросовестную государственную службу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики и активную общественную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Свеклову Петру Николаевичу – консультанту сектора по социальной политике и национальным вопросам отдела по организации деятельности комитетов Государственного Совета Чувашской Республики Организационного управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 277 от 11.01.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Козлова Валерия Геннадьевича – ведущего инженера-программиста технического центра открытого акционерного общества "Газета "Советская Чувашия". (№ 278 от 17.01.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в области печати и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Клементьеву Ирину Николаевну – обозревателя отдела общественной жизни и политики редакции газеты "Хыпар" автономного учреждения Чувашской Республики "Издательский дом "Хыпар" Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики;

Михайлову Лидию Ивановну – директора бюджетного учреждения Чувашской Республики "Газета "Республика" Государственного Совета     Чувашской Республики". (№ 279 от 17.01.2013)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тинюкова Николая Антоновича – главного врача бюджетного учреждения Чувашской Республики "Батыревская центральная районная больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 280 от 17.01.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в сфере массовых коммуникаций наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников автономного учреждения Чувашской Республики "Национальная телерадиокомпания Чувашии" Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики:

Лапину Екатерину Александровну – главного режиссера телевидения;

Поручикова Игоря Валерьевича – комментатора телевидения. (№ 281 от 18.01.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской    кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дмитриеву Альбину Ильиничну – председателя Совета Красноармейского районного потребительского общества. (№ 282 от 18.01.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе и активную общественную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Исаеву Николаю Алексеевичу – ветерану труда, Батыревский район. (№ 283 от 24.01.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никитина Владислава Леонидовича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Торговый комплекс "Терминал", г. Чебоксары. (№ 284 от 25.01.2013)
За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Чебоксарский хлебозавод № 2":

Назарову Алину Анатольевну – начальника хлебного цеха;

Чернову Татьяну Александровну – кондитера кондитерского цеха. (№ 286 от 31.01.2013)

За многолетний добросовестный труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Плешанову Ольгу Александровну – учителя математики и информатики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 8" г. Канаша;

Халиулину Луизу Ибрагимовну – учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 8" г. Канаша;

Шемякину Людмилу Зиновьевну – воспитателя дошкольной группы   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 9" г. Канаша. (№ 287 от 31.01.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Васильеву Венеру Андреевну – главу крестьянского (фермерского) хозяйства, Красноармейский район. (№ 288 от 31.01.2013)

За активную работу по патриотическому воспитанию молодежи и многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Барышова Юрия Витальевича – начальника отдела военного комиссариата Чувашской Республики по городу Канашу, Канашскому и Янтиковскому районам. (№ 289 от 20.02.2013)

За большой вклад в развитие и популяризацию национального театрального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики автономное учреждение Чувашской Республики "Чувашский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический драматический театр им. К.В. Иванова" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 292 от 22.02.2013)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государст​венного Совета Чувашской Республики Калинкина Александра Львовича – заведующего терапевтическим отделением – врача-терапевта бюджетного учреждения Чувашской Республики "Шумерлинский межтерриториальный медицинский центр" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 293 от 22.02.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Пироженко Татьяну Владимировну, г. Мариинский Посад. (№ 294 от 22.02.2013)

За большой вклад в развитие и совершенствование средств связи в Ядринском районе наградить Почетной грамотой Государственного Совета   Чувашской Республики Шельменкина Владимира Ильича – ветерана труда, Ядринский район. (№ 295 от 22.02.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике – Чувашии:

Бабаева Владимира Вячеславовича – заместителя начальника Управления – начальника следственного отдела;

Шетяева Максима Васильевича – начальника организационно-инспек​торского отдела. (№ 296 от 22.02.2013)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики сотрудникам Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике – Чувашии:

Григорьеву Андрею Николаевичу – начальнику оперативной службы;

Павловой Дарье Михайловне – старшему эксперту экспертно-кримина​листического отдела. (№ 297 от 22.02.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Городнова Александра Валентиновича – начальника учетно-регистрационного отделения оперативного отдела Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 298 от 22.02.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников специального отряда быстрого реагирования Министерства внутренних дел по Чувашской Республике:

Кортунова Сергея Владимировича – заместителя командира отряда (по службе);

Петрова Алексея Валериановича – заместителя командира. (№ 299 от 22.02.2013)

За большой вклад в обеспечение законности и правопорядка объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Николаеву Сергею Ильичу – сотруднику оперативно-аналитического отдела общества с ограниченной ответственностью "Частная охранная организация "Беркут-2", г. Чебоксары;

Шаркову Евгению Николаевичу – начальнику охраны объекта общества с ограниченной ответственностью "Частная охранная организация ветеранов УБОП и СОБР МВД Чувашии "Щит", г. Чебоксары. (№ 300 от 22.02.2013)

За большой вклад в развитие массовой физической культуры и спорта объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Варикову Юрию Семеновичу – генеральному директору общества с ограниченной ответственностью "Газстрой";

Ласточкину Алексею Пантелеймоновичу – генеральному директору открытого акционерного общества "Чувашхлебопродукт";

Михайлову Юрию Владимировичу – директору общества с ограниченной ответственностью "ПромТехСтройСервис";

Моисееву Валерияну Луцияновичу – генеральному директору общества с ограниченной ответственностью "Меридиан";

Никанорову Александру Николаевичу – директору общества с ограниченной ответственностью "Торговое предприятие "Сувар-2";

Титову Юрию Николаевичу – генеральному директору закрытого акционерного общества Научно-Производственное Объединение "Промсервис". (№ 301 от 27.02.2013)

За активное содействие развитию массовой физической культуры и спорта объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики коллективу автономного учреждения дополнительного образова¬ния детей "Детско-юношеская спортивная школа имени А.В. Игнатьева "Улăп" Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 302 от 27.02.2013)

За активное содействие развитию массовой физической культуры и спорта объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики коллективу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Яльчикская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 303 от 27.02.2013)

За активную общественную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Быстровой Татьяне Николаевне – члену Правления общественной организации "Чувашский республиканский совет женщин", коммерческому директору общества с ограниченной ответственностью "Энергопласт", г. Чебоксары. (№ 304 от 05.03.2013)

За активную общественную работу по социальной поддержке женщин наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики следующих членов Правления общественной организации "Чувашский республиканский совет женщин":

Сапожникову Валентину Николаевну – начальника отдела эффективного управления производством открытого акционерного общества "Научно-производственный комплекс "ЭЛАРА" имени Г.А. Ильенко", г. Чебоксары;

Тарасову Лилию Юрьевну – заместителя главы администрации Моргаушского района по социальному развитию – начальника отдела организационно-кадрового, правового обеспечения и по работе с органами местного самоуправления. (№ 305 от 05.03.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романова Владимира Евгеньевича – директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Ибресинская средняя общеобразовательная школа № 1" Ибресинского района. (№ 306 от 06.03.2013)

За достигнутые успехи в развитии архивного дела в Чувашской Республике объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики коллективу бюджетного учреждения Чувашской Республики "Государственный архив современной истории Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 307 от 12.03.2013)
За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Башегурова Дмитрия Александровича – старшего мастера ремонтно-механического цеха открытого акционерного общества "Водоканал", г. Чебоксары;

Ишмуратова Олега Николаевича – механизатора открытого акционерного общества "Дорэкс", г. Чебоксары. (№ 308 от 13.03.2013)
За успехи в профессиональной деятельности объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Ильиной Татьяне Николаевне – юрисконсульту открытого акционерного общества "Дорэкс", г. Чебоксары. (№ 309 от 13.03.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Курчаткина Николая Григорьевича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Авангард". (№ 310 от 22.03.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка, многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников следственного управления Министерства внутренних дел по Чувашской Республике:

Бородавина Льва Филипповича – старшего следователя отдела по расследованию бандитизма и деятельности организованных преступных сообществ следственной части;

Самохвалову Ольгу Михайловну – начальника информационно-аналитического отделения. (№ 315 от 25.03.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Белкова Станислава Дмитриевича – начальника ремонтно-строи​тельного цеха общества с ограниченной ответственностью "Железобетонные конструкции № 9", г. Чебоксары. (№ 316 от 25.03.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Генералову Валентину Анатольевну – начальника Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Цивильском районе Чувашской Республики – Чувашии. (№ 317 от 25.03.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Осокина Владимира Ивановича – инженера по охране труда   Ядринского районного потребительского общества Чувашской Республики. (№ 318 от 25.03.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Пашкуртова Петра Ивановича – заведующего художественно-оформи​тельской мастерской муниципального бюджетного учреждения культуры "Атнарский сельский Дом культуры и библиотечного обслуживания" Атнарского сельского поселения Красночетайского района. (№ 319 от 25.03.2013)

За большой вклад в патриотическое воспитание молодежи и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ремизова Анатолия Федоровича – начальника отдела кадров федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова". (№ 320 от 25.03.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Юшкову Ирину Ефимовну – заведующего информационно-методическим центром отдела образования и молодежной политики администрации Мариинско-Посадского района. (№ 321 от 25.03.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Максимову Ольгу Михайловну – специалиста администрации Кильдюшевского сельского поселения Яльчикского района;

Смирнову Елену Александровну – специалиста администрации Новошимкусского сельского поселения Яльчикского района. (№ 322 от 25.03.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской    кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Салмину Светлану Савельевну – председателя правления потребительского общества "Янтиковский кооператив". (№ 323 от 26.03.2013)

За плодотворную творческую деятельность объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики артистам драмы автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный ордена Дружбы народов театр юного зрителя им. М. Сеспеля" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Респуб​лики:

Мацуцыной Ольге Вячеславовне;

Шамбулиной Наталье Алексеевне. (№ 324 от 12.04.2013)

За добросовестную службу и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никитина Эдуарда Леонидовича – заместителя начальника отдела по работе с личным составом Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 325 от 15.04.2013)

За большой вклад в развитие местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильева Генриха Геннадьевича – депутата Государственного Совета Чувашской Республики, помощника члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по работе в Чувашской Республике;

Софронова Владислава Васильевича – главу администрации Канашского района. (№ 326 от 18.04.2013)
За добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гаязову Танию Фегимулловну – начальника организационно-правового отдела аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов. (№ 327 от 18.04.2013)

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников закрытого акционерного общества "Промэнерго", г. Чебоксары:

Краснова Петра Зиновьевича – начальника отдела маркетинга и сбыта;

Матвеева Александра Витальевича – ведущего инженера-конструктора. (№ 329 от 22.04.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлову Елену Владимировну – специалиста-эксперта отдела организационно-контрольной, кадровой работы и по вопросам местного самоуправления Ядринской районной администрации. (№ 330 от 22.04.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергееву Елену Ивановну – председателя правления Цивильского районного потребительского общества. (№ 331 от 22.04.2013)

За многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

подполковника внутренней службы Константинова Андрея Павловича – заместителя начальника службы – начальника дежурной смены службы пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ федерального казенного учреждения "Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Чувашской Республике";

старшего прапорщика внутренней службы Смирнова Владимира Сергеевича – старшину группы обслуживания пожарной части № 4 федерального государственного казенного учреждения "5 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 332 от 22.04.2013)
За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Хвостову Валентину Васильевну – судебного пристава-исполнителя Батыревского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской Республике. (№ 333 от 22.04.2013)

За активную жизненную позицию и общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Яхинову Лидию Васильевну – индивидуального предпринимателя, г. Алатырь. (№ 334 от 22.04.2013)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Татьяну Николаевну – начальника общего отдела Управления делами и документационного обеспечения;

Иванову Светлану Меркурьевну – ведущего специалиста сектора кор​респонденции, контроля и делопроизводства Управления делами и документационного обеспечения;

Кудрявцеву Инну Александровну – заведующего сектором по государственному строительству, местному самоуправлению, Регламенту и депутатской этике отдела по организации деятельности комитетов Государственного Совета Чувашской Республики Организационного управления. (№ 335 от 22.04.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по подготовке квалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Чувашского филиала автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования "Московский гуманитарно-экономический институт":

Быкову Лидию Николаевну – директора;

Егорова Александра Михайловича – декана юридического факультета. (№ 338 от 24.05.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в сфере медицинского стра​хования наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики:

Кузову Ларису Ананьевну – начальника контрольно-ревизионного отдела;

Левицкую Ирину Николаевну – начальника экономического отдела. (№ 339 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников филиала закрытого акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов":

Галкина Леонида Михайловича – начальника автотранспортного цеха;

Числова Александра Михайловича – механика производственного цеха № 180. (№ 340 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Цивильский ветеринарно-санитарный утилизационный завод" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики:

Григорьева Владимира Михайловича – директора;

Майкова Викентия Семеновича – начальника паросилового хозяйства. (№ 341 от 24.05.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Козина Ивана Егоровича – генерального директора открытого акционерного общества "Чувашское" по племенной работе, Чебоксарский район. (№ 342 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников администрации г. Чебоксары:

Загоскину Татьяну Валерьевну – начальника отдела по работе со средствами массовой информации и информационно-аналитической работе;

Николаеву Аллу Григорьевну – начальника отдела делопроизводства. (№ 343 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Благовещенскую Елену Валентиновну – ведущего специалиста-экспер​та отдела организационной работы администрации г. Алатыря. (№ 344 от 24.05.2013)

За большой вклад в развитие электротехнической промышленности в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников открытого акционерного общества "Всероссийский научно-исследовательский, проектно-конструкторский и технологический институт релестроения с опытным производством":

Нудельмана Году Семеновича – председателя совета директоров, первого заместителя генерального директора – директора по технологии и развитию;

Матисона Арнольда Григорьевича – главного эксперта по электроприводной технике отдела технического маркетинга департамента электроприводной техники. (№ 345 от 24.05.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Пристову Елену Юрьевну – заместителя директора бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования "Чебоксарский химико-механический техникум" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики. (№ 346 от 24.05.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романчикову Любовь Николаевну – учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Гимназия № 6 имени академика-кораблестроителя А.Н. Крылова" г. Алатыря. № 347 от 24.05.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сидюшкина Александра Александровича – директора бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Моргаушская детско-юношеская спортивная школа имени олимпийской чемпионки В. Егоровой" Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики. (№ 348 от 24.05.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Ядринмолоко":

Голицына Николая Геннадьевича – грузчика;

Семенову Татьяну Александровну – лаборанта. (№ 349 от 24.05.2013)
За многолетнюю добросовестную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Лаврентьевой Любови Семеновне – бухгалтеру-кассиру государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Цивильский ветеринарно-санитарный утилизационный завод" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики. (№ 350 от 24.05.2013)
За многолетнюю добросовестную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Ногину Николаю Николаевичу – главному специалисту-эксперту по профилактике правонарушений администрации Московского района г. Чебоксары. (№ 351 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Павловой Валентине Онуфриевне – рабочему открытого акционерного общества "Ядринмолоко". (№352 от 24.05.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в химической промышленности объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам филиала закрытого акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов":

Иванову Вячеславу Петровичу – электрогазосварщику тепловодоканализационного цеха;

Михайловой Надежде Алексеевне – заведующему центрально-матери​альным складом складского хозяйства. (№ 353 от 24.05.2013)

За активную общественную работу по социальной поддержке граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Имшенецкой Ираиде Владимировне – председателю Козловской районной организации Чувашской республиканской организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов";

Сергеевой Евдокии Андреевне – председателю Красночетайской районной организации Чувашской республиканской организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов". (№ 354 от 24.05.2013)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению прав и законных интересов граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике:

Иголкиной Наталии Владимировне – главному специалисту-эксперту отдела правового обеспечения;

Якушиной Марине Вячеславовне – заместителю начальника отдела регистрации прав на объекты недвижимости нежилого назначения. (№ 355 от 24.05.2013)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Долгушина Ивана Ивановича – ветерана открытого акционерного общества "Чебоксарский завод промышленных тракторов", г. Чебоксары. (№ 356 от 24.05.2013)
За большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов для агропромышленного комплекса Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики коллективу федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана". (№357 от 30.05.2013)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Орловой Луизе Николаевне – медицинской сестре палатной бюджетного учреждения Чувашской Республики "Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 358 от 05.06.2013)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Доброхотова Владимира Гурьевича – заведующего Новобайбатыревским сельским Домом культуры – филиалом муниципального бюджетного учреждения культуры "Новошимкусский информационно-культурный центр Новошимкусского сельского поселения Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 359 от 05.06.2013)

За многолетний плодотворный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ластухина Игоря Витальевича – заведующего травматологическим отделением – врача-травматолога-ортопеда бюджетного учреждения Чувашской Республики "Городская детская больница № 3" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики;

Тихонова Анатолия Григорьевича – заведующего приемным отделе​нием – врача-травматолога-ортопеда федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Чебоксары). (№ 360 от 05.06.2013)

За многолетний добросовестный труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Любимова Ивана Викторовича – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Балдаевская средняя общеобразовательная школа" Ядринского района Чувашской Республики. (№ 361 от 05.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малькову Рену Геннадиевну – ведущего специалиста-эксперта администрации Москакасинского сельского поселения Моргаушского района. (№ 362 от 05.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Уляндина Альберта Петровича – тракториста-машиниста сельскохозяйственного производственного кооператива "Комбинат", Шумерлинский район. (№ 363 от 05.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников агропромышленного комплекса Шемуршинского района:

Захарова Николая Федоровича – механизатора общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Колос";

Матвеева Сергея Анатольевича – тракториста-машиниста закрытого акционерного общества "Мир";

Хамидуллину Фатыму Шазамовну – главного бухгалтера сельскохозяйственного производственного кооператива "Восход";

Хуснетдинову Минзифу Сехаветдиновну – оператора машинного доения сельскохозяйственного производственного кооператива "Искра". (№ 364 от 05.06.2013)

За добросовестную службу по реализации государственной политики   в сфере миграции объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Яковлеву Владимиру Леонидовичу – начальнику отдела трудовой миграции и содействия интеграции Управления Федеральной миграционной службы по Чувашской Республике. (№ 365 от 06.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в сфере социальной защиты населения и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Узюкину Марию Анатольевну – медицинскую сестру палатную бюджетного учреждения Чувашской Республики "Тарханский психоневрологический интернат" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 366 от 06.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в сфере социальной защиты населения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам казенного учреждения Чувашской Республики "Центр предоставления мер социальной поддержки" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

Григорьевой Галине Михайловне – начальнику отдела социальной защиты населения Аликовского района;

Клементьевой Ольге Валерьевне – ведущему специалисту-эксперту отдела социальной защиты населения Калининского района г. Чебоксары. (№ 367 от 06.06.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Александру Константиновичу – трактористу сельскохозяйственного производственного кооператива "Хорнзор", Вурнарский район;

Юркину Виталию Яковлевичу – грузчику цеха по производству колбасных деликатесных изделий общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район. (№ 368 от 06.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Спиридонову Валентину Николаевну – составителя фарша цеха по производству колбасных деликатесных изделий общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район;

Федорова Александра Геннадьевича – водителя сельскохозяйственного производственного кооператива "Мураты", Вурнарский район. (№ 369 от 06.06.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников Ядринского района:

Антонову Регину Алексеевну – горничную гостиницы индивидуального предпринимателя Культяковой Л.А.;

Степанову Анастасию Петровну – продавца-кассира кафе индивидуального предпринимателя Культяковой Л.А.;

Сергеева Юрия Валерияновича – водителя открытого акционерного общества "Ядринмолоко";

Усову Галину Васильевну – заведующего общества с ограниченной ответственностью "НВМ";

Чернову Галину Михайловну – продавца-кассира общества с ограниченной ответственностью "НВМ". (№ 370 от 06.06.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Германова Валерия Кирилловича – директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Напольнокотякская средняя общеобразовательная школа" Канашского района. (№ 371 от 06.06.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников агропромышленного комплекса Красноармейского района:

Маслову Ирину Владимировну – главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма Таябинка";

Алексееву Елену Григорьевну – заведующего молочно-товарной фермой общества с ограниченной ответственностью "Красное Сормово". (№ 372 от 06.06.2013)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Евдокимова Александра Петровича – начальника отдела по взаимодействию с общественными объединениями и организационной работы администрации Московского района г. Чебоксары. (№ 373 от 13.06.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Аделину Евгеньевну – помощника агронома закрытого акционерного общества "Агрофирма "Ольдеевская", Чебоксарский район. (№ 374 от 13.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Насртдинова Ильгизера Имаметдиновича – бригадира сельскохозяйственного производственного кооператива "Алга", Комсомольский район. (№ 375 от 13.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в области ветеринарии и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Платонову Людмилу Петровну – заведующего Юськасинского ветеринарного участка бюджетного учреждения Чувашской Республики "Моргаушская районная станция по борьбе с болезнями животных" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики. (№ 376 от 13.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного само-управления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Валентину Ивановну – специалиста-эксперта администрации Сюрбей-Токаевского сельского поселения Комсомольского района. (№ 377 от 13.06.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в области здравоохранения и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Индрякова Вячеслава Григорьевича – заведующего отделением – врача-хирурга бюджетного учреждения Чувашской Республики "Мариинско-Посадская центральная районная больница им. Н.А. Геркена" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 378 от 13.06.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Басникову Валентину Васильевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Новомуратская средняя общеобразовательная школа", Комсомольский район. (№ 379 от 13.06.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гончарову Татьяну Викторовну – мастера участка общества с ограниченной ответственностью "Кооператор", Комсомольский район. (№ 380 от 13.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников агропромышленного комплекса Цивильского района:

Иванова Валерия Валерьевича – инженера-механика филиала общества с ограниченной ответственностью "Авангард" "Цивильский Бекон";

Никонорова Николая Георгиевича – механизатора общества с ограниченной ответственностью "ВДС". (№ 381 от 19.06.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской кооперации Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорова Вячеслава Николаевича – председателя Совета потребительского общества "Янтиковский кооператив". (№ 382 от 20.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить   Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шамбулину Неллю Николаевну – телятницу сельскохозяйственного производственного кооператива "Чутеевский", Янтиковский район. (№ 383 от 20.06.2013)

За плодотворную общественную работу по сохранению национальных тра-диций чувашского народа наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никифорова Александра Александровича – руководителя Исполнительного комитета г. Буинска, Республика Татарстан. (№ 384 от 28.06.2013)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельно-с¬ти Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Белову Галину Михайловну – заведующего сектором по социальной политике и национальным вопросам отдела по организации деятельности комитетов Государственного Совета Чувашской Республики Организационного управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 385 от 28.06.2013)

За многолетнюю активную деятельность по сохранению национальных тра-диций чувашского народа в Республике Татарстан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кульметьеву Галину Анатольевну – главу Елаурского сельского поселе-ния Нурлатского муниципального района Республики Татарстан;

Сингатуллину Рамзию Закеевну – заместителя руководителя по соци-ально-культурному развитию Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан. (№ 386 от 28.06.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Киргизова Владимира Николаевича, начальника отдела материально-технического снабжения открытого акционерного общества "Чувашторгтехника", г. Чебоксары. (№ 388 от 03.07.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Перепелкина Петра Алексеевича – председателя Совета Батыревского районного потребительского общества. (№ 389 от 11.07.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Белянину Марианну Георгиевну, менеджера по продажам закрытого акционерного общества "Союзэлектроавтоматика", г. Чебоксары. (№ 394 от 19.07.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Горбунова Александра Геннадьевича – директора муниципального унитарного предприятия "Агрохимсервис" Шумерлинского района. (№ 395 от 19.07.2013)

За активную общественную работу по развитию местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Седова Александра Викторовича – командира войсковой части 58661-83 Министерства обороны Российской Федерации, депутата Собрания депутатов г. Алатыря. (№ 396 от 19.07.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тарасову Наталью Николаевну – начальника общего отдела аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов. (№ 397 от 19.07.2013)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Харитонова Сергея Николаевича – председателя Совета Урмарского районного потребительского общества. (№ 398 от 19.07.2013)
За многолетний добросовестный труд по обеспечению занятости населения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Надежду Вячеславовну – начальника отдела профессиональной ориентации и профессионального обучения казенного учреждения Чувашской Республики "Центр занятости населения города Канаша" Государственной службы занятости населения Чувашской Республики. (№ 399 от 19.07.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рогальскую Лидию Федоровну – исполнительного директора общества с ограниченной ответственностью "Торговый дом "Вурнарский мясокомбинат". (№ 400 от 25.07.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в области строительства объ-явить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Концову Михаилу Ивановичу – электромонтеру по ремонту и обслуживанию электрооборудования открытого акционерного общества "Чебоксарский     завод строительных материалов", г. Чебоксары. (№ 401 от 05.08.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексеева Николая Михайловича – наладчика оборудования в производстве стеновых и вяжущих материалов открытого акционерного общества "Чебоксарский завод строительных материалов", г. Чебоксары. (№ 402 от 05.08.2013)

За плодотворную общественную работу по сохранению национальных традиций чувашского народа наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глинкина Леонида Петровича – председателя Буинского городского суда Республики Татарстан. (№ 403 от 05.08.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Игнатьева Олега Вячеславовича – начальника отдела подготовки и обслуживания строительства закрытого акционерного общества "Фирма "Чувашагроинвестстрой", г. Чебоксары. (№ 404 от 05.08.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Игнатьева Николая Андреевича – плотника закрытого акционерного общества "ТУС", г. Чебоксары;

Семенова Юрия Петровича – технического директора закрытого акционерного общества "ТУС", г. Чебоксары. (№ 405 от 05.08.2013)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Короткова Максима Ивановича – ветерана труда, г. Цивильск. (№ 406 от 15.08.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам открытого акционерного общества "АККОНД":

Леонтьевой Людмиле Петровне – рецептурщику;

Павловой Надежде Геннадьевне – варщику. (№ 407 от 15.08.2013)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Левого Леонарда Васильевича – первого заместителя главы администрации – начальника отдела образования и молодежной политики администрации Яльчикского района. (№ 408 от 19.08.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексеева Юрия Серафимовича – начальника управления образования администрации Канашского района. (№ 409 от 19.08.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Иванову Алевтину Афанасьевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Малотаябинская основная общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики";

Тукаева Нурислама Галимзяновича – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Урмаевская средняя общеобразовательная школа", Комсомольский район. (№ 410 от 19.08.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Воробьеву Надежду Ивановну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Комсомольская средняя общеобразовательная школа № 1" Комсомольского района;

Митрофанову Виталину Геннадиевну – учителя муниципального бюджетно-го общеобразовательного учреждения "Кильдюшевская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 411 от 23.08.2013)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Теплова Петра Николаевича – ветерана труда, г. Чебоксары. (№ 412 от 23.08.2013)

За большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Чувашской Республики и активную общественную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Ульяну Ивановичу – ветерану труда, Чебоксарский район. (№ 413 от 26.08.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Аристархову Ольгу Анатольевну – заведующего информационно-аналитическим центром управления образования администрации Чебоксарского района. (№ 414 от 27.08.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Григорьеву Людмилу Алексеевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вурман-Сюктерская средняя общеобразовательная школа", Чебоксарский район;

Петрову Татьяну Михайловну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Яльчикская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 415 от 30.08.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Надеждину Альбину Арсентьевну – мастера леса Саланчикского участкового лесничества казенного учреждения Чувашской Республики "Шумерлинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, депутата Собрания депутатов Шумерлинского района. (№ 416 от 06.09.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Артемьева Вячеслава Владимировича – мастера леса Тобурдановского участкового лесничества казенного учреждения Чувашской Республики "Канашское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики;

Мусабирова Геннадия Николаевича – начальника отдела лесопользования и воспроизводства лесов Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики. (№ 417 от 06.09.2013)

За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Макарову Сергею Владимировичу – инженеру казенного учреждения Чувашской Республики "Вурнарское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики. (№ 418 от 06.09.2013)

За большой вклад в социально-экономическое развитие Вурнарского района и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаева Леонида Григорьевича – главу администрации Вурнарского района. (№ 419 от 12.09.2013)

За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников бюджетного учреждения Чувашской Республики "Республиканский кардиологический диспансер" Министерства здравоохранения      и социального развития Чувашской Республики:

Федорову Валентину Петровну – старшую медицинскую сестру цен-трализованной стерилизационной;

Яковлеву Ирину Геннадьевну – заведующего хозрасчетным отделением, врача-кардиолога. (№ 420 от 25.09.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод":

Мусадаировой Неллии Семеновне – бригадиру участка механосборочного производства;

Фомину Владимиру Николаевичу – наладчику станков и манипуляторов с программным управлением. (№ 421 от 25.09.2013)

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу в машиностроительной отрасли наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сундурова Виктора Ивановича – оператора станков с числовым программным управлением механосборочного производства открытого акционерного общества "Канашский автоагрегатный завод". (№ 422 от 25.09.2013)
За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Аксакову Ирину Николаевну – помощника председателя Ленинского районного суда г. Чебоксары;

Евстафьева Владимира Васильевича – судью Ленинского районного суда г. Чебоксары;

Иванову Светлану Валериановну – помощника судьи Ленинского районного суда г. Чебоксары. (№ 425 от 01.10.2013)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Бархаткину Алевтину Петровну – секретаря суда отдела обеспечения судопроизводства по уголовным делам Калининского районного суда г. Чебоксары;

Лысенину Алсу Наильевну – заместителя председателя Калининского районного суда г. Чебоксары. (№ 426 от 01.10.2013)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государ¬¬¬ственного Совета Чувашской Республики судей и работников Московского районного суда г. Чебоксары:

Алексееву Галину Ивановну – заместителя председателя;

Зимину Наталью Васильевну – помощника судьи;

Орлову Ирину Николаевну – судью;

Столяренко Татьяну Ивановну – судью. (№ 427 от 01.10.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Владимирову Ларису Викторовну – воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Шихазанский детский сад № 1 "Искорка" комбинированного вида Канашского района. (№ 428 от 01.10.2013)

За многолетний добросовестный труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Григорьеву Елену Ильиничну – директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вурнарская средняя общеобразовательная школа № 1 им. И.Н. Никифорова" Вурнарского района;

Сапожникову Татьяну Анатольевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вурнарская средняя общеобразовательная школа № 2" Вурнарского района;

Степанова Григория Ивановича – педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Дом детского творчества" Вурнарского района. (№ 429 от 01.10.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кирпичникову Альбину Львовну – садчика закрытого акционерного общества "Моргаушский кирпичный завод", Моргаушский район. (№ 430 от 01.10.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлова Александра Анатольевича – директора общества с ограниченной ответственностью "Канашгаздорсервис-1", г. Чебоксары. (№ 431 от 01.10.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Муллину Валентину Николаевну – ведущего специалиста-эксперта администрации Шоркистринского сельского поселения Урмарского района. (№ 432 от 01.10.2013)

За большой вклад в развитие физической культуры и спорта, многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Понихидкина Владимира Александровича – тренера-преподавателя по гиревому спорту автономного учреждения дополнительного образования детей "Детско-юношеская спортивная школа "Локомотив" города Канаша Чувашской Республики. (№ 433 от 01.10.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенову Людмилу Николаевну – начальника страхового отдела в г. Мариинском Посаде филиала общества с ограниченной ответственностью "Росгосстрах" в Чувашской Республике – Чувашии. (№ 434 от 01.10.2013)

За многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики старшину внутренней службы Симакина Александра Юрьевича – старшего инструктора по вождению пожарной машины – водителя пожарной части № 17 федерального государственного казенного учреждения "4 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 435 от 01.10.2013)

За многолетнюю плодотворную работу в области печати и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Анатолия Артемьевича – ветерана труда, Яльчикский район. (№ 436 от 01.10.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников агропромышленного комплекса Красноармейского района:

Васильеву Галину Николаевну – заведующего молочно-товарной фермой общества с ограниченной ответственностью "Караево";

Кузьмина Валерия Геннадьевича – главного инженера общества с ограниченной ответственностью "Красное Сормово". (№ 437 от 01.10.2013)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики помощникам судей Ленинского районного суда г. Чебоксары:

Кондратьевой Светлане Львовне;

Михайловой Оксане Николаевне. (№ 438 от 01.10.2013)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики помощникам судей Московского районного суда г. Чебоксары:

Демидовой Наталии Валерьевне;

Ивановой Наталье Николаевне. (№ 439 от 01.10.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Яковлевой Зое Самуиловне – ветеринарному врачу крестьянского (фермерского) хозяйства Васильевой В.А., Красноармейский район. (№ 440 от 01.10.2013)

За многолетнюю добросовестную службу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Тимониной Марине Николаевне – диспетчеру пожарной части № 40  федерального государственного казенного учреждения "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 441 от 01.10.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

подполковника полиции Самакова Павла Петровича – начальника оперативно-сыскного отдела по розыску преступников и лиц, без вести пропавших, управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по  городу Чебоксары;

майора полиции Сорокина Дмитрия Александровича – начальника отделения уголовного розыска межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Цивильский";

подполковника Фадеева Владимира Олеговича – заместителя начальника межрайонного отдела по раскрытию преступлений общеуголовной направленности управления уголовного розыска Министерства внутренних дел по Чувашской Республике. (№ 442 от 01.10.2013)
За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников общества с ограниченной ответ-ственностью "Молочный завод "Моргаушский":

Павлову Татьяну Валерьевну – начальника производства; 

Хрусталеву Валентину Арефьевну – аппаратчика производственного  цеха. (№ 443 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и активную общественную работу наградить Почет-ной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Куропаткина Феймуллу Минетулловича – водителя закрытого акционерного общества "Мир", Шемуршинский район;

Тарамасова Реиса Рафаиловича – механизатора сельскохозяйственного производственного кооператива "Искра", Шемуршинский район. (№ 444 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Анатолия Николаевича – заместителя главы администрации Канашского района. (№ 445 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Храмова Владимира Викторовича – заместителя главы администрации Красночетайского района – начальника управления сельского хозяй-ства и по развитию общественной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства. (№ 446 от 23.10.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики следующих работников открытого акционерного общества "Чебоксар-ский завод промышленных тракторов": 

Вазей Ирину Генриховну – главного специалиста отдела сводного бюджетирования и контроллинга службы директора по экономике и финансам;

Воронину Светлану Михайловну – инженера по подготовке производ-ства второй категории производственно-диспетчерского управления; 

Григорьеву Светлану Алексеевну – ведущего инженера по качеству бюро технического контроля цеха трансмиссий службы технологического аудита. (№ 447 от 23.10.2013)

За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры          и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Бахмисова Эдуарда Константиновича – члена президиума межрегиональной общественной организации "Чувашский национальный конгресс";

Игнатьеву Анисию Павловну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 12" г. Чебоксары, члена президиума межрегиональной общественной организации "Чувашский национальный конгресс". (№ 448 от 23.10.2013)

За успехи, достигнутые в работе, объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Тарлыковой Оксане Ивановне – заместителю начальника отдела контроля исполнения и делопроизводства службы исполнительного директора открытого акционерного общества   "Чебоксарский завод промышленных тракторов". (№ 449 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Госу-дарственного Совета Чувашской Республики Ивановой Надежде Ивановне – бухгалтеру благотворительного фонда Чувашского национального конгресса. (№ 450 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и активную общественную работу наградить Почет-ной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников Цивильского хлебоприемного предприятия – филиала казенного унитарного предприятия Чувашской Республики "Продовольственный фонд Чувашской Республики":

Александрова Юрия Леонидовича – главного инженера;

Павлову Наталию Сергеевну – инженера-лаборанта. (№ 451 от 23.10.2013)

За заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики тренеров-преподавателей бюджетного образователь-ного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального обра-зования "Чебоксарское училище олимпийского резерва (техникум)" Мини-стерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики:

Давалова Валентина Николаевича;

Петрова Анатолия Сидоровича. (№ 452 от 23.10.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Чебоксарский завод  кабельных изделий "Чувашкабель":

Лазарева Владимира Павловича – начальника производства силовых кабелей и проводов;

Тронина Вячеслава Валентиновича – ведущего инженера по новой технике научно-технического центра. (№ 453 от 23.10.2013)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Мурадову Светлану Леонидовну – судью Ленинского районного суда г. Чебоксары. (№ 454 от 23.10.2013)

За добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Семиной Полине Васильевне – оператору машинного доения молочно-товарного комплекса закрытого акционерного общества "Фирма Акконд-агро", Янтиковский район. (№ 455 от 23.10.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Егоровой Ираиде Ивановне – овощеводу закрытого акционерного общества "Агрофирма "Ольдеевская",  Чебоксарский район. (№ 456 от 23.10.2013)

За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государ-ственного Совета Чувашской Республики:

Михайлова Юрия Тимофеевича – руководителя межрегиональных культурологических проектов общественной организации "Фонд историко-культурологических исследований имени К.В. Иванова";

Портнова Владимира Ивановича – исполнительного директора откры-того акционерного общества "487 центральный авторемонтный завод", торгово-экономического представителя Кабинета Министров Чувашской Республики в Республике Башкортостан;

Семенова Петра Ильича – директора общества с ограниченной ответствен-ностью "Оренбургский завод металлоконструкций", президента общественной организации "Оренбургская региональная национально-культурная чуваш-ская автономия". (№ 457 от 24.10.2013)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Сидорову Любовь Владимировну – старшего мастера общества с ограниченной ответственностью "Вурнары Завод СОМ", Вурнарский район; 

Тимофееву Наталью Петровну – ведущего специалиста-эксперта отдела сельского хозяйства и экологии администрации Вурнарского района. (№ 458 от 24.10.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ганиуллина Мансура Мугутасовича – мастера Заволжского района электрических сетей обособленного структурного подразделения "Чебоксарские электрические сети" общества с ограниченной ответственностью "Коммунальные технологии". (№ 459 от 06.11.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

подполковника полиции Кириллова Александра Алексеевича – начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Чебоксарскому району Чувашской Республики;

полковника внутренней службы Таратину Оксану Федоровну – заместителя начальника управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Чебоксары. (№ 460 от 06.11.2013)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузнецову Любовь Яковлевну – директора общества с ограниченной ответственностью "Союз", Батыревский район. (№ 461 от 06.11.2013)

За значительный вклад в развитие правовой системы Чувашской Республики и в реализацию государственной политики в области юстиции наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Прокопьеву Надежду Викторовну – министра юстиции Чувашской Республики. (№ 462 от 06.11.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию под-растающего поколения и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Ананьева Александра Ананьевича – ветерана педагогического труда, Аликовский район;

Львову Алису Николаевну – учителя муниципального бюджетного об-щеобразовательного учреждения "Вотланская основная общеобразовательная школа" Аликовского района;

Пантелеймонову Татьяну Владимировну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вотланская основная обще-образовательная школа" Аликовского района. (№ 467 от 13.11.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Алатырский механический завод":

Андреева Сергея Владимировича – токаря;

Белянкина Константина Анатольевича – ведущего механика гаража. (№ 468 от 13.11.2013)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

майора полиции Васильева Василия Васильевича – старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Новочебоксарску;

майора полиции Зотова Александра Юрьевича – старшего инспектора отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних Министерства внутренних дел по Чувашской Республике. (№ 469 от 13.11.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета  Чувашской Республики Варламову Раису Витальевну – специалиста-эксперта администрации Чичканского сельского поселения Комсомольского района. (№ 470 от 13.11.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гаврилова Дмитрия Николаевича – директора Батыревского межрайонного отделения открытого акционерного общества "Чувашская энергосбытовая компания". (№ 471 от 13.11.2013)

За успехи, достигнутые в труде, и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Головину Татьяну Валеряновну – заместителя директора по общим вопросам автономного учреждения Чувашской Республики "Физкультурно-оздоровительный центр "Белые камни" Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики. (№ 472 от 13.11.2013)

За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Клементьева Валерия Леонидовича – члена президиума межрегиональной общественной организации "Чувашский национальный конгресс". (№ 473 от 13.11.2013)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лукина Льва Лукича – электромонтера общества с ограниченной ответственностью "Энергостроймонтаж", Вурнарский район. (№ 474 от 13.11.2013)

За активную общественную работу и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Малышеву Ирину Ивановну – председателя совета ветеранов федерального казенного учреждения "Исправительная колония № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 475 от 13.11.2013)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа п. Опытный" Цивильского района:

Петрову Татьяну Николаевну – учителя;

Пыренкову Светлану Владимировну – заместителя директора по общеобразовательным дисциплинам. (№ 476 от 13.11.2013)

За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам открытого акционерного общества "Алатырский механический завод":

Балясникову Юрию Николаевичу – водителю;

Орешиной Ларисе Евгеньевне – ведущему юрисконсульту. (№ 477 от 13.11.2013)

За многолетнюю добросовестную работу в сфере социальной защиты населения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Козловой Светлане Владимировне – заведующему отделением социального обслуживания на дому бюджетного учреждения Чувашской Республики "Ибресинский центр социального обслуживания населения" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 478 от 13.11.2013)

За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Самоварову Геннадию Николаевичу – водителю автономного учреждения Чувашской Республики "Физкультурно-оздоровительный центр "Белые камни" Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики. (№ 479 от 13.11.2013)

За большой вклад в развитие законодательства Чувашской Республики и парламентаризма наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Молякова Игоря Юрьевича – заместителя председателя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по государственному строительству, местному самоуправлению, Регламенту и депутатской этике. (№ 480 от 13.11.2013)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Николаеву Александру Дмитриевичу – водителю сельскохозяйственного производственного кооператива "Труд", Комсомольский район. (№ 482 от 19.11.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики учителей муниципального бюджетного обще-образовательного учреждения "Цивильская средняя общеобразовательная школа № 1 им. М.В. Силантьева" Цивильского района:

Алексееву Галину Валерьяновну;

Николаеву Наталию Валерьевну. (№ 483 от 20.11.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств и активную общественную работу наградить Почет-ной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Маркова Геннадия Ивановича – старшего государственного инспектора Баишевского участкового лесничества федерального государственного бюджетного учреждения "Национальный парк "Чӑваш вӑрманӗ". (№ 484 от 29.11.2013)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению прав и законных интересов граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам Управления Федеральной службы госу-дарственной регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике:

Клюковой Наталье Алексеевне – заместителю начальника отдела регистрации прав на земельные участки;

Сергеевой Ольге Витальевне – начальнику Канашского отдела. (№ 485 от 29.11.2013)
За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Папшеву Ирину  Николаевну – старшего помощника прокурора Чувашской Республики по надзору за исполнением законов о межнациональных отношениях, реабилитации жертв политических репрессий и по надзору за процессуальной деятельностью органов безопасности. (№ 486 от 09.12.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по защите прав и законных интересов граждан и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гурьева Александра Михайловича – адвоката Козловского филиала № 2 коллегии адвокатов "Республиканская" Адвокатской палаты Чувашской Республики. (№ 487 от 09.12.2013)
За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кириллову Галину Юрьевну – руководителя народного фольклорно-этнографического чувашского ансамбля "Нарспи" муниципального бюджетного учреждения культуры "Центр культуры и народного творчества" Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан. (№ 488 от 12.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Татура Игоря Станиславовича – директора филиала федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"       по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 489 от 12.12.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Казакову Надежду Константиновну – воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 11 "Ручеек" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей" города Чебоксары;

Осину Марину Николаевну – заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад № 11 "Ручеек" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности       по художественно-эстетическому развитию детей" города Чебоксары;

Яшину Ираиду Михайловну – директора муниципального автономного  образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 40 с углубленным изучением отдельных предметов" города Чебоксары. (№ 490 от 12.12.2013)
За успехи, достигнутые в служебной деятельности, наградить            Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики       подполковника Гришину Надежду Александровну – сотрудника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Чувашской Республике. (№ 491 от 19.12.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Александровой Альбине Геннадьевне – заместителю директора по общеобразовательным дисциплинам муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Чурачикская средняя общеобразовательная школа" Цивильского района. (№ 492 от 19.12.2013)
За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Абрамову Татьяну Римовну – старшего специалиста I разряда прокуратуры Моргаушского района;

Мясникова Вячеслава Александровича – заместителя прокурора Ленинского района г. Чебоксары;

Овчинникова Амвросия Илларионовича – ветерана прокуратуры, г. Чебоксары. (№ 500 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики следующих работников открытого акционерного общества "Ядринмолоко":

Аникину Ирину Юрьевну – мастера по реализации готовой продукции;

Максимову Наталью Николаевну – рабочую. (№ 501 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетний плодотворный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников открытого акционерного общества "Издательский дом "Грани", г. Новочебоксарск:

Бакланова Валерия Геннадьевича – фотокорреспондента;

Петрова Сергея Геннадьевича – руководителя издательского отдела. (№ 502 от 23.12.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Васильеву Софью Николаевну – учителя   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Турмышская средняя общеобразовательная школа" Янтиковского района. (№ 503 от 23.12.2013)
За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Людмилу Васильевну – медицинскую сестру федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования" Министерства здравоохранения Российской Федерации, г. Чебоксары. (№ 504 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ильину Светлану Ивановну – старшего специалиста 1 разряда печатно-множительного бюро общего отдела Управления делами и документационного обеспечения Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 505 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную службу по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

старшего прапорщика внутренней службы Краснова Алексея Геннадьевича – водителя гаража федерального казенного учреждения "Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Чувашской Республике";

прапорщика внутренней службы Матвеева Владимира Вячеславовича – помощника начальника караула пожарной части № 4 федерального государственного казенного учреждения "5 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

подполковника внутренней службы Михатайкина Александра Михайловича – начальника учебного пункта федерального государственного казенного учреждения "5 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

прапорщика внутренней службы Низамутдинова Ильшата Шафиковича – командира отделения пожарной части № 2 федерального государственного казенного учреждения "1 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

майора внутренней службы Сайкина Александра Николаевича – начальника отделения надзорной деятельности по Яльчикскому району управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Чувашской Республике;

майора внутренней службы Сергеева Эдуарда Юрьевича – начальника пожарной части № 40 федерального государственного казенного учреждения "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 506 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской  Республики Лебедеву Елену Николаевну – главного специалиста-эксперта    отдела организационной работы администрации Яльчикского района. (№ 507 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную работу по защите прав и законных интересов граждан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лощилина Вадима Андреевича – адвоката, председателя коллегии адвокатов "Центральная" Чувашской Республики. (№ 508 от 23.12.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обеспечению сохранности, комплектованию и использованию электронных и аудиовизуальных документов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Медведева Николая Ильича – директора бюджетного учреждения Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам нацио-нальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 509 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Назарова Александра Александровича – водителя администрации Красно-четайского района. (№ 510 от 23.12.2013)
За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Николаеву Наталию Алексеевну – учителя  казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения        Чувашской Республики для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья "Цивильская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 2" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики. (№ 511 от 23.12.2013)
За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Павлова Ивана Николаевича – председателя сельскохозяйственного производственного кооператива "Восход", Шемуршинский район. (№ 512 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Сарбаеву Николаю Вениаминовичу – инженеру-механику автономного учреждения Чувашской Республики "Физкультурно-оздоровительный центр "Белые камни" Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики. (№ 513 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Виталия Николаевича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства Семенова В.Н., Цивильский район. (№ 514 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Строгановой Марине Александровне – делопроизводителю Центра образовательного мониторинга и аналитики отдела образования и молодежной поли¬тики администрации г. Канаша. (№ 515 от 23.12.2013)
За многолетнюю добросовестную службу объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

капитану внутренней службы Алаеву Сергею Николаевичу – начальнику службы пожаротушения при федеральном государственном казенном учреждении "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

Константинову Александру Владимировичу – заместителю начальника центра по связи – начальнику отдела эксплуатационно-технического федерального казенного учреждения "Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Чувашской Республике". (№ 516 от 23.12.2013)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Кудрявцевой Ирине Георгиевне – главному специалисту отдела материального обеспечения, эксплуатации зданий и транспорта прокуратуры Чувашской Республики;

Кузнецову Александру Геннадьевичу – старшему помощнику прокурора Калининского района г. Чебоксары. (№ 517 от 23.12.2013)
За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Зорину Инну Николаевну – директора общества с ограниченной ответственностью "Дент-а-мед", г. Чебоксары. (№ 519 от 24.12.2013)
За большой вклад в развитие аграрной науки в Чувашской Республике объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Медведеву Владимиру Ивановичу – профессору кафедры автомобилей, тракторов и автомобильного хозяйства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашская государственная сельскохозяйственная академия", доктору технических наук. (№ 520 от 24.12.2013)
За плодотворную деятельность по медицинскому обслуживанию населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики общество с ограниченной ответственностью "Дент-а-мед", г. Чебоксары. (№ 521 от 24.12.2013)
