Постановления Президиума

Государственного Совета Чувашской Республики

о награждении Почетной грамотой

и об объявлении Благодарности

Государственного Совета Чувашской Республики

в 2014 году
За большой вклад в обеспечение санитарно-эпидемиологического благо¬¬получия населения Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якубову Веру Юрьевну – начальника Территориального отдела Управления Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чувашской Республике – Чувашии в г. Шумерле. (№ 522 от 10.01.2014)
За добросовестную службу по обеспечению законности и право-порядка объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Ботину Александру Сергеевичу – заместителю начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике;

Димитриеву Сергею Тимофеевичу – начальнику отдела анализа, плани-рования и контроля штаба МВД по Чувашской Республике;

Каринкину Андрею Алексеевичу – заместителю начальника отдела управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления МВД по Чувашской Республике. (№ 523 от 16.01.2014)
За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолет¬нюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Арзамасову Людмилу Николаевну – обозревателя по вопросам экономики редакции газеты "Советская Чувашия" открытого акционерного общества "Газета "Советская Чувашия". (№ 524 от 16.01.2014)
За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Моисееву Дмитрию Андреевичу – редактору газеты "Ҫамрӑксен хаҫачӗ" автономного учреждения Чувашской Республики "Издательский дом "Хыпар" Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики. (№ 525 от 16.01.2014)
За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Дергачеву Галину Александровну – специалиста администрации Янти-ковского сельского поселения Яльчикского района;

Миллина Алексея Николаевича – управляющего дополнительным офисом в с. Яльчики № 3349/11/14 Чувашского регионального филиала открытого акционерного общества "Российский сельскохозяйственный банк". (№ 526 от 20.01.2014)
За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергееву Майю Васильевну – заведующего сектором корреспонденции, контроля и делопроизводства Управления делами и документационного обеспечения Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 527 от 22.01.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в области ветеринарии и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лебедеву Валентину Гурьевну – заведующего Кадикасинским ветеринарным участком бюджетного учреждения Чувашской Республики "Моргаушская районная станция по борьбе с болезнями животных" Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики. (№ 528 от 30.01.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сачкова Юрия Александровича – директора по экономической и информационной безопасности открытого акционерного общества "Лента", г. Чебоксары. (№ 529 от 30.01.2014)
За большой вклад в развитие местного самоуправления в Чувашской Республике объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Молодовой Розе Николаевне, главе Яльчикского района Чувашской Республики. (№ 530 от 10.02.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Григорьеву Маргариту Павловну – штукатура дочернего общества с ограниченной ответственностью "Канашстрой" закрытого акционерного общества "Строительный трест № 3", г. Канаш. (№ 540 от 13.02.2014)

За плодотворную работу по военно-патриотическому воспитанию     молодежи и активную общественную деятельность наградить Почетной   грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Владимира Валериановича – заместителя начальника по учебно-производственной части негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Чебоксарская объединенная техническая школа Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России". (№ 541 от 13.02.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Игнатьева Алексея Владимировича – мастера строительно-монтажных работ закрытого акционерного общества "Межхозяйственная строительная организация "Моргаушская", Моргаушский район. (№ 542 от 13.02.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Александру Олеговичу – главному инженеру закрытого акционерного общества "Межхозяйственная строительная организация "Моргаушская", Моргаушский район. (№ 543 от 13.02.2014)

За большой вклад в развитие местного самоуправления и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Матвеева Олега Аркадьевича – главу г. Новочебоксарска, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 11 с углубленным изучением отдельных предметов" города Новочебоксарска. (№ 544 от 13.02.2014)

За плодотворную работу по популяризации чувашского музыкального искусства объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Кондратьевой Ольге Владиславне – солистке фольклорно-эстрадного ансамбля "Янра, юрӑ" при межрегиональной общественной организации  "Чувашский национальный конгресс". (№ 545 от 13.02.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Любимову Валентину Геннадьевну – главного специалиста-эксперта администрации Сятракасинского сельского поселения Моргаушского района. (№ 546 от 13.02.2014)
За многолетнюю плодотворную работу в области печати наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Валентину Васильевну – редактора отдела по дубляжу автономного учреждения Чувашской Республики "Редакция Ядринской районной газеты "Ӗҫ ялавӗ" (Знамя труда) Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики. (№ 547 от 13.02.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Почемову Алину Николаевну – начальника торгового отдела Октябрьского районного потребительского общества Мариинско-Посадского района. (№ 548 от 13.02.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Русскову Зинаиду Алексеевну – заведующего производством кафе  "Эллада" государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Спортивно-оздоровительный комплекс "Спорт" Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики. (№ 549 от 13.02.2014)

За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Госу-дарственного Совета Чувашской Республики Субботину Евгению Николаевичу – директору муниципального унитарного предприятия "Рынок "Моргаушский" Моргаушского района. (№ 550 от 13.02.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Тимониной Юлии Степановне – главному бухгалтеру муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Балдаевская средняя общеобразовательная школа" Ядринского района. (№ 551 от 13.02.2014)
За плодотворную работу по военно-патриотическому воспитанию    молодежи и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шмелева Сергея Васильевича – старшего помощника начальника отделения отдела подготовки и призыва граждан на военную службу федерального казенного учреждения "Военный комиссариат Чувашской Республики". (№ 552 от 13.02.2014)

За многолетний плодотворный труд в области здравоохранения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Чебоксары):

Аметину Надежду Витальевну – операционную медицинскую сестру операционного блока; 

Окликова Вадима Гавриловича – врача-анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии-реанимации. (№ 553 от 20.02.2014)
За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики майора полиции Романова Евгения Николаевича – начальника отделения дознания Чувашского линейного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте. (№ 554 от 20.02.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чеснокову Капитолину Алексеевну – заведующего столовой федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Чебоксары). (№ 555 от 20.02.2014)
За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения      объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики   работникам федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Чебоксары):

Дидиченко Светлане Николаевне – врачу-терапевту;

Петровой Наталии Петровне – медицинской сестре консультативной   поликлиники. (№ 556 от 20.02.2014)
За многолетнюю добросовестную службу и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шульгу Наталию Викторовну – начальника юридической службы организационно-аналитического отдела Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии. (№ 557 от 12.03.2014)

За многолетнюю добросовестную службу по обеспечению законности и правопорядка объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Эдуарду Николаевичу – оперуполномоченному отдела собственной безопасности Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике – Чувашии;

Ефимову Николаю Васильевичу – заместителю начальника федерального казенного учреждения "Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике –      Чувашии". (№ 558 от 12.03.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андрееву Ольгу Петровну – главу Тугаевского сельского     поселения Комсомольского района. (№ 559 от 13.03.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Георгиеву Елену Юрьевну – специалиста по кадрам открытого акционерного общества "Дорэкс". (№ 560 от 13.03.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Кварацхелию Роина Бочиаевича – заведующего теплицей открытого акционерного общества "Зеленстрой", г. Чебоксары;

Шмакова Вячеслава Михайловича – начальника автотранспортного цеха открытого акционерного общества "Водоканал", г. Чебоксары. (№ 561 от 13.03.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андреева Александра Петровича – водителя администрации Большешатьминского сельского поселения Красноармейского района. (№ 567 от 17.03.2014)

За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Губареву Лиру Евгеньевну – руководителя народного ансамбля чувашской песни "Хавас", хормейстера отдела кружковой работы муниципального автономного клубного учреждения "Городской Дом культуры "Украина" г. Муравленко Ямало-Ненецкого автономного округа;

Ефремова Анатолия Николаевича – председателя местной общественной организации "Национально-культурная автономия чувашей "Перлелех" (Единство) в г. Муравленко", Ямало-Ненецкий автономный округ. (№ 568 от 17.03.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб-лики Иванову Светлану Петровну – заместителя директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детская школа искусств" г. Новочебоксарска. (№ 569 от 17.03.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам общества с ограниченной ответственностью "Чувашгосснаб", г. Чебоксары:

Коршуновой Ларисе Анатольевне – главному бухгалтеру;

Маслановой Татьяне Геннадьевне – заведующему хозяйством. (№ 570 от 17.03.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Филимонову Ираиду Николаевну – учителя   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Первостепановская основная общеобразовательная школа им. Д.Ф. Филимонова" Цивильского района. (№ 571 от 17.03.2014)

За большой вклад в популяризацию чувашской музыкальной культуры объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики коллективу народного ансамбля чувашской песни "Хавас" муниципального автономного клубного учреждения "Городской Дом культуры "Украина" г. Муравленко Ямало-Ненецкого автономного округа. (№ 572 от 17.03.2014)

За многолетнюю добросовестную службу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Рыжова Александра Алексеевича – оперативного дежурного пункта управления Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. (№ 573 от 17.03.2014)
За большой вклад в развитие физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Соловьева Алексея Ивановича – начальника отдела физической культуры, спорта и туризма администрации г. Новочебоксарска;

Фомирякова Дмитрия Викторовича – председателя региональной физкультурно-спортивной общественной организации "Федерация восточного боевого единоборства Чувашской Республики". (№ 574 от 17.03.2014)
За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тарасову Эльзу Леонидовну – председателя Моргаушского районного суда Чувашской Республики. (№ 575 от 20.03.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников общества с ограниченной ответственностью "Волгостальконструкция", г. Чебоксары:

Мангер Надежду Ильиничну – директора по экономике и финансам – главного бухгалтера;

Никифорову Галину Алексеевну – начальника производственно-технического отдела. (№ 576 от 21.03.2014)
За успехи в педагогической и воспитательной деятельности наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Елену Михайловну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Лицей № 18" г. Новочебоксарска. (№ 577 от 25.03.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сабитова Зефара Хасиятулловича – депутата Собрания депутатов Батыревского района, менеджера общества с ограниченной ответственностью "Булат",     Батыревский район. (№ 578 от 31.03.2014)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную   работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Балдина Вячеслава Ивановича – пенсионера, члена Президиума – ответственного секретаря Совета Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск;

Глотова Владимира Егоровича – директора открытого акционерного общества "Управление механизации "Гражданстрой", члена Совета Чувашской республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) органов внутренних дел и внутренних войск. (№ 579 от 02.04.2014)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную       работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Петрову Валентину Ильиничну – директора муниципального бюджетного учреждения культуры "Центр развития культуры и библиотечного обслуживания" Исаковского сельского поселения Красноармейского района Чувашской Республики. (№ 580 от 03.04.2014)
За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Трофимовой Татьяне Никитовне – ведущему специалисту-эксперту сектора организационно-контрольной и кадровой работы администрации Красночетайского района;

Федоровой Людмиле Васильевне – старшему специалисту I разряда   администрации Андреево-Базарского сельского поселения Козловского района;

Яковлевой Алевтине Васильевне – специалисту-эксперту администрации Большеторханского сельского поселения Вурнарского района. (№ 581 от 16.04.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Григорьеву Любовь Петровну – ведущего специалиста-эксперта администрации Калининского сельского поселения Вурнарского района;

Михуткину Алину Николаевну – главного специалиста-эксперта       отдела культуры, спорта и архивного дела администрации Красночетайского района;

Петрову Эльзу Ивановну – главного специалиста-эксперта отдела      образования администрации Красноармейского района. (№ 582 от 03.04.2014)
За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Гаврилова Виктора Николаевича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства, Комсомольский район. (№ 583 от 03.04.2014)
За активную общественную работу наградить Почетной грамотой     Государственного Совета Чувашской Республики Красильникова Вячеслава Михайловича – пенсионера, г. Шумерля. (№ 584 от 03.04.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного              самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета  Чувашской Республики Жамкову Эльвиру Эмирзяновну – начальника отдела экономики администрации Шемуршинского района. (№ 585 от 16.04.2014)
За большой вклад в развитие промышленности в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванова Анатолия Флегентовича – генерального директора закрытого акционерного общества "Промэнерго", г. Чебоксары. (№ 586 от 16.04.2014)
За многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сотникова Вячеслава    Васильевича – ведущего инженера по охране труда и технике безопасности казенного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская противопожарная служба" Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. (№ 587 от 16.04.2014)
За большой вклад в укрепление законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шегурову Надежду Александровну – судью Верховного Суда Чувашской Республики. (№ 588 от 16.04.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного              самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета  Чувашской Республики:

Антонову Людмилу Геннадьевну – ведущего специалиста-эксперта   администрации Михайловского сельского поселения Цивильского района;

Белоносову Светлану Александровну – главного специалиста –         эксперта отдела молодежного и общественного развития управления по     связям со СМИ и молодежной политики администрации города Чебоксары;

Дульгерову Марину Ивановну – заведующего протокольным сектором организационно-контрольного управления администрации города Чебоксары;

Николаеву Марину Кузьминичну – заведующего сектором муниципальной службы и кадров правового управления администрации города     Чебоксары;

Романову Татьяну Васильевну – начальника отдела правового обеспечения – юрисконсульта администрации Калининского района города Чебоксары. (№ 589 от 16.04.2014)
За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры          и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Орлова Георгия Захаровича – директора представительства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова" в г. Стерлитамаке, Республика Башкортостан;

Петрова Игоря Георгиевича – ведущего научного сотрудника федерального государственного бюджетного учреждения науки Института этнологических исследований им. Р.Г. Кузеева Уфимского научного центра Российской академии наук;

Яковлева Владимира Матвеевича – председателя Совета чувашской национально-культурной автономии г. Белебея и Белебеевского района Республики Башкортостан. (№ 590 от 18.04.2014)
За заслуги в развитии физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Баринова Николая Васильевича – руководителя спортивного клуба "Барс", члена Чувашского регионального отделения общероссийской общественной организации "Российская федерация регбола". (№ 591 от 18.04.2014)
За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики преподавателей муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детская музыкальная школа" г. Новочебоксарска:

Селина Юрия Анатольевича;

Фадееву Светлану Михайловну. (№ 592 от 23.04.2014)
За добросовестную службу по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Константинова Юрия Николаевича – водителя службы пожаротушения при федеральном государственном казенном учреждении "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

Кулькову Галину Юрьевну – заведующего канцелярией пожарной части № 17 федерального государственного казенного учреждения "4 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Данилову Игорю Александровичу – старшему инструктору по вождению пожарной машины – водителю пожарной части № 1 федерального      государственного казенного учреждения "1 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии";

Петрову Валерию Владимировичу – водителю пожарной части № 30 федерального государственного казенного учреждения "9 отряд федеральной противопожарной службы по Чувашской Республике – Чувашии". (№ 593 от 23.04.2014)
За большой вклад в развитие здравоохранения в Чувашской Респуб¬лике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Жамлиханова Надира Хусяиновича – главного врача бюджетного учреждения Чувашской Республики "Городская детская больница № 4" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, г. Чебоксары. (№ 594 от 23.04.2014)
За большой вклад в укрепление законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Морозову Инну Николаевну – судью Верховного Суда Чувашской Республики. (№ 595 от 23.04.2014)
За многолетнюю добросовестную работу в органах местного             самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета  Чувашской Республики Зайнуллина Минзаита Минсагировича – главу Урмаевского сельского поселения Комсомольского района. (№ 596 от 29.04.2014)
За многолетнюю плодотворную творческую деятельность объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Родик Ларисе Владимировне – артисту автономного учреждения Чувашской Республики "Государственный ордена "Знак Почета" русский драматический театр" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 597 от 07.05.2014)
За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и активную общественную работу наградить Почетной грамотой    Государственного Совета Чувашской Республики Угасина Петра Семено¬вича – ведущего специалиста-эксперта сектора хозяйственного обеспечения администрации Шемуршинского района. (№ 598 от 07.05.2014)
За многолетнюю плодотворную творческую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики   Пупина Петра Степановича – скульптора, члена Всероссийской творческой общественной организации "Союз художников России". (№ 599 от 13.05.2014)
За большой вклад в развитие парламентаризма в Чувашской Республике и активную общественно-политическую деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кислова Юрия Михайловича – депутата Государственного Совета Чувашской Республики пятого созыва, генерального директора открытого акционерного общества "Чебоксарский хлебозавод № 2", г. Чебоксары. (№ 600 от 13.05.2014)
За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Алексеева Владимира Николаевича – главного специалиста-эксперта контрольного органа г. Чебоксары – Контрольно-счетной палаты. (№ 604 от 19.05.2014)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Грачева Ивана Леонидовича – главу Янышского сельского поселения Чебоксарского района;

Михайлову Альбину Леонидовну – заместителя главы Кшаушского сельского поселения Чебоксарского района. (№ 605 от 19.05.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики учителей муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 3" г. Алатыря:

Гурину Татьяну Викторовну;

Михайлову Елену Петровну;

Серову Лилию Владимировну. (№ 606 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб-лики работников филиала закрытого акционерного общества Фирма        "Август" "Вурнарский завод смесевых препаратов":

Ермолаева Сергея Константиновича – мастера по ремонту оборудова-ния производственного цеха № 180;

Семенова Андрея Николаевича – главного энергетика – начальника  отдела главного энергетика и механика. (№ 607 от 19.05.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики преподавателей муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детская школа искусств им. А.М. Михайлова" п. Опытный Цивильского района:

Иванову Наталью Николаевну;

Чиркину Маргариту Константиновну. (№ 608 от 19.05.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Карзакову Инну Петровну – главного специалиста-эксперта финансового отдела администрации г. Канаша;

Нуриеву Светлану Шарифьяновну – уборщика служебных помещений муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детская музыкальная школа" г. Канаша;

Сифурову Татьяну Анатольевну – преподавателя филиала в г. Канаше бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального   образования "Чебоксарский медицинский колледж" Министерства здраво-охранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 609 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Альбину Михайловну – бухгалтера общества с ограниченной ответственностью "Вурнары Завод СОМ", Вурнарский район. (№ 610 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников закрытого акционерного общества "Промэнерго", г. Чебоксары:

Николаева Михаила Сергеевича – начальника сборочного цеха;

Павлова Кирилла Федоровича – оператора станков с числовым       программным управлением. (№ 611 от 19.05.2014)

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Палейкину Ираиду Васильевну – главного специалиста-эксперта администрации Ядринского городского поселения Ядринского района. (№ 612 от 19.05.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Платонову Людмилу Алексеевну – заведующего Шоркинским Домом фольклора муниципального бюджетного учреждения культуры "Сятракасинский информационно-культурный центр Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района Чувашской Республики". (№ 613 от 19.05.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергеева Юрия Ефимовича – председателя Чувашской республиканской организации Общероссийской общественной организации инвалидов "Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых". (№ 614 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Судукову Веру Петровну – главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью "Шанс", Шемуршинский район. (№ 615 от 19.05.2014)

За активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Анатолия Тимофе-евича – председателя Аликовского районого Совета ветеранов Республиканского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. (№ 616 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Тимофеева Михаила Сергеевича – декана юридического факультета  Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования Центросоюза Российской Федерации "Российский университет кооперации". (№ 617 от 19.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в области музыкально-театрального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики артистов автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный театр оперы и балета" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики:

Чернова Вячеслава Артемьевича – артиста хора;

Яковлеву Людмилу Валерьевну – артиста-вокалиста – ведущего мастера сцены. (№ 618 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Сусарину Николаю Сергеевичу – художественному руководителю Шоркинского Дома фольклора муниципального бюджетного учреждения культуры "Сятракасинский информационно-культурный центр Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района Чувашской Республики". (№ 619 от 19.05.2014)

За многолетнюю плодотворную работу в химической промышленности объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Федотову Геннадию Александровичу – начальнику складского хозяйства филиала закрытого акционерного общества Фирма "Август" "Вурнарский  завод смесевых препаратов". (№ 620 от 19.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в органах государственной власти Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Осину Марину Ивановну – начальника отдела информационно-аналитической работы Организационного управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 621 от 19.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ярухину Надежду Николаевну – секретаря-машинистку федерального государственного унитарного предприятия "Ударник" Российской академии сельскохозяйственных наук. (№ 624 от 19.05.2014)

За большой вклад в развитие чувашской национальной культуры и активную общественную работу:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Валерия Васильевича – заместителя главы Администрации муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан по социальным вопросам и кадрам;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Михайлову Сергею Квинтильяновичу – директору общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Родник", Республика Башкортостан. (№ 626 от 29.05.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по популяризации чувашского музыкального искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Борисова Геннадия Арсентьевича – художественного руководителя народного хора муниципального бюджетного учреждения культуры "Байдеряковский информационно-культурный центр Яльчикского сельского поселения Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 627 от 29.05.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Туманова Геннадия Тимофеевича – старосту деревни Новое Андиберево Лащ-Таябинского сельского поселения Яльчикского района. (№ 628 от 29.05.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Изратову Венеру Владимировну – заместителя директора по воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Шихазанская средняя общеобразовательная школа имени М. Сеспеля" Канашского района. (№ 629 от 29.05.2014)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Фомину Константину Михайловичу – трактористу общества с ограниченной ответственностью "Караево", Красноармейский район. (№ 630 от 29.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников агропромыш-ленного комплекса Красноармейского района:

Иванова Петра Павловича – водителя общества с ограниченной ответ-ственностью "Красное Сормово";

Петрову Нину Александровну – главного зоотехника общества с огра-ниченной ответственностью "Агрофирма Таябинка";

Федотова Николая Васильевича – водителя общества с ограниченной ответственностью "Караево". (№ 631 от 29.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Орлова Владимира Валерьяновича – водителя сельскохозяйственного производственного кооператива имени Суворова, Моргаушский район. (№ 632 от 29.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Невметова Данила Мексумовича – тракториста-машиниста закрытого акционерного общества "Мир", Шемуршинский район;

Никитина Юрия Алексеевича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства Ю.А. Никитина, Шемуршинский район. (№ 633 от 29.05.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шатманбекову Ольгу Ивановну – старшего инспектора отдела Управления Федеральной миграционной службы по Чувашской Республике в г. Новочебоксарске;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Герасимовой Елене Гурьевне – заместителю начальника отдела Управления Федеральной миграционной службы по Чувашской Республике в Московском районе г. Чебоксары. (№ 634 от 29.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в деле охраны здоровья населения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Николаевой Алевтине Ивановне – заместителю главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности бюджетного учреждения Чувашской Республики "Цивильская центральная районная больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 635 от 29.05.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в деле охраны здоровья населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников бюджетного учреждения Чувашской Республики "Цивильская центральная районная больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

Кириллову Эльзу Петровну – медицинскую сестру отделения лучевой диагностики;

Никифорову Татьяну Александровну – врача-стоматолога детского. (№ 636 от 29.05.2014)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Лукину Валентину Николаевну – заведующего районной детской библиотекой муниципального бюджетного учреждения культуры "Межпоселенческая центральная библиотека" Батыревского района. (№ 637 от 03.06.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по укреплению законности  объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Яковлеву Вячеславу Ксенофонтовичу – судье Верховного Суда Российской Федерации. (№ 638 от 03.06.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по подготовке квалифицированных специалистов и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Судленкова Алексея Алексеевича – члена Общественной палаты Чувашской Республики, директора бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования "Чебоксарский электромеханический колледж" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики. (№ 639 от 06.06.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Волкова Николая Анатольевича – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Яльчикская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики";

Павлову Зою Анатольевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Большеяльчикская средняя общеобразовательная школа имени Г.Н. Волкова Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 640 от 06.06.2014)

За активное содействие законодательной деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Муратову Фариду Халиковну – члена Экспертного совета Государственного Совета Чувашской Республики, первого заместителя министра финансов Чувашской Республики. (№ 641 от 06.06.2014)

За активную общественную работу по развитию местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абдулвалеева Рината Абдулахатовича – депутата Собрания депутатов Батыревского района, директора общества с ограниченной ответственностью "Булат", Батыревский район. (№ 642 от 06.06.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Горбунова Виталия Владимировича – главу крестьянского (фермерского) хозяйства Горбунова В.В., Моргаушский район. (№ 643 от 06.06.2014)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики работникам общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район:

Ивановой Ираиде Андреевне – этикетировщику консервного склада;

Максимовой Надежде Валерьевне – аппаратчику термической обработки мясопродуктов цеха по производству колбасных деликатесных изделий. (№ 644 от 06.06.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район:

Багрову Елену Львовну – начальника пекарни;

Моисееву Тамару Николаевну – заведующего фирменным магазином "Санар-37". (№ 645 от 06.06.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников бюджетного учреждения Чувашской Республики "Цивильская центральная районная больница" Министерства здравоохранения           и социального развития Чувашской Республики:

Беляеву Валентину Евгеньевну – врача-хирурга;

Леонтьеву Римму Васильевну – заведующего отделением скорой медицинской помощи;

Соболеву Алевтину Порфирьевну – зубного техника. (№ 650 от 17.06.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Светлану Силовну – заместителя начальника управления образования администрации Канашского района. (№ 651 от 17.06.2014)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Чемаеву Елену Владимировну – заведующего методическим отделом центральной городской библиотеки муниципального бюджетного учреждения культуры "Алатырская централизованная библиотечная система", г. Алатырь. (№ 652 от 17.06.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в области здравоохранения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Никитиной Дине Ивановне – заведующему кабинетом учета и медицинской статистики – врачу-статистику бюджетного учреждения Чувашской Республики "Цивильская центральная районная больница" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 653 от 17.06.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абрамова Валерия Михайловича – ведущего специалиста гражданской обороны пункта управления Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. (№ 654 от 26.06.2014)
За большой вклад в укрепление законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Дымич Валентину Петровну – судью Верховного Суда Чувашской Республики. (№ 655 от 26.06.2014)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Егорова Виктора Васильевича – депутата Собрания депутатов Яльчикского района Чувашской Республики пятого созыва, адвоката Адвокатского кабинета Егорова В.В. при Адвокатской палате Чувашской Республики. (№ 656 от 26.06.2014)
За активную общественную работу по сохранению и развитию национальных традиций чувашского народа наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Морозова Евгения Анатольевича – директора муниципальной бюджетной общеобразовательной школы-интерната "Гимназия-интернат № 34" г. Нижнекамска Республики Татарстан;

Тимофеева Володара Аркадиевича – председателя Чувашского национально-культурного центра  г. Тетюши Республики Татарстан;

Яковлеву Светлану Николаевну – библиотекаря представительства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова" в г. Казани Республики Татарстан. (№ 657 от 03.07.2014)
За многолетний добросовестный труд в области социального страхования и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Эврикова Андрея Владимировича – заместителя начальника отдела администрирования страховых взносов Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике – Чувашии. (№658)

За большой вклад в социальное развитие сельских поселений и активное участие в общественной жизни:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сорокина Сергея Лазаревича – директора общества с ограниченной ответственностью "Бытовкин", г. Чебоксары;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Тельцову Николаю Петровичу – ветерану труда, Батыревский район;

Лареву Петру Николаевичу – индивидуальному предпринимателю, Батыревский район. (№ 659 от 11. 07.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Рес-публики Моргуна Александра Дмитриевича – депутата Собрания депутатов города Алатыря Чувашской Республики пятого созыва, заместителя гене-рального директора по закупкам открытого акционерного общества "Электроавтомат", г Алатырь. (№ 660 от 16. 07.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Стадник Тамару Александровну – начальника отдела учета и финансов – заместителя главного бухгалтера администрации города Чебоксары. (№ 661 от 16.07.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Култакова Петра Федоровича – старшего производителя работ закрытого акционерного общества "ТУС", г. Чебоксары. (№ 662 от 22.07.2014)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации Чувашской Республики и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андреева Бориса Васильевича – председателя Совета Моргаушского районного потребительского общества. (№ 663 от 22.07.2014)

За многолетний добросовестный труд в сфере торгового обслуживания населения:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Антонову Наталию Витальевну – управляющего магазином "Сахарок" общества с ограниченной ответственностью "Сахарок";

Сакмарову Светлану Ивановну – управляющего магазином "Сахарок" индивидуального предпринимателя Капитонова Р.В.;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Орловой Татьяне Владимировне – ведущему менеджеру общества с ограниченной ответственностью "Сахарок". (№ 664 от 24.07.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Клавдию Николаевну – ветерана труда, Мариинско-Посадский район. (№ 665 от 24.07.2014)
За активную общественную работу по популяризации физической культуры и спорта наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шурякова Владимира Петровича – ветерана труда, Шемуршинский район. (№ 666 от 04.08.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Вельгаса Павла Адольфовича – главного инженера проекта филиала  закрытого акционерного общества "Звездопад", Вурнарский район;

Калганова Владимира Николаевича – производителя работ филиала  закрытого акционерного общества "Звездопад", Вурнарский район;

Краснова Александра Егоровича – машиниста автокрана закрытого    акционерного общества "Межхозяйственная строительная организация "Вурнарская";

Никитина Алексея Семеновича – слесаря-ремонтника 4 разряда механической службы открытого акционерного общества "Чебоксарский завод строительных материалов", г. Чебоксары;

Сергееву Нину Владимировну – инженера-проектировщика филиала закрытого акционерного общества "Звездопад", Вурнарский район;

Якушина Сергея Веняминовича – каменщика закрытого акционерного общества "Межхозяйственная строительная организация "Вурнарская". (№ 667 от 04.08.2014)

За большой вклад в развитие жилищного строительства в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики общество с ограниченной ответственностью "Строительная компания "Центр", г. Чебоксары. (№ 668 от 04.08.2014)

За большой вклад в развитие ветеринарного дела в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Никитина Ивана Николаевича – профессора, заведующего кафедрой организации ветеринарного дела федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана", доктора ветеринарных наук. (№ 669 от 08.08.2014)
За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики наградить Почетной гра-мотой Государственного Совета Чувашской Республики Скворцову Татьяну Валериевну – заведующего сектором по государственному строительству, местному самоуправлению, Регламенту и депутатской этике отдела по орга-низации деятельности комитетов Государственного Совета Чувашской Рес-публики Организационного управления Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 670 от 15.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Моисееву Эльвиру Федоровну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Чурачикская средняя общеобразовательная школа" Цивильского района;

Петрову Светлану Ильиничну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Цивильская средняя общеобразовательная школа № 2" Цивильского района;

Слепова Геннадия Егоровича – директора казенного специального   (коррекционного) образовательного учреждения Чувашской Республики для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья "Цивильская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики. (№ 671 от 22.08.2014)

За успехи, достигнутые в развитии музейного дела, и многолетнюю плодотворную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шмонину Надежду Константиновну – главного    хранителя муниципального бюджетного учреждения "Краеведческий музей" г. Канаша. (№ 672 от 22.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Горбунову Елену Николаевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вурнарская средняя общеобразовательная школа № 2" Вурнарского района;

Павлову Альбину Васильевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Большеяушская средняя общеобразовательная школа" Вурнарского района. (№ 673 от 22.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Ирину Витальевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Гимназия № 1" г. Ядрина;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Анохиной Ирине Валерьевне – учителю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 2" г. Ядрина. (№ 674 от 22.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Карамаликову Светлану Ильиничну – преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Яльчикская детская школа искусств Яльчикского района Чувашской Республики". (№ 675 от 22.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Габитову Галину Александровну – учителя муниципального бюджет¬ного общеобразовательного учреждения "Трехбалтаевская средняя общеобразовательная школа" Шемуршинского района;

Васильеву Эвелину Павловну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Янышская основная общеобразовательная школа" Чебоксарского района;

Долганову Ольгу Арсентьевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Вурман-Сюктерская средняя общеобразовательная школа" Чебоксарского района;

Левую Нину Аркадьевну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Кильдюшевская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики";

Тихонову Индиру Владимировну – учителя муниципального бюджет¬ного общеобразовательного учреждения "Балабаш-Баишевская средняя общеобразовательная школа" Батыревского района;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Сарандаевой Валентине Николаевне – учителю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Бичурга-Баишевская средняя общеобразовательная школа" Шемуршинского района. (№ 676 от 22.08.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Капитонову Нину Ивановну – учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Калининская средняя общеобразовательная школа" Вурнарского района;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Константиновой Алене Николаевне – социальному педагогу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Калининская средняя общеобразовательная школа" Вурнарского района. (№ 677 от 28.08.2014)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской      кооперации и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Шакмакову Ларису Вален-тиновну – генерального директора общества с ограниченной ответственно-стью "Общепит "Батыревский", Батыревский район. (№ 678 от 29.08.2014)

За добросовестную службу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Коротковой Людмиле Васильевне – начальнику отдела бухгалтерского учета, финансов, государственной гражданской службы и кадров – главному бухгалтеру Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 679 от 29.08.2014)
За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб-лики Ларионова Александра Павловича – директора филиала открытого     акционерного общества "Газпром газораспределение Чебоксары" в г. Козловке, главу Козловского района. (№ 680 от 03.09.2014)

За добросовестную службу по обеспечению деятельности Государственного Совета Чувашской Республики объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Спиридоновой Людмиле Валентиновне – консультанту протокольного сектора общего отдела Управления   делами и документационного обеспечения Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики. (№ 681 от 03.09.2014)

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Воробьева Виталия Корниловича – генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Жилищно-коммунальное хозяйство", Шемуршинский район. (№ 684 от 12.09.2014)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Дмитриева Вячеслава Николаевича – председателя Красноармейского районного суда Чувашской Республики;

Константинову Елену Васильевну – председателя Вурнарского районного суда Чувашской Республики. (№ 685 от 12.09.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 24" г. Чебоксары:

Михайлову Елену Михайловну – учителя;

Пичужкину Галину Николаевну – учителя. (№ 686 от 12.09.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики сотрудникам муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 24" г. Чебоксары:

Егоровой Альбине Всеволодовне – заместителю директора;

Ефимовой Наталии Вячеславовне – заместителю директора. (№ 687 от 12.09.2014)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государствен¬ного Совета Чувашской Республики работников открытого акционерного общества "Хлеб", г. Чебоксары:

Иванову Валентину Алексеевну – пекаря хлебного производства;

Петрову Надежду Андреевну – пекаря хлебного производства;

Яковлеву Надежду Николаевну – тестовода хлебного производства. (№ 688 от 12.09.2014)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и много-летний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Порфирьевой Анне Васильевне – кондитеру открытого акционерного общества "Хлеб", г. Чебоксары. (№ 689 от 12.09.2014)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Копытько Людмилу Витальевну – ведущего библиотекаря отдела обслуживания бюджетного учреждения Чувашской Республики "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела  Чувашской Республики, г. Чебоксары. (№ 690 от 12.09.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников автономного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный театр оперы и балета" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики:

Петрову Веру Алексеевну – гримера-пастижера;

Терентьеву Ирину Васильевну – главного бухгалтера. (№ 691 от 12.09.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд в области строительства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Цветкова Александра Ивановича – производителя работ общества с ограниченной ответственностью "Батыревская машинно-технологическая станция", Батыревский район. (№ 692 от 12.09.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Богданова Василия Николаевича – директора казенного учреждения Чувашской Республики "Чебоксарское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики. (№ 693 от 12.09.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Любимовой Татьяне Георгиевне – главному спе¬циалисту-эксперту сектора экономики лесного хозяйства отдела экономики Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики. (№ 694 от 12.09.2014)

За заслуги в развитии физической культуры и спорта наградить Почет-ной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Краснова Ивана Николаевича – старшего инструктора-методиста автономного учре-ждения дополнительного образования детей "Детско-юношеская спортивная школа – физкультурно-оздоровительный комплекс "Атал" муниципального образования Козловского района Чувашской Республики. (№ 695 от 19.09.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб-лики Кузнецову Людмилу Александровну – страхового агента страхового   отдела в г. Алатыре филиала общества с ограниченной ответственностью "Росгосстрах" в Чувашской Республике – Чувашии. (№ 696 от 29.09.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Респуб-лики Михайлова Михаила Александровича – заведующего Бархаткинским сельским клубом муниципального казенного учреждения культуры "Центр развития культуры и библиотечного обслуживания" Николаевского сель¬ского поселения Ядринского района Чувашской Республики. (№ 697 от 29.09.2014)

За многолетнюю плодотворную работу и активную общественную дея-тельность объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Яковлеву Николаю Яковлевичу – доценту кафедры экономики, управления и кооперации Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой образовательной организации высшего образо-вания Центросоюза Российской Федерации "Российский университет коопе-рации". (№ 698 от 30.09.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Боровикову Ольгу Николаевну – учителя    муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Цивильская средняя общеобразовательная школа № 2" Цивильского района. (№ 699 от 01.10.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд:

наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Октябрьскую Оксану Петровну – учителя-дефектолога муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, "Вурнарский районный центр диагностики и консультирования" Вурнарского района;

объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Ильиной Татьяне Васильевне – директору муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Вурнарская школа искусств" Вурнарского района. (№ 700 от 01.10.2014)

За большой вклад в развитие местного самоуправления в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чуваш-ской Республики:

Захарову Венеру Аверьяновну – заместителя главы администрации   Калининского района г. Чебоксары;

Маклыгина Алексея Юрьевича – заместителя главы администрации г. Чебоксары – руководителя аппарата;

Прокопьева Николая Петровича – главу администрации Ленинского района г. Чебоксары;

Чепрасову Ольгу Викторовну – начальника отдела по взаимодействию   с общественными объединениями и организационной работы администрации Калининского района г. Чебоксары. (№ 701 от 16.10.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Кузьмину Любовь Алексеевну – директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Ювановская средняя общеобразовательная школа" Ядринского района. (№ 702 от 17.10.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников закрытого акционерного общества научно-производствен¬ного объединения "Промсервис", Яльчикский район:

Александрова Анатолия Васильевича – коммерческого директора;

Боброву Валентину Николаевну – бухгалтера-кассира. (№ 705 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Андрееву Ирину Александровну – засольщицу мяса и мясопродуктов цеха по производству колбасных деликатесных изделий общества с ограниченной ответственностью "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район. (№ 706 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по сохранению и приумножению лесных богатств наградить Почетной грамотой Государственного       Совета Чувашской Республики Байнякшина Александра Дмитриевича – заместителя директора казенного учреждения Чувашской Республики "Ибресинское лесничество" Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики. (№ 707 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников открытого    акционерного общества "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район:

Васильеву Людмилу Николаевну – скотника животноводческого комплекса по разведению крупного рогатого скота;

Исакова Гермогена Ивановича – заведующего фермой животноводчес¬кого комплекса по разведению крупного рогатого скота. (№ 708 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Лесовой Елизавете Ивановне – оператору по уходу за свиньями свиноводческого комплекса открытого акционерного общества "Вурнарский мясокомбинат", Вурнарский район. (№ 709 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по обеспечению прав              и законных интересов граждан наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике:

Егорову Валентину Титовну – начальника отдела землеустройства        и мониторинга земель;

Егорову Татьяну Николаевну – начальника организационно-контроль¬ного отдела. (№ 710 от 21.10.2014)

За многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников общества с ограниченной ответ-ственностью "Вурнары Завод СОМ", Вурнарский район:

Жукова Николая Валериевича – главного механика; 

Логачеву Татьяну Николаевну – главного технолога. (№ 711 от 21.10.2014)

За активную общественную деятельность по развитию местного самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иголкина Игоря Леонидовича – депутата Новочебоксарского городского Собрания депутатов, индивидуального предпринимателя, г. Новочебоксарск. (№ 712 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного              самоуправления наградить Почетной грамотой Государственного Совета  Чувашской Республики:

Левую Ольгу Владимировну – старшего специалиста 3 разряда администрации Яльчикского сельского поселения Яльчикского района;

Сергееву Дину Леонидовну – ведущего специалиста-эксперта администрации Первостепановского сельского поселения Цивильского района. (№ 713 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Мокрову Марину Геннадьевну – оператора машинного доения коров сельскохозяйственного производственного кооператива "Коминтерн", Красночетайский район;

Николаеву Елену Владимировну – главного агронома общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма Таябинка", Красноармейский район. (№ 714 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в системе потребительской    кооперации Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государст-венного Совета Чувашской Республики Палейкину Елену Александровну – главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью "Четайское", Красночетайский район. (№ 715 от 21.10.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Садовникову Фаину Николаевну – главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства "Моргаушское", Моргаушский район. (№ 716 от 21.10.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сергееву Елену Владимировну – заместителя директора муниципального бюджетного образовательного учреждения      дополнительного образования детей "Детская художественная школа" города Канаша. (№ 717 от 21.10.2014)

За большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Шемуршинская средняя общеобразовательная школа" Шемуршинского 

района. (№ 718 от 21.10.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики ветеранов педагогического труда Шемуршинского района:

Смирнову Надежду Петровну,

Урахову Валентину Афанасьевну. (№ 719 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики: 

Гаврилова Владислава Геннадьевича – водителя общества с ограниченной ответственностью "Агрофирма "Санары", Вурнарский район; 

Данилова Сергея Зиноновича – главу крестьянского (фермерского) 

хозяйства "Данилов С.З.", Шемуршинский район; 

Ижелееву Галину Геннадьевну – исполнительного директора сельскохозяйственного производственного кооператива "Луч", Вурнарский район; 

Качурова Зефера Гельфановича – тракториста-машиниста закрытого акционерного общества "Мир", Шемуршинский район. (№ 720 от 21.10.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики ветеранам педагогического труда Шемуршинского района:

Удочкиной Елизавете Васильевне,

Шамеевой Альбине Антоновне. (№ 721 от 21.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в сфере дошкольного образования и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики:

Балыбердину Татьяну Константиновну – заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад № 145 комбинированного вида" города Чебоксары;

Ростовцеву Людмилу Александровну – заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад № 137 компенсирующего вида" города Чебоксары. (№ 722 от 22.10.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики следующих работников открытого акционерного общества "Чебоксарский завод промышленных тракторов": 

Бесстрашнова Сергея Константиновича – слесаря-ремонтника участка по обслуживанию и ремонту технологического оборудования № 1 службы по ремонту технологического оборудования;

Кашаева Юрия Вениаминовича – оператора станков с программным управлением участка механической обработки цеха кабин; 

Косульникову Надежду Петровну – инженера по качеству бюро технического контроля службы технологического аудита. (№ 723 от 22.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном комплексе Чувашской Республики наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Миннетуллина Илдуса Хадзятовича – заместителя главы администрации Комсомольского района – начальника отдела сельского хозяйства и экологии. (№ 724 от 22.10.2014)

За добросовестную работу по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики работников Канашского района электрических сетей Южного производственного отделения филиала открытого акционерного общества "Межрегиональная распределительная сетевая компания Волги" – "Чувашэнерго":

Агусева Василия Петровича – начальника;

Семенова Александра Ивановича – электромонтера по эксплуатации распределительных сетей;

Степанова Николая Васильевича – электромонтера по эксплуатации распределительных сетей. (№ 725 от 23.10.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников государственного унитарного предприятия Чувашской Республики "Фармация" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

Большакову Надежду Васильевну – заместителя заведующего аптечной базой – провизора;

Воронцову Маргариту Александровну – бухгалтера филиала "Аптека № 40 с. Яльчики". (№ 726 от 24.10.2014)

За большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поко-ления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Шераутская средняя общеобразовательная школа" Комсомольского района. (№ 727 от 29.10.2014)

За заслуги в укреплении законности и правопорядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики подполковника полиции Митрофанова Юрия Николаевича – начальника отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних Министерства внутренних дел по Чувашской Республике. (№ 728 от 29.10.2014)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики сотрудникам Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской Республике – Чувашии: 

Волкову Виктору Ивановичу – начальнику отдела организации работы по реализации имущества должников;

Швецовой Марии Веняминовне – начальнику финансово-экономи¬ческого отдела. (№ 729 от 29.10.2014)

За успехи, достигнутые в оперативно-служебной деятельности, объя¬вить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики 

подполковнику полиции Кадыкову Евгению Григорьевичу – инспектору по особым поручениям оперативного отдела Министерства внутренних дел по Чувашской Республике. (№ 730 от 29.10.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в агропромышленном        комплексе и достигнутые трудовые успехи наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефиторова Владимира  Николаевича – тракториста-машиниста сельскохозяйственного производственного кооператива "Комбинат", Шумерлинский район. (№ 731 от 29.10.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Иванову Валентину Витальевну – учителя   муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Шераутская средняя общеобразовательная школа" Комсомольского района. (№ 732 от 29.10.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Муратова Леонида Яковлевича – водителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Шераутская средняя общеобразовательная школа" Комсомольского района. (№ 733 от 29.10.2014)

За добросовестную службу по поддержанию законности и право-порядка наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Семенова Вячеслава Владимировича – начальника специализированного отдела оперативного дежурства – старшего судебного пристава Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской       Республике – Чувашии. (№ 734 от 29.10.2014)

За плодотворную общественную работу по укреплению межнационального согласия в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Абасова Авеза Гулам оглы – члена Чувашского республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийский Азербайджанский     Конгресс". (№ 735 от 29.10.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Сироткина Вадима Леонидовича – управляющего обществом с ограниченной ответственностью "СПД "БИРС", г. Чебоксары. (№ 736 от 06.11.2014)

За успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Романова Владимира Николаевича – адвоката, председателя Канашской коллегии адвокатов. (№ 737 от 06.11.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд  объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики следующим работникам открытого акционерного общества "Канашский ав-тоагрегатный завод": 

Артемьеву Анатолию Николаевичу – слесарю механосборочных работ механосборочного производства;

Кузьмину Константину Петровичу – грузчику-комплектовщику отдела закупок. (№ 738 от 06.11.2014)

За плодотворную работу по развитию системы дошкольного образования в г. Чебоксары наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Федорову Наталию Геннадьевну – начальника отдела дошкольного образования управления образования администрации города Чебоксары. (№ 739 от 06.11.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по подготовке квалифицированных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников автономного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования "Канашский педагогический колледж" Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики:

Алееву Фиданию Илачетдиновну – заместителя директора;

Алексееву Валентину Николаевну – заместителя директора;

Бабакову Валентину Павловну – преподавателя;

Косолапову Татьяну Ивановну – преподавателя. (№ 744 от 13.11.2014)

За многолетнюю плодотворную работу в области хореографического  искусства наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Голубеву Оксану Михайловну – артиста балета высшей   категории бюджетного учреждения Чувашской Республики "Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. (№ 745 от 13.11.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской       Республики Груданову Нину Владимировну – ведущего библиотекаря      негосударственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарский кооперативный техникум" Чувашского республиканского союза потребительских обществ. (№ 746 от 13.11.2014)

За многолетнюю добросовестную работу по подготовке квалифициро-ванных специалистов наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ольгина Александра Васильевича – преподавателя негосударственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Чебоксарский кооперативный техникум" Чувашского   республиканского союза потребительских обществ. (№ 747 от 13.11.2014)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефимову Галину Алексеевну – библиотекаря Первостепановской сельской библиотеки Первостепановского сельского поселения Цивильского района. (№ 748 от 13.11.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Ефимова Вячеслава Михайловича – главу Ефремкасинского сельского поселения Аликовского района. (№ 749 от 13.11.2014)

За успехи, достигнутые в работе, и многолетний добросовестный труд наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников открытого акционерного общества "Санаторий "Чувашиякурорт":

Калинину Татьяну Константиновну – главного врача санатория;

Пушкина Сергея Федоровича – машиниста реакторного отделения. (№ 750 от 13.11.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Карпеева Евгения Ивановича – председателя Совета Комсомольского районного потребительского общества, главу Комсомольского района. (№ 751 от 13.11.2014)

За многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию   подрастающего поколения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Маркову Ольгу Геннадьевну – заместителя директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 28" г. Чебоксары. (№ 752 от 13.11.2014)

За заслуги в укреплении законности, защите прав и законных интересов граждан объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики Рожновой Ирине Валериановне – главному специалисту-эксперту  отдела по вопросам нормативных правовых актов субъекта Российской      Федерации и ведения федерального регистра, ведения реестра муниципальных образований, регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований Управления Министерства юстиции Российской Федерации      по Чувашской Республике. (№ 753 от 13.11.2014)

За многолетнюю добросовестную работу в деле охраны здоровья населения наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Быстрову Милану Юрьевну – заведующего лечебно-профилак-тическим отделением поликлиники № 2 автономного учреждения Чувашской Республики "Городская стоматологическая поликлиника" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики. (№ 754 от 14.11.2014)
За заслуги в укреплении законности и многолетнюю плодотворную  деятельность наградить Почетной грамотой Государственного Совета        Чувашской Республики:

Бирюкову Татьяну Николаевну – начальника отдела законодательства и правовой экспертизы нормативных актов и их проектов Министерства   юстиции Чувашской Республики;

Чернову Галину Васильевну – заместителя министра юстиции Чувашской Республики – начальника отдела записи актов гражданского состояния Министерства юстиции Чувашской Республики. (№ 755 от 26.11.2014)

За успехи, достигнутые в развитии библиотечного дела, и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики сотрудников муниципального бюджетного учреждения культуры "Межпоселенческая центральная библиотека" Батыревского  района Чувашской Республики:

Тукмакову Галину Петровну – заведующего отделом комплектования  и обработки литературы;

Хлебникову Марию Александровну – заведующего информационным центром. (№ 756 от 26.11.2014)

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Якимову Ираиду Кузьминичну – помощника депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Тихонова Р.К. по      работе в Чувашской Республике на постоянной основе. (№ 757 от 26.11.2014)

За большой вклад в развитие местного самоуправления в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Артамонова Сергея Геннадьевича – главу администрации Цивильского района Чувашской Республики. (№ 758 от 27.11.2014)

За многолетний добросовестный труд объявить Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики:

Васильеву Владиславу Александровичу – начальнику административно-хозяйственной части общества с ограниченной ответственностью "Дент-а-мед", г. Чебоксары;

Федоровой Ларисе Владимировне – администратору общества с ограниченной ответственностью "Дентамед", г. Чебоксары. (№ 759 от 28.11.2014)

За большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поко-ления наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Чуманкасинская средняя общеобразовательная школа" Моргаушского района. (№ 760 от 05.12.2014)

За активную общественную работу наградить Почетной грамотой    Государственного Совета Чувашской Республики Степанова Владилена   Геннадьевича – индивидуального предпринимателя, Цивильский район. (№ 761 от 05.12.2014)

За плодотворную деятельность по развитию местного самоуправления   в Чувашской Республике наградить Почетной грамотой Государственного  Совета Чувашской Республики депутатов Чебоксарского городского Собрания депутатов пятого созыва:

Ладилова Максима Эдуардовича – заместителя директора Управления федеральной почтовой связи Чувашской Республики – филиала федерального государственного унитарного предприятия "Почта России";

Мишина Петра Владимировича – директора бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования "Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства"   Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;

Никонорова Дмитрия Валерьяновича – директора общества с ограни-ченной ответственностью "Гранит";

Павлова Валерия Игнатьевича – генерального директора общества          с ограниченной ответственностью "ПМК "Водоснабжение";

Трофимова Павла Анатольевича – генерального директора общества       с ограниченной ответственностью "Лотос". (№ 762 от 05.12.2014)

За многолетний добросовестный труд в системе потребительской кооперации наградить Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики Глухову Галину Николаевну – товароведа филиала "Сугутский" Батыревского районного потребительского общества. (№ 763 от 08.12.2014)
