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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 

В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

"О ПРИРОДНЫХ ЛЕЧЕБНЫХ РЕСУРСАХ, 

ЛЕЧЕБНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬ​НЫХ МЕСТНОСТЯХ 

И КУРОРТАХ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ"  
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

15 марта 2012 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 26 сентября 2003 года № 24 "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздорови​тель​ных местностях и курортах Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2003, № 56; 2005, № 62; 2006, № 71; 2007, № 73) следующие изменения:

1) абзац пятый статьи 4 изложить в следующей редакции:

"контроль за соблюдением и исполнением законов Чувашской Республики в сфере использования, развития и охраны природных лечебных ресурсов, лечебно-оздоровительных местностей и курортов Чувашской Респуб​лики;";

2) в статье 5:

абзац пятый изложить в следующей редакции:

"государственное управление и контроль в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий республиканского значения;";

дополнить абзацем седьмым следующего содержания:

"государственный надзор в области охраны и использования особо охра​няемых природных территорий республиканского значения, в том числе за обеспечением санитарной (горно-санитарной) охраны природных лечебных ресурсов, лечебно-оздоровительных местностей и курортов в пределах своей компетенции.";

3) в статье 6:

в абзаце четвертом слова "разработка программ по развитию курортов местного значения" заменить словами "создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения";

дополнить абзацем следующего содержания:

"иные полномочия, установленные законодательством Российской Фе​дерации.";

4) абзацы второй и девятый статьи 7 признать утратившими силу;

5) в статье 9:

часть 2 изложить в следующей редакции:

"В соответствии с законодательством Российской Федерации поддержка развития курортов местного значения является расходным обязательством поселений и городских округов.";

дополнить частью 3 следующего содержания:

"Поддержка развития курортов может осуществляться из других не запрещенных законодательством Российской Федерации источников.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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