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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН – 
УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА 
МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ, ПОСТРАДАВШИХ 

ОТ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ) ЗАСТРОЙЩИКОВ 

НА ТЕРРИТОРИИ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

25 сентября 2012 года

Статья 1 

Внести в Закон Чувашской Республики от 25 ноября 2011 года № 67 "О защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2012, № 92 (том I) следующие изменения:

1) пункт 1 статьи 2 изложить в следующей редакции: 

"1) застройщик – юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы, имеющее в собственности или на праве аренды, на праве субаренды либо в предусмотренных Федеральным законом от 24 июля 2008 года № 161-ФЗ "О содействии развитию жилищного строительства" случаях на праве безвозмездного срочного пользования земельный участок, находящийся на территории Чувашской Республики, и привлекающее (привлекавшее) денежные средства граждан – участников долевого строительства в соответствии с Федеральным законом для строительства на этом земельном участке многоквартирного дома (домов) на основании полученного разрешения на строительство;";

2) в части 1 статьи 4:

дополнить новым абзацем шестым следующего содержания:

"Органы местного самоуправления в пределах своей компетенции, установленной законодательством Российской Федерации, вправе предоставлять муниципальную гарантию новым застройщикам либо организациям, заключившим договоры подряда с застройщиками в целях исполнения обязательств по завершению строительства проблемного объекта на территории муниципального образования.";

абзац шестой считать абзацем седьмым;

3) в пункте 1 статьи 7 слова "либо новыми застройщиками" заменить словами "либо новыми застройщиками, либо организациями, заключившими договоры подряда с застройщиками,".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

              Глава

Чувашской Республики




                           М. Игнатьев

г. Чебоксары

2 октября 2012 года
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