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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О внесении изменений 

в ЗАКОН чувашской республикИ 

"об обязательном экземпляре документов 

Чувашской Республики"

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

15 ноября 2012 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 17 декабря 2008 года № 60 
"Об обязательном экземпляре документов Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2008, № 78; 2010, № 85) следующие изменения:

1) преамбулу изложить в следующей редакции:

"Настоящий Закон в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 1994 года № 77-ФЗ "Об обязательном экземпляре документов" (далее – Федеральный закон "Об обязательном экземпляре документов") определяет правовые основы комплектования полного национального библиотечно-информационного фонда документов Чувашской Республики, осуществления государственного библиографического учета, предусматривает обеспечение сохранности обязательного экземпляра документов Чувашской Республики и его общественное использование.";

2) в статье 3:

в части 2 слова "в сетевом режиме" заменить словами "с использованием информационно-телекоммуникационных сетей";

в части 3 слова "Федеральным законом "Об архивном деле в Российской Федерации", Законом Чувашской Республики "Об архивном деле 
в Чувашской Республике" заменить словами "Федеральным законом от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ "Об архивном деле в Российской Федерации", Законом Чувашской Республики от 30 марта 2006 года № 3 "Об архивном деле в Чувашской Республике";

3) в абзаце шестом статьи 4 слова "документов Чувашской Республики" заменить словами "обязательного экземпляра";

4) в статье 7:

в абзаце первом части 1 слова "республиканское государственное учреждение "Государственная книжная палата Чувашской Республики" 
и государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственная книжная палата Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики"; 

в части 2 слова "вправе доставлять" заменить словом "доставляют", слова "республиканское государственное учреждение "Государственная книжная палата Чувашской Республики" и государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственная книжная палата Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики"; 

5) в статье 8:

в абзаце первом части 1 слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в части 2:

в абзаце втором слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце третьем слова "государственное учреждение здравоохранения "Медицинский информационно-аналитический центр" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Медицинский информационно-аналитический центр" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики";

6) в части 1 статьи 9:

в абзаце втором слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце третьем слова "республиканское государственное учреждение "Государственный исторический архив Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный исторический архив Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

7) в статье 10 слова "государственное учреждение культуры "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

8) в статье 11 слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" и государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

9) статью 12 изложить в следующей редакции:

"Статья 12.
Доставка обязательного экземпляра официальных документов

Органы государственной власти Чувашской Республики доставляют в бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики после утверждения 
и регистрации (простановки регистрационного номера и гербовой печати) по одному обязательному экземпляру официальных документов, которые включаются в списки рассылки документов несекретного характера.";

10) в статье 15: 

в абзаце первом части 1 слова "республиканское государственное учреждение "Государственная книжная палата Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственная книжная палата Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики"; 

в части 2:

в абзаце первом слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце третьем слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики"; 

11) в статье 16:

в части 1 слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

в части 2 слова "государственное учреждение культуры "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в части 3 слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

в части 4 слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

12) в части 1 статьи 17:

в абзаце втором слова "республиканское государственное учреждение "Государственная книжная палата Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственная книжная палата Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце третьем слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце четвертом слова "государственное учреждение культуры "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце пятом слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце шестом слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" и государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

в абзаце седьмом слова "государственное учреждение здравоохранения "Медицинский информационно-аналитический центр" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Медицинский информационно-аналитический центр" Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики";

в абзаце восьмом слова "республиканское государственное учреждение "Государственный исторический архив Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный исторический архив Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

13) в статье 20:

в части 1 слова "Республиканское государственное учреждение "Государственная книжная палата Чувашской Республики" заменить словами "Бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственная книжная палата Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в части 2 слова "государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей 
и архивного дела Чувашской Республики";

в части 3 слова "республиканские государственные учреждения "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" и "Государственный исторический архив Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный исторический архив Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в части 4 слова "республиканское государственное учреждение "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" и государственное учреждение культуры "Национальная библиотека Чувашской Республики" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Государственный архив электронной и кинодокументации Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и бюджетное учреждение Чувашской Республики "Национальная библиотека Чувашской Республики" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики";

в части 5 слова "государственное учреждение культуры "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" заменить словами "бюджетное учреждение Чувашской Республики "Чувашская республиканская специальная библиотека имени Л.Н. Толстого" Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

               Глава

Чувашской Республики
                                                                   М. Игнатьев

г. Чебоксары

21 ноября 2012 года

№ 72
