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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
"О ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИИ 
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

27 ноября  2012 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 10 ноября 1999 года № 17 "О природопользовании в Чувашской Республике" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 1999, № 32; 2002, № 46; 2003, 
№ 53, 57; 2004, № 61; 2005, № 65; 2006, № 71; 2007, № 73; 2008, № 78; 2009, № 80; 2010, № 84, 86; 2011, № 90; 2012, № 92 (том I) следующие изменения:
1) в статье 1:

а) в абзаце восьмом слова ", государственными стандартами" исключить;
б) абзац пятнадцатый исключить;
в) абзац шестнадцатый изложить в следующей редакции:

"государственный экологический мониторинг (государственный мониторинг окружающей среды) – комплексные наблюдения за состоянием окружающей среды, в том числе компонентов природной среды, естественных экологических систем, за происходящими в них процессами, явлениями, оценка и прогноз изменений состояния окружающей среды;";

2) в части 2 статьи 3 слова "и принимаемыми в соответствии с ними законами" заменить словами ", законами Чувашской Республики";

3) в абзаце первом статьи 4 слова "Органы государственной власти 
и местного самоуправления Чувашской Республики" заменить словами "Органы государственной власти Чувашской Республики и органы местного самоуправления";

4) в абзаце первом статьи 8 слова "федеральным законодательством" заменить словами "законодательством Российской Федерации";
5) в статье 10:

а) в абзаце седьмом слово "республиканского" заменить словом "регионального";
б) в абзаце восьмом слова "охраны водных объектов" заменить словами "использования и охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору, а также за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов, расположенных на водных объектах, подлежащих региональному государственному надзору за их использованием и охраной";
в) дополнить новым абзацем девятым следующего содержания:

"определение порядка осуществления регионального государственного экологического надзора;";
г) абзацы девятый и десятый считать соответственно абзацами десятым и одиннадцатым;

д) пункт "а" дополнить абзацем следующего содержания:

"установление порядка осу​ществления регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов при осуществлении регионального государственного экологического надзора;";

е) в абзаце восьмом пункта "г" слово "республиканского" заменить словом "регионального";
ж) в пункте "е":

в абзаце пятом слова ", и выделение участков недр местного значения" исключить;
абзац шестой изложить в следующей редакции:

"установление порядка пользования участками недр местного значения;";
абзац десятый изложить в следующей редакции:

"обеспечение функционирования государственной системы лицензирования пользования участками недр местного значения, в том числе установление порядка оформления, государственной регистрации и выдачи лицензий на пользование участками недр местного значения;";
дополнить абзацем следующего содержания:

"утверждение перечня участков недр местного значения по согласованию с федеральным органом управления государственным фондом недр или его территориальным органом;";
з) дополнить пунктом "з" следующего содержания:

"з) в области охраны атмосферного воздуха:

принятие республиканских целевых программ охраны атмосферного воздуха и республиканских программ в области охраны атмосферного воздуха, в том числе в целях уменьшения выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, сокращения использования нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению атмосферного воздуха, и стимулирования производства и применения экологически безопасных видов топлива и других энергоносителей;

введение ограничений на передвижение транспортных средств в населенных пунктах, местах отдыха и туризма, на особо охраняемых территориях в целях уменьшения выбросов вредных (загрязняющих) веществ 
в атмосферный воздух.";

6) в статье 111:

а) абзац третий пункта "а" дополнить словами ", а также за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов, расположенных на водных объектах, подлежащих региональному государственному надзору за их использованием и охраной";
б) в пункте "е":

абзац третий после слова "проявлений" дополнить словом "общераспространенных";
в абзаце десятом слова ", содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участках недр местного значения, 
а также об участках недр местного значения, используемых для целей строительства и эксплуатации подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых" заменить словами "местного значения";

дополнить новыми абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:

"разработка перечня участков недр местного значения и согласование его с федеральным органом управления государственным фондом недр или его территориальным органом;

предоставление права пользования участками недр местного значения;";

абзац одиннадцатый считать абзацем тринадцатым и в нем слова        ", содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, или участками недр местного значения (в том числе участками недр местного значения, используемыми для строительства и эксплуатации подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых)" заменить словами "местного значения";

абзац двенадцатый считать абзацем четырнадцатым и в нем слова     ", содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, а также участков недр" исключить;
абзац тринадцатый считать абзацем пятнадцатым;

абзац четырнадцатый считать абзацем шестнадцатым и изложить его в следующей редакции:

"о предоставлении по результатам аукциона права пользования участком недр местного значения, включенным в перечень участков недр местного значения, утвержденный Кабинетом Министров Чувашской Республики, для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых или для геологического изучения, разведки добычи общераспространенных полезных ископаемых;";

абзац пятнадцатый считать абзацем семнадцатым и в нем слова "сооружений местного значения" заменить словами "сооружений местного          и регионального значения";

абзац шестнадцатый считать абзацем восемнадцатым и изложить его в следующей редакции:

"о предоставлении права пользования участком недр мест​ного значения, содержащим месторождение общераспространенных полезных ископаемых и включенным в перечень участков недр местного значения, утвержденный Кабинетом Министров Чувашской Республики, для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр, проводившим работы по геологическому изучению такого участка недр в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом;";

абзац семнадцатый считать абзацем девятнадцатым и в нем слова       ", содержащим месторождение общераспространенных полезных ископаемых," заменить словами "местного значения", слова ", содержащем месторождение общераспространенных полезных ископаемых" заменить словами "местного значения";

дополнить новым абзацем двадцатым следующего содержания:

"о предоставлении права пользования участком недр местного значения, включенным в перечень участков недр местного значения, утвержденный Кабинетом Министров Чувашской Республики, для его геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых;";

абзацы восемнадцатый и девятнадцатый считать соответственно абзацами двадцать первым и двадцать вторым;
в) дополнить пунктом "з" следующего содержания:

"з) в области охраны атмосферного воздуха:

разработка республиканских целевых программ охраны атмосферного воздуха и республиканских программ в области охраны атмосферного воздуха, в том числе в целях уменьшения выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, сокращения использования нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению атмосферного воздуха, и стимулирования производства и применения экологически безопасных видов топлива и других энергоносителей;

участие в организации и проведении государственного мониторинга атмосферного воздуха;

проведение мероприятий по защите населения при чрезвычайных ситуациях, представляющих угрозу для жизни и здоровья людей в результате загрязнения атмосферного воздуха;

осуществление в пределах своей компетенции координации деятельности физических и юридических лиц в области охраны атмосферного воздуха;

информирование населения о состоянии атмосферного воздуха, его загрязнении и выполнении программ улучшения качества атмосферного воздуха и соответствующих мероприятий;

организация и осуществление государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих региональному государственному экологическому надзору;

предъявление исков о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны атмосферного воздуха, выявленного в результате организации и проведения государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха.";

7)  в части 1 статьи 13 слова "Чувашской Республики"  заменить словами "нормативных правовых актов Чувашской Республики";
8) статью 22 изложить в следующей редакции:

"Статья 22. Участие в осуществлении государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды)

Уполномоченные органы исполнительной власти Чувашской Республики участвуют в осу​щест​влении государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды) в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, с правом формирования и обеспечения функционирования территориальных систем наблюдения за соответствием окружающей среды на территории Чувашской Республики, являющейся частью единой системы государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды).";

9) в статье 45:

а) в пункте "в" слова ", иметь экологический паспорт предприятия, данные экологического паспорта подлежат ежегодному уточнению" исключить;

б) в пункте "г" слова "государственные органы и администрации местного самоуправления установленные законодательством" заменить словами "органы исполнительной власти Чувашской Республики и органы местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством", слова 
", а данные об аварийных и залповых выбросах (сбросах) представлять немедленно в уполномоченные государственные органы" исключить;

в) в пункте "д" слова "возмещать убытки и ущербы, допущенные в результате загрязнения природной среды вредными выбросами, сбросами 
и иными отходами производства, а также связанные с истощением природных ресурсов" заменить словами "возмещать в полном объеме в соответствии с законодательством вред, причиненный окружающей среде в результате ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации и разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законодательства в области охраны окружающей среды";

г) пункты "е" и "ж" изложить в следующей редакции:

"е) осуществлять производственный контроль в области охраны окружающей среды (производственный экологический контроль) в соответствии с законодательством Российской Федерации;

ж) выполнять иные требования в области охраны окружающей среды, установленные законодательством Российской Федерации.";

10) в статье 46:

а) в части 1 слово "республиканского" заменить словом "регионального";
б) в части 2 слова "Чувашской Республики" исключить;

11) в статье 48 слова "Красные книги Российской Федерации и Чувашской Республики" в соответствующем падеже заменить словами "Красная книга Российской Федерации и Красная книга Чувашской Республики" в соответствующем падеже.

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
	Глава

Чувашской Республики
	М. Игнатьев


г. Чебоксары

4 декабря 2012 года
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