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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН 

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ "О МЕСТНОМ 

РЕФЕРЕНДУМЕ И ГОЛОСОВАНИИ ПО ВОПРОСАМ 

ИЗМЕНЕНИЯ ГРАНИЦ МУНИЦИПАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ, ПРЕОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ, ОТЗЫВУ ДЕПУТАТА, ЧЛЕНА 

ВЫБОРНОГО ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, ВЫБОРНОГО ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦА 

МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

25 декабря 2012 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 28 апреля 2004 года № 2 "О местном референдуме и голосовании по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2004, № 59; 2005, № 62, 65; 2006, № 69; 2007, № 73; 2009, № 82; 2010, № 86; 2012, № 92 (том I) следующие изменения:

1) в статье 14:

а) часть 1 дополнить предложением следующего содержания: "Участ​ки местного референдума являются едиными для всех выборов, проводимых на соответствующей территории, а также для всех референдумов Чувашской Республики, местных референдумов.";

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Участки местного референдума образуются по согласованию 
с соответствующей территориальной комиссией главой местной администрации муниципального района, городского округа на основании данных о числе участников местного референдума, зарегистрированных на территории участка местного референдума в соответствии с пунктом 10 статьи 16 Федерального закона, частью 4 статьи 12 настоящего Закона, из расчета не более чем три тысячи участников местного референдума на каждом участке. Участки местного референдума образуются сроком на пять лет 
с учетом местных и иных условий исходя из необходимости создания максимальных удобств для участников местного референдума. Перечень участков местного референдума и их границы подлежат уточнению в порядке, предусмотренном для их образования, в случае, если по данным регистрации (учета) участников местного референдума число участников местного референдума на участке превысит три тысячи сто, либо в случае нарушения пункта 4 статьи 19 Федерального закона. Перечень участков местного референдума и их границы могут быть уточнены в указанном порядке 
в связи с изменением границ, преобразованием, упразднением муниципальных образований, уменьшением (до пятидесяти и менее) числа участников местного референдума, зарегистрированных на территории участка местного референдума.";

в) в части 3 слова "избирательной комиссией муниципального образования в срок, установленный частью 2 настоящей статьи" заменить словами "соответствующей территориальной комиссией на установленный ею срок не позднее чем за 30 дней до дня голосования";

г) в части 5:

слова "границ и номеров" заменить словами "границ (если участок местного референдума образован на части территории населенного пункта) либо перечня населенных пунктов (если участок местного референдума образован на территориях одного или нескольких населенных пунктов), номеров";

дополнить предложением следующего содержания: "Информация об участках местного референдума, образованных в соответствии с частью 3 настоящей статьи, должна быть опубликована в средствах массовой информации главой местной администрации соответствующего муниципального образования не позднее чем через два дня после их образования.";

2) в статье 15:

а) первое предложение части 1 после слов "(далее – территориальная комиссия)" дополнить словами ", участковые избирательные комиссии (далее – участковая комиссия)";

б) второе предложение исключить;

3) в статье 19:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

"1. Для обеспечения процесса голосования участников местного референдума и подсчета голосов участников местного референдума на участках местного референдума формируются участковые комиссии.";

б) дополнить частями 11 и 12 следующего содержания:

"11. Число членов участковой комиссии с правом решающего голоса определяется формирующей ее территориальной комиссией в зависимости от числа участников местного референдума, зарегистрированных на территории соответствующего участка местного референдума, в следующих пределах:

а) до 1001 избирателя – 3–9 членов участковой комиссии;

б) от 1001 до 2001 избирателя – 7–12 членов участковой комиссии;

в) более 2000 избирателей – 7–16 членов участковой комиссии.

12. В случае совмещения дней голосования на выборах и (или) референдумах разных уровней максимальное число членов участковой комиссии с правом решающего голоса, предусмотренное пунктом 3 статьи 27 Федерального закона, частью 11 настоящей статьи, может быть увеличено, но не более чем на четыре из резерва составов участковых комиссий на срок, установленный территориальной комиссией. При этом дополнительная оплата труда (вознаграждение) этих членов участковой комиссии 
и выплата им компенсации за период, в течение которого они были освобождены от основной работы, производятся за счет средств соответствующего бюджета.";

в) часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Формирование участковой комиссии осуществляется на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Государственном Совете Чувашской Республики, предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 691 Закона Чувашской Республики "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики", предложений избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования, предложений других политических партий 
и иных общественных объединений, а также предложений представительного органа муниципального образования, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. Количество вносимых предложений не ограничивается.";

г) дополнить частью 21 следующего содержания:

"21. Кандидатуры, предложенные в состав участковой комиссии 
в соответствии с пунктом 4 статьи 27 Федерального закона, частью 2 нас​тоящей статьи, но не назначенные членами комиссии, зачисляются в резерв составов участковых комиссий, который формируется Центральной избирательной комиссией Чувашской Республики в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.";

д) в части 3 слова "должен составлять не менее десяти дней" заменить словами "составляет 30 дней";

е) часть 5 изложить в следующей редакции:

"5. Срок полномочий участковой комиссии, сформированной в соответствии с пунктом 1 статьи 27 Федерального закона, составляет пять лет. Срок полномочий участковой комиссии, сформированной в соответствии           с пунктом 11 статьи 27 Федерального закона, устанавливается сформировавшей ее комиссией, но не может истекать ранее чем через десять дней со дня официального опубликования результатов местного референдума, если            в вышестоящую комиссию не поступили жалобы (заявления) на действия (бездействие) данной комиссии, в результате которых были нарушены порядок голосования и (или) порядок подсчета голосов, либо если по данным фактам не ведется судебное разбирательство. В случае обжалования итогов голосования на соответствующем участке местного референдума полномочия такой участковой комиссии прекращаются со дня принятия вышестоящей комиссией решения либо со дня вступления в законную силу судебного решения по жалобе (заявлению). Полномочия участковой комиссии прекращаются досрочно решением территориальной комиссии в случае ликвидации участка местного референдума в связи с уточнением перечня участков местного референдума.".

Статья 2

1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

2. До дня истечения срока полномочий Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва положения части 2 статьи 19 Закона Чувашской Республики от 28 апреля 2004 года 
№ 2 "О местном референдуме и голосовании по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" (в редакции настоящего Закона) в части формирования участковой комиссии на основе предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона от 18 мая 2005 года № 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", применяются без учета изменений, внесенных в нее абзацем вторым подпункта "в" пункта 3 статьи 1 настоящего Закона.

3. Положения статей 14 и 15 Закона Чувашской Республики от 28 апреля 2004 года № 2 "О местном референдуме и голосовании по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования, отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" (в редакции настоящего Закона) применяются к правоотношениям, возникшим в связи с проведением референдумов, назначенных после дня вступления в силу Федерального закона от 2 октября 2012 года № 157-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О политических партиях" 
и Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

	                 Глава

Чувашской Республики
	
	М. Игнатьев


г. Чебоксары

29 декабря 2012 года
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