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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
"О ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ" 
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

26 февраля 2013 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 1 июля 1999 года № 12 
"О Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 1999, № 31; 2003, № 53; 2005, № 64; 2006, № 72; 2007, № 73; 2008, № 77; 2009, № 80, 82; 2010, № 86, 87; 2012, № 92 (том I), 95) следующие изменения:

1) преамбулу после слов "референдума Чувашской Республики," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

2) пункт 4 статьи 1 после слова "референдумов," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

3) в статье 3:

а) пункт 1 после слов "референдума Чувашской Республики," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

б) пункт 4 после слова "референдума," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

4) пункт 4 статьи 4 после слов "граждан Российской Федерации," дополнить словами "на отзыв Главы Чувашской Республики,";

5) в статье 5:

а) первое предложение пункта 2 изложить в следующей редакции: "Если срок полномочий Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики истекает в период избирательной кампании, после назначения референдума и до окончания кампании референдума, в которых участвует данная комиссия, срок ее полномочий продлевается до окончания этой избирательной кампании, кампании референдума.";
б) в первом предложении пункта 5 слова "а также предложений      политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона от 18 мая 2005 года № 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" (далее – Федеральный закон "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации")," заменить словом "предложений";
в) в пункте 6:

во втором предложении слова "а также политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" и на основе" исключить;
третье предложение изложить в следующей редакции: "При этом 
в Центральную избирательную комиссию Чувашской Республики по предложению каждой политической партии, каждого избирательного объединения, иного общественного объединения может быть назначено не более одного члена Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики с правом решающего голоса.";

г) в абзаце втором пункта 8 слова "не может быть менее" заменить словом "составляет";
д) в пункте 9 слова "в печатных средствах массовой информации" исключить;
е) в пункте 14 слова "в порядке, предусмотренном пунктами 6 и 14 настоящей статьи" заменить словами ", при этом указанные предложения подлежат рассмотрению в порядке, предусмотренном пунктом 6 настоящей статьи";

ж) пункт 15 после слов "действующего на момент досрочного прекращения полномочий," дополнить словами "в соответствии с пунктом 6 настоящей статьи,", слова "в пункте 13" заменить словами "в абзаце третьем пункта 13";
з) в пункте 16 слова "политическим партиям, выдвинувшим федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", и" исключить;
6) в статье 6:

а) пункт 6 после слова "референдума," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

б) в пункте 8 слова "администрации (работодателя)" заменить словом "работодателя";
в) в пункте 10:

второе предложение подпункта "а"  после слова "референдума," дополнить словами "голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,";

подпункт "б"  после слова "пунктами" дополнить цифрой "1,";

7) в статье 7:

а) первое предложение пункта 1 после слов "проведением всех выборов и референдумов," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,", после слов "бюллетеней для голосования на референдуме," дополнить словами "бюллетеней для голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,";

б) в первом предложении пункта 3 слова "или политическими партиями, федеральным спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации"," исключить;

в) пункт 4 после слова "референдумов," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

г) в пункте 6 слова "политическими партиями, федеральным спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 821 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", и" исключить;
8) в статье 8:

а) пункт 1 после слов "референдума Чувашской Республики" дополнить словами ", отзыва Главы Чувашской Республики";
б) в пункте 2: 
абзац четырнадцатый дополнить словами ", инициативные группы по проведению голосования по отзыву Главы Чувашской Республики";

абзац шестнадцатый после слов "на референдуме," дополнить словами "бюллетеня для голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,";

9) дополнить статьей 121 следующего содержания:

"Статья 121. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателя, заместителя председателя, секретаря Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающих на постоянной (штатной) основе, их 
супругов и несовершеннолетних детей

1. Председатель, заместитель председателя, секретарь Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающие на постоянной (штатной) основе, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

2. Председатель, заместитель председателя, секретарь Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающие на постоянной (штатной) основе, в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" 
и указами Главы Чувашской Республики, представляют:

сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход председателя, заместителя председателя, секретаря Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающих на постоянной (штатной) основе, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки;

сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, указанная в абзаце втором настоящего пункта.

3. Порядок принятия решения об осуществлении контроля за расходами председателя, заместителя председателя, секретаря Центральной 
избирательной комиссии Чувашской Республики, работающих на постоянной (штатной) основе, а также за расходами его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей утверждается указом Главы Чувашской Республики.
4. Государственный орган Чувашской Республики (подразделение государственного органа либо должностное лицо указанного органа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений), осуществляющий контроль за расходами председателя, замес​тителя председателя, секретаря Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, работающих на постоянной (штатной) основе, 
а также за расходами его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, определяется указом Главы Чувашской Республики.";
10) в статье 14:

а) второе предложение пункта 1 после слова "заинтересованных" дополнить словами "государственных органов, органов местного самоуправления,";

б) пункт 6 после слов "подготовки и проведения выборов и референдума," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,", после слов "о результатах выборов, референдума," дополнить словами "голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,", после слов "о признании выборов, референдума" дополнить словами ", голосования по отзыву Главы Чувашской Республики";
в) второе предложение пункта 7 исключить;

г) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

"71. При принятии Центральной избирательной комиссией Чувашской Республики решения в случае равного числа голосов членов комиссии с правом решающего голоса, поданных "за" и "против", голос председателя комиссии (председательствующего на заседании) является решающим.";
11) абзац пятый пункта 3 статьи 15 после слова "референдумом," 
дополнить словами "отзывом Главы Чувашской Республики,";
12) пункт 5 статьи 16 после слов "депутатов Государственного Совета Чувашской Республики," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

13) в статье 17:
а) пункт 2 после слов "депутатов Государственного Совета Чувашской Республики" дополнить словами ", отзыва Главы Чувашской Республики";

б) второе предложение пункта 3 изложить в следующей редакции: "Главным распорядителем средств, предусмотренных в республиканском бюджете Чувашской Республики на проведение выборов и референдумов, отзыва Главы Чувашской Республики, является Центральная избирательная комиссия Чувашской Республики, организующая выборы и референдумы, голосование по отзыву Главы Чувашской Республики, финансирование которой осуществляется в десятидневный срок со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении (проведении) выборов, официального опубликования решения о назначении референдума, официального опубликования решения о назначении голосования по отзыву Главы Чувашской Республики.";

в) пункт 5 после слова "референдумов," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";

г) абзац первый пункта 6 после слов "референдума Чувашской Республики," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";
14) в статье 18:

а) пункт 9 после слов "выносимого на референдум," дополнить словами "в поддержку выдвижения инициативы проведения голосования по отзыву,";

б) пункт 11 после слова "референдума," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,";
15) в статье 19:

а) первое предложение после слов "проведение выборов, референдума," дополнить словами "отзыва Главы Чувашской Республики,", после слов "фондов референдума," дополнить словами "фондов голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,", после слов "инициативной группы по проведению референдума," дополнить словами "инициативной группы по проведению голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,";
б) второе предложение после слов "о назначении референдума" дополнить словами ", официального опубликования решения о назначении голосования по отзыву Главы Чувашской Республики";

в) третье предложение дополнить словами ", отзыва Главы Чувашской Республики";
16) в статье 20:

а) пункт 1 после слов "соответствующего уровня," дополнить словами "отзыве Главы Чувашской Республики,";

б) пункт 3 после слов "в референдуме" дополнить словами ", отзыве Главы Чувашской Республики,";

17) в статье 21:

а) второе предложение пункта 1 после слов "инициативной группой по проведению референдума," дополнить словами "инициативной группой по проведению голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,", после слов "инициативная группа по проведению референдума" дополнить словами ", инициативная группа по проведению голосования по отзыву Главы Чувашской Республики";
б) пункт 3 после слов "инициативные группы по проведению референдума," дополнить словами "инициативные группы по проведению голосования по отзыву Главы Чувашской Республики,".

Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

2. До дня истечения срока полномочий Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва положения пунктов 5, 6 и 16 статьи 5, пунктов 3 и 6 статьи 7 Закона Чувашской Республики от 1 июля 1999 года № 12 "О Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики" (в редакции настоящего Закона) применяются без учета изменений, внесенных в них подпунктом "б", абзацем вторым подпункта "в", подпунктом "е" пункта 5, подпунктами "б" и "г" пункта 7 статьи 1 настоящего Закона.

3. Обязанность, предусмотренная частью 2 статьи 121 Закона Чувашской Республики от 1 июля 1999 года № 12 "О Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики" (в редакции настоящего Закона), возникает в отношении сделок, совершенных с 1 января 2012 года.
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