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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 

В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

"О СТАТУСЕ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОГО 

СОВЕТА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

26 февраля 2013 года
Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 27 марта 2012 года № 19 "О статусе депутата Государственного Совета Чувашской Республики" (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2012, № 94) следующие изменения:

1) в части 8 статьи 7:

а) после слов "сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" дополнить словами "(далее – Комиссия)";

б) дополнить абзацами следующего содержания:

"В соответствии с законодательством Российской Федерации депутат Государственного Совета ежегодно не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, представляет в Комиссию сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей учас​тия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход депутата Государственного Совета и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки.
Контроль за расходами депутатов Государственного Совета, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей осущест​вляется в соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года 
№ 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Законом Чувашской Республики от 23 июля 2001 года № 37 "О Государственном Совете Чувашской Республики" и иными нормативными правовыми актами Чувашской Республики."; 
2) в статье 20:
а) в части 1 слова "Чувашской Республики" заменить словами "Российской Федерации и настоящим Законом";

б) дополнить частями 21 и 22 следующего содержания:

"21. К дополнительным выплатам, выплачиваемым депутатам Государственного Совета, осуществляющим свою деятельность на профессиональной постоянной основе, относятся премии по результатам работы (далее – премии).

22. Премии выплачиваются в пределах фонда оплаты труда, утвержденного бюджетной сметой на содержание Государственного Совета. Порядок выплаты премий утверж​дается Президиумом Государственного Совета.";

3) статью 24 дополнить словами "в порядке, утвержденном Президиумом Государственного Совета";
4) в статье 25:

а) абзац третий изложить в следующей редакции:

"Депутат Государственного Совета, являющийся членом партии,  имеет право освещения его депутатской деятельности государственными республиканскими телеканалами и радиоканалами в порядке, предусмотренном Законом Чувашской Республики от 13 июля 2010 года № 36 "О гарантиях равного освещения деятельности политических партий, представленных в Государственном Совете Чувашской Республики, государственными республиканскими и (или) иными телеканалами и радиоканалами.";
б) дополнить абзацем следующего содержания:

"Депутат Государственного Совета имеет право выступать по вопросам депутатской деятельности в государственных средствах массовой информации в порядке, предусмотренном федеральным законом о порядке освещения деятельности органов государственной власти в государственных средствах массовой информации.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

	Глава

Чувашской Республики
	
	М. Игнатьев


г. Чебоксары

6 марта 2013 года
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